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ARl s B GRIAR s [ o)l 10 + 2+l dug-ll 22 NCERT -1
WAL WHIEAL veUASH AU sAl GRR [Asicue W2 won, 58y da
YRaRldl Ras ueedl 2U voass dur sl AN sau- wda-udlaud eu-a
WA COBSE gl ddlR $3d Core oulaisuA lui wnlld 2l woqiuss
AWR S vl

B AR 10 + 2 daet W Rlke: gl »wia s Rl sl 8. sl
RFReRrll Tl wodiRisd Uz HRd 3 WeYRds ddlR sUdl 3ie 8. darld
Wy v GRuAR WedBs [Ba ol was den sl FRel OMR ughell
By aw ugel RiReani Qasucts uwda dadl [Feln s 8. wuel e
wswll vid Sqaall wsl sl e 8.

WL YRelsel W HAEL WAWHL AR s vl gell. wiiell APs . Aad
Ll [Qensol diet Ha 24 WS Ml R wHRid 30 1o, wo, side
wA YRRl @as gl v yue-d Rag 2l 2R Rau-d sdiBRHL s3umi s
sdl. stdfufianl serazy udal yadl wiud yaeml YaRL sl el ¢dl. B
YU 4N ¥R dal wqallRd orRldl HUerl WA s AL gedl. 2wl
w2 Raadl sl won, 847 dul yRaRiA Rase opRidH sqdilRa
wsyasl el 2l 53l edl. s sA@BRML Hial Yu-id 20l derLdl du
Ao HaelHl w3 YUA S AL sl A BAH YA dUR sl 2l
Sl 2 ol MBS A GRdR By e oddl sidauai s,
oAlsH AMRRAL wed)L dal Aval-l sladlal deuae sl vl odl. AH{d dxm
JARL 2R 530 WEAYAS 91Ul Hetl YA QU &), il euxi-(FRid ua
amel asimel s Yadl L el

wsrL 1] onfufas Sl Al 530 B, ARl BudAAL voaHHl Gudlall auls
eedldl sl alst 2w useeiial 2ol 8. 2wl uswl Aqlgla aul @B
B QAR Gualor 304 AUl vt Wl el 2d B, AUl dUl WA
WsReHl Wl BusleiBiadl QAL wals wRad suqal wwed 8. Wsw 6
e 104 ciglal WHeMRAL QR 22 52 8 wd ueyfifadl wea ol
qd 0. AldMl USWAHL sHAU dul AUl veu sl douas, [Ful waa adi-dl
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AUl e B A d 2SNWH, HSTUH-YrldHeAl Aisstapld UsllHl
Gianl 2 W4 Gualdll B. L USAWAHL Aseu-ll AxAaal AR 1IL gl
uee dldl B, Beal 6 WsAWAHL UUSWB ArL AGUArlAL oA 5L 2l B.

Aseuril wAnadl 33 2gld, Rel v sudvildl Gualal sail wuell 8.
piusds 6L 200 gL, AR FOBL HuYY B AR 2L YU AAHALAL AN A
sl ARl GHRL 52 O, dcitdl et uxydl »udl 8. aal Gergell -
$Bs Ry duAHL vl ©.

A euml [l wnaadml wdd Asel AL DAl »dd
(Renel wal @-yael wuw 23 ddl dd wwda B,

Avge oDd-l oAl Beals dxdlal UL Yads AR g 2l Hsd $3 adl weiw
530 ol Al MY 8l 3 Wiy Ayelud NCERT vediisy il 8. wdsl
WEdl NCERT -l W&WRds uusa 8, augdl nadl ol 8, Yo yseeil
Geleullell xR Aad GRRAY a4 Fall 8¢ R 2ud 8.

o} Al Al Yagloddl ad G W B AR dUAd AL
[Renelfola Anel s uR ¥sdl W2 AL AR i silasdl wag 8, Qeudd
el el ualcds udlauddal AU 1O dell 43w 23 0l B, 2l A Aseud)
[QzctRell quandl 8 2 viel vieunauw MR el 20l

35 usill dlddl 2ld dqasl wsl wsWAl wndd Aseurild yerlade
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1.1 Wedlds

AR 2 WAL AR Aewy W2 By dolnl Wik RA oy, dulfs eella
Rl gddl 2ee ARd-l vowr w2 doy wledd wl B.

ARl Huued ol usl-{l ecllell nReleq 1A B - 25 dl B WRa eellal. 21l gl d2dls
el vadls 5303 8L B d uell e 5307 Jeais wRennl wlbid s Glat, vuva
AL ugR- vioa wulel i BRI viqHInu wsRul 538 el ol ugl af o
gt Anaal-ll 8. vl WsRnl WU 21 oflew ugla-dl senn 2 8. As Gelg A,

Adof=ocyud o #0dubd RA3P=v0 8 veR

wdl o # 0 glaell o HRec wud 9.

o~ '(f) = o (ory) (01 ad 6in bu%g dyaldi)
(o~ lo)B = (¢ Loy Qeusi2 (AL ogasl [Ruw)
1-B=1-y

Al 2wl Bl elld WRHA adddld Ad sBs wqibis ecldl-i wud
B=vuGa s,

Yd) ¢d 2udd ol Gersat @, £35 fld AdRs vl x A8 8y, wual
B Q. WA 3 ASs Qwreud il usel A x ¥ vger el dl d B o B, W
wa wts Qser Fare wgl g afiod edla ¥ 8.

1.2 [Qun

A ausl A5, :

(1) 201040 ouRaxl wl8dal Al sdl

(2) T-20 Bieui alrd 201041 aedsy ol

wdl wun alsy Wy ud ofly ast Wi 8. wal disdid Qi 8 8.

Rt 2o 2006 arsy A 3 1AL §1u U bin 4 1 A 2l Al 3 viucuddl
Rgisudl saldl asia dl A QA (Statement) 58 8. AR uf@Rs A sl Qs
(Mathematically Acceptable Statement) U8l $& 8. «{A-i Gelsal R suld 8. 4
AU B 3 wAA 4 suyl Sl euldy 8,

(1) 6 4 AvdAAD JBUSR 4 WA, (Red)

) 1 3 wfacuey dvul 8. (Wg)

(3) 2+2=5 )
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(4 235 ardRs Avdl adl wgm B, ()
(5) %l @l d Wd o 4q ddl As Wt ardlas v 1. (W)
gd A asy A -
ARAlRLs Avdl x w4 y M2 xp > 0.
LAY x A p W2 ARA B, M x =3, y =2 dS¥ dl d A B,
ol x =2, y=—1 a3 dl d A oA 2L Qs ARM S, el d Qi gl
gd el Al asd) A
(1) 4ol grami 3oy wildl disl w2 el seal A [QddL
(2) A8 32d) e Yuld B |
3) “8RkR na !
(4) outlor sui vude 8 ?
el (1) A QAsddl 8. (2) A Geauwr 8. (3) 3 wusued S, (4) wsud 8. 30 sl
S UL disd M2 d AL 5 vAA O dM ABdudl sl A usd. dol dal [l el
WY HHAR B d disd adBl. L Al AHARAL RAd A 8 e, ol [Ral
HIZ A O, dlsUHL ‘UHY et 13U Sl FH3 ALY, vlad] 5147, LS 514’ dl d [Qtun
-],
d o Jd Al W Y4d a3l &l wed 3 dl, ‘Al Q93 dul disddl ‘A’ el
Guld 2wl QY dl d ua (@A .
gldal dly (1) OuHlar s 8. ya syl ?
2) ‘A Mol RUR B ua A ?
gd (A4 Q- A,
As RaUHl 25 X 60 X 60 A5~ vilde Sl . 2] w L AU s Rad’ Yd @3 B,
U o ALSAUE UM B, 5180 5 [Rauul 24 sells o $lu 8. dell 2u dlsy 2L QU 8,
ed AUl s€l2) dl ¥ aAlsud (Fagisutl W3 3 vig 56l wslal day awsud [@Qu
58 B, WHIA A AU p, g, 7. AR AL Youadl sulaani wd 9. evel a3,
p 39Ul Wuul 35 Radl du 8.
p A A [ 8.
Gergael 1 : (A0 U5l sul QA & A oeldl A d w2 Qoy siRel sl ¢
1) 2tadl sd @ 8.
(2) Ad@s v x w2, [x] ¥ yals 8.
3) d yar(lai 3y uel
@) ouear dRdwl gdl d yaldlal ey we.
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(5) aAkdlRs vl x W2 x-0=0

(6) Rwau sedl €2 & 7

(7) Rl Gon WL

(8) YAd AL x UA p R x2 + p2 # 0.

9 32=9

(10) WU ARldwudl]l st

(11) ud), 20U A02d 1 !

(12) QoA qaq) |

Giq ;

(1) v [Qa el 2l qHY Y4 w3l 9,

2) ¥l x U4 B, Wig d eis x W2 rA B, ddll Qu- B.

(3) ] Addnidl Gudlal sravi wed . ddl Rud 4l wdl Q@ wled
a7

(4) gl QAL Guala suean W2 B, il RuA B,

(5) ¥l x 4 Sl Bell AsY 635 ARl dvdl x 2 wcd B, 2l d Qe .

6) wail asy Sl & QRu el

() A susid sy @, w2 d @mn «ell.

(8) d £s YAk x ¥ p 42 A4 B w2 4 R 8.

9), (10) Qu 8.

an, (12) A-dl eafda 8. 102 d o R el

ety 1.1

ARAAL s Qe B 3 AR 4 s ulRd saldal

G ~1 N h & W N -

324+42=35

A x Wyl AL €1, dl 2% A el 8.

ol 530 Gl wd |

32q oluis yala gq !

AR Rl gdl.

d dsuls ©.

AFR AMuL 8.

de 3 Bledl acdsu S 201100 olikd, sldst 21 cldAR e gkl Aysdazd Ao,
Ag [Qu 27 d Aan

o [Qu o 3 aefl ay Qg [QeulFd 1 a8 a3 da [Qunn wg [Qunt (Simple

Statement) PRI D

Gewsmt a3, 2 +2 =5 ¥ wg QU 8.
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MY (Negation) : suten el dcudldarl Sqsz d B Foy &, sled 3
wig A % wle Ead des did b G i d s seged] B Gid 3 acd diy
d widal [Bass Gy d,

po:owMelale oo e el Hus 8,

def (Y BHsla1s 3 o] qe el e el san suees 3]
wu 0eilEs was 8 4wl B0 waman el e el b osdele iy el
HEs B 6.

o B p wed dla, dl A Pk saqa dlu 6 s o p s d, dl A Rkl
Al di 8, pril 84 ~p ad sulay B,

o [ p wen i, dl - dendan yeu T oA p e did, dlodd acudda ye
F 43 sulaaumi aud 6,

Wil e el e T el F ol o 3gaiz ~ped dciedon ey Fowiaal T wiy,
Gemam 2 @ Al Fredal Fosa el -

() 3X2=6

(2) G (~uetiet) 254 [abstaw 3 Gagapil »ud &,

(3) Reawll =) Regsile g qddl sia culd &,

(4)  dheareddl sedenul siwe wal 2 10 + 2 walisd s = s30a BEay o,

(5) i = Fauasdl ued o

Ghe

(1) 3x2#6 a2l ad -dl k3 x2=6

(2) Geew w2541 A3 Goraasl e el

(3 Rawll RBegalien weg addl =i sald -,

(4) deardd]l sieqasnsl srme yat i 10 + 2 velisl afie = 938 By 4,

(5) i = Bauadl uel -l

ETL TR e

Al Bl Feig el

24+2=5

Hlued fAsm A = me? el Wl 6,

WU # Ml wusla 8,

el Eed o [gloddl [Fsm sl edl
WHAM M3 IR UDAAAL Bl @Rl B,
2+2=22

wigls wvun x 2 3 M2 x 4+ x = 22

82§ A dly B,

2 =1 8 W B W k=
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1.4 5280 needl AYsd [

dedls Quid wel RUAAR Agarl g R wd 8. 44 AYsd [Q4 (Compound
statement) 5& 8. ‘WA’ dUl ‘YA’ Fal 5107 dils 518\ (Logical Connective) 58
8. du-y Gudloell 2iysd [ o 9.

AW (Conjunction) : & 3 Al ay wel QWA alds sRs ‘WA’ g
Asell HAdL AYsd QAR Al Qg Ao 58 8. wal el Ru-A w2y
Q) (Component Statements) & ©.

QRA 3 p:3+2=5dug:5-2=10,

di gt 3+ 2=5u45-2=10 wy.

Quird p 249 g -u A Adaul p A ¢ a3 salauni 20d B, (aidl p 21 ¢)

WH, pAg:3+2=53515-2=10.

R p 2 g oil QA Acudd Y1 T S AR p A ¢ o Ucuddl yeu T oA
8. 2 R Qs p A ¢ 4 acuda yu F 9.

seais wel QU sRs AR’ aY Bl wng UdFd QAU 2UR Al oyl
g25 [Quidl AL €U, dl 2 WA dl % A B, A 82s [Qud A4 el e As
[Qu vt U dl G’ gL g 4alFd [Qun v 8.

Gelsr@l 3 @ 1A ANy QA sul vy Rulg dulo & d DE. qAullsd Qg
acnddl Heu uet eallal,

“Diugldle AoRIdML i @ WA 3 +2 =6’

B34 : WA ¥ p: wuelle ALK 2dd B

g:3+2=6
§0G U Rt p A g B, 2l 2R B 5 g:3 +2=6 HAd 8.
AN @A p A g RuA 9.
Gergat 4 & {13 wld AYsd Rul sul ves RuAAl 2wt 8 4 WL Al [Quinsdl
deddr avil

(1) SR olRdul sudd 8 4 7 X 5 =35,

(2) [Redl 2l aoudg wetdr 8 2 7 X 5 = 75.

(3) »iMeldle ¥t qden B yad-l udA O

(4) ardfas Av x W2 x2 > 0 vk 12 = 1.

(5) €25 val agie 1 9 A d WU 90 sl g B,

G3a

(1) p: SYR olRkaxl dd 8.

g:7XxX5=135
e QUd p A g B, ¥l p 3t YA v g U Bl B, 4l RRL p A g
W A Quq 8.



6 B

(2) R 3 p: Redl ¥ dyaldd wedR 8.
qg:7X5=7§
dl p 2 g 6l U @l B, ddl p A g W vt R B,
(3) QR 3 p: dHelde AR JERUAHL HdY O,
g 1 adeu R orldA wldg 8.
dl p vt g oA Ut Rl 8. ddl p A g U ut R 9.
@ R 3 p:ard@s b x w2 x2 20
g:12=1
2l p 2 g ol AU Qu B, dell p A g A B,
(9 4Rl ¥ p: els vel aysa 8.
g 1 B35 Bl MU 90 sl WY Ll B,
2dl oid QU A B, Al p A g YA RuA B,
Q% (Disjunction) : % 6 & dell ay el QudA AlEs 515 i’ sisani
209 dl gl ottt [Au4A dus [QAlY 48 8. % p wA g wlai Q- A dl dng
Qo 3dui p v ¢ a3 salan 8, (i p x1adl ¢). 204l sl [Qu-AA ga2s Q-
PR
5128 ‘wdl’ a3 Al tirdl AYsd [QAnD As viaa Asdl ay w2y QA we
QU dl 212Q ¥ 2l 200 A5 g2y QoD acuddl T du dl R4 At w4 B,
Berda 5 : (Al AYsd Qe sui Qg By ald 8 d bl Aysd Qg
aenddl qey avil :
() 34+4=7wa02+2=4
(2) €35 viAcurw AvHL YO B BUY 35 Y AvUL Ay B,
() dRUd A GlRd AP @ VAAL wMHeldle W USRI vdg 8.
(@) wedlRuMi 5 Radl lu & wgal s Raudl 24 sals d 8.
(5) AR 3 olRidwsl gl vudl dafl sdl
Gq :
1) WA 3p:3+4=7
g:2+2=4
2l W B 3 p uid g ud B, %A p vl g Wl O™ 20 35 A G,
Al p Vv gud o el wld p v g ul 8.
(2 Rl ¥ p:elds wRousy W uy 8.
g 1 835 wyoy eyl wReury 8.
2wl p vAA B, sR@ 3 2 W PR ReE (WA dl wsAA) AL B,
g Rl HAM B, 518 3 9 Y B uig wlAeuwy Al

op Vg vAU D,
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(3) WA ¥ p: dPrld 3 GlRdd AR B,
g : wuglale 3 R&ARRL g 8.
AWl p 2 8. el p v g acd R4 B,
4) "R 3 p: vsauRwui 5 Ran & 9.
g : 9y Raxdl 24 sy Siu 8.
wdl g wct R 8. dll p v g act R 8.
() WRL 3 p: AR ARdWB] edl.
g : W3RY awaudl edl.
go AR . WS p Vg U B,
AYsd QA [Ny
Alel QAL By 34l fd d@viy 4 ®iud 2aelal Glal Q- Ry R e
e 53, dl el QutAl FRUA Wil ~p ) salaaini 2ud 8, e 8 3 ~(~p) =p.
pi Acdlddl et F ueal Tl d Wl sl ~p o deuddl et T vl F &,
~p e Acwddl Heu T val F U 4 W sl ~(~p)d dcuddl yeu
F 2184l T @,
~-p)=pr
84 el Alel QAL AU rral Rl BNy Aadla.
Rum : (1) : ~@ A @) = (~p) V (~9) @ :~@Vq=(p) A (~9
oL el Qi Ao (g A A & el Rudnl (g @Ry 9.
oL Alel Rl Qo (Y 2 4 & el Qe A 40+ 8.
Gewdel 6 ¢ {lA4l RuAg ik @A :
1) 53 yals & wd 52=25
@ 32=9und (=3)2=9
B) 12=1nua113=1
@ 3 e€Nuwualeq
(5) V2 e R@aa V2 ¢ R
(6) outlley WRetenl A gdl A WIR0iER AAAML 21dg B,
B3 : (WA ¥ p:5 A yals O,
g:5%=25
~p 1 5% yals L
~q : 52 %25
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wld Qb p A g 8. dd Y (~p) V (~q) 8.
S wWdl Aysa @uad By 5 R yals qdfl waal 52 # 250 3.
(2) 4R ¥ p:32=9
g:(=32=9
~p:32%#9
~q: (32 #9
Ald QU p A g 8. A Y (~p) V (~gq) B.
ale Aysd QU MY 32 # 9 waal (-3)2 £ 9 3.
(B) YA Zp:12=1
g:13=1
~p:12# 1
~g:13#1
~(p Vv q)=(=p) A(~9)
Sovdd AYsd Qg (e Qe 122 1 ad 13210 8.
@ W 3p:7EN
79:3€Q
~p: % g N
~q: % g Q
~@VvV =) A9
vl Aysd Rang By L g Nad L e @ 9.
() A ¥p:J2 e R
q: J2 ¢ R
~p : 2 ¢R
~q : J2 e R
~P V@) =(p) A9
oo ld AYsd Rk MY Rud V2 2 R@A V2 e R 8.
(6) % p:oldlew WReiel -l ddl.
g : WReie Ml vy 8.
~p : ol WRe{eHL ¥Rl A &l
~g ; WIR0{ER arrlddl »udd -l

~eAr=Cp)V (-9
(~p) V (~q) : A1 WRo{eHL WU L ddl Vel WReie A AUdHl de
el



sufilas af 9

‘AR’ dul ‘e’ Gualal Wil Ay ¢
3edls auid ‘v’ acell QUL dilEs 5128 a3 adl el uig Wl A woeld sl
IRV
(1) ‘A AtAAL AHREH 12 Wl A dadl FaeiHAl Gualol 4l 4d AR
Ul ‘A’ 2 Wl el ‘w4 dsida 8. wdl AUl Al el
2 ‘wdl w4 A& A sl A yaed 4 Auied Ad AiRa 2 B
‘el v A& w6el i’ A el B, d o Ad CUusl A Yl wek
‘e’ 9 el B, gl U o ueRld AR B, ] AYsd [Qun el add,
(1) G WBisdl Rai-udie-l Qe oRid sad oalaid Qg wie 51
uk 9.
Al @l yoel Gualal A9 [Aseunl (inclusive or) 2edl ada 8. [Reusll)
oiql [QuAl uwaie s w3,
(2) R 2Rl 12 W sl wdl drd o d-il @AM vewln W2 [Ada %l v
SIRdAHL [AsRid aRideAl 2Leu 59l
ndl @al woendl [RaRs [Ased (exclusive or) <UL deelii Gualal s3a 8. oA
gl s Wl AR A 8lS ud.

Gewganl 7 ; AL wanl ‘waqar-l Gualol udy Ased a3 § Mars RQsew ady
ay) 8 d Aml s

‘Ol [ uddeld vl As Blgil 88 AL AANIdR W)

B34 : WA 3 p: & i wuddly v A5 Bighl 9 8.
g : A [Mel Addella v AidR B,
wild QU p Vv g 8 d vA VYAl Guadl Mairs Rsa a3 9.
et Andely el As Bigil B dul dHid vl €lu d sy -l
Gergw 8 ¢ DAL Aysd Runl ues REAL 58] 520 dal dilfs 518 ‘vadl’<) Gudlal
e QAsey a3 Mars Qs d3 adl 8 d oeudl. adl, Aysd Qe
Acilddl e sl s
‘ARls ALl T AHAL B vdl YAy B
B3a : WA 3 p: ARlS AvaL T xRN B,
g : dRd@s Avul T AHY B,
518 Bl dlRel[s AUl ANU dal 2ANY of, AL €1 Ad. i1l WAL Guylol [Rars
fsey ds 8.
2] 200d QA p vV g B. p A 2R g v QA S, 21l p v g 2 ucd QA 8.
Bewgamt 9 : <{la-l Aysd [Qu-AL 928 Q) N w1 vl Gudlal wuda [Ased
dd 8 3 [Mars [Qsey dild 8 d %] U Q- Acidre, Fa da [Fas
AL Hed 2l
“Yastd vaal Gesdl wWass Alavus 9.
HL ¥ po: weisd A wamust 9.
g : Bies wAes ¥ Aauus, 8,
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Wl i [@QH p v g B, Al Al doe-dl Gualdl yHIAN [Ased dd yu)l o,
afs WA old vy SIS UF B, p dil g AA SlEl p V g Hed B (~p) e (~q)
AA B A AUl (~p) A (~g) A B, R FY (~p) A (~g) 1 “UsLE dllabius
Al A olesefl Watels Dot Al

AU 1.3

1. A Aysd [Auddl wes Rl @ull A1 qdsd Qg aciddl e 04 ¢
(1) 3+7=52152=25
(2) 3+ 7=10 10> =100
(3) Bl olal oyl 8 wd A” veusll 8.
(4) AR AR UL B A AR WL B,
(5) (sledl A8 vRUIHAL M-l AN 180 8 tudl 360 Ad 8.
(6) 2+2=5u15+2=25
(7 13129 x2—3x+2=0- oy &,
8 1¥P=1xaq32=9
(9) 1 v 0 2 x2 = xq AHMHIA 52 .
(10) 0 3 ARALUL HI2 s des B 2l 1 2L AVUSIR AL s H2s O,
2. U 14l (Al Bay aul,
3. flA-l QUL vear-l Gualal wHda Rsey dld 1l 8 [Rars Asey 43
d sl &R
(1) AAaR vadl ddalRl [Rad wouUl e Slu 8.
(2) wag ulan wa sal vl ad ARsA vigal AF U6 adHi wda Aadl ws ¢,
(3) e lou vieal Al bl Qa8
(4) ®MRA CWG WMl udsa Yl yaliss A SIS °diss Aned ¢dl,
(5) ol A &3 o vl sies s8]l Wl Wyl a9,
4., Wdl A Gelewl 2w 3 FHL AL GuElaL Bl €U, val dlEs sies dI Gualal
A Yyl €.
5. 30 2,3 w5 Al [Qeusd 8. il [t syl [Quidld Aysd [Quid 8 7 ddul
galdl aul daiedl wcuddr avil due FAY aul
6. 1 % 2fQcury 8 wacl [@Qenry 8. [ sul diel Qg Qg 8 7 QA
Acilddl Her vl dne Ry au,
£
1.5 %1% 21 au-l (Ray
(A wld @ dal [Qaidldl ugl ARIdHL Gudlal iy & ¢
(1) sigles AvaprRlAL els 2R5d GuaLel S5 il Al wiglds Al =URac
ta1d 9.
(2) wds dRdlAs AvL x w2 x2 2 0.
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5165 2T A B F Ll W'Y UAS W2’ adld Fe wseadl-l LR Guddal
i @, s e 518 (Quantifiers) 58 B,

‘A5 M QAL B’ d W2 Add T B 1 “UAS W2’ W2 A3 V O,

F’ A et 5125 A VA ABus 518 58 B,

GelgR dIx ‘U5 x € R W2 x2 = 0’ 1 Addul ‘Vx € R, x2 2 0 avll wsia.

gl x2 = —1 wy Al 565 Ard@s A x wRA Hud B dd Addmi
‘T, x € Raell 2 = -1 Ad avil ama

wial Rl Ry naayds s3q s, Gelsal adld Gurl [Ral (1) dan (2)-t
(g 12 W avl uasy -

(1) wiglas dvaigiu s1Ss Guaraml Al il wglas v Ak wruadl .

(2) %L W2 x2 < 0 R ddl 555 aralas AvaL x 46 D,
Alus 5125 (Universal Quantifier) 21 2t 5135 (Existential Quantifier ML ANY

S5 WA QU w2 FER el Fyy QA oyl ©

HRL & p 5165 QR 8.

~(855 p) = sl % ~p. ~Fp) = V(~p)

~O4L % p) = 5185 ~p. ~(Vp) = A(~p)
Gewdm 10 : (A4l [QuAll HYY qul :

(1) ot % Q8L A M2, ¢ C A.

Q) 4L Y x€E R, x+y=y+xauiye R

(B) “d. ¥x € RHUS, x+0=0+x

(4 o4 ¥x€ R, x-1=1.x

B34 : oiu] o QD] ‘et % p'd) GuAoL g 8. R dud FRY ‘ASs Aal ~p’
WsRY .

(1) 5165 AL s A Hd 3 3l g @ A

(2 sfs vl xe RuA 3 3flx+y#y+rxaye R

(3) sds vlAlxe Rudt 3 sl x+0#0 + x.

(4) 6165 vidlx e RHA & ¥ell x- 1 # 1.x.
Gergm 11 : A4l RuAAl [y dud -

(1) 858 x € N "2 x2 = x.

(2) 565 x € R M2 x2=-1.

(3) £6s ANdl wAdl 8 F WHR B,

B34 : ~(185 p W) = ol % ~p.

(1) o4l % x € N H& x2 # x.

(2) o4l % x € R W2 x2 # —1.

(3) wAs Hiddl w2 d R Al (ASue el w2 «tefl)
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1.6 901 ¢4 Gy

ARl @ ll avid 2t WAL sl Guala st glat, ‘o G-l syl o ougpul
53U SN, dl d-l dHIM vEuAl a3 Y B

W20 (Implication) : %27 dl... a3 & Q- p 24 g At 20d B, w1 wsR
aisdld |3 ‘A p dl ¢ du B, dd WK dF woviarl wd 8. @A Adaal
p=>q A gufci 8. wL wsil QA wdl [kt (Conditional Statement) $& 9.

e 1A U4 s Ad avll umy O :

(1) Apdag ) g, % p.

3) gd % p. @) p 3 g el wula v B.

(5) g A p w2l aws Wd B,

p 1 Rigid vaa ydfQuiq 58 8. g dir@ xadl GrriAn 48 8,

P = g M A p AN AU, dl g W2 Y sl A WL dgiRid p = gl ud
Al 4l 3 p vl HAL D, p = gl 2 2w O I p AN €4 A g HUA S’ )
p = g vudt 8.

A Ry iy Qscuni €Ral p = ¢ At o oA,

Gelsad 12 : Uet |3IU aml -

(1) 34 dvandl qdf you w4,

2) 2 yails 9 @ Rourd i dl yaulsr w8 Aol 9 a Rousy .

(3) wReury Avyi-)l ol wReumy 4 .

(4) qals v 10 @ [@oury u d-l 2uas 2d s (sl 4o Gl ASH.

(5) yals sivan 5 Q@ Qoury al W2 Asu-l vis 5 Sla d yuld wa 9.

(6) e U dl ¥ Wl oAl .

(7 udan 4 2wl dl o Ra A .

@?sét:(l)tuﬂz poox ¥l o duy 3.

g x> ¥ You B,
We p = g ad salar. A x you yals vl Qi dl x? yon B,
2 WA 3 p:yals 9 Q Reusy 3.
g+ & yalsdl 204 wanl 9 @ [Rouan B,
e p = g Q¥ sulaw,
A yals 9 X Qonrd U Al dl sl WA 9 A Reuoy €.
(3) WA ¥ p ;A x vfA0uEU B,
g : x0 ol feuon 9l
YW p = g ¢ A AU RS Y, Al AL adl sReuosy -,
4 W ¥ p:yals dval 10 Q@ Roenau B,
g - yeils dvael sl vis g B,
Aot p = g & A yals Ava 10 Q3 @ouau Qu, dl -l dsuell w5 YU B,



swiRs af 13

(5) WA % p: vals vl vsi-l s 5 8.
g : yels dval 5 @ [Ronay B,
Bl p = g ¢ A yals Al Asudl i 5 S, dl d 5 Y @eu B,
(6) W 3 p: Rl ol udl,
g : e W,
p = g ‘% wdl oflrit ¢ dl Qe uRl s’
(7)) 4R 3 p: ke A wyl
g : 4k wda Ayl AR &l
p =g R AR Ay dldel el wdl 4R 8
(29281 (Biconditional statement) : o{BtfMl vuvdl vt w51+t AsHl Adt SR
gl FHY Bisiel Aoy BslRl €ld dl v dl o d asw B 8.7 wdl o RatiA
‘Al WA dl o Al weeayedl Al den 8.
WA & p o Bslel weny Rsle 9.
g : Bl avsa B 8.
wdl et Rt A p dl A dl % g D,
24l Wsnl QA B0 58 © A A3dul A p & ¢ a3 sulaqmi 2ud B,
A el (B A puct 8 dig udt 8 wd d o Ad Qag, ‘A g v B
dl p acy &7, % oin [Atid p 2R g AU €1 iU bix VA U, dl p > g AU A,
A Reulrd s, d A p Al g 2 A g Al p* An 6 [l o @GR wa,
Genaw 13 : o]l AR Ru-dl wefl dysd Rkl AL
p o deiad A RA S db Al AR oyl Asu .
g : A doRRul WIN clogdl USIL U dl el A AW B,
B34 : p © g1 A doiiRU A LRA AU dl WA ol % -l ol o el BsIw Sl
Gelgal 14 : AL Rl 14 AYsd Rl g2y QadAl A0aml w4 dysd Rt
Ul y&L avil ¢
(1) a4 Bl 2 wxs Bisel du dl d-l el o ougil 2lszu 8.
@ Nae N beNda+be Nudabe N.
(3) % A8 AU @y v Qy, d d uglas A 8.
@) A m A n WYY Y, dLm + n B YN R,
(5) A m A wyeH &, dlomm Bl WYY WY,
Bia : (1) W 3 p: Bslel A wus Busla S,
g : Bl o cugal AWs3w 9.
Wl p = g wlg B, A p AN €A U g AN U 4 dsy 4l agll %
D AR €1 dl g UM % oA,
. p = g R QA 9,
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)

€)

4)

()

(M
@)
A3)
“)
()
(6)
7
(8
€)
(10)

(D
@
3
4)
)
(6)
M

@Rl 3 p:ae N,be N
g:a+be N»dlabe N.
A p AU L, dl g A A 2] p = g A Qi o4,
QRL 3 p o AS Av AldRs v B,
g : 4 Avdl slds www B,
wil V2 € R 3 /2 & N.
Al p A x = V2 W2 AR D WA g 3 U iyl
adl ¢l % x € R 42 p A Y, dl g A™ W™ d usd ~ell.
L p D g v 9,
HIR ?xp:mu-}nw;g“-l 8.
q:m+n’i°*l.€9.
A pAL B dl g AU B, 2l p = g A B,
QR 3 p:m v n wuYPY B,
q:mnbt’f‘-l@.
A p AN A, Al g A o, ddl p = g ¥ un B,

W 1.4

{2 @l sies Al st Quiddl FH88 gui)

wdls wglis Avupl-l s o v b W2 a + b A you yals w4,
825 swldl WA wAslé &g A,

Jr € R w adl A6 uxt yals x »Raa 4l

x € ¢ ay ddl 85 82y x vk wd.

wds B € R 412 sin?0 + cos?6 = 1.

g5 fug) wd wRs(l ueedl eds vgudl WAL 4 ud.

18 al sl ay G- ol o culfall Hder S 8.

N - ucls GuaerHi oty <ydu yals §u 8.

el AsHAL Vs Y S1U ddl aHl o Avwdl 10 R [RQsury 8.
il el 35 5 A4 QU dal S0 £S5 B HA.

A0 A5 QEAAL ves Rl doed w4 el Rl Acuddl wsl

A on WYY B, dl 72 W YA B,

o n w2 QR Reuat 8, dln W 4 Q [RAeury dy.

Ann 9 A RQouasd & dln w3 Q [Qeury Lo

R AGMIRLAL GHL o bl Y 90 €A dl & deRllRA B,

o (BalRdl ol o vl AU A U dl d Buste wieny B 9.
A (Lol uulgoely €ld dl a4 areny du 9.

A Bam ol sleslal Bislsl gl du stevgudl il sug Henil 2l i1 8.
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8) yals vl u den v w2 ot Bustal suyl 2uv, 22 — V2, w2 + v2 (u > )
Sy, dl d sesia Bsie 8,
©) % Bl sy m, n € N, m > n %2, 2mn, m2 — n2, m? + n? &Y, dl d
steslel Bislel 9.
(10) 2 slda ¥vae 1001 <3 [Rouad €la dl d 7, 11 v 13 ad Reusy 8.
3. Ddqi Rad urel Be qv)l wd denddl usrl
(1) p : Agxlet ABCD 3 doiulRy 8.
: agiet ABCD 3 AR 8.
: AABC ¥ uul2ouy Bisla 6.
: AABC & yqauy B 9.
D ageslel ABCDHL el cuggail 2 ot el »is3u 8.
;Agrslel ABCD 3 ARA O,
cn ¥ uq yals @,
cnw oy yals 8.
s ard@s AvUL x YA B,
ARd@s Wul x A ollo ardRs Wyl qof B,

#

!

)

€)

(4)

()

I T < T T < B O TS~ T~

el D22 2 udu ;
ydRt den G Fag dauell 20la Jeew dseiel s A wael wd
O A d dlfs WL Guadl @ :
p=>q o\ ~g = ~p vwrudl B,
~q = ~p 1 P = q:; an-uell D2el (Contrapositive) 5 8.
dell WAL 3 2uR A C B Uit 3G & dL ‘A x € A, dlx € B’ bl 53¢ W.
ariAd] 2@ A x g Bdlx g A ie B'C A bid R yag S.
P = qj udlu (Converse) g = p 8.
ddl p & g 2 Y@ 2 d-i udlu Qud Al R 8.
Gersaw 15 : {AAl Qi Wil 3@ dwl wdly ) -
(1) o qe W dl L ol aee
(2) W ab=0,d a=02dl b =0.
B) Nab=acaA az0,d b=c
(4 o x dReury AL B, dl d wYeH WL B,
(5) % OABCD ¥ ¥ &I, dl d-it [@seil As3u 8.
B3a: (1) W ¥ p: e W
g : el ofl iy,
il D22 ¢ R 2Rl ofldl L WH L AR WAL A QAL
udlu : ol Rdt ofll d, dl e Ul Sl
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@ p:rab=0

g:a=03aU ph=0
~g=>~p:Ra#0¥1b#0, dlab#0

(@l 3 A’y WRad ‘vl a9, w R ?)
udlu : o g =0 al b =0, dL ab = 0’

B) p:ab=acud a#0

qg:b=c
auttell D22 W b dlab# ac vuaa=0
(o’ yRadH ‘vladuxi wa 8, w i )

Udlu : A b=c dl gb =ac ¥ a # 0.

(4) p:x ¥ diRQeuay dvul B,

g:@x ] BYOY, AvyL 6,
~g => ~p A x WLH AL 4 4, dl d Aoy du 4l
udlu @ ool x 3 2300 Awn B, dl x vlsue AvUL B,

(5) p :OABCD ¥ ¥y 9.

g : OABCD-L [sell 2s3u 9.
~q => ~p i ‘4 OABCD-il [sell As3u + &y, dl & Ay <l
udlu : ‘4 DABCD-L sl 3153w €, dl JABCD dx 8.

Y 1.5

1. DA QudAl wueiel e qul wdlv RQudl av -

(1)
)
€)
(4)
(5)
(6)
)
(8)
©)

oA n w30 2 oo QU dl oz ¥ 2 Q QReuay 8.

on 3 8 ad Rouat QU dlz ¥ [6 R Reuwd 8.

of Aord uTlal 4 2 dl d A 4l

A nw A yaledl aol du d a4 wlyn yals

A n o yalsd ud G dl d- el ard@s a4y v

ol AMdAMl widd & vl URUR B dl d AMdR SIS wd AR

oA Bolg-l & vl Rs3u 4 u dl du-ll AL ouogpll weL Ws3y A .
AMddwl Al || mut m || n 1| nwual [ =n

Aat=bdla==xb(a b€ R).

(10N @=8da=>b( b€ R).

=

1.7 [Qu-d-l ada
21 Renoi wiud QaA addl (Validating Statements)<)l 2l s3lgj, »uvd
onellal ¢l 3, Ru At ¥ Fen a2 20 ol dis o [Rsed ac 8, wvd Runt

IO

VAR A 18] A Sl Gl v Anddidl w Guanl dla dilbs

S8 ‘DA’ Ul ‘DA, ‘ULl WSl RWY, Al e dl %7 WsR-L RUWL den ‘WA

W' uA

NRAASRE” SR8 R B,
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W2 Jeals Falfl wel dur AR

1) A alls srs wd’A) Guylol 2d) €11 dl 42s QU p dal g s AL U
Al AYsd (AR A S vid L R RQsedal dysd QA der Al

(2) A dlls 5128 BEar-) Gualdl wd)l GU dl qes [l p dal g s Rasd
(el €la, dl Aysd B B 8wt vl Rau- Rsao ysd [Baet 1o 8.

(3) ()% ‘pdlg s (Qu Wbid s2aL We p A B dy 141l g B 52,
it WG st ugld (Direct Method) 5& 6. &l vuugl 31 ¢8lsd-l Guylal s3ut
ol 3 2UR p AU - A g (el U AR o URL R B, (i) g 4 (% U @
An xlsiFl p o FR2 A B ax Wd 52, 2 Ad wuel el dd 8. ~¢g = ~p
daul p = g yu-iel Ra) .

(4) A pd umd d g ed § RIW p & g WA Lal 02 (i) p L A 143
q Wlld 5 ASH dan (i) ¢ A v W] p WL, s, %S,

&) RAweuudl Ad (w2 Ad) (Method of Contradiction) : i axi
B ALSIR] adH 12 3 g uct Al wA d wedl ua (Rigic)dl Rudd wReuy Radlst
¢l 2L Yl el HA 3, g )l FAd R €10 & a4l el g At © dy AMBLd Ay,

(6) NG AR & ~(p = ¢) =p A (~9)

BE18WL 16 : (1A ol Jd W 5 3 B x, p € N ARl x UA y YR &\, dlxy UYR B

1) waa Ad p = g a3,

2) Wil W8 ~g = ~p-l Guala s34,

Bia:(1)x=2m—1, y=2n—1,m, n € NdSu. (»yox uiglas Avai unldid azu)

(g4 Avwpll 2n £ 1 @3usdl iy B)

xy =Qm—1D2n—1)
=4mn—2m—2n + 1
=22mn—m—n)+ 1
=2k+ 124 k=2mn—m—n

xy MYdH B,

Q) %u?l 3 ~g 3w 9.

xy ¥ gy el

xy ¥ Yo 8.

xp =2medi, xp ¥ 2 A [Qaurd &,

x 3 2 43 [@Qclad © vydl p 2 2 [Asusy 8.

x ¥ Y B vua y 3 Y 9,

~p AA B, (@ : x ¥y bl wYPH )

~q = ~p AA B,

p = g Ui Q.

o x vy Wy A, dl xp W YA B,
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Gergawt 17 ¢ Al damdl Ald WA A ;A xp w300 QU dl x A y Wy B
G?xﬂ:ﬂ.lﬂ?sp:xy%t’im 8. g x ¥y wyH B,
~g 1 x 4o B udl y you 8. ©in you &1 ud.)
tua\ 3x=2mmeN @dl 4 o dAd wd as iy = 2m)
xy = 2my
W YU 3.
~p 2y B,
~g = ~p dH 8.
P = g Al 8.
A oxy dYort Sl dl x A y Y B,
Gﬁléw 18 : [AeuRAl Aol Wb 50 3, AU AvaL A AHY AvLAL Qeo)
§AAY S,
B34 : WA 3 x B AU W ¥y A AN Yy B
QA 3 x + p =z ¥ Ay WL B,
2z 2 p 2 oA ARY D, del 2z — p gL WY un
X =z—puel ddy Wy,
Vg x W 2RAAY AvulL B,
il yReun uusll weel s3di Qudd 9.
z=x+ p 3 dANY QY.
Gergel 19 : vl 2w Al 50 3 A x >3 dlx2 > 9 (x € R).
Bie : WA I Qe x> 3 = x2 > 9 vud B,
mm@l ARl ¢l 3, ~(p = 9) = p A (~9)
SLox>3uAx2<9
x>3261x2—-9<0
x>3uAl(x—3<0¥ualx+ 3 <0)
x>3¥d (x <3 vualx < -3 <3)
. x>3 Ut x <3
LouReud wsy Al
ddl ~(p = ) A duA B, 2l p = g W wY 9.
Gers@ 20 : WAl deua Al Gualol s Wlid sA 3 % x =y dl x2 = y? wy.
(i x A y qldl@s vl 8.)
Gia ;W ¥ x = y

Joooxx = xy
&‘?{ﬂ&x=y\{vﬁxy=yy
x = xy =y

2y



afialAs ad

Gemam 21 : i 53l & W om oy A W dl e? yeu wy,
Gha :wdl 3 p:onsl you dv B,
g ot Wy e 8,
—p=q)=pAri-q)
S p Al ng B sl gy e
Wil km=2m
S = dmd g B,
Sopai—g)Had b ey B wd of o Al A Mg 8,
. ~p = q) ¥ig B
Lop=gR ey D = g B d w B,
Gadan 22 : wRtusan sl euldl 3 dq4i Aua s 8
(1) ¥ onBouvy dly dl m wysn B,
2) el =nl dim=n

Gha : (1) n =2 3 wfRouvw B, wig 4 wyen L sl sule Buq wew

@) ¥=(-3F=9,wig3# -1
il whbsaa-dl A4 stle B woq L

fadan 23 : wfidll wesn J4 20 530 3, wes vy x w2 B P +x=0dlx=0.

G :udbp: P +x=0ndlg:x=0

L opixe+1)=0

o ox=0smad 41 =0

unmuﬂuuuu:-ulﬂzn
24130

SN B+ lr0

S ox=0

Sy q-'ll.t'lﬂu

Lop =g Hd B,

ESTL U |

1. fld sl Buq & 3§ AR d send) :
() %o yals wva dia dlon 90 R W dwa R
(2) W v el svsl Gy dl WA dl Y A e sy 90 8.
(3) albsu (vl west sil
) ¥ e wedlw |
(5) ™iad Fsfad in 8,
(6) WUl Audhiee Uwd &

(7) e sul sude & 7
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(8) %A Nl [FAL sll=g AR s 8 7
9) A nyeu 84 dln+ 121y 8.
(10) %l n you AvdL €l dl 7+ 1 g« .
2. <Al Quidll Baa aul
(D Qs 2 Al [@s w2 Guyll 8,
2) 516 w2l ulsd Al 2dal dellell vewn we s3I ws.
(3) A 7 ydladl Qo dl #-l R s 3 AU QS W
@ ol o deuad Avdl wYH B,
(5) ol o wyou Ayl @Aeuru 8.
(6) 35 yauls AdU A B,
(1) »Reumd Yl ddl 5155 you yals 8.
8) x2=-—1 wy ddl 5165 aRdlRs v =URd@ 4Ad 8.
9 Wlsage RU42,a+0=a
(10)a + 1 #a uu ddl 955 ardlas qval g € R 44,
(A1) ucdls difas Avdl x W x2 # x.
(12) ¥ < x 2 ddl 55 diRdl@s dvul x vfdc R 8.
3. (Rl Qudad wia g€l gl Ad ol..dldl Gualol s @uil :
QA : A pdlg g, A p; g dl % p, uams, yula)
‘o n WY U dl n? + 1 YoH Q.
4. Al Rl ddlu 2t el J200 gui -
(1) 2 68IR AU Ul €l dl axidl WA 95 Sl A,
@) A 58S 44 yals Qeusy du dl da oml L AU vaud €.
(3) o n RAcd A Sy F QP A QU dln=1.
(4) o AsleL AAdR6UY Aslel €U dl d-{l AR oyl wszu .
(5) A gL [sal uaru goudl dl d AnideUy Al B,
(6) A 2T YsaR Sl dl § g ualoL Aal ¥,
(7) A x ®RL &1 dl x2 4 gl
(8) % x A y WY €U dl xy 4 S,
(9) A ugeslel AHARL Sl dl d ARA L.
(10) % x — a olguEl p(x)-)l aud €y dl p(@) = 0.
5. (A Qe actiddl (1) wewst wel (2) aHnl f:e-l Al 3) 2&HeufHl
Adel Wl 5 :

% x>+ 16x=0 dl x=0.
6. wFreuRidl Adel Whid 5 3 J2 2y B,
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8.

10.

ouflas as 21

wlaGelew-l Ad Wl sA 3 AAg QR 2 B -

p A Bale sieae Busle dln dl 4 aulBewy Bista 4 Q.

wlaGelga-l Ad Wl A 3 ARG QR s 8 -

U UR x WsRs A i A Vx iy .

AL uexa A Wl A 3, uds yals 7w #3 — 1y B,

1A udg €35 QA Wy o d Ad wda [@Qsedl (a), (b), (c) »iral (d)idl oy
Rsew uaie sAA [ Ml vl -

(1) 24 A4 sy Qe 8 ? ]
(a) x -l 8. (b) =1 B2 8.
(c) Qi ala, (d) a®t sul o\ ?

@) A U & [ Al ? ]
(2)2X3=6 B)2x4#8
(c) -l Ry wa ! (d) wgou vl ol WYy B,

(3) 3 wyoy © vaal 3 v &' FY ... 8. -

(2) 3 2o 1ol w3 wfAcury Al (b) 3 xydn el vual 3 wldcusy Al
(©) 3 »3n © ¥4 3 e 4¥l.  (d) 3 wyen 4l ¥A 3 wRAcu B,

(4 ‘A2 =) dlx=yq udv ... ], ]
@A 2= dlxz#y b) A x=y dl x2 =32
©) A x#y d x2=372 A2y, dx=y

(5) “A x >y, dl 3x > 3y« Wl %ae ... 0. =
(@) % x>y dl 3x < 3p (by ol 3x >3y, dlx > p
©A3x<3y dx<y (d) % x <y, dl 3x < 3y

6) p = g4 wunel %@ ... . ]
(@ g=>p (b) ~¢ = ~p p=~q d)~p=gqg

(D p=>g4 Ry ... 8. ]
(2) p ® ~¢ b)ypuaalg () ~pHAUg (d) g=>p

8) p= g+ wdlu ... . ]
@p=~q (b)~q=p ©)g=p d-~p=q

(9) UAs x W2 p’ o (AR ... 8. (]
(a) AS x B, ~p (b) RS x M2 ~p
©) ~p dp

(10)“12 ¥ 3L 8Ly & dal 12 3 44 o s &'« ¥y ..., 8.
(8) 12 3 3 naal 4l d8ls B,
(b) 12 ¥ 3l ety el el 12 B 44 3@y e,
(€) 12 3 30 3=y Aol 2 12 2 4L 8Ly el
(d) 12 3 341 3@y D 214 12 A 441 a1y B,

]
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@ U e W R ==

e

(INElw p & g ... &,
{a) p =5 q wd g = p o Adlw-
(c) p = g nellu
(12)% ...... dl p A g Ut &,
(a) p ¥ g uey B,
{c) p Ut & el g A 8,
(13U ... I p Vv g MUY B,
{a) p v g Ut &b,
{c) p uetd 6 Be g Bl 3,

(1) ... i p = g B B,

{2) p #d g et 6,
() p etk B e g e B,

(15)%W3 ... AT ~p =3 —g MU B,

(2) p el g ued 6,
{c) p urll B viel g Bic B,
(16)~(p wHdL g) ...... e,

(@) p #i g (b) (~p) ¥ ~g

(1T ~(p A g) ...... &,

(a) p W4 g (b} (~p) #A4l (~q)

AR

(b) p=> g ¥ g = p i Bl
(d) g = p i #r-iel dae

ib) p #ed g wiucy .
(d) p »iacd 8 el g U 6,

(b)) p el g Bl 0,
(d) p wiaied & sl g et 6,

{b) p =il g wauct B,
(d) p wHed & wirl g Wt B,

(b) p #ied g wlaed @,
(d) p vizcd & sl g el &,

-

-

-

LI

() (~p) WU ~g (d) p =AU ~g

L]

(¢) (~p) # ¢ (d) (~p) WA ~¢

wll Wil wud ol ypdldl weuy sl

A, e Ay, ddlee, Fdo-
s Al By

WAy el ADussias dul du-i Ry

vam, Biae, dudi Fois =l wsu-udd] dae dm el wdly
Whiell-l [REY Ad ¥4l 3 wens W4 wdla dld

s i sFremAl da du wRbsusaa-dl dqd

e
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(o Rugia )

2.1 wrefds

oL Rugia-l 2l ARl § v 9xi scumi vuell edl. v sl o8l Rgid-l dulEs
wloaer QA 2l Ay 20 Rowsti wouE Anda uldld yads-t s34

ARl (Set) 2 ARdnL dadi UeURA wel Rl 25 U 8. ARl 425 (Element)
€l d ueL vavyBd ve §. oA s RdAL evaild A adld el -l
doula uepndly { Jui 34 ealay 8; Gegmt add A= {g, b, ¢}, Sl AAA D A A
AR g, b, ¢ O, Wit Ad A, B, C a9 A3l A U2 dujd 8 i d-l yeu)
a b oc x y za3l sular @, AU WAG YA ABAL Q25 BAAL ARLAL AR
(Members) ssai 9. % x ¥ 85 oL A4l dou (daan Hes) &, dlx € A (day :
‘x belongs to A’) dvly 2R 2 y 2l AR Al w64 A S dly g A avly, (du :
‘y does not belong to A’)

Ledls Rl @ 12 wwd o -

N = wslas Wil ag = {1, 2, 3, 4, 5,...)

Z =vyals dvedd e = {.-2,-1,0,1, 2, 3,..}

Q = AN vyl AL

R = aRd(@s Awutiql a8

aufl, agt salaal w2 a Adl B -

(1) weldl dld (Listing Method / Roster Form) : 2 ldyi d@l €29+l Flad
Wel oAl 8. 6 desd du-l 4l vewlaun 38 ger Yl wud 8. Gelgel dld
A= {1, 11, 111, 1111}« €281 1, 11, 111, 1111 &, Wl AQ ealadl, N = {1, 2, 3,...}
wd Z = {..=2,-1,0,1,2,..}.

wWeldl Ad ot audl Wl Yestd YArlad saml wag el Gewr o3
BEGINNING 21663l wiiadl saldl o9l o €, dl 0 = {B, E, G, I, N}. @l wilai 3del
2241l ¥ Hew el

o il w2l wel RQwa Y, dl 428t Vgl w3lid-l 03 825l avl AR sue
QL 2usl A -l il w24l @vll WEl gsiadal wd 8. Gegel dF 10004l -l
Yoy wiglas Avadiledl oL {2, 4, 6, 8,..., 996, 998}¢l ealaaui wd 8. aull, R Wil
A vid 4 Al €ln dl ded o8 2usl SAURL G O,



24 @4

2) il Ad (AR u¥-l Ad) (Property Method / Set Builder Form) : il
Qani A@- g2l x i A aas 4@ P(x) gL ARl 2%d sl 20 8. 2u,
| P} = {x | D ey avia, 20 2004 R P(x) AL dWid xl AR dX
daiy, Gelswl d3 ANy Avqvilqg det QA sulaar w2,

Q={x|x=§,p€ Z, g€ N} W qua.

o M= {x|xu yals dvt 8. 2<x<3},dM={-1,0,1,2}

g5 s ¥ U5 YAl ARAA AS15] 29 (Singleton) S8UU V. Gelswt dY (=2}
stdl del B, WA 3 D = {x | x A You wAcusn vl 8.}, ddl 2 Rl o4l o
you Avyl [Aougry glawdl D = {2}, 2wl D 3 dsisl ag 8,

% AY W ULl €2 + HAAdL €1U Al iR vidl e (Null Set) adl Rsd 2@l
(Empty Set) 58 8. viell a@A {} 2aa g ol salau 8. el A s suladl x1q
ol 3 wule oaed drladl As uet WAL URAQHL A . Al Bl A ael v
AR otAgl, Gelewl dId {x | x2=—4; x € R} A el AL B, 53R 3 e3s AR qvan-l
qal wigel Q. O, vl el suldd ol wiqdl Qlu Ad] SIS A A HaL,

% ag wiell a@ Al & 2uRsd A% (Non-empty Set) 8.

2.2 wdls 2w

A1d 318 o@ (Universal Set) : €ell avid 21U 208 4l a1 @il dld sl A
AR 2L A3 AL 825L 51 A1s AR o1a-L ued) i 9. 24 oA wdBAs awL sdan
8 i A U a3 salau 8. wdbBis ag-l suur Aeol w2 286l 8. A AS yals dvazi-u
gl RAR Rl Q¥ dl wdBis a9 a3 Z daw; 4n drdlds dvudl -yl 33l
53dl qud drd@s dvuadql ol R udBis A ady daw,

2.3 Guam

GUOLEL (Subset) : % 212l A+l UeAs 82s AR Brll UGl 825 1Y, dl 9L AR 312l Bl
Guolal s8cliy. % A 3L Bl Guagl &1, dl A C B @wa.

ddrl AWddl, WAy x WS (x € A= x € B) = A C B aw.

e dA (Vx, x € A= x € B) = A C B ald el aul sl

wells wigls vy yals 8. Al NC Z qut, Wl ¥ W ZC QA Q C R

Gualsldl vyldd AHxal Al Gelgel ASH -

{1,2,4 c{1,2, 3,45, 6}

aufl, {1,3,9} @ {1,2,4,8,9) 510l 3,3 € {1,3,9} ui3 ¢ {1,2,4,8,9}.

wel AR & S ot AR w1 oL@ BAL Guotel AlBd sal 2 %3 8 F AL
dd 2l ol Bl widd i uig A & B euldal H2 A4l A8 Hs uzs Bui el d
Whd 5239 Yaq 9.
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‘ol (W, x€ A= x € B), dl A c B wwrvdll dam ‘S A @ B dl fifs x
vl yol b odl xe A v x @ B’ 6, 529 % p = g Wl ~g = ~p llES] WA B
didl p =2 g (AU ~(p = g) = p A (—q) B

WiH 21:ACA

bl c e B 5 ucllsx w2 r e A= xe A witll A CA.

Wl 22 A0 um A A M2 P C A

wldl : wil 2o @ A,

#eldx xe polxE A

el x £ st -l sre B op wiel o B s, sivel e g o A wWEL B,
sl @ A,

Guzen ® Wil Guadl s @ & A0 ug wBEsd omAd sl sl 6 Guosil,
it uthe ae did B, v viA Guaad wqfid Guaell (Improper Subsets) sday
6, wuda saeu sy Guaetd (9 diu dl) GEa Gunel (Proper Subsets) sdeuy 6,

woalg A, gt Bl Gua did, dl B AL #8015 (Super Set) sdaiy. = dd
welBas om M ool WEag sdeiy WA oy o og mdB omen Gyl 9.

Aldlel  Sresni wgiel meelel Wewt WA del GuaelHdl seawell wade Wiy

sallen) & :

ET) Buael P Buogill | Gl Guasil |
() Hwyy Hwyy
@ L) 4] 1=20 ]
{a} #, {a} 1 2=3! 2=2=0
{a b} | o {a}, {#), {a b} 2 4=22 4=2=2
fa. b c}| & {a}, (b}, {c}, 3 g=23 B—=2=6
{a, b}, {a c}, {b. c}
{a b, c}

iy 1, W ST sel wedldl Hvn o did, dld-u GuseiAl dva 27 my @A
oo 21 Al d-i GfEa Guaglell divay 27 — 2 wy 8.

Hid 38 (Power Set) : 515 ug 290 A W2, AU dsn Gusgiel s ag-d AL
Hid @ sdeit 8 A A PeAJHl sulan B, Gun asus Yot A AL uzsi-l dv n
dit, ol PUAL wzsiell sua 20 Wiy, s Al Wid w8 PA) = {B | B Al suidl
ey, P(A) w2 Baells amd 3kd 2% uB quauy @,

il b 516 wm A A 2§ C A el @ e PrA), wud 55 el el wid o
sy viell s A4 i, Geeast A3 WA = {d e f} diY, dl

PA) = {f, {d}, {e}. (1. {d e}, {d f1. {& £}, {4 & f}}.
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ardlas Avar Av-L Gyl :
(s Avil AYL R 32dis Hereldl GUABN 8. Al GuARNAL Gelel IR 2w 6 :
wislas Avyaldl o, N = {1, 2, 3,..}.
vails vl o, Z = {., =3, =2, =1, 0, 1, 2,..}.

AdR dealplidl ARy, Q = {x | x = g,p € Z g€ N}.

PE Zdul g€ N Sy ddl iy AU 5-?& ARy Al 58 B,
arit wislas v wAd yala, o QL aedl & (se 3 it Al Senl |

wil usi, el dil33=3, 5=2 ) s Ad ne Zdin= LeQ

e Jd,
NcZcQcR

yaldl owousik d3 »ed 3 g w3udi 4 saldl s A< Jedls Qs Avad

V2, 05, el 8. el Al Q o wedl el dudl vl 2ANU Avuil
(Irrational Numbers) sdaid 9. it Ay vzl agd T a3 eulaw 8. 24,
I={x|x€ R x& Q) »ed 3 I3 AAu < 4 ddl daimt aARA@s vl A8l I,
AN Hytdrdl Rell Guorell ¥idud (Interval) 9.
2idne (Interval) : %l a, b€ R¥A a < b S, dL A8 {x |x € R, a < x < b}
1 [Qgt »idAd (Open Interval) $8i € A A (g, b) 43 sula 8.
WSl g v b aRAL A AdRs el (g, bl wddl 8, wiq Rl a
b ld AL wdyAHL 2 el
Mabe RuULa<bh S, dl A8 {x|x € R, a < x < b} g ¥dAd (Closed
Interval) $8<id § A d [q, 5] 43 sulay 8,
UL [a, b] R a 24 b a3l ddid AR A2l U g 4 b4 uel qud 8.
a wd b viduda-l 2iUCigH) (End Points) sdawr 8.
UdAGHl Axidl As v tlag Yl dal ddudl 1) wue 8 ¢
[ab)={x|xeRasx<blvi(g bl={x|x€ Ra<x<bh}
W Rl v vidud) 13 wud @
[0, 00) = 28l ARaAs WAL AR
(—o0, 0) = BRA <ARAS Avaw{lAl AL
(=00, 00)= R
(@, 0) ={x|x€ R, x> a}
[a,©) ={x|x€ R, x2a}
(e, a)={x|x€ R, x<a}
(-0, a] = {x|x € R, x < a}
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Avuvy W QRN vdudd Faun QA4 2uglant wia 8 ¢

£ O O 3 € @ & o
a b a b
(a, b) [a, b]
< & o > € O < >
a b a b
[a, &) (a, b)
15l 2.1

28] A 3 vidd W wedd AL B,

AWIL (b — a) (g b), [a b), [a b) >4 (g b] UsR-U diduadl dons
EREIVAN S

AHIA BN (Equal Sets) : %1 9181 A dal Bl d3M 825 d-ll d % €14, dl A dadl
Bl AHI 0L 58 B, WU A Vx,x€E Adlxe Bud o Vx,x€ Bdlx € A €,
AdA=B.2H, RACBdUBCA d A=B.

2L eyl YRl AR B 3, JRIML H25l sUL $MHL aviddl B d Mt el elvicl
A3 A= {q b c}, B={b ¢ a} 4, d adausdl A 54 3 A B u»ui B C A.
2wl A = B.

& ogll AMiAdL 20 WSl yer avil asy

AV, xEADxEBUWLVx,xE B=>x€E A, d 21 dl ¥ A=B.
Gelgawl 1: wlid sA SACBawiBCc C=>ACC.

B : udlAcCcB el Vx, xe A= xe B

afl, BcCelull Vx, xe B=>xe C

Vx,xe A= xe C
AcCC

W, ‘Guolal €l deiy YIURddl (Transitivity )L gl 4ad .
BESRW 2 : O = {x | x X FELLOW 2ot ua2 8.}

B={x|x2 FLOW ucttl 242 8.}, dl dniel sy [t wy & ?

@acP woa=B @EPRcao (@ 14 Ads wa «l3.

B34 : vt oA 20A weldl fd audi, o0 = {F, E, L, O, W}, B = {F, L, O, W}
we W Pcowgo B 2l ozP 2um @ (o) fcoua s
BERW I :A={x|x€ N,x<S5}@AB={x|x€ N,x2 <25} i, L A=B ay

ax Wl s

Gia : a1 :2x8lA={1,23,4). adl, B = {1, 2, 3, 4} 539 },

12 < 25, 22 < 25, 32 < 25, 42 < 25, 52 ¢ 25 9A\3.

we B 5 A=B.
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Ad 2 : 3 Ad D wyd B,
YA 3 x € A
x<5udixe N
x2 <25 (oi7 a8 adl dal)
x€e B
sy, Vx, xe A=>x€ B
.. ACB )
WLl Gag, Wl 3 x € B
oo x2 <25 (adlyn &ai)
x| <35
x<5 (x € N)
x € A
Vx,x€ B=>x€ A
LS. BCA (i)
ACBt B cCA uwl A=B. () A (i) Gurdll)
Geldw 4 : 0 A={x|4<x2<40,x€ N} MAB={x|4<x3<40,x € N} dl
A 5A 3AZ B2 B @ A
B :xe AW, 4<x?<40<49
2<x<T. (x € N)
Wl x =3, 4,5, 6 wusd B
dul 32=9,42=16, 52 =25, 62 =36 11 9, 16, 25, 36 3 4 ¥4 40 a2 2dd O,
A={345,6)
x€ BHZ2 1<4<x<40<64
1 <x<4.
el x=2,3 Wt O dal 23 =8, 33 =27 vl 8 UL 27 3 4 WA 64 4’ v B,
B = {2, 3}
Wy d I 4 Anideg B
AZB
afl, 2 e Bul 2 ¢ A
Bz A

Y 2.1

1. AL @4 gl d avi) :
(1) {x]x 2 104l sl wglas dv 8.
(2) {x|xt—=5%x—-6=0,x€ N}
B) {x|x*—5c—6=0,x€ R}
4 {x|x¥*—x=0,x€ 2}
S) {(x|-3<x<3x€ Z}
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2. A={l, a b} dxid Guaei-l Wl ALl

3. A={a b c d),B={a b c},C={b d}. ARl 2Relq WA 5all 3 AA
X Wl :
1) XcB, XgcC )XcB, XzC X#B
@) XCAXZB,XzC

4. Arl W2 < Heln A el wud @

(1) a<a Va€e R (RAUASAL)
Q) Aa<pbuib<ag dia=bh Vg beRrR ARy
3) Aas<buua b<c,da<c Vg bceR [QEANERRTY)

Wil 0 oL@t P(A) WAL Aolt © wud B 7
5. A={x|x=2—-1,y€ Z},B={x|x=2y+ 1,y € Z} ¢l1, dl A=B ui8d 5.

*

2.4 aZua

1A 3 U adBs ot 8w PU) del ald 2@t 8. 2uvdl PU) Guz Bl cuvaid
509 R duAL @il v s34,

(1) o (Union Operation) : WA 3 A, B € P(U). A 8l Bui 20ddl duiM
4250 AMlddl AR A A Bl At AR (Union Set) s8<ld A a+ A U Bl galay
8. oL el ot Aaw Anqardl Fad AalEu 58 8.

WH, AUB={x|x € Ad4d x € B}.

el viual ueeHi ‘wA/ualr RHd B, ‘uaal’ wedl Y wHdY Rsew 93
AL v Bil €18 2yl A A B oldl €l da din u2siel odl A U B 8.
wEll x 3 A, B U5L w01l 29l s 2Rl 825 8, eval dd, v 3 A = {1, 2, 5},
B=1{23, 4,5} iy, dlAUB={I,2,3, 4, 5).

A UBHl a4 »usfd we ¢d % wgld 2.2 41
il w2 @3 A U B ulda 8.

&d, vl DAL dldl el yRew-l
2al 4. A, B, C, D € P(U) asy,

(1) AaZa 2 PU) Gua-l [BsfZu 8, wed
3 %A Be PU),d AU B e PQU).

xXE AUB=x€ Andux € B gl 2.2

A € P(U), B € P(U)

AcCcU,BcU
xe U
(AUB)C U
(A U B) € PU)
L B Agndidl (Closure) sy ugl sda .

]
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2) AC(AUB 1 BC (AU B
Vi,x€ A=>x€ (AUB)ud Vy,xe B> x € (AU B)
. AC(AUB),BC(AUB)
(3) wdandl [Aun (Idempotent Law) : AU A=A
AUA ={x|x€ A¥d x € A}
={x|x € A}
=A
4 AACBICCD,AdAUCCBUD)
QA txe AUC
x € Avalx e C
x€ Buudlx e D (ACB31CcCD)
. x€ BUD
wWH, V,xe AUC) =>x€e BUD)
AU cCcBUD
(5) $4-) [Run (Commutative Law) : AU B=BUA
AUB={x]|x € A»¥dl x € B}
={x|xeE Buudl x € A}
=BUA
(6) %l [RuH (Associative Law) : (A UB)U C=A U (B U C)
AUBUC={x|xe AUB>»uu x € C}
={x|(x € Adual x € B) vual x € C}
={x|x€ A (x € Buudl x € C)}
={x|x€e Ax»uaxe BU C}
=AU B UCOC
AL AU BUC)¥MAU (A UB)UCAAUBUC A avll anu.
(7) AU G=A (23, g3 Do e dz 825 (Neutral Element) 2edl A54
425 (Identity Element) 9.)
sl (2)ul ealon 3o A5 usL A B U2 A C (A U B) wt. ¢d B =9

dl,

A C (AU ¢) (i)
W, ACA ICA =AUGC(AUA) Quaad (4))

S AUHCA @R (3)) (i)
(i) ¥R (i) udll,

AUD=A
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Y dd :
AC(AU D B %, ()
ed, YRl 3 x € A U 0.
x€E AdudLx€E P
Wig S Bl x W2 x € § A Al

X€E A
AV CA (i)
AUP=A (i) del (ii)

8 AUVUU=U
AcCcUalUCU

(AU U)C (UuU) i (4))
AUDCUsSRAIUVUTU=U @
sl (2) wHl U < (A U V) (ii)

(i) w1 (i) well, A U U)=TU

(2) ©Oel3ul (Intersection Operation) : % A, B € P(U) dl A a4l B tidui €4
ddl dxim 825l siddl AR A 3 Bl ¢ AR (Intersection Set) 58 & dal A Add
A N B gl calay 8. & @l B¢ aw Andarl Gad Sl 58 8.

WHANB={x|x€ A% x€ B}
S Il 3 A N B 3 A 2 B olAul et dly dal adix w2sidl sidl L 8.
sl 2.3 4 904 w2w A N B zald B,
Selul J2dls omudl AsA.
A, B, C, D € P(U) asy.
1) 8sla ¥ PU) Gua-l 353w 8.

WA 3x e ANB

x€EAudxe B

xe U (A, BCU)

(AAB)cU 21gld 2.3
5. (AN B)e P
2 ANBCA, (ANBY CB
L wReuH 2vflq 8.
@) windl R : ANA=A

ANA={x|x€ Avixe A}

={x|x€ A}
=A

U




32 afdid

4 AACBAUICCDER, AANC)CBND)
BRL3x e ANC
" x€EAuixe C
. xXEBuixe D (ACB CcD)
*“ x€ BND
~ (ANC)c B ND)
5) suil Ruu: ANB=BNA
6 AU RN :ANBNC)=ANBNC
Jedl (5) 2 (6) DoBu w2 Wha syl sdl 4 Y Wl 3 us.
ANBNC AU ANB NCAANBNC auiy 8.
(M ANg=9

et (2)ui sulon yoo, (A N g) C P 0
adl, p ¥ ddd el Guast ©. el [Rfre BRusi

VS (ANY) (1)
G) uA (i) e, AN g=0

8 ANU=A (U 2 Ssliu W2 As4 w2s 8)
gl (2)4l ealew Haet (AN U) C A 0)

i, ACA»1ACU
(AN A)C(ANU)
A C (AN U) (i)
() ¥ (i) W, ANV =A
Roeux-tu Run .
1) ANBUCO=ANBUMANCOC
wedl : xe AN B UOC)
xEAdMixe BUC
X € A¥d (x € Buudlx € C)
(x€ Avidx € B)ural (x € Ausd x € C)
xeEANBywalxe ANC
x€ (ANB)U A NC)
P ANBUCO)CANBUMBNC @)
MEAdxe ANBUANC)=xe ANBUC) Abid 531 asly vied 3,
(ANBYU (AN C) C (AN (BUCQC)). (ii)
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() 2 (i) W, AN BUC)=(ANB)U (AN C)

wd Beliug Dobul v Rour ¢ 8.

2 AUBNOCO=AUBNAUCQC

YRR Bl Gur-l ulReun (i) yaor o wudl sy, i Fudd Dalda-l

deBul wr-dl Reusadl Ry s8¢ O,

w421 21 (Disjoint Sets) : % A AR5 2B A 21 Bl D¢ A% vuell a1 €, dl
Aud A o 58 B,
N WERUH

DA Qe dlds A 2w B -

(1) ACB
) AUB=B
3) ANB=A

[ :p g g rre pal 24 s34 20uld whld 530 usi. p = g,
g = rr = p. UWulddil Rigld YW1 p D g ¥k g = r) D (p = ) W)

albdl : (1) = @)
wdl e 8 3, B C (A U B) )
WA 3xe AUB

x€ AdYqL.x € B
Bnxe Adi xe Bs®W $ACB

X € Byal x € B

x€ B (i5)
(AUB)CB
(i) ¥4 (i) WL, AUB =B

ofley d :

Wil we © 5, B (AU B) @

qu, AC B3i B CB
(AU B)C (BUB)
(AUB)CB (if)
() x4 (i) WY, (A UB)=B
2) = )
we ¥} (ANB) CA @
@A Fxe A
" x€ AUB
x€ B (AU B =B)
x€EAvxixe B
xEANDB
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A C (AN B) (i)
() ¥ () wd,ANB=A
ollew dd :
w48 el Wt ¥ (AN B)C A 0)

ad, ACAVW1LACB
(AN A) C (AN B)

A C (A N B) (i)
() @ (i) WA, (ANB)=A
G =0
we d 3 (ANB)CB

ACB (AN B=A)

iy, gl yRem (1), (2) @A 3) W dls Ad W O, dn whia &
(3) yrslu (Complementation) : %% A € P(U) H2 AHL < Slu ddl Ul 4
o 4251l AR Al Y5 92 (Complement of a set) s8d 8 A A4 A’ ol sl
8. A1 Al ys a Wuarll Ban ysiu sdaw 8.
W A'={x|x€ Uslxg A}
yaslul uds o Al weat A A' e
dlsd ).
w B PU) Gua-dl AsluGa (Unary
Operation) 8.
gl 2.4 1 0 oua agl AL At 2ugld
gula 9.
wRsButu eeus ] A wulan 8. wi15RL 2.4
(1) A' € P(U).
el el e 8.
2) ANA'=0,AUA'=U
YsGuldl auvl wrell sldd iy © %
xEADXxZAUlxE A g A
ANA =9
oflof WM Wl R w2 g3 3, AC U, A'C U
(AUAY C U @
agil, A x € Udlx € A 2udl x € A
xXE AUA
UC (AU A) (iD)

U

AQ
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() ¥4 () Wi, AUA' =T
(3) 0" =T, U = § ysBarl oyvar el 21 wRasd 2ee Ad slad w9,
4 AY) =A
2L wReuuAl wlhidl ®0 B, WA YU 531 R0l
¢l Audl (De Morgan's Laws) :
(1) AUB=A'"NB (2)(ANB)Y=A'"UB
L yRel 13 waud wba 530 wsiy
(1) AUBY={x|x€e U, xe& AU B}
=x|xeUnA(x g Aundxg B)} (~@V 9 =(p)A(~9)
={x|x€UuA(x€ A" ud x € B)}
=A'NB
2 ANBY={x|xe Uvsdxg AN B}
={x|xe Urd(x € Anaalx & B)} (~@ A g =(~p)V (~9)
={x|x€ Ui (x € A' 284l x € B")}
=A'"UPB
alfs A eRwida Faod wradel wbia s as, smd G ()4 abid
e,
x€E(AUBY&xg AUB
& ~(x € AUB)
o ~(x € Advuadl x € B)
& ~(x € A) w1l ~(x € B) ~@V Q=D A9
&Sxe Avdxeg B
& xre Addre B
&xe A NB
(AUB)=A"NB
(4) dsldd AN (Difference set) : A, B € P(U) dl AHL €14 dell BHi < €U ddl
dHiH g25ell ol AR A 29 Bril dsidd oL 58 6. A Add A-Bl calaw 8. o
Al dstad Anadidl Bun asiaqd-3u (Difference Operation) 58 8.
wd, A—B={x|xe U xe€ A¥d x ¢ B}
A—-B={x|x€ Aud x e B}
A—B=ANDPE
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2 Gudl W B 3, (A—B)C A At 2y 2.5 4 A — B udl B — A il uzu

@ sulde B,
U U

A B A B

A-B B-A
»lgld 2.5

Gudl A 2uglavl vl e B 3, AA#B &Y, ALA-B#B-A
A=1{1,2,3,4,56),B=1{(2,4,6,8 10} dLA—B={l,3,5},B—A= (8, 10}
dgldd Ola-l 32els oyl :

(1) U—A=A" 24 W 8.

2 ACB=>A-B=9

A—-B={x|x€ Axdx & B}

={x|x€ Auix€e B)
={x|x€ B¥wdx e B (A C B)
=9

(5) 4l¥id dsiad 9 (Symmetric Difference Set) : A, B € P(U). A 4l 14 ¥yl

BHi €U Uig A N BHL 4 €U ddl dwd 8250 birtdl o A del Bl d[id dsidd-
AVL 58 B dal aA-l W2 A3d AAB 9.

WH, AAB=(AUB - (ANB)

AAB=(A-B)U (B —A) Ubd s,

AUB -ANB= AUB NMANBY A-B=ANDHB)
= (AUB)N (A'UB) (& Pl Ruw)
= (AUB)NAYU (AU B)NB) (asuwnl [Ruw)
= (ANAYUBNAYU[ANB)U (B N B
=[pUBNANUVUIANB)UD]
= BNAYUVUANDB)
= (B—A)U (A—-B)
= (A-B)U B -A)
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g 2.6 w04 1oL ARA dslad A A B sl 9 ¢

A B

AAB
w4l 2.6

GEWRM 5: A= {x|x € Z x3— 4x = 0}. P(A) 2.
Gia : vl X3 —4x =10
x(x*—4) =0
x(x—2Yx+2)=0

x=0,x=2,x=-2

s A={0,2,-2)
wiell, P(A) = {9, {0}, {2}, (=2}, {0, 2}, {0, -2}, {2, -2}, A}
BelW 6: U= {1,2,3,4,5,6,7 8,9, 10}

A=1{1,3,5709},B={156, 8, C=/{1,4 6, 7 ad «lA-l wRsu{ wsA :

1) AUBNC=AUBNAUDCIOC

2 AUBY=A'Nnp

B) A—B=ANDB

4 AAB=BAA w[AAB=(AUB)—(ANB)ud
BAA=(B-A)U(A-B)aAl.

G) A-—C=A-(AN0

634 : (1) wdl, BN C = {1, 6}
AUBNC)={1,3,5,6,7,9)

4, AUB={1,3,56,7,8, 9}
AUC=1{1,3,4,5,6,17,9)

AUBN (AUC)={],3,567179)

WH, AUBNC)=(AUB N (AU Q)



wm alld

2) AvwB=1{1,35678 9
(AU BY = {2, 4, 10}
¢, A'= (2, 4,68, 10}
B'= {2 3,479, 10}
A'nB = {1410}
MY, (AUBY=A'NB
3) A—-B={3,7,9
B'={23479 10}
AnNnBP={37%
=, A-B=ANB
4) AAB=(AUB)-(ANB)
sl ALUB =1{1,3,5,6,7,89)
ANB=(l15)
AAB ={31,617.89
BAA=B-A)uWuiA-B)
B-—A =[68)
A-B =379
S B=A)JA-B)={3,6T7, 8 9}
“#HLAAB-BAA

@ wdl (AU B) = (AN B) = (A=B) U (B = Al ususl va uf xf,

(5) A-C=1{3,59)
ANC=(1,T)
A=(ANC)={3,579)
W, A-—C=A—(ANC)

Gemam 7 : il L AA-B=A- (AN B)
Gha : vy WY A-B=AN B
A=(ANB) =AN(ANBY

= AN AU B) (& Hlotu [Ras Y
=(AMA)VIANB) (fAnuwA-1 [Ruw)
“puU(ANB)

=ANB

=A-B
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Geld 8 : Al RN 5 (ANB)UA-B)=A
B34 : A Rouy--it FuHal wbid s3I wsi,
e nelwt Yl 5, A—-B=ANDB
(ANBY)U(A—-B)=(ANBYUANB)
=ANBUB)
=ANU
=A
GEsW 9 : R ACB diu Al B C A" Al 53 vt At well dral %,
A=B & A' =B
Bia : 2l Wy B 3, ACB
Vi, x€ B =>xe Undxe B
=>xeUndxg A (A C B)
= x € A’
B'CA
A=B © ACBu®WiBCA
S B CAMACE
o A'=PR
BedWM 10 : B A={x|x€ R xZ—3x—4=0} WiB={x|x€ Z x2=x} 8,
A(MDAUB 2ANB B)AAB Y.
B4 :x e A HE2,
X2—3x—4=0
x—4)x+1)=0
x=4dYdl x = —]
A={-14
x € B w2,

x2=x

2-x=0

X
xx—1)=20
x=0v%9 x =]

B = {0, 1}
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¢, (1) AUB={-1,0,1,4)
Q2 ANB=¢
3 AAB=(AUB)-(ANB)
={-1,0, 1, 4}
GeldRL 11 : M A = {4k+ 1 |k€ Z),B={6k—1]|keE Z},dl ANB 4L
B34 : k= 0, +1, B2,... Adi,
={.,1,509 13,17, 2L, } X B={.,—1,5 11, 17, 23,.. }
Wi, ANB=1{.,517.)={12k+5|ke Z} ad 9.
dl, U s3A.

WA ¥ x € AN B. (i)

AxeEBdAdx=6kt—1k€e Z

ﬁk'io‘-l. S, dlx = 6(2m) — 1 = 12m — 1 (k=2m, m € Z d&dl)
x —1=12m—2=2(6m— 1), % 40 325 el

A W K e Z we x — 1 2 4%
A W K€ Z M2 x 24k + 1
x& A
x@& ANB. wd, x € AN B arRuell RQuld 9.
kEyor &S ab AR,
k oyoy o Q.
mﬂ}k—2m+1 me Z

x=62m+1)—-1=12m+5 (i) wdl
=12m+ 4+ 1
=4Bm+ 1)+ 1€ A Bm+1€ 7)

BAxe ANBdlx=12m+ 5(me Z) W@3u-dL dlx d ¥33 9.
afl, 2m+5=403m)+4+1=4Bm+ 1)+ 1€ A.
A 12m+5=12m+6—-1=62m+ 1) — 1 € B.
2m+5€ AN B
ANB={I2%k+5|ke Z}

WA 2.2

1. A A= {x|x3 5 sl -wdl wyls A 8}
B={x|x3 15 sal -l 2tfacion dva 8.}, LA U B st AN B AHL
2. A A={1,2,3,45,B={1,3,56},C={1,23},U={1,23,4,5,6,7, 8
dl A4 uRandl wsA
() A-B)UB=AUB
(2 (A—B)UB—A)=(AUB) - (AN B)
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3 A—-B-C)=(A—-B)U(ANQO
4 AAA=panAAP=A
G A-BNO=A—-BU(A-0)

3. A={1,3,57,B={2578 i adBis am U=1{1,2,3,4,5,6,7, 8 42
glolvel Fusl asl.

4. A A=1{ag b cde WMNB={defi, 8Q)AUBRANB
B)A—B (4B —AG)AAB .

*

2.5 RNl sidl3u dRusIR

APHAYAL DAARL $HY5d A HURAA A HA B, s3145d A WSl BS usis
8. 515 uenvid-l dos-aqauil dss—+ils sMYsd A Gelgel B, Gelsl aily (A, 5)
22A & A youarawll gial 58 wRrell A suysd A8 (A, 5) b avll as, 2unel il
3, vl suYsd RS SR YA HouaR uddl 2Ud v vRail-l sHis Yaadl @ sle
2 B, L $M WU B, HAURML A AS dviy B,

wlainl ulFRn-usisil (35, 100) euld 8 3 Rendl-) dos-suis 35 @ v Adl AaQa
A 100 B, U suysd %8 (100, 35) eald B8 3 100 «detardl Ass-suis vua-R [Rewelf
35 o Raew B. waul suleu W {p, g} = {g, p} W4 (0 9) # (¢, p). €L, {p, ¢}
2, 8L B, dHl 4 et 4l p 2d g AR {p, g}l 428l B

saldu dRusIR (Cartesian Product) : %l A ¥n B 2Rsd a@ €y, dl wul
x€ Addly € B €U Adl daxn suYsd Ad2l (x, y)ril AR A al Bl s1dfBu qRusiz
58 8 dal A ¥ B Sl dusik W2+ ddd A X B (i) : ‘A cross B*) 8.

WH, AXB={x,y)|x€ A,y € B}

AA=puAU B=¢ dl AXB =0 A 8. A X A 2uud A2 g1 saldly.

% Ad 53454 A (x, y) Sl B dH saYsd AU waa Biydl (Triplet) dan 5335
n-3U4 (n-tuple) (x;, x5, X5,.., x,) 4l W2 Ad 4§ w5 A A, B 3 C wRsd A &,
dl dndl sdlB opuse

AXBXC={kx y2)|x€ A y€ B, z€ C} dili eruillda wy .

AXAXA=A3 duani 4 9.
GewRel 12 : A={g b c}, B={a b}, A XB 4L

B4 : AXB= {(a. a), (g, b), (b, a), (b b), (¢, a), (¢, b)}
GewRRL 13 : A A={1,2,3},B=1{2,6,7},C={2,7}, 9a d

AX®B—-C)=(AXB)—(A X C) aubid L
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Gia : wdl B - C = {6}
AXB-0)={1,6),(206), 3, 6)}
¢, AXB={1,2),0,6),d,7N 22, 6),2 70 G 2),G,6),3, N}
dur A X C={(1,2), 1,72 2,27 G2, 3, N
(A X B) — (A X C) = {(1, 6), (2, 6), 3, 6)}.
W, AXB-C)=(AXB)—(AXC)
GEISW 14 : A= GAULAXB = AXC dl b 53 3 B =C.
B34 : M B=C=¢g QA AXB=AXC=¢duB=C9 .
YA B=¢ % 4l C=p ask -8l @ 2% & 539 5 A # 4.
Qi 3, B# 9, C# 0.
Azl ASsx e A dl B =.
¢l uls ye B HR, (v, ) € AXB
(x, vy € AXC AXB=AXO0O
x€e A,ye C
AH, Vy ye B=>ype C
BcCcC
d % dd, C C B Ald 530 wsy.
B=C
Gelda 15 : A={1,2,3,4}, B={(a b)|ad b Rouri & g be A},
dl B gl @3zl quil
Gia ;i 1R 1,2, 3,4 Qousd B, 232 dal 4 Rouay 8.3 QX 3 dall 4 4 4
[Aotizn 8.
2, B={(1, 1), (1, 2), (1, 3), (1, 4), 22,2 4,3, 3,44 )
GElAW 16 : AX A =B XB dl dlbid 5 3 A =B.
Gia:90 A=pdlp=BXB=B=¢ wun A=B.
BA 3 A% 9. WAL 3 x € A
(x, x) € AX A
(x, x) € BXB (AXA =BXB)
x € B
24, Vx, x € A = x € B.
A C B.
d o dd, B CA.
A=B
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by 2.3

1. A={1,23L,B={4 7L AXBduy B XA 4
2. WA={1,2,3,B={35,C={26,dlAXB-—C)={AXB —(AXD)
sl
3. A={x|x® 5 sl -udl wiglis Wvul B}, B={x |x=3a—1,a € A},
A X B HHL
2.6 Hiwl Q- m2siHlL dwy
AUlrd 92 Al 8280l vl did mA) @ A4 we sTwl W A WA B wlan am Ly,
Al B 2 pAUB=mA)+nBLdY I MANB=BNC=ANC=4,
dl a{A W B W C) = a(A) + n(B) + n(C). U
Geisaet adls, LA ={a b c}, B={d & /). A B
rﬁAuE={a.b,::,d,e,_ﬂ
#dl mA) =3, nB)=TMAANB=0 e
vl m(A W B) = 6 =3 + 3 = n(A) + n(B).
At sl 270 el waEl aee @ 3,
AUB=A-BIJU{ANnBIU(B-—A)
Wl A—B AMNB, B— A g3 agl 9.
A U B) = m{A — B) + alA ™ B) + n(B — A) (i)
il AS(A-BIUANBui{(A-B (AN B) =
m{A) = a{A — B) + a{A M B)
mA = B) = m(A) = m{A M B)
d % Fld, a(B — A} = n(B) — alA M B)
wil whieusi-l (im0 Gualor 53,
(A U B) = [mA) — a{A M B)] + A O B) + [a(B) — n(A M B
= n{A) + n(B) = n(A M B)

[ -ia] 3 susledl see Bt wst A— B, B — A %A A N B Wi wiast ol 3,
Ady duedl d A U B un d udende]]l Bia s nsy
wl ¥ dld, mA U B U C) = alA) + s(B U C) — nlA N (B U CY)
= n(A) + {n(B) + »(C) — n(B M C)} — al(A M B) (A N C)]
= n(A) + m(B) + n(C) — n(B N C) —
(A M B) + A M C)— mA M B CY
= mA) + n(B) + n(C) — mA M B) —
WB N C) —aANC)+nlANBANC)

wigld 2.7
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BEISWL 17 : AR} A dll B 32 n(A U B) = 75, n(A) = 50, n(B) = 50, d\ n(A N B)
4.
B3a : 2uvdl el €A 3, #(A U B) = n(A) + n(B) — n(A N B)
75 =50 + 50 — n(A N B)
n(A M B) =100 — 75 = 25
2wy ld, d4 susl 2.8 Yol

nA—B)=anANB)=bnB —-A)=c U
atb+c=75 A B
a+b=50 '
b+c=50 °
Soa+b+b+c=100

b+ 75=100

b =25 15l 2.8

BerseL 18 : Wl 5A 3,
(1) Rsd AGN €l A, A — B ¥t A N B 143 28 B,
() A=(A-B)U(ANB)
(3) n(A — B) = n(A) — n(A N\ B)
4 %A B C A, d nA— B)=nA) — n(B)
(5) n(A) = n(U) = n(A)
Bd: (1) A-—B)N(ANB=(ANB)N(ANB)
=AN (B NB)
=ANY B N B = ()
=0
ol 2Rl 28N S’ dl, A— B dll A N\ B UEd AR 8,
Q) U =(A-B)UMANB =(ANBYU(ANB)
=AN (B UB)
=ANU
= A = JLlL.
(3) uBReur (1) »wx (2) wdl, n(A) = n(A — B) + n(A N B)
n(A — B) = n(A) — n(A N\ B)
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(49 B CA 24 8,

ANB=B
n(A — B) = n(A) — n(A N B) ((3) u:dl)
= n(A) — n(B) (AN B=B)

G) ANA=9Aa1AUA=U
n(U) = n(A) + n(A")
n(A") = n(U) — n(A)
Y : % A C B, dl n(A) < n(B).
At AL A ddl B H2 n(A X B) = n(A) n(B).
GElSRR 19 : 2 A = {1, 2, 3, 4}, B = {2, 4} &4, dl m{(A X B) = n(A) n(B) 5.
G3a : wdl A = (1, 2, 3, 4), B = {2, 4}
AXB={(,2),(4), (2 2), @2 4,3 2), 3 4, 4 2), 4 4}
n(A X B) = 8
au n(A) = 4, n(B) = 2, n(A X B) = 8
n(A X B) = n(A) n(B).
GELSR8L 20 : A 2t B w58l a8l Al w #(A X B) =21. 2 A C B, dl n(A) 1 n(B)
AL,
B34 : [ nAXB)=21=3X7=1X2l
wig n(A) # 1, n(B) # 1
n(A) =3 »4 n(B) = 7 Hadl n(A) = 7 KA n(B) = 3.
uig n(A) < n(B) (A € B)
n(A) =3, n(B) = 7
Bewsant 21 : 20 AdSiAL Bs g, 12 AdSl ard-zay 2 B, 4 4dsl eRdAeAy wA
SRy o} gl 53 D, g5 RGN dt Rl Adsll dva ML
Bie : W X A = oRd- U Sdi bl o du B = Ryl sdi dar e
n(A) = 12, n(A N B) = 4, n(A U B) = 20
&, n(A U B) = n(A) + n(B) — n(A N B)
(U8 : uds 4Ads orRd-ieay, »aal sRYd 4 R 9.)
20 =12+ n(B) — 4
20 = n(B) + 8
n(B) = 12
24, $AYA sl AdsHl v 12 9.
s5d A4 gi-dsidl A = nB) — n(A N B)
=12—-4=8
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Bewsw 22 : A5l s guni 28 2lSilA ar1dl A4 ARk 8, 30 culsaila R
wal¥zll oA 8, 424 e WAL AN B, 54 oarRIdl dut [R€] vid AdlR=) o
9, 8- Rrel dal »ide udfl A B, 84 daudl dul »idlew aalol AR 8 duy
3 aafsaaiin oaridl, €] dal »ide 2al@sll A 8. v gl el 20l deell
ufFall ¢l ?

B34 : WA 3 G = Yol ARG il R ddl sl d
H = [R-¢l el dudl €l ddl alsuidl am
E = 23® aafsl aidl €1 ddl safsaaial ag
$d, n(G) = 28, n(H) = 30, n(E) = 42
nGNAH)=5nENH=8,nGNE)=8n(GNENH)=3
¢4, (G U E VU H) =n(G) + n(H) + n(E) — n(G N H) — n(E N H) —
nGNEY+n(GNENH)
=28430+42—-5—-8—-8+3

=103 —21 =82
seels awlsqald 2@l wdr) U
g &,
oul ol wsdl 82 sl 8.
2150 2.9
uildl Gersawl
GERW 23 : A ANB=ANCAUB=AUC d ald A I B=C
B#0C#0)
dd1: A I xe B B # ¢ Qaudl 2w asy B)
xX€ AUB
x€ AUC (AUB=AUC)
$a, o WUl 8.
(1) x€ Avaa 2)x € C
() xe A
WH, x € Avdlx € B
XE ANB
x€ ANC (ANB=ANC)

xe C
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(2) xe CO .
©ould, oA Bl x € C
Vx,x € B=x € C ubd ay,
s BcCccC
d % qAd ealdl wan 3 € c B.
2, B = C.
Add 2 : v ool A 3, X CY=2XUY=Y
(ANB)YCB
¢,B =(ANB)UB
=(ANC)UB ANB=ANC
=(AUBNBUCOC
=(AUC)NBUDO AUB=AUCQ
=(ANB)yUC
=(ANC)uUC
=C (ANCcO
Ad 3 : X CY = X=X MY Guorell ugl v uReus alid s wsw wbidl
ond M.
GelgaW 24 : Wt sSANA—B=A—C#1B—-A=C—A,dB=C.B#p C#¢
G4 : A IBEZ C. %M, pe Badl p g C &y ddl p Hd.
8, pe U Qadl p e Avudl p & A.
MApe Ada, dlpe A—Csk %, p& C
pEA-B (A—B=A-0C)
p & B, ¥ wadl Ruia 8.
@A pg Ay dpe B-—A
peEC—-A B—-A=C-A
p € C, % vadl Ruild 8.
WM, oin [Asedl vasy 8.
B C3W usu « oiq,
BcC
d % Ad C cB.
B=C
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Geudag 25 : wlfid 53l L PA) = P(B) => A = B
B3 : ACA=>AE PA)
= A e FB) (F(A) = F(B)
=ACB
d¥ dd B cA.
A=H
Gamdagt 26 : mA X A) =9 (a B) € AXA dixrc € A, dl 29 A auil,
Gha : wil 3 mA) =k
dd, MAXA) =K =9
k=3
(@ ) E A XA
ac€ A hE A
qdqul ¢ € A by
M, 2 AML 3 528l a b, ¢ 2dai B; dad }
A= {a b c}
GEdam 27 : AN B=g w1l AUB = U dl fd 531 & A" = B.
fha :wil tx e B
x&E AHW FANB=4¢
xE A
BcA (i)
il & x £ A
xE A
Wig x e U
x€E AUB (AUEB=01
XE Anudlx e B
xE B (x & A)
A'C B {ii)
(i) =i (ii) wadl, A’ = B.

WY 2.4

1. Reneli-u =s gusl 100 Benell (Bl we & wd 50 Rendl =i wd .
25 (el oA ouwt wnsl 6, wells Renel sumi-l sl sl wis suw el &,
Wil wunl wida Feuleldl v skl

2. wls diEd- 600 adlall 14, 500 il daays 4l 8, 300 i W
Qi 8 Bl 50 si WAL 8 @, s wlbdl wal @ 7
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50 alfal-l 3y adaent A ar s 3, 21 dislt Geawest A o, 26 dlsin
Beted B 213, 27 29 QlslA Gedledl C 13, it 14 sl Getent A 3 B tind dpau
S, 12 dlsld C U A AR 1Y, 14 Qlsid B v C 33 11 dal 8 dlsii A8y
Gadtert dul €, dl ssd Gcdlert C 34 Q1 dal dlsi-fl i bl dedl aulsaq
s wel Gowert « ay ?
g WAURL WAl >e AN B, oueollardl mi 21 vadlyl, G-l Zdumi
26 v geelid-l Ml 29 vada 8. A 14 Weadlpil €51 ¥ oledesld oA WL
€, 15 Redlull 4 i geella 3dl dl, 12 Redlal geolid 2 suesld Widl
S dal 8 Weldlvll A8y WAL Wl 1, ) Vol 1o Jeel Reudl widdmani
auwt @ 8 7
A 2 B adBts a9 U-t Guaed 8. n(A) = 20, n(B) = 30, n(U) = 100,
n(A N B) = 10 €, dl #2(A' M B) A4l

&

W 2

AL ot well Ad awl :

(1) A= {x|xu 208l udl d@Qouxru Aw V).

(2) B={x|xv videw s @ 8).

B) X={x|x€ N, 5§ <x<I11},

(4) X={x|xe R ¥ —-1=0}.

(5) X={x|x€ N, x2+3x+2=0}.

AR opeL @l dd qui

(1) A= {5, 10,15, 20}

@) P={1,3,5,..)}

RA={1,3,5709},B={3,711} 84, AL (1)A-B (2)B—A @B)AUB
Hqaal,

DAL wRonHl Wb R

(1) (A-B)YU @B —A)=(AUB)-(ANB)

2 A-BUC=MA-BNA-0)

B) ANB-C)=(ANB -(ANC)

U={x|xe N, 1Sx<10},A={1,3,57,9},,B={2,5,8},C=1{2,7, 8,10}
S, dl A Rt Ysi)

N (AUByY=A"Nn"B

(2) (ANB)y=AUDPB

3) A—-B-C=(A-B)U(ANCQC)
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R

M A= (1,5, 9} dud Guaedl wel e-ial.

7. AAUB=ANDB ¥ d A=B Wb RN

10.

11.

12.

WA A, B CHLANB£ERBNCEPRANCZP, WGANBNC=9
wy ddl a4 dusld €l

A A 4 B wdBts o Udr Guagll i »19 n(A) = 20, n(B) = 30, n(U) = 80,
n(A N B) =10 i, dl n(A' N BY) ).

60 [Renelfoill adlul 35 Rewed soidl Wl g, 40 Qe Wi wdi
A 20 [Qenaloll oA Wd WAL S, dl vt iR 516 UQL ™A A Wl S A4l
Rendll>l) dvyr Y.

{3l (Qardl Al R\

() A—p=Ad—A=¢ (2) AUP=A (% % vudlol yudl 34 ad 83.)
B ACB&®A-B=¢ 4 A—-B=B—-—ASA=B=9¢

42 g eds (@4 0y oA & Id el Qsedd (a), (b), (c) vaal (d)iel Wou
(Qsen uate s [ aul -

(1) ot Aul 2w Weldl dd wd adot Bui gl d sufda 8 :

A B

() {L, A, T} (A) fx | x A 4l -l wyls v 8.}

(2) {-2,-1,0, 1,2} (B) {x | x | LATA goe-l yougs 8.}

(3 {1,2,3} ©) {x|xe 2, x* <5}

A U 56 s Qou B ? ]

@ 1) -@),2-®),03)-© ® M -®B), - (A), 3)-©

@M-3),2-0©)6-Mn (d (1) - (A), (2) - (C), 3) - (B)
(2) A =100l -udl 4o AvupAl w4

B = 204 ueldl WAL uye

C = Gugisr Al avld sfAdddl aye

A W 2 At xe 8 2 ]
(a) A ¥ B 2@ 8. (b) B ¥ ol el
(©) A w4 C 2L -l (d) A, B 24 C o 6.

B) A=f{x|x€ Z xI— 16 = 0} €la, d ]
(a) A={=2,2} (®) A= {2}
(c) A = {—4} (d) A = {—4, 4, =2, 2}

4 BA={y|ye N, )} —27=0} i, dl 54 Qa4 4w 9 ? E 3
@ 9%€e€ A (b)3€ A )3 e A (d-9¢ A

() AB={x|x€ Z x*— 16 =0} ¥, dl ui QA1 wie 5, ]

()4 € B ) —4 € B () —2 € B d)2 € B
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(6) A B={¢} &y, dl ]
(a) B vl Al 8. (b) B dl=lol®l 8.
(©) B @idd a2 8. (d) B 2 9L ~tell.

7 A={x|x€ N, x2+4=0) &, d ]
@A={22} @®A={2} ©A=9 dA={9}

() o = {x | x ¥l ALPHA ce- jaar 8.} -

B={x|x3 ALPA uoe-dl Houar 8.}
Y= {L, P, A, H},
Al RU (R ue s

@oa=Y MP={ALPEa=p @Bny=p
(9) G AL 245 R dulddl B U M Bul Guael wlal 9 ]
™ A ™ B
M {1,3,5,7,..} A) {1, 19, 21}
() {2, 4,6, 8,.} (B) {2, 5, 6, 8, 19}
(3) {1, 2,3,4,.) (C) {8, 28, 38}

B AL AHIAL AL AR 6L BHL d-l Guagt A Ada dl Al 58
Al oy @ ?

@M-06),2D-3B),B-»W ® M) -3 -©),3-®
@@M-0,2-A),3-® (d (1) - (A), (2) - (B), 3)-(©)

(10) 2R A = {x | x € N, x% < 9}l Hid ARl Aoyl ...... 8. ]
(8) 9 (b) 4 (©) 1 (d) 8

(11) ardl@s Ava A@ R w2 A4l 18] s R wi el ? -
(2) N C R M) (@ b)CR a<b
()T & R (PR

(12) A={1,5, 7}, B={1, 10}, C={i1,12,.., 20} s 3Q- Gt 8 ? []
(a) {1, 2, 3,..., 20} (®) {1, 3, 5,..., 21}
) ¢ (d) {1, 11, 111, 1111}

(13) A={1,2,3,4}, B={=1, 1,0, =2, 2}, C = {1, 3, 4} 50 Qi GuaRr & ?

-

(2) [1, 4] (d) [-1, 4] (© [2, 2] (d) [-2, 4]

(14) »ldua (-1, 1] 42 1AL U4 s Q4 ey & ? -
(a) =1 € (-1, 1] )0 € (-1, 1]

© 1, 1] = {1, 1} @EL1=0
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(15) &8 A vl 3904 wew ol A N B euld 8 7 ]
@ 2 ®) v
A
215l 2.10 U gl 2.11
© C))
A B
gl 2.12 2igld 2.13
(16) a- 2ugld 2.14%0 e g QA wie s 1 LU,
(&) A = {1, 3, 4,7) i B _ .5
) U = {1, 2,.., 7} e
() AUB={4, 7,2, 6} :
(dB=9
N A . (c2.14
(17) at 2ugld 2.15 w2 s @ wg el ? s v
A B
@ A={df g
() B =9 i ea
@U={a bcdelfg _ se
@ AUB={cdf g °b
(18) A= {x | x 3 8 sadi Ul wslas wwn B), 215(d 2.15 1

B={x]|xs 5 sl I 2 18 sl ul wglds d@van 8), d
(@) AUB = {x|x3 184 -l wylas v 8)
) AUB-={-1,-2,1,2,0, 18}

C)AUB=¢
@ AN B= {1}
(19) AL A4 &4 (A w3 & ? (A # B) ]

@AUBUC)=AN @B UC)
G)AUBUC =AU (BN C)
©ANBUC)=(ANBYUMKNC)
DANBNC=AN B UC)
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(20) A = {1, 3,5, 7}, B=1{2, 4, 6, 8}, €, dl n(P(A N B)) = ._.... ]
(a) 1 (b) 28 (c) 8 (d) 82
21) AR A sy @a w3 3 ? (A # B) ]
@ (ANB)CA b)) (AUB)YC A
()(AUBYNB=A (d) (A UB)CB
(22) % A C B €y, dl ]
(@QANB=¢ MANB=A
(c)ANB=B (dAUB=A
) U={x|xe€ N, x<10}, A={1,3,5,7 9}, B=1{2 4,6, 8, 10}, dl
(A UB) = ... )
(& U (b) {2) © 9 (d) {1, 4,7, 8}
(24) axdlas el ae RA wdBis o addt A Q = ... ]
(8 N (b) Z ON! (d) R
(25) wislas dval o WdBs o adsl vt A= {x|x—8=3},A' = .. ]
(@ N () {5} () N = {5} (d) N = {11}
(26) U=[1,5,A={x|x€ N, x2—6x+5=0} ¢ly, Al A' = ... ]
(@ {1, 5} ® 1,9 (e) [1, 5] (@) [-1, =35]
RN U=[1,2,A={x|x€ N,x2+x—2=0) & Al A'= ... ]
(8 (1, 2] (®) [1, 2] (e {1, 2} @ (1, 2)
(28) 1At U4l 5§ A wuglanl 3P0 ona (A N BY euld B ? ]
(@) U ® Y
A
QD
B
- 215l 2.17
() NG

21150 2.18 2144 2.19
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- =
Py

= O e - o e e e =

a6l

(29) s 2l 50 g2sil apdl olld &, 30 gdsil <l oldl & dm 10 g2sil sl
il [l oiel omsdl el ), beel ol of US| wimmi el sis sur ol
@ 9 ]
(a) 80 (b} 90 {c) 70 (d) 60

(30) 200 Ftualiqi »is ooeusysi 50 Bl Sl oud &, 754 G oud &
el 354 Gaell duy Guan oA oud @, Taa Rl el & Gus sisiyidl
i1 oqiag el T -
(a) 75 (b) 110 (c) 200 (d) 90

(31) Feueli-a #is wdaomi wgy i & 21 Bl Badd e wais wil 8,
26 ey ey wae Wil B sl 204 [Baua Bengo yais wil &, w14
el By 2 ey siqd uzie wil diy, 104 @y s Beue i waie
Wil @i, 84 oy »il Faq sid uais wil gl den 64 w8l yale wdl ey,
i sised vl =l wis vy ol yaie Wil o gy, dl gm0 been Feudluiis

udgenl oy el diy 7 ]
{a) 76 (b) 82 (c) 50 (d) 110
Hzin
gL ey g
By am
EPEIE ]
ol el dMirel
dlal o, Wl s den 2Rl
e w8, el WA d-u spal
[Anuar-i- FHun
yas algl, yaslul s del speedl
el sl
. dfidd 25 el dld dglad
. sABEM AEus

. #kd a{A), n(A U B), n{A U B U CHi 3

ol aptedl et STl W weall s B, A sl d 2ugli ga sus el Wide

. %l wa el wudel iy del 4 skl dzen winl Ry T Aeuy dd ame
aduyl dq 2usfHl enlaaml Wl & dl e ol 2 sl d Wi el asy 7

_‘:'1-




U5 3

( elein 21} @AY )

3.1 wralds

(QRud] Aseu-il 2ugfAs ouRdmaia Wyl Quyagaidl s Asaa 8. [Qladl
Asar-ud Rsuaanti wAs ARidweln sHerad weid s 8. (AU (Function) 210g-)
uduad Gudl - dlRidusll e'sidR S 163741 54l ¢dl. d aud 48 7, n € N-)
% Gedul sdl ddl, At 166741 ¥ Aodla @Al cpvyl 2l edl. 48 [RRxH) Guyla
3edls AR GuR udl ABrs Bl vl 4dl L a3 sul edl. S 167341 Rio-iled
as UL Bigel Wi, Walsl o, wlddeil aaq Aeelul eds Biga stealdl AR a3
AU Gual sul edl [RBa-] wyls cpvul RR:AW il sdl. % w23 ol
yeeoll QAU e Ul ol i sl (23U dAl WsR) AR Al Gurl Bl
wey 53y,

3.2 Wil

A& wlRsd @l sdlu sausel wud wWRRa ¢l w3l ¥ A = {g, b, ¢},
B={cd}, A AXB={(g c), (g d), (} c), (b d), c c), ( d} uu.

sl ARl AR N ‘sl Qlaldl delw’ dval 14 2 Al 24 4w, 34
6 WA A d ¥ Ad oflw deadd wish 8. g quad ogd drd suysd A
g {(1, 2), (2, 4, (3, 6), (4, 8),..} sl uR euldl us 2ux, 2w delwd A%
(L, 2), 2, 4), (3, 6)...} a3 uet sauldl wsiu, v AR 3 2L 99L N X N Guag 8.

oY (Relation) : 2ARsd B A 211 B 2 A X B-il 515 uat Guagid Al B
doiY sy,

2, Gur sulda A8 A wd B M@ {(g ¢), (B, o)} ¥ AHl Bl dsin @, sd
a(A X B) = 6 glugl A X Beil Guael-l wyl 26 = 64 . 2y, Al B 64 [2fay
el usd oA, o8l a3 deiwd S ol euladmi wwd B, wWiH Gurl deiud
S = {(g ¢), (b d)} ddy avild. QML GUR wsuol Has A X Bl 8w Guast S ¥
AYl Bl 25 Aot B, ol S MY B (x, ) € S U dlx A y AL S g AoiY
41d 8 dH sd, G-l GeldRMl g c A HA b W 4 WA S gL AsiY B B,
B (r,))E AXBUA(, )& S, dlx vl yAd S glRl A6y HAAA) A2l dn s34l
GelsRal d3 (¢, &) € S, HIZ ¢ A c WA S gl Aol Had) -,
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% S A Atl B Aol €, dl {a | (g, b) € S} Sl U2 (Domain) 53cld A
AV {b | (a, b) € S} Sl [A212 (Range) $8lU. GU-L GeleRH S W2 {a, b)
A AR {¢ d} B. Al Bell 16 MR Ae{d HI2 UBU A -l GUaL €l w4 [ B )
GuatRl Sl 8,

A4l Bl A1 Aoiu S 2 ¢ €Y, dL S [R5 v vudl (Void) siv 8 O,

Adl Bl 816 Uoid S A A X B €, dl S WdlAs (Universal) Aoit sy 8.

ayHi A A =B Sl4 W2Q 5§ S CAXA €Y, dl 2ibit S A Ul Avid sdau O,

AR dxay AL Aol vty Fd GeMA B. SIS AR ALl ddRL P(A) GuR ‘Guat
g’ 3 s AU B, A M CN €y, dl M3 N Al C gl Rei 4d 8 di sdau,
d oo Ad A g F Wat O d dvarla oLl Gur Aeldl B, wu A,
a<by dl gl bW < QR AGY QUL D YAl g > b &I, dL a B b wE >’
gL Aol HAA B AR sdqUd. GuL Gererel uell Al 3, Aeuul suysd Adwil
RETUTREN TN

W, A H vl st el o €l dl udl €lg) A deln 8. d H X HAl
GuaeL B, M2d 3 v Hold A WA M = {(a, b) | 4, b € H, a 3 bl Wil B2l eqled
asin. A€l aMb @ul usiy.

GewsR@ 1 : A= (1, 2,., 10}, B= {3, 6,9, 12}. S 3t Atll Bril vis Ay 8.

S={(g b)| a¥ bl 85 B} U dl S+l U A R Aad),

B34 : wdl S = {(3, 3), (6, 3), (5, 3), (6, 6), (9, 9)} Ui, 5181 3, B -l Ay 3 B;
el AN 2Udd dell 9918 3, 6, 9 B, Bell AU 6 B; 21l AML 60l 95 6 ©, Bril w0y
9 ®; vd AML d-l el 9 8. M, Sl New {3, 6, 9} A [k (3, 6,9} 8.
GESRWL 2 : S={(ag, b) | a+2b =15} wy d Ad s it N w2 ayldd 8. S4

REll Ad @uil, SHL weu dxy [@Qdik Aadl

B34 : g+ 2b=159qL W2 %331 S 325 < 15. el bl wsA Hel b=1,2, 3, 4,
5,6, 7 . ¢d, bl v DA Adld a (N Hi) 4l e »i4sd 13, 11,9, 7, 5, 3, [ 2l

i, S = {(13, 1), (11, 2), (9, 3), (7, 4), (5, 5), (3, 6), (1, )}

Sl Meu ={1,3,5,7,09, 11, 13} %4
SHl Rk = {1,2, 3,4, 5,6, 7}
Bel@A3 1 A={5,7,9},B={1,3) %A S={((a b)|a € A, bE B, a— b »iyoM ygiis)

A, dl S Rsd Aoy & dx sl

Bha : v 3d, A A B a2l aiyen yalsl dlael da-l sueendd you yalst x4,
Wi, S5 UL s4Y5d A8 (g, b) W2 g — b »igeM yals 4w, v S A Rad wsiu 8.
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Beld@ 4 : O YK NGRS AL 2 A E 2 3on wglis dvd-l o 8
WA S = {(g b) | a+ byu W), T={(g b)| ab 424 dvul} 8, O E
Y2l AR S nd T KL T e X2t wd Qi 0.

B3e : ol x R Y A y 2 You e Y, dL x + p SAUL 2R A, U xy

dHAl you v a,

AS WL (v, p) € OXE ™R (x, ) € S v dal (x, y) € T.
S=¢0xuiT=0XE
Tell wed 3 @R 2gsd O 21 E 8.

3.3 weiug 2 M3ua
R Ay 3 Adl B ur-l Aol A X Bl Guagl ¢l ealdl asin, deitd A4

gt wA Al gl ya euldl wsa A4 Gelgani g H3wa Nd @
A=1{1,2,5},B=1{2,4,6,8 10} ®2 S={(a b) | b & a R Rouzr 8}. ¢q,

S={(1,2),(1,4), (1, 6), (1, 8), (1, 10), (2, 2), (2, 4), (2, 6), (2, 8), (2, 10), (5, 10)}. > UsiY

A 2l 3131 suldd Q.

A

1

’ \i\=6

5 8

10
15 3.1
L g @l b A 8 Bret G, ol o 3 b wid Asit wad @ de wed Wy
8. »udl 2ugfad [Be-2usld (Arrow Diagram) val 53 8.
oll2n A RuRBlHL Aa) :

]
]
5 0 0 0 1

Gusdt wRell 0 27 1 gL oRdl 8. 2l (1, 2) € S enell 1 Al g 3 2
WA ol HA A vl 1o awir, qull, (5,2) 2 S, el 2L 420 243N vuMl 0 9,

B
s | 2 6 8 10
1|1 1
2 |1 1

A

S = = B
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11
TREET| ] é : AdlE ue ew]l nmy.

11
11
00
L wsial el s sday 8.

f ]
o ke

g

iy 3.1

WM S = {(x ¥) | x y € N, x+ =8}l wisl i [Eenz ikl

ot 8 = {(x ) | x ¥ 10 sl -uell wWEeuey vyl B el v vl
A=1{1,23 5},.B=1{4, 6, 9}.

ded 5 = [{x. p) | x ¥l pel dElad Wy WL B x € A, y € B) widl 9,

LFE R ]

Sl wiglel 2aguMi el
4. Wl 3240 s dein euldy B,

X

S —

wigld 3.2
Bl ol wigll UMl el
ES

3.4 [Ailn

dél ol Ay (Function) ddld walid sy [ woitdl viow s3a, o wBs
A A M B M2 ¥l MER A 14 B Uells x € A M2 3 el Wl s wid s
b5 (BrAr) saysd 9s wddl diy dal Adl B L WRsd deiy 4 Adl B ua- Rl
sdaly B w0 A = B oavuy 8, vy, @B BlBag s 18 g 20y sy,

(@8 (Function) : @3l 3 A 7 B 6l G 2@ & 207 FC (A X B) @A £,
Ueils x € A7 33A Bt $HYEA W (g p) € £, dlf: A = B B8 sdaiy B,
ag AR 0 wie (Domain) =R a9 BA - aenia (Codomain) sdeuy 8, shgsm

widladl (x p) L 9@ rA [AluAL WEW (Graph) ua sd B,
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AV {y | (x, y) € A7 [A8U AL [Qcz (Range) sSau 8, [Q8Y £: A — Bl usa
wA [A2cia 248 D, uAd Rodl galeia 8. waadl w2 L aed B2 f: A = B
B2 A QAR sdald oled [l w2 A @R sl el g2 & FA Rk 3 -
Hsueal Guael 8.

A Ry f: A5 B H2, A ACR U d d RABUA ardfas aad [@Qda
58dd. A B C R € dl A aikalds [Q8% sdaiy i1 %l AC R 21 BC R
S, dl A aidlds aad wrdlds [Q8A sdaw.

¥d % f: A — B ardlds ad ardlds Ry $iu dl, $21ysd A (x, ) € RXR 214
A wndani ats Big ad Faua 530 wsiy {(x y) | (x y) € £ [QRurl audaul 2uav
gald 8,

A A={1,3,5},B=1{1,3,4,5,6, 7} 3k f={(1, 3), 3, 5), (5. 7)}. YL %
Sl HEU MU A B WA A 235 w2sl I BUL A5 Al W s w2s wddl
S, 3 f: A > B RA O, el Al ned A 8. A& B B i /Al (AR
{3, 5, 7} 9.

> RAUA A suslR 3.3%1 salda 8.

ool & [AHY Blg AL desll v -l
gast W Adtddl 2L B, Guil Gelgal
EAYA F(D)=3,73) =5 ¥t £(5) =7 RV
avl asik. »uld V(x, y) € FHR2 y = f(%).
QAU venal A wla @3yl Adlddig
a2 3 dul 2 S8 el (pattern) 44l
Qa, dl d Whalg Gualdll 8. wudl oud [Aln
ealaal 32 Ry b 3yt 200 8. Guaril Galewxi
F@=x+2, Vxe A avll anu. A o33 el 3 e3s QAR Fud 3y add euldl
sy, Q2% o dlh dril UBH Vi BeUDU BUR MR WA B, dell YA GuR (8.

Al Gelsel Gur eulde eslsdr UMM Mee3w @ -

BRL % N > N, f(x) =x2. v @8 a. a3 7= {(1, 1), (2, 4), 3, 9),..} avil
WU, 82 g Z > Z, g(x) = 2 3 [AQu owL a3y

g=1{w (=24, (-1, 1), (0,0), (1, 1), 2, 4), (3, 9),.} 8. 2, fud gii Yll
ARA €Al 9l d wedl [QJl B,

ad 3A={1,2,3,4,5,B={1,2,3,4,56,7,8,9,10}, C={1,3,5,7, 9}.
fADOB f=2x—131g:A>C; g =2x — 1 ald s

F=A{(1,1),2,3),3,5, &7, 6,9

g={(1,1,(23.36,5,47 G 9

2iL5ld 3.3
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wdl QAU Ay R~ &, vl £ dul gy @A el
sAUA 3A={1,2,3,4,B={2,3,456u1C={3,5, 7,9, 11}.
f:ADB;, fG)=x+1uilg:A>DC; gr)=2x+1 dl

Wl ASUTA AL YL ol Rt B, 2 f U g Al [Q8Y A8,

widdl, WA 3 A= {1,2,3, 4}, B={l, 3,5}

C = {x|x 30l -l wglas Av B.)

fADC fO=x2ulg:B > C; gk ==x2 anvwld s

el £ o gt weu @i 8. el £ oA g wet [@QAY el

AL (AU (Equal Functions) : %l 6L [A84-1 wgal, ALUBA 1A AYL ($4Ysd
o8+l 918L) adl Yot (3 U dl) Ui §u, dl dud wwq (A% 58 8.

NA=C,B=Ddll s x € A (AU C) H2 f(x) =g(x) A, dl f: A—>B
A g : C — DA it [QBU s8auy.

Q82 1: A — B H2 £(x) 1 x 20000 £ YU AL fg1R1 W x, Walbisl (Tmage)
sl 8 WA A f(x)f yd waltiet (Pre-image) sdd 8. % C € A €, A
W1y=S),x€ C}Asarl ung A Cq wabio s 8. »u awA £(C) a3
vl saldid 8. 2um, £(A) [Q8Y £: A = Bl [QdR 8.

GelgR@A S : R A= (1,2, 3,4}, B=1{2 4,6, 8, 10, 12} 21

=41, 2), 2, 4), (3, 6), (4, 10), 3, 12)}, dl f @4 & ?

BAE : Al 5132 3,3 € ARl Add Ful A 428 B, ¥ 218t Bril u2st 6 Uk 12 W
545 A8 22 @, QAU A9 AL UAS 825 AR Bl 24 H25 WA AdNd el ASA.
GEWW 6 : A={1,2,3,4,5},B={1,357L/(0)=x—2 473 Al B w4

@y & ?

B34 : adl ast QY dl f= {(1, =1), (2, 0), (3, 1), (4, 2), (5, 3)}. ¢l wxe AS
WA B %, £ (A XB). defl 21 A2l Bl ieit wal ol dell £l Adl B ua Q% 4l
BedW 7 : £ N = N, f(x) = 2x el cuvuld A £ R & 7 £+l Rz dEL o

A={1,2,4,8, 16} &u, dl f(A) Aud). 56 ¥ 6541 WRAGs 2 yduRBis v

A,

YAs x € N M2 =1 2x € N At qud 8. a3l £: N > N Qiy 8,

S={1,2), (2, 4), (3, 6), (4, 8),..} ={(n,2n) | n € N}

o f (@R {2, 4, 6, 8, 10,..} = {2Zn | n € N} 9.

8, f(1) =2, f(2) = 4, f(4) = 8, f(8) = 16, f(16) = 32,

“ f(A) = {2, 4,8, 16, 32}.

Y, £(56) = 112w £(65) = 130. 20l 56 w4 65 ulalior st 112 x4
130 8.
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A6 uel Al x € N yd wllior £ 8. x you €, dl £ wiglas v . »u,
56 yd WRABiet xURac 4d B ud d 28 B, uq, 65 yd WABs R HRlaq, el
f(28) = 56 v 8 W@l x € N 42 f(x) # 65.
Gewgml 8 ¢ AL airdlas [@QAudL @R WA :
() f:RR f@=x*+2x+3 B f:RDR f(x)=[x]
2 f:RSR, fx)=x @Ff:ROR, f(x)=3x+2
B4 : (1) F)=x2+2+3
fO=x*+2x+1+2
=(x+1)2+2225RR 5 x+1)220
ﬁQdRRfC{y|y22,ye R}
adl, 2y € Rady 22, v fJy—-2 — 1 = x adA dl,
x+1)2=y—2vadx2+2x+3=y
WH, UAs y>2 W2 x € R 40 o4l y=x2 + 2x + 3

y € Ry
R={|y22y€eR}
(2) x*>0,adl R, C ®RT U {0}) [6)
adfl, Ay 20, dl 4y =x Rac 4ud 8.
S x4=y
o fE =y
w3, Uds y € RY U (0} A dod x € R 48 32l y = f(x)
®R* U {0}) CR, (iD)

(i) A (i) wel R, =R U {0}
(3) [x] ¥ed x sl WA -l du ddl Hsdn yals.
dfl, [x]=[ 0 0<x< 1
1 1<x<2
29 2 <x<3 a3,
wls dlRdl@s vl x W2 [x] 2 yals 8.
) A yals 8.

< RCZ ®
adll, A4S Wl n € Z W2 n = [n] = f(n)

ne Rf

ZCR, (@

(i) @ (if) WAL R, = Z
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A4 2 3 sl Wel 4R da yadd 3,2, 1, 0,...
a Al e WA yals 3 3. ddl (3] =3

A0<x<idxdl R da yals 0, -1, =2,... 8. & U4l xean yals 0 &

0<x<1dl[x]=0.

pell Wl A iy davyals non— 1, n—2,.. 8. & L4l nedn yals 7 8. 2l (7] =».

(4 Axe Rdl3x+2€ R,

R, C R 0
adl, o y € R,cl.ly—,;z ER.%"lx=L32,cfly=3x+2.
del wells y € R M2 95 x € R 3ldl v W1d 8 3 a4l y = f(x)

R C R, Y (i)

(i) de (i) Wl R, = R
GElW 9 : f: R = R, f(x) = 3x — 2 il 2udvl el
B34 s Al f (0) =2,/ (D=1,
F(2) =4, £(10) =28, f(0.5) =—0.5.
el (0, =2) € £, (1, 1) € f,

—_ ) W = W

2 e L5 ES.

5 4-3-2-10/1 2 3 4 5
U BigaA Adal 2l 3.4n0 1
galen wudi-) Jw ua, 2
(wot seals [eailq P
sudui (aua 5 8. Wigx e R
Sl ‘Add’ L 7l B.) ¥
215d 3.4
GEWRW 10 : £ R > R, £ (x) = x2el el [@Alu-Al widu el
Y
B34 : 2 QA (x, x?) W+l 5¢
gzl wnd ©. wed ¥ (=1, 1), 4%
(1, 1), (=2, 4), (2, 4) R fFul D, 3
21 (gl 2Addl 2l 3.5 Wl 2t
as 4. 1
<—5—4-3-2—10| 12 3 45 X

2iLgld 3.5
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Ay 3.2

R W ayRd 34 QAN R Radl :

63

(1) f: NN, fx)=x+2 () F: NN, fx) =2
B) f:ROR fx)=5 @ fZZ f(x)=x—1
2. Al QAU wdw ERL ¢
(1) f:ROR fX)=x+3 Q) FROR f®=1-x
3. Af:RY 5 RY, f(x) =22+ 4¥x +3 Qy, dL (@), £(16) WAL
4. AL R-{0} SR/W=L +audf(i) =2 dy daDi
& Y
3.5 32ais [Alre [QRA 2 du-i 20dw 3“
(1) ag< [Q8y (Identity Function) : A A 51§ 5
wRsd ABL U AL f: A DA, f(x)=x, Vx € AYl 1
iR @An A G ded [@Q8U sda. oA _ i
w ded [QAu 1,9 el 8, 3-2-1/91 2 3
w1 (AR Avil 516 g €254 d-ll d % B2s A 5
A 53 B, w1 AL Bk AHA Ry B, 3
AlR(@s AvABAL AR R YR+ deetl [RA9-) 2udy v
y =x R 3.640 eulda w aw, gl 3.6
(2) 1 [A8% (Constant Function) : % [Q8u-) [Q3A12 A58 2wt €U A »an

[QRu sdau 8.
Q8% f: A =5 B S1u A ¢ A Bl 8165 Rd u2s U d uds x e A |2
f)=cd f: A—> Bl van @Ay 58 B.

{2, 4,6, 8 o R, f(x) =0 adi, M

Q) =0, f(4) =0, f£(6) =0, f(8) = 0 WA

wH, £ B van RA B, ) y=c _

Gegel qdld, A x 3L AS agde Wy du, A ¢ '
x € (0, 90) A sin®x + cos®x =1. = 5

aeyRd 532 dl, Vx € (0,90), £(x) = 1. sudl d
sy @by O,

gd f: (0, 90) DR, f(x) = sin’x + cosix

AUA[AS Avu AL A8 Yl Wy QAU dudw ¥

y =c (c>0) au@Ry v wy, (il 2R 3.7.) Ll 3.7
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(3) s (@8 (Modulus Function) : Y
AUAls vl x 4 W 12 W csuld iy S
| x| = x x20
{ —x x<0
F:ROR,f(x)=|x [N cuvuild ag A8y
wris @Ay waa FUa yeu [Qly s 8, 0
Vx €R, | x |20 aq sl » QA @R
RY U {0} ud. »il [@Qu-) 2udu gkl W2 %l
(D) =1, f(-1) =1, £(0) = 0 ad3. 2, U
@AY uidv ol Bell Qo ud, w1 widv
wigle 3.840 ealed 8.
A Hidls AR RT Gy auvuiRd sl 2ud dl d dea [RAu o,
4) [Rea [ady (Signum Function) : [aﬁ?-lf: R — R, %

s
v
<

v

2yl 3.8

1 % x>0 Y
f(x)={0°&x=0 (i
-1 A x<0
1 Rie [0 sdan 8. w Rl Heu aad e N
G dadl BA S d Yol 1 nad -1 9 A
& . 4 > X

x =03 d4 yeu yu 8. > @Ay w2y R B

A QR {—1, 0, 1} 8. 2u [QAuAL »udwu sl — 4
3.940 eulew ool ww,

il EAUAL el v WE ust Hl asiy

0 ‘8\1 x=0 v

f(x)={g

X
(5) ougudl [A8u (Polynomial Funetion) : (R84 g : R — R i,
gy=ax"+a, "1+ .. +ax+taya,# 00 n wudd siguel QA sdan
8. wdl n 3 qgn yails B wd ay, g, ay,.,0, VAN RS Ao S, el A
3 A yudd van @AY A eguel [@RudL 7 = 0 Wl vud BRA 8.
(6) ANy [A8u (Rational Function) : g(x) #0 U ddl WA wvwRd

oiguglu [AAAL £ aw g W2 h(x) = L@ 3 iy RAu s B.

8(x)
WM, kR — {x]| g(x) =0} —)R,h(x)=ﬂ&s ANy QA B. i3 fdul g

8(x)
sguely (A8l 8.

A x # 0 2115 3.9



(7) HeéxH ‘Q&ﬁ& (A8 (Greatest Integer
Function) : % [x] 2| x ol <Ll Yl x A 3u-t
amin yelsii Al DA yals euld d
FiROR, f(x) = [x] 1 veant yals @A 58
8. drl weu R aw Rrdik Z 8.

doiy n (A8

65

[x]Hl v uell e 8§ 3, i —L_ICT? =
-1

-1 -1<x<0
[x]=9 O 0sx<1 —
[ [ <x<2all "o
21 ([Q8yA {rﬁh% [Qdy (Floor Function) ut 58 8.

N

il (38441 2udn sl 31040 ealen e wdl. 5l 3.10

il o A xell At 4 dal yaln) V5] yadn yafsd
Ry ya oyrailRd 53 g,

(8) =yrtau yuils [A8u (Ceiling Function) :

i
2 o—e
1

g:RORgx)=[x],x Rl D AR Al yeariyafls. -2 -1 |01 2

o—a -1
-1 =2<x< -} i
gx) = 0 -1<x<0 &
1 0<x<1 aR, 23[R 3.11

»| RAuA [l [A%Y (Ceiling Function) 5& &, L QAu-) 21w, wsR 3114

elda R,

Y 3.3

1. A4 @'Y udu 93

M fRDRf)=|x—-1]|  g:ROR gx)=[x+1]

(B) A:N >R, Ax)=x—[x]

(4) g:[-3,3] > Z gx) = xtll A 4R dal ~ydy yals,

2. A @A Qdir Aaq)
1) fINDR  f@=3%
2) h:N—>R ax) =x — [x]
¥k

3.6 dikdlas [Q8u) w2+l &lys [Fua

R (s [QRAAL wcudn, cuesisl, JUSIR dH% GUALLSRAL wedlr s

f:A>DRuAg: B> RAWM & dlANB# ¢
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(1) o AHd-A 320l : f: A = R, g: B — R o aidRs B S, Al wasum
(f+ ) 1 (A B) = R [+ g)x) = f(x) + g(x), Vx € A B ol s szemi #ud &,

(2) o [AHul siEsisl ;o quealas BEYL A = Roid g B = R 2 dsell sussig]
(f—g) (AN B) = Ry (f—ghx) = f(x)— glx), Vx & A Bl cureilied 53l vud 6,

(3) el Hwpedl s Wkl F X CR ¥ X — R 3 ardls Ry &
B o0 3l S8 dlalis v B aealas Hew o v @Y FAL seuse (o) - X 2R,
(0 Wx) = afix), Ve e Xel cupafie szaoi wud o, adl aizdlEe wea o wlis sl
. 20l sz iR ad Ryl spusz sdaw @,

(4) o werfEs ARG spusz o zals B A S Rudg: B = Rel
s (A M B) Gz aurenilBd spami W B s (7)) 0 (A N B) =R wd

Yx € A B, (&Xx) = Ffix) gix).
(%) ™ Azl B R o 8 Qs BRYLS A — R ui g B — Rell slzusi

[%}ﬂ(ﬂﬁﬂl— {x| glx) =0} # 0 Guz 2uenll s2a0Mi »ud @,
B, [f] AN B = {x | glx)=0) —:-R*[%:I.L:}: aii”,

aneifEs dvedl Bl seusi v R rals R s d 99 g
vt i 7
GEWE 11 : f: R = Rud g: R = R, f(x) = x, gx) = 4x — 1 &y, l
fref-gfewt L de
Ghat: b g: R R (F+ i) =x2 +dx— 1,
f—eg: R R —gx)=r—4x+1
fz: R = R; (f)x) = xdx — 1) = 4% — x2
(L) sl w2 gx) # 0 ug Ao 9l glx) = £x— 1 dlandl A g5z = & w2 g
IO {%]111 Wil R — H-} ul, e, =E'£ “R-— H-} — R, (%](ﬂ e

4r—1"

3.7 (ARl aslior (dalfa [Al)

wd el AR sl weww sfl F A — B oSS By dy dl
Vx e A dod wg Boi vy uzs wi, ad g0 B — C @Y &y dl B-u wels w25
A 218 Ol By yzs wol, [BHYL o g Huly-dl [Bas sadl A uels ges-
Wil wA C ML WA w2 Hoedl as wd suvsl o Rl sisleedl e sul

Al Ay (Composition Function) : WAl 2 f: A= Burig: C = D8
[l 8. % R, C diu dl R £ oA gf dilfed R & : A = D, kix) = g(fix)
gzl sureifia s3mi =g 6. 2w (B84 A gordl culam &,
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A1Bra by wudl dd avl
nsd, (gof) : A = D =i
{gafiix) = g(f(x)).

H\Fret (BBl wls 39
witgli 3,12 i sailew s miy,

(AR o g ddifra Aoy
(gof) caledilid iy d Wi
R, C D, did w3dl 8. wuy, g g
dul f o dullyd [y fog wigl 3,12
il Yy d M2 R, CD g Y3l 8. WA B, g B = Cdiy, dl 4 Rllee
Wl &, »sl R, C B = D, =l R, CD, B oo, sl pof ddul wsy o W
f:A—=B g:B—A dl, dl gof #d fog s usd B,

Gemded 12 : A= {1,2 3, 4,5}, B={1,3,5 7 9}, C={3, 7 11, 15, 19, 23}.
FA—9B fix)=2x—1dalg: B = C, gix) =2x + 1 &4, dl fog »uaL gof
gl % sy diy A 2L
Gb4 : wdl R, B =D, il gof w4 B,

dld, (o) =g =g(2x — ) =22k — 1)+ 1 =4z =2+ | =dx — |

(gaM1) = 3, (ga/M2) = 7. (g3} = 11, (gofi(4) = 15, (gaf)(5) = 19

wM, gof : A — C, gof = {(1, 3), (2, T), (3, 11}, (4, 15), (5, 19)}.

ed, g: B = C, g = {(1, 3), 3, 7). (5, 11). (7, 15), (9, 19)}

S Ry =1{3,7,11,15 19} T A=Dy
. fog i -l

audl, gof Wil 8, wiq fog W el
GEWaR 13 : F: N = N, fix) =2, g: N = N, gix) = 2. fog »- gof 4L
G3a: fog : N = N; (fogix) = flglx)) = f(x*) = (%) = a8
gaf 1 N = N; (gafix) = g(f(x)) = g(x?) = () =af
[ ] audl, fog = gof

Bendam 14 : A= {1, 2 3,4, 5}, B={1,4,9 16 25}, f: A > B, f(x) = 2,
g:B 3 A gx) = Jx_ fog W gof AL
GRa: fog : B — B; (fog)lx) = fig) = fivx) = (Yx)? = x
gnj":h—}ﬁn;{guj]{x}=g{f{:}}=gfxl}=J_I_1=|I|=Iﬁl?.'il31EA

"ﬁ‘l_[ wdl, gof = 1, ¥ fog = Iy
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GewW 15: f: R > R, f(x) =3x+ 2, g: R >R, g(x) = 2x + 3. fog ¥ gof WAL
Y fog =gof & 7
B34 : R,CR=D,»tR, CR=D,
. fog:R = R gof ' R = R vk wuq 8.
(fog¥x) = F(g(¥)) = f2x + 3) =3(2x +3) + 2 = 6x + 11
(gox) = g(f(x) =gBx +2)=2Bx+2) +3=6x+7
gof ¥ fogrl WMLt URA WA AeuLU WR a8, Wi gof # fog.
wid 3.1 : A S A—> BRAA W, A oI, = f 31 Lyof = f.
WAL : vl T, : A A2 7 A— B RAN 8. well oI, awulid & duy
(fol,) : A — B s Q4 &
ed Vx € A, (I, )x) = f (I,(x) = f@) (I, dea [Q8u 8.)
fol, :A>Budf:A—> B2 (0l,)x) = f(x) Vxe A
WM, fol, = f 24 8.
l,f: A= Bl : B— B RAY Gawl Igof awsld & da f: A =B
»q Igof 1 A — B [@84) 8.
Agox) = Iy (f®) = f(x), Vx € B
Inof = f
WA 32 M f: A= B, g : B C ¥ & : C— D [0 gl dl
(hog)of = holgof).
AEdl : 9wl 3 hog : B > D R B, 20dl (hoglof : A > D RAu 8.
gof - A = C [@8a 3. 208l ho(gof) : A > D [8x . ol ueeli (hog)of wA
ho(gof) Bl Uedl ¥ wenz udi QAW O,

sd Vx € A, ((hog)of )(x) = (hog) (f(x))
= h(g(f(x)))
= h((goN)(x))
= (ho(gof) (x)

(hog)of = ho(gof)
wWty 3

1. A={1,2,3},B={4,56};f:A—>B, g:B > Al R4y 3.
=4(1,5), (2, 6), 3, D}, g={(5. 1), (6, 2), (4, 3)}. fog 21 gof NHL. (A R«
uAd dL)

2. fFad g al RO R 1R 3ol y2 anwildd 8. fog, gof, fof, gog WHL
1) fx)=x+1 g(x) = 2x
Q) f&x)=x+2 g(x) = 3x



doiy uwq [ABu 69

B) f)=x>+3x+1 gx)=2x—3

4 f&=x+1 gx)=x—1

(5) f(x) =222+ 1 g(x) = 3x
3. S ={(x )y |xye N x+y=25} e e i QR 4L
4. WIS ={x ) |x€ N, x <5} well Ad eald.

(A1 A6l widudl Jd euld :

M S={xy|x ye N,x<10,y<10,£ e ‘g@lf.& €9.}

2 S={xy|xeN,ye N 3<x<2,y<8x+y=8}
6. 1Al R W aAruld RANAL R 0M) :

1) fix) =2 ) f() =22 3 f)=x=2

(4) f(x) = 1000 () f&x)=|=x|
7. Al RANH wAu g :

M) fLRORf®=1+]|x|

2 /i RDORSf(x)=x+10

B) NSON fx=x+10

B f:RY O R, f(x)=x— Jx, A fO9) 21 £(2) 4L

A4 @A F: R = R, g: R = R M2 fog, gof, fof, gog WHL

1) f(x) =x gx) =x — |

2) fx)=x-5 glx) = 5x

B) f&x)=x*-3 gx)=x*+3
10. f: Rt = RY, f(x) =x2, g : Rt = RY, gx) = Jx dl fog, gof, fof, gog A
1. (1) f:R SR, f(®) = |x|. }ltd A 3 fof = /.

@) F1R = (-1} > R—{=1}, /() = T3 UBL A 3 fof = g _ (yy.

12, A1 2ulg e3s QA iy od d A vulai @sewl (a), (b), (c) 2aaL (d)=idl ¥wor
Aser Wwie A [ [Hl avl

(1) dsiv S : A — Bl R ...... . -
(a) Bl Guott  (b) Al Guwaa () wdBis aw  (d) vudl @

(2) deir S : A > Bl @RQnR ... 8. -
(2) éRal wdl  (b) Bl Gua@ (o) AL Buama (d)AXB

(3) #iv S:A > B, S=AXBdlS 3. -

(2) Anwld 8l (b) Rsl A () WdBis deln  (d) vudl Aoiy
4 A/ RDRf(x)=x—-2g: RDORgx)=x+2;,(+2)[x)=...

(2) x (b) x2 — 4 (c) 2x (d) 4
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(5) Wf:R= {0} FRg:R= (0} 9 RS()=xg0)= %

fe: R = {0} =R, (&) (x) = ... =
() (b) 1 © =5 (d) x
6) M Z o7 f)=x—-3g: 22 Zgxi=x+3,d fog: 7> Z,
(fog) (x) = ... ]
r+3
{a) | x| (b) x ) x-9 d) T3
MAfR=2R)=22-9f3)=... []
{a) =6 (b) 9 () 0 (d) 3
WM RoRf=x+2,g: RS Rgx)=x—2dfog:R >R,
fog = .. ]
{a) dia [A8y &, (b) wam [GHy &,
() i el (d) Wiy [EA8y &,

(9) Ip : R = R o»l did @iy gy, dl dedl sudw 2 ]
VEL (b) (et Big &, (c) agm B, (d) vidzie @
(10)f: R = R, f(x) = 22 Al [Ewllz ... B, -
{a) R (b) Z (€} R* w {0} (d) R = {0}

(M)A f: {x||x|S1,x€ R} =R, f(x)= ,||'|_I2 i+
gifx||x|21,x€ R} =R, gx)= 21, dl. []

@f+ed 1B (@ f+g:RIR(+)0)= J1-22 + <2 -1
() f+ g wWRae wag Al (@) f+g: (L1} 2R (F+g)x) =0

Hizin

sy, d-l win v R

wiiell wein, wdBis dely, A wusl s sl
A8y, win, Br

[Alfve [ESUlAL el s FEHe wid

[RH4dl w2 Sy Gl

Al A8y

& R e e b ==



UsW

| Busiafadla [Qaa )

4.1 wrdias

BrslelBial voend-l azviid Awud adwl 4. ez (476 AD),
sedfid (598 AD), clesR [ (600 AD) i cusk I (1114 AD) adlz w4 cndlu
ARAWBBNA Hera-l WRBUHL Ao, il ot o sl $ald) cuauigl aduan sy
ydel Radii wd el yuai wdl. Als aRidwplaisl wel BBl sed-dl
w3vld 53 edl, uel dddl ulen Aedl duarl oAl ¢dl 3 Bualilaui suadly
ol W ot4di ¥ gl & ddat dad o sl

ARl SR ‘Siddhantas’ (NAWBL AxdHl 4dg, 1) oty Uerd . dul
wyls BuaaBdl QA Far ¥ wld vaudl sine s sine QAL wRaa-l ydal
W B,

atlRs 1 (@aetdt 600 AD)R 900 ay qeusll Wl R sine [QAuAL el YAl A0,
Al el qawar WRA Yuktibhasa™i sin(A + B)dl [Qrded 3ot 8. 189, 36°,
549, 720 dil3Ai sine d¥ cosine L ABA YA OISR TI¥, MWL

ARt (aAMAL 600 AD) UH ddR A GRSl sluql Wl Add Ad Aada B,
ofellcll GlansSeil ol i wgestui-dl Heedl SRt Pledl Gus sl va du-d 514
o 9. At W2 ddQ (A sl wuweell s3

8- % = tan (YAl GRALHR)
e WY BusielAl Gualol s34 uygil el AL ddl wat el 53 wdl
AM waL sdad 8, vidl vt QS @dldl HUHHL A3 Guald Wl el s

el slar a9,

GiapBl sasaar, ollRisws, dudal da AtRidwa-l aefl vl agial
Gudlal wud B, Bl ‘Trigonometry’ o 3ils €l ‘trigono’ A ‘metron’«l siAdl 8.
‘rigono’)l. A BLA 4 & A ‘metron’ woerll e HuA AL WY B A,
‘“Trigonometry’ ogl e ‘BGislaid wud — BB’ aw, admd wxasl
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BistalB-Al v Gioeel uat wom ax 8. Bustalia @ADL ays vadl @A
OQRAAL WHHL O A D Gudlol UiB gl adDAl Alt (Mechanical waves)
QAL eAAHL WR B, € 1041 2unsl GisalBianAl wils WRan A, @l wuusl
agsel Gy 2Rl Fal 3 sin, cos, fan AR U 4l gdl A d e
5o sl2sl Buslau deolul ¥lBid odl. 82 wud Busialfifay @ANL auus qeobul
oY 5309
4.2 Bofilay Big
WH-UHAAHI BLanfBig Irs da Asu B agnd 254 age (Unit Circle) 58 8.
AsH Al X-21&a A 24 A' Bigul 82 '

9 dul Y-uiad B 34 Bl 82 8. ada-l Biaw AB(OJ)

1 s Sl A(1, 0) 3 A'(—=1, 0)
B(0, 1) »i4 B'(0, —1) &. '
A0 A AS ardls dwu gy, A w Ak 0 A0«

arelis dval B A 2dld vlsd ada ur vn=y Big
2 wwd wd
% 0 =0 W, dl an Ada Big AQ, 0) BO-1)

asal. A 0< 0 < 21 du, A Asn adn w wgf::m :
Ag -y [Big P Ag wa 3 3 1 (AP) = 6. ;

uu Ay A ol PaRun-u si2iefl Gedl Renwi adlal gl g Alded €1 211 aga-d
uRe 271 Qauell uds 6 € (0, 2m) W2 O dousd 5155 wu “A, ¥l 1 (AP) = 0.
w Ad  Andan [Gig PA Bise@au [5155 (Trigonometric Point) 58 8. i [3-15
0 € [0, 2m)R old Big B 27 A P@) 3 salan B,

$d udls 0 € R W2, WA 3, [E‘in-]=n. ¥ 2 A yais B w‘tns%<n+1
2nt € 0 < 2nm + 2%
0S® —2mm) <21
WA 30 -2 =0 adl 0 € @ < 27
¥ Gu ul sul Harol AsH adn U oA AN Vi [Big P(0r) 1A 2R 0L € [0, 27).
2UuQ P(B) = P(0r) vulRd 5309, U4, 516 U B € R A Adld 2sH ddn UR wA-Y
[tig P(@) uA. PO) Rsalifay Big xnaq Rbig 58 8.
AT AR 3, udls Aidfds Avul 6 W2 W5 wA s Aw o Wl 14 3
3l ads yals n w2 B=2im+ L A 0 S oL < 2m. vl B 3 A O € [0, 2m) o)
n=02" 6 =0 sd duutl uii Brollau Bigatl Aadly,
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ol
N

H

B(0,1)
_ T T
uéle—jm-l0<7<2n P(%)
ada-dl uRe 21 Qauell G AR = 2L =1 p-1,0) * \aqo)
A dollS AB = % = % vuell Ay AB wtilbig ) 0
Paq & 3 gl I(AP) = .
B0 1)
sl [&lg P 3 Bt[&g P(%) 1) v
25l 4.2
@) P(Sln) v
wd[§ = AL 214 § ¢ [0, 2m) BOD .-
o= 8] - 35 x ] - [2] P(34%) =P(%)
at, n = |= | === X5 | =|Z| =5
mio b3 R L ) 3 \awo

soo=0-2m=3T —jon =2 . )
4, P(8) = P(00), \J

P(25) = 5(3)

101 71T
&) P( R L)
w0 =—18% 9 ¢ [0, 2m)
_ Iom _ -101
[ X 3z | = [T
o=0-2nm=—10% + 187
= 771 = n
I =7 +
wWd, P(6) = P(x)

F205) - o
P(IE) R oflen weni O,
4.3 Biraflau Big QA 1A vuaduq

B(0~1)
v

25l 4.3

Y
A

B(,1)

ACL0) f ™\ A(10) .

0

| B(0,~1)

gl 4.4

g AY 3 udls O € R W2 wsi adi uR vy (Big PO) Hal 8. 20t ¢flsdd

v Q8% a3 el

A 2Asd adud € g saldlA A f: R = C, £(8) = P®O) = Px, y)?

Buavafmlau Big Ra viaa Biltig QA s 8.
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o Ay =2 utu-Al A waL &[Gt~ u2s i AsuBu Pt w25 Aad Wy dl
dal RAYA vs-ls [QAY sd B, 55 -l €l dq (84 wAs-2ls QY B,
vyl : WRAL 5 £: A — B 2 ardlds aad [Q3u 8. A C R da £ wan [Qdy
Al WAL pre R, p' # 0 Al v A B 3 3, M xe AU, dx+p € A,
Vx€ A2 f(x) =f(x+p), Vx € A 2, dl £ wuadl RAY (Periodic Function)
s81d B A p'A £ viadHiA 58 B, A p W YetdU 4L Ava A Su 3 ¥ Gusd
gl yAddl Y1 Ned 3, Axe Adx+peAdAf(x)=f(x+p), Vx€ A,
Al pL f4 Y 2uadHirt (Principal Period) 58 8.
vddlA (Period) : NS5 yuUls & w2 0, — 0,=24M, k € Z ddl ardlRs ¥
9,, 0, 8.
WO =2mw+ 0, 0< A<2M,me Z &R dlPO)) =P
84, 0, =0, + 2k1 = 2mT + O + 2kN
O, =2m+hn+0o, m+khke Z,0< 0L <2m
QA Im+khk=nneZ
8, = 2% + O.
P(6,) = P(c)
24, P(8,) = P(8,) = P(B, + 2km)
L f®) =10 =16, + 2m), ke Z
ritell slac aa & 3 £l Brdl 27 U vidyd R Yrnad- Wi B, vuy, 1 @Al
WadHld ... —6T, —4TT, —2T, 2T, 4T,... O.
A [QhY £ e suadut p S, AL f(B) =B +p), VO e R A 0<g<p,
sl dl 5165 0 € R w2 f(0) # (O + g).
s 2@ Bi-ligRRUG yeu swadid 21 & du wbid s, Gu aveuel 3o
Jd wadHid 2 @ dul 27 > 0. MR 3 Yy viadiid g 8. A 0 < g < 270 €W d)
23 0 € RHURS(O)=1(0 +q)e1d. A B =0 &y, dl f(0) =10 + g) ¥ s ¥,
s 3 f(0) Big A(1,0) 8. % f(g) X Ad Big Q & 3 34l AQ -l deus g a.
0 < g <2m Sl Big Q A Big Al i~ Big wu. 5@ 3 aga-dl dous 21 8. 2un
FO) # £(0 + g). 12 g ¥ £ suadsu- 8l %2 0 < g < 2T dl g 3 yea duadmust
“Aefl,
B fo vadit 210 8. 27l Al A8 u wA WL fo dadii el e
Gi-Pig [QAud yeu 2uadwuq 2w 8.
4.4 sine WA cosine QAN v
2uR Ay 3 BBy QAN £ uds ardl@s Avu O] dWld s ada wR s
urrd (B P(O) 2l B. ¢d v Ren adn Cl R4l A QAN f o g curvifid
s34
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g1 C = R, piPix, ) = x cutwiliia 5315, w0 [illa g #isu adm wa-u wels B
Al it - Wl o 53 8. 2usld 4.5 vadl su [A% anw ana,

f:R=C, f(8)=P(@) = Pix, y) dtll g : C = R, g(P(x, y)) = x - udilf¥a
[ﬁiﬂgﬂfz R = R A cosime Ry 5d 8.

il ¥l [89Y gof A cosine [4894 84 & 2 500 cor adld aruy B,

(ga)(®) = g/ (8)) = g(P(B)) = g(P(x, y)) = x

4 cos : R = R, cosll = (gof) (B) = x v
udl, [lig By wdssds bl cosime (384 t
wit weAs-ls [B8y B, edal il cosd W [Big B(0,1)
A(l, 0l x-uM H2d 31w, / P(8)=P(x, ¥)
11r:=1‘n:-|+l}l.:tvu:'1.,'II-'.i=21r|:i-u'ér:||:=l]‘,h.{_m]Il ‘rg LD
. P(2m) = P(0) = A(l, D) " ofx= > X
cos2t = 1 = cos0
k:C =R, b(Pix, y)) = p W #su aga
Al wells [Hg Py ) A H9A ddll ey g BY0,~1)
2yl B, v
dd f: R = C, f(8) = P(B) = P(x, y) Al Ll 4.5
h: C = R, WPx, y)) = y U @ulliea [Elu Y
hof : R = R+l sine [A8Y 5d & dwi dd Zaui ”B{ﬂ.ll
sim ddlh @wuy B, B8) = Pixy)
(haf (B = h(f (B)) = M(PB)) = M(P(x, ¥)) =y !
S sin i R = R Al sind = (hof)}(B) = y A-LD) 1L \anm
A agl a6l calde B RAY gl ! '
sim ol awiy B,
sin: R = R, sinfl = y BO~1)
cos [Bifu wdl o eellel gz wlbia 57 nem 1
% sind = gin2% = 0, U 4.6

wIH, sine [ARY sy By &,

:-‘ﬁﬂ o el w3l we B 3 e adom waeu A9 wa Big ww £1s
0 € R 2 (cosB, sinB) dlu &,

4.5 ok ynays Fenun
SMEL e 1040 siaz-ael weniy s3d 8, 9 Alx, ) B Blxg, py) HIM-Usdanl
sl Bgwll did, dl duedl 2 widz AB 3 sida-=

AB = J{;l—xﬂzﬂy] —w )P gL wd 8.
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w3 % P(B) = P(x, y) sy adn W+ 48 Big 8. Y

OP = | P adadl Bow) AB(o N

Op? = ] r Py)

S Gx—02+@E-02=1

R P A-10) ALY
Yid x = cosO ¥4 y = simb s
s (cosBY + (sinB)? =1 qu

(cos0)? A (sin0)4 M‘j,,ﬂq cos?0 4 B(0,—1)
sin?@ aviail [Feauy 8. v

21, Wls B € R "2 cos?0 + sin?0 = 1. AR 4.7
4.6 cosine A sine [ARA- [Q21R

Ut O € R W2 cos?O + sin?d = 1.

A uel didfs vl aol gl Sl dal & Ardl@s Yozl ol yrae) 1 8;

0<cos?0 <194 0<5in20 < 1,208, | cosB |7, | sinb | L]

wH, UAs B € R W2 cosB € [, 1], sin € [—1, 1].

WA cosine e sine [QAUAL [QcALR [—1, 1]+ GuaSL Ugl, WIWR dl [RadrR w1x

-1, 1] 8.

wls p e [-1, 1] 42, g (p,Jl—pz) Asy ada w2 B,

SRWIP+ (J1-p2 ) =p2+1=pt=]
¢, vl Bigd Aod 6 € R vl 3d & 3],

f(®) = P@®) = (p, y1-p*).
¢d cos [QAa-{l auwv wel PO x-43 cos® 8.
cos® =pud p € [, 1].
uds p € [=1, 1] 12 0 € R ¥l ¥a & ¥l cosO = p.
cosine [QRYU-) (A1 [—1, 1] 0.
d o A s p e [, 1] W2 Big (y1—p2, p) 24 ada w2 &, W2 6 € R,
sl A ¥ ¥l 5ind =p.
sine QR4 [QIR [-1, 1] 8.
2l melA ol 3| x| =(x x>0
{ - x<0u
o | sin® | = [ sin® 2 sin® 2 0
{—sine R sin® < 0




Bsaida @y 77

—1<sinB<]1 @ -1<simB@<o0naun0<sinB <1
S 0L —5in < 1 va 0 < ginB <1
< |sinB | £1,V0 € R
» ¥ 3Ad|cosO|<1,V0 € R
cosine ¥R sine [AA%N [QAAR {p || p| <1, p € R} adld uw avil asu.
4.7 sine ¥ cosine [ARuAI Eku:l
AS ue Ad@s RAY 1A S B2 (x| f(x) =0, x € A} [Q8Y £ g0
AR sy B,
sine (A% 9=l : A 3 ASs B € R W2 sin (A Her g1 D, 22d 3 5in@=0.
Bilig P(O)D y-um gt 8.
sin® = 0 €4, dl P(B) X-ua u 8.
P(B) = A(1, 0) »iraL A'(—1, 0)
L AVLA' PR =0 A 0L =Tt ¥old S, s A4, 0=2nw + O, n e Z
A OU=08 AO=2"m U0 =L, ALO=2+ ML ne Z
O=2mmwaw O=2n+ )M, ne Z
gl 27, To 494 Q8L B (2n + 1) 3L Ml wiyoR A5 B.
wWe D Yeinh =0= 0w wdl yals Qe d Ned 2 0 =km, ke Z
2l Qg A 0 =k, k€ Z &, dl P(0) 3L A waal A' . vl sind = 0
2, sintl YU AR (kT | k € Z} B.
cosine [A0UAL 901 : WA 3 585 B € R W2 cosine QAU Yt YU & Hed ¥
cos® =0.
Bibig PO x-wn yrd 8.
P(B) A Y-ua W 8.
P(6) = B(0, 1) »1raL BY(0, —1)
w8 0l 3t 3B wA B, oL = 2 wud o = 37“-‘1 o .
auus Add, 6=22m + O, n € Z.
9=2n7'c+%2'13{°ue=27m;+37“,n6 V4

WK, 0= (4n + 1)% wuYdl 0 = (4n + 3)%, ne Z
dn+1=22m+ 1, 4n+3=22n+ 1)+ 1
dn+ 1 ¥ dn+ 302k + 1L, ke Z4 @34 B,
(4n + 1) 28 (4n + 3), n € Z 2 2w yalal 3. adl 6 31 I AL wyon
Aals 8.
6=(2k—1)% Q»Lucue=(2k+1)%,ke Z
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Al e wy B % 0=k + 1)%,ke Z.
sl Glag wR 3 0 = 2k + DL ke Z
adl, B = (2(2n) + 1)% WYl 0 =QR2n + 1) + 1)%
(&l BHd you 3 2iyou U A 2AR)
0=(n+ 1)% Wyl (4n + 3)%
9=2m‘c+%2mcu6=2nﬂ:+37n
o =2 v 3L
P(0) = P(0) = B vyl B
POl x-u1n 2 B,
. cos@=0
cosine RAu-ti gD o {2k + DL |k € z} waa {(2k -nL ke z} 9.
4.8 2= Rswalalau QA
ey Bslafa RANA auvul «ivdl udal & @B eudusia-l el yie s3I,
WA 3f:A> R g:B =R ACR, BCR ardl@s yd-dl wdRs QRN «lu w4
ANB- (x|gw =0} #0du, AL ANB-(x|gm=0} >R
fx)

o, (%](x) -89

gd AR A BAlafifau (A ¥ tangent (Mual 1an) [RAY 58 8, d awwld
s34, el tangent [ARY sin : R = R ¥R cos : R & R 6l QAN cwdusiz @AY 8.

4 corti 0 AR {x | cosx = 0} = {2k + DI | k€ Z} 8.

tangent [QA4 sine ¥ cosine RA%AL sUSR a3 AR sl 8.

R — b _ Sind
tan R — {@k+ DI | ke Z} = R, 1anb = 275

_Sin0 o _ — sin2mt _ 0 _
tan0 = G555 = 1 = 0 ¥l tan 2 = 55n = = 0.

WM, 1an0 = tan 27 = 0. el ian 525 [QBy B,

tan [QAUA [QRAR :
pER O Al P20 2l 1 +p22 1.

1 P
Ql?l?xx—'/l+p2,y—JI+pz

_ 1 pt__1+p’
x2+y2—1+p2+1+p2—1+p2—1
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™, (x, y) € C.
0 € R Adl %4 3 %l PO) = (x, y).

x = cos0, y = sinb

1 . L2 __
cosO = m,sme= m

_ Sinb _
tan9 = coH

aoll, cosO = x 3 0 sRA X A x =0 cﬂm=o,%am ael,

cose¢0<=>9¢(2k+l)%,ke Z
AWM, udspe Rz B e R—{(2k+1)12£|ke Z} Rl 44 ¥ gl 1anB = p.

A, an [QuU-) [Q2d12 R 8.
cot [A84 : cor QAU cos AU uA sin QAN sl wruRd Wy B,
Wl sin: R D R¥A cos : R 5 R

cot QAL WBA RN R - {x|sint=0} =R — (kL | k € Z}
cose
cot —{km| ke 2} > R, co® = Sind-
cot [?&lq yat u&&-&s Ay &, 530 &
cos & cos3k
0017 SmT 1 0, cotT sin% - 0

tan [QBul B o cor RAUAL QAR W& R B, 2 W2 fan @AYl %31 o 516 wm

N =
peR‘-LLé,x—JH_—p,y m&dlxz+y2 1. UM, (x, y) € C.
wd, (x, ) st adq W Qal B € R Al #d 3 9l P(O) = (x, y).
x=cos0,y=simb, co® =5 =5 =p

s&wdlawwmé,sin6=m¢0®6¢m.

M UAS pE RUS, 0 R— (k| ke Z) vl 4 5 3l cod = p

W, cot <)l Rk R 8.

sec[BU : f' R 5 R f(x) =1 R34 & 4 cos : R > R QU B, 3 cos -
OIULSIRA, secant [ARY sdaun .

sec @3y w2u=R N R) — (B | cosO = 0}

=R - {(2k+ N Z|ke z}
sec : {(2k+1) |kE Z}—)R,,sec9=
adl, secO = 1 214 sec2 = 1 Yl sec vids-ws QAR ©.

1
cos0
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sec [QRu) [QdR :

AWUR AY ¥ secd = E,]m.

A cosO # 0 O, dl secO ANARA wr .
cos RAUA) RRaR [~1, 1] 8.

—1 < cosB <1, cos® # 0

—]1 < ¢os® <0 ¥4 0 < cos® <1

_ 1 LS
IZCOSB Yl 60.56_1
-1 2 secBb »yal secd 2 ]

secO < =] »aal secd = 1

¢ 010

el sec ¥ =1 w1 alq 85 3y 4uag Al
WM, VO e R — {(2k+ 1)%}, secO € R — (-1, 1).
sl Qg p € R— (=1, 1) wA p 2 0 1, AL 5 € [-1, 1],
au B e R - {(2k+ 1)% | k € Z} wel A 3 el cos B = %.
A AL O M2 secO® = p. @M, sec @RUAL @R R — (=1, 1) 8.
cosec [A0Y :
QA% f: R > R, f(x) =1 %1 sin : R - Rell MOUSRA cosec [ARuU 8 8.
cosec RN wey = (R N R) — (B | sinb = 0}
=R- (kT | k € Z}
cosec : R — (kL | k € Z } = R, cosech = ﬁ.

w= BisiBily [RQBUAL HsS cosec A »As3ts [QAU O, sR9 3 cosec% =1

w cosecSTTC =1.

aqui =1 < sin@ < 1, cosecB = ﬁ dleudfl & sin® # 0 i, d anvulid WL sec

RAxHL sl sul Hoor o cosec RANAL R R — (=1, 1) 8, du wlid s wsiy,

1
| cosO | S 1 10pB1 21 & | secb | 21

sec (9% au cosec RQRBYAL RdR { p | |p| 21, p € R} adld ust @il asy.
4.9 - Raau
A Ay ¥ VO € R, sin’0 + cos™ = 1 0)

0 # (2k+1)%, ke 7S cosO #0
wd, wflsg (i)l oinl susglA cos?® 4 oudldi,
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cos’® sin*6 __1 T
6039+E_mze,\-/ee3 {(2k+1)7|kez}
1 + tan’® = sec’®, VO € R - {2k +1)Z ke z} (i)

AU O =ML ke Z S sind 0. ¢ Bretuu (DA sin’0 Q alloldi,
cos® | sin® 1
si’® s sin’®’
cof® + 1 = cosec™®, VO € R— {km | k € Z} (i)

GelR 1 : Al [ABYAL frul-tl 218 WKL -
Msin(x—1) (@2)sinx—1 @B)cosx+1 (4) cot5x (5) sec 5x
Ga: (D)sin(x—1)=0Gx—-1)=kL, ke Z
Sx=kt+1, ke Z }:

Soosin(x — Dl gl d@L (kT + 1 | ke 2} B, B(O,1)

(2) sin x — 1« gl RaR s,
sinx—1=0sinx=1

& P(x) = B(O, 1)
& Pe) = (L)

VOe R- {kn |k € 2}

A=)/ o ALO

Sx=dn+L ke z
* 2 B(0~1)

v

2igld 4.8

©x=@k+ I ke z

coosinx = Tl gl o {4k + DI (k€ Z} 8.
(3) cos x + 14l g QR sAA.
cosx+t1=0 &S cosx=-—1

& P(x) = A(=1, 0)
& P() = P(T)
Sx=Un+TN ke Z ©O=T,0=2%+ O)
Sx=Qk+ W ke Z

S cosx + 14l el 8L {2k + DT | k€ Z) B,

(4) cot5x = 0l [AAR sk

cot Sx=0&Sx=Qk+ Dl ke z

Sx=k+ )L ke z

Widla gt {(2k + DT ke Z} 3.
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(5) sec Sx Al YAl QAR A,
secll [RAR R — (=1, 1) 8. 22d ¥ sec QA% —1 A [ a2 8§ yeu 4naq
4l

MM, SIS UL x M2 sec 5x # 0
sec S5x«ll gl AR ¢ .
C%E.léilil. 2 : AL RANAL [RdR Ml -
(1) 5cos3x — 2 (2) 6 — Tsin*x (3) 3cosec®x — 2 (4) 2 + 3sec x
() |3 —Tcos®x | (6) acos’(px +q)+ b
B34 : (1) —1<cos3x <1& —5<5cos3x <5
S (5—-2)<(Scos3x —2)<5-2
& -7 < (Scos3x —2)<3
5cos3x — 2\ QR [-7, 3] 8.
2) -1<sinx<1¢e —-1S<sinx<0AWAU 0 <sinx<1
S 0<sin’x <1
& 02 Tsin®x 2 -7
& -7 < —Tsintx L0
S —1<6—Tsin'x <6
6 — Tsin2el [ [—1, 6] .
(3) cosec®x > 1 & 3cosec’x 2 3
& (Bcosectx —2) 21
3cosecZx — 20\ [AdIR [1, e0) ¥aal {p | p 21, p € R}
@) secx < —1 a4l secx 2 1
& 3secx < —3 ¥l 3secx 2 3
& 2+ 3secx < —1 U4l 2 + 3secx 2 5

<€

—1 0 1 2

w e
FAN
7]

2isld 4.9
2 + 3sec xl [@QdIR R — (=1, 5) ¥yal (—oo, —1] U [5, o) 8.
2209 {p | p < —1 2ydl p =5 pe Ryl ua saldl asu.



Bseda [@QRa 83

) 0L cos?x<1 & 02—-7cos*x2-7
& =7 -Tcos*x< 0
& 4<B—Tcos*x)<3
& 3 — Tecos’x € [—4, 0] U [0, 3]
& |3 — Tcostx | € [0, 4] L [0, 3]
[ 3 — 7cos®x [ [z [0, 4] B,
6 (1) Aa>0d
0<cos?(px+q) <1 & 0<acos!(px+4¢g)<a
S b<acos*(px+q)+b<a+bh
(2) Na<od
0<cos?(px+q)<1 & 02acos* (px+g) 2a
S afacost (px+¢) <0
& a+bSacsi(px+qg+b<a
A a>0 &, dl acos? (px + g) + bl R [b, a + b) WN A
a<0 i, dl i RRYAL R [ a + b, b) .

4ian®® 1
0 -tan?0)® = 1-4sin%0cos6

Gelgaw 3 : wBd s %, 1 +

4tan0

Bha: o =1+ (e

(1 - tan?6)? + 4tan?®
(1 - tan?6)?

(1 + tan20)?

= 0 tan®0) ((@a — b + 4ab = (a + b)?)

_(8in*B + cos0y
T (co$20 - sint)y?
1
= (cos*® + sin*0y* — 4sin*0 cos*6 ((@—b?=(a+ b)?—4ab)
_
= 1-4sin?0 cos?8 — AL
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tant + secH -1 cos8 _ 1+sinb

GE[&QQ'. 4 : %{l,@l.d. !IQ\ 3’, 1an® — secB + = [—sin8 — 056

tan® + sec6 — 1
tan® — secH + 1

B34 : Qe

(2an® + secd) — (sec?O — tan’0)
(tanB — secB +1)

(1an® + secB) - (secB — tanBY secO + tanb)
(tand — secb +1)

(tan8 + secH) (1 - (secHd — tanB))
(1and — sect +1)

(land + sec®)1 — sec6 + tan0)
(tan® — sec +1)

(tan® + secB)

sinb 1 _ SinB+1 .
cosd + cosd cos® (9)
3 sinf +1 _ 1+s5inf 1— 5in6
' cosB cos® 1 - sin®
1—sin’®
coso(1 — sinb)

cos*o _ _cosB .
cos8(1 - sinB) ~  1-smb (i)

(@) v (i) Gurel uidid wReun wlid wy 8.
GELSWL 5 @ Whd A 3, sec20 + cosec?d 2 4

B34 : sec20 + cosec?® =1+ 1a?6 + 1 + cor?®
=2 + tan’® + cor*0
=2 + (an?0 + co?0 — 2tan® cot® + 2cord 1anb
=2 + (tan® — cot)? + 2
= 4 + (tan® — cot9y?
> 4 (tan® — co@)® 2 0

AU 4.1

1. A3 RANAL gl ML :
M tan (0 +1) (2 cos Bx +2) 3) sinx + 1
4) cosx — 1 (5) cot 3x (6) cosec 5x



2.

4
5.
6
7

Bisaldla Qg
ARl QAN Qadik WA -

(1) 5 sinTx + 3 ) 3 — sec’x (3) 3sin* x — 4
(4) |2 —5 sin’x| (5) | 3 — 4sec?x | (6) 3 cosec x — 2
A & 3 -

(1) 2 tan® + cotb = 2, d\ tan'® + cor'0 =2
(2) n sin® + cosecO = 2, d\ 5in"® + cosec"® = 2
(3) 2sec*® — sec®® — 2cosec?® + cosec’® = cor'Q — tan’0
1+ tan0 1 - tan® 2
4 Trcor?s = [1—cozeJ
) (1+si716—cos6)2 _ 1—cos8
1+ sin8 + cos® 1+ cosd
i 1 1 i
(6) Cosec®—cotd — sin® = sm® — cosecO + cotd
sin8+1—-cos® 1+ sind
D Sinb+cos6-1 "~ o588

SinA COSA
(8) secA +tarA — 1 + coseA +coh—-1 — =1

1 + | 5 ) 1 — sin’A costA
O) | 5ea-coea | cosela —sima ) SMA cos"A = 2+ sirtA cosA

R tand = 2;;x++1l), dl sin® o e WHL (0< B < )

A 10sin'0 + 15c0s'0 = 6, dl 27cosec?0 + 8 sec29~3 Hey 3Nl
R cosec® + cot® = %, dl cosO 4L

tan?0 — sin?® = 1an?0 - 5in?0 WGd $A 24 dit WY 1an?0 = 5in?B direl

*

4.10 oAy RAQAL 2uaduA

gl aelal Bl 3, Grlalla Big @Ry ea suadw- 21 8.
PR + 6) = P(B)

85

iy, A AS Big Pl 3s yel aner s vud dl d o Big P u wier 21l wued
ol 0, 27-u d8UsHL Al wudl 92 dl sine WA cosme [AAUAL Yl slealdl «ell, w2d &

sin(2km + 0) = 5in0, cos(2km + 0) = cosb, k € Z.
@ o Ad sec ¥ cosec 2YsR cos A sinrll A (AR Sl
sec(kt + 0) = sec® A cosec(2kmt + 0) = cosechd.

sl g, Wil daSi 3 o 6, Tl d8lLsHL Al wadl &2 dl fan A cor QRAUIAL Rkl
wgdldl el v,
WH, sin, cos, sec, cosec-ll HWU AW 27T 8 d4l fan A\ cor Ul Hey
padui T 9.

¥, tan(kt + 0) = fanb, cot(km + 0) = cotb, k € Z.
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Ge1s2m 6 : WA A 3 sin( ) = sink.

B34 : U AY 3 sin2kn + 0) = 5inb, k € Z

sin(3ZE) = sinf67 + )

= sinkk (67 = 32m) A sind wwadwq 8.)

Gelda 7 : Wl s 3 cos(_lom) = cos%.

3
G4 : cos(——‘lgm) = cos(—3475 + E]

= cos% (=341 A costj dnadHn 8.)

BGelgWL 8 : Wld 5 3 1am ZZT“ = tan%.

B34 : v el N ¥ tankr + 8) = tanb, k € Z.

tan %’5 = tan(?n +%)

= tanfk (7 AN tan, 2uaduin 8.)

4.11 aldi 21 u2di QAR

2Rl el a3 BAY £: R = R, £(x) = 2x + [ 23udul vl 8. 31l qwdu-l
u Gedowll B, 2l @ R wa 3, ¥ x audl WH an f(x) @ 9.

FIN=SNf@=xX23fD)=112)=4,13)=9, (4@ =16 W3 xd AS
ASlY B ¥ Fu-g x a4l © Au-du f(x) uaL adl 8.

Nned ¥ 4 >3 gladl F(4) > F3) 9.

vt @B aud RAY sdar RIS NS R fm =+, /(D=17@ =1,
F@ =% 7@ =4 O wd AS wsiu @ F -t x all & A () e w2
B, ¥ed 34 >2 = f(4) <f(2). 2l QA4 deq [ARY sdan 8.

aus A4, AACR, BC RS A f: A — B [Q8u u dw Vi, x; € A,
Xy > Xy = (%) 2 f (%)), ?lg; S1d dl £ 4 Yl qﬁlg_‘i. fady (Strictly Increasing Function )
sl B A A T @} salaw B,

WACR BCRf:A— BRA u xA

A Vi, x, € A, x; >x, =D f(x;) <S(xy), g €14, dl £ Yaet 82 [ARY (Strictly
Decreasing Function) $8ud 8 ¥4 a £ [l calaw 8.

sd wud Bselfidla QRN Qar sy,

i BBy RAN ARl Yad addl 3 gedl (A8 B, gL Ul dR atdl 3
yedl [yl sdly.



Faalidly [Gid g7

MO< B <3 dld vl Bl B ol del dnclig PE) M Adl B Guadl die =y
&, vl el v 1900 0 fzg w2 @ ol o 0 ol a9l 1 o B, win, 0 € [0,
M2 cosf d2g (A8 @ A g g @iy 8,

Ttnl

b
A'I:—L{IJ/_‘ . |
] ! x Q
=1} BY{0~1)
"B'(ﬂ =l 4.10 +

Gillu wrecd £ < 0 < % B abll du-du 2alBiy, P(E) BA uz &
Uik B A WA sinB w1E]l 24 0w B dm cosB w0 dl 8 -1 ma B wum,
Bl WML sin ol cos S uedl [REY) @,

Alw i w < B < -%Tn ¢A B g ol dx dnl dadllg POB) A 4 Bl Al
dg A o, Wl sinB A 0l wdlH =1 W 8 wuz cosB 2 <14l 9dlA 0 iy B, ed,
da gl 3E < @ < 2m audl B 0 Al dudu daalEly PO) w BAu
fuzedl dag A & v 20E] ginB 2 —12 A 0 WA & dul cos w09l adld | o B,

M,
Ria_ uwa uEH dla adlly agd
03 | (Br) | (=3) | (Fon]
sin T i i T
cos 1 1 T T

ud, cosec M sec B WEN sin el cosl 2 [RY41 gl w0l sin aug @l
it 3 cosecB 92d RAY din A WL sind 92 E AR cosecD ald @l M A
ses MR, d % Jd coy dul sec W2 sdl wey

Rl @ ua dln qdl g

o8 | (5) | (=28 | (2w
sec 1 ) l l
casec l 1 1 4
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wyd wdladl adsy b eis wzmMi ran qdd @AY B WA cor wad RHy @,

Gutdsct walnl vy & Gustafiny Ry uad § aug dig A 239 w2 wald &8, W
wlsd & % am eis waani aid B A, AL s S ]l oA waa qi-usaad 9k
Ay 8. Gegaa adld 307 < 150° Wi ran30° < fan ] 50° Adl 59 & fan30° 4o 8 il
anl50° w8 B, W4 30° < 150° = and0° < fanl50° aq Ml

Gedam 9 : Heu Eueell wewel sl
F <0 <R = cond < cosl) < cosm
Gha : ollm Wi cos Bl 4 B,
Izi-a:li-::::mag.:armﬂ}mﬂ
sy, B s 8,
[= i ] cosE < carB < cosm wallg, 0 < cos < 1 Bl ¥ e B,
Gendam 10 : aeudan wsl < 5ind) > sind), & cosB) > cosf, 0< 0 < £
Gha @ wad 3ol sim Mg BAM B WA cos W w2 Al B,
sinB, > sinf), = 0, > 8,
< cost, < cosl,
idg Fru was 8,
Getam 11 : wbe 551 3 (0.5 ui co® 5 w2 Rl B,
&h:n:ﬂc%m&:&rﬂ}naﬁmﬂ:m
wld (0,5 |ui sin anq [l B,
wil 30,,0,e (0.5 =40,<0,

8, <8, =5 sind, < sin, = T > Ths )
@ (0.5)% cor n2g RO B,

0, <0; = cos; > cosB, (i)
(i) # (i) Gudll, S X cosB, > S X cosB,

co®, > corb,

a-;ui.,ﬂl-:ﬂl:mi&,:ruﬂ,
widl, 0,5 |ui co) A wzq Rl B,
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4.12 vRug Wy

¢d U vel duall & Adl @A ey

2igL HIU @ el Myl B wgladl sevglL uA s Wt 90 cuari adual
WA B A Al Uy RRUA 35 21 sdam 8. d 10 @ eulain B, wun, s viu
2ed 25l HIYA 90RL eudt. 1 vud 60 A Q P
(Rl adaal »0d B A wells [R¥UAL v 1
sl 58 & uA ws s 1l eufan O aygrl 14
60 R:LA oUAML dduaMl d © 2 UASs ool A
WA 1 [Esn 58 @ wA d-l Rl 1 8,

WH, 1°=60'= 60 sul

1'= 60" = 60 (s 15[ 4.11

wiRi Au- WYz A A vpgue Wy 2w s B A aday 3wl adal
Biosal Fedl dotldl WY gIRL HidRABE 2Uddl WelAl WuA 1 A3ue uedl we s
@ A d 19 waal 1R o] eulau 9,

O 3w »iA r Bizdi-l ade Gur 918 Big A Al ¢ "

gl dens ada-dl Birwl » %2l a dal AP 4l .
A

r

wed ¥ I(AP) =r. dl ZAOP ®u | A (= 19)
wu. R I(AQ) = 2r dl LAOQ- v 2 u-
(= 29 w. Ru4 A vgudl wug st &S 4
wUis B,

3w O w4 r Bloudl] As ada @l ada Wz w412
AS ua Big A b 2 Wy AP ¥dl Ad dl ¥ d-l

dottfS 7 Uit OA ¥ OP A dat 0Q L OA 3. 8d curval 3t mZAOP = 1€ %A

ZAOQ = s1258L.
A gRL AUHL Jw LA AU ALl YRR D A0 AUNAL HRAL YR
Q. 9.

A

mZAQP _ _r =] = )
i€ -2
= mZaoQ T

mZAOQ = % ARuU~
sesig AWt ww T 3. »uell WaA A A vRl B



o0 A

sefiged A i L i sy 90 B,
5o
Lo o= [ROF
| 30unt = 20 ay = 579 16" 227 wua | wa = B 304A = 001746 30un
wis, ¥ vsud A0uA o dy A viway L i o sdasuma veud
M3t g B iy,
Wt iy = =fe X My
sl = 22 3 30wy
ermeit adlh, £ 30unt v v visud 80 0 F o= 30 iy,
120 2 s 3ue M 120 X 5 = 25wy,

WAl & r Gl adasi ¢ sl
AP ddmdl b wuom @ 30uA wuel wsil
Wi &, i,
KAQ)=r
mLAOP = 0, m2ZAOQ = 1
Ru mZAOP L AF)
iRuA mZA0Q  [(RD)

[
T r
a=i w1yl 4,13
r .
s, etto] 30ty = LSS
PR TN Al Giarat

Wagt 10 el wudEl o usu-u v B v sl ddn wus, 600
AMMAUAL B A M2 mLA = 60 Mol deil. 28 gl HBUAL MIuL Ay ey
e (A8 wg welld ol 2l ed, 60° WML WEIL A W2 mZA = 60° anly,
A A sizilm ol mZA = 90° wuadl mA = L = B enllg], A weil A aieuy
Gusledl Wil di, dl mLA = 60 aMau-i Hsdl mLA = 60° wla mZA = £ 5138 3
T IRu = 60°,

sdl, mZA = x0-L sl LA e Y x B ud mZA = x Hed LA WA
Wy x &,
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velld 2iam (0, 180) Hi €l 8 uA 0° = 0° dy 180° = e, »uell veud u-
HIY (0, T0) 4l & B,
GEISR8L 12 : ¥ vjaue v 479 30" QA A Wt Al wRaldd s,

B34 : g onellR At 3 1° = 60"

0= (B -4

i730= (4] = (3]

. 95\0 _ (L, 95\ _ (19T \¢ _ 19K
s () =B = (57) =4
1 N M c 1
wiell, 470 30" davtnauar ved Wud wy (BE) vaa L wa,
BEl80L 13 : o vizAun 39°22' 30" d vgug IR w KL

Ghasar= (3] = (4]

230" = (24) = (4]

) - (5 -6
39922 30" = (39%)" = (%)0

B = (3 < ) = ()

], 39°22' 30" WML vRI IR WY (;_g)c = §_12t

BE188L 14 ¢ 2 Wut AL weu iy Hadl,

Biq : ¢ = (% « 2)0= (180x7><2)°

22
= (1148)° = 1140+ (& 60) (1° = 60"
= 1140 + (32%)’ = 1140432 + (£ x 60) ' = 60"

= 1140 + 32 + 44"
niyl, 2 uA = 1140 32' 44"
Geisaml 15 : 25 Al Bzt agani 55 Bl deud-l Al I 200 viiddean weug

vAHY AN,
B34 : wudl r = 25 A3l 7 = 55 A
¢d, 6 = [%)C
0= (B) = (3 - () -

vRl sy 126 8.



92 aldiq

Gelsml 16 : alRuanl 4:30 Al cl BifRe siel vt sausl sl a-u el 2wy
v, R4 MY Haq),

Gia : wud ARD €N %, sasl sid 12
salsl s wRema w3 52 8 wd (e sidl 60
BuRaal s ulRatia 33 2 8.

VIH, A5 Sl 12 sdlsHi Aidal veud B
¢
= ¢
Wy = 360°. 2140 4.14
CLselsel si2 4 sals 30 e = 3 seusil widda vsue

= (360 ., 9\° =
=(3 <) -
ud, B2 sial glu 60 BuRedl wtidal waud uw = 360°
Bifte siel gl 30 PaBted] widdar veud v = (380« 30)° = 180°
wl, Hidld mZBOC = 180° — 135° = 45°
= Ty _ T
= (45 X m) =3 WRun
Begruel 17 : 4 A Brosmauoy As adausiz drA sl 64 ) Brauaion adaq ulke
W oolgddrti 3d B, dl Al adarit 3w 2ot vidal bRy uw WHl,

B34 : adasik dnr-l Bopu = 4 Al

drel dous = R Wy
87
- ‘

= 2T X4= 81
gl dd 64 D Brawan adut wRy U i,
il /= 8T, r = 64 AMl

o
il @ =L = 8E - 2 _ (X, 1807 _ 30 3¢ gk 4.15

Beld28L 18 : 40 AL dousS diets A 8 A1+l Wy ortd dl AR et v, iy Akl
B3 : wdl r=40 AL, /=8 Wl

1 _38 _15 = (1 180) ;
will, 0= £ = £ = 1 30ua = (§ x 1) ain

= (57 = (ugf

=11°+ (li1 x 60]’
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i ’
e+ (273)
= 11°+ 27 + 16"
= 11° 27 16"
Belgmt 19 : & adulHi it dolsSHl AU Js 2090 60° B 75° WAL Bl MidR,
dl adelll GrosuteAl ol el

Ghe s WAL 3 rp 3Ry adull-ll Bl @ wid wndl dens 7 9.

WuY aga w2, B B
— £NC — T Y _(n)\¢ \1 \[
e T (R
¢d, 9=% a A 2 A
n= é N 24l 4.16 =
n-% 0
oflo agdul M2,
0 =750 = (75 x =) = (35
ry= 12 (-=%) G

(i) ¥ (i) Rl Adi,

J
=L

=
(7

5 1

©
N[V

lrllﬁﬂ,rl:r2=5:4

sin A tan A
sinB _‘/_

Gersam 20 : A 2, 5 = V3 9, dl 1anA A 1anB WEL A, B € (0%)

1 V2 1 J3
G?’a:b{t{[ SMB=SMA’WZB=ZMA

cosec B = J2 cosec A, col B = S3cor A
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B

8d, cosec’B — cofB =1
2cosectA — 3cof?A =1
2(1 + co?A) — 3cor?A =1
2 + 2cofA — 3cof?A =1

cof?A = 1
cotA = *1
tanA = *1

U.iQO<A<%
tanA = 1

é,a, cotB ﬁcot A= ﬁcot-z—t = J§

tanB=%

rpAY 4.2

Al vAHIUA Aol YA HY WAL :
(1) 240°  (2) 75°  (3) 40° 20°  (4) 110° 30’

(A R4 AU Ao v WA (T = 22
O @8 @ @) ;

3 Al Bl adaal 1 A dondl Wl I w0 idlal vigug siasy
glHL.

60 AL eyl adadi @dd w30 A €1y, d ad Wd dguug HM
AHl,

75 Al doudalal dlasdl S ot 21 Al WY oi-ud, dl A8l eiriddl Rl
piaI Akl

A adelml Al douSAl WY Al 3w U010 65° WA 110° UL YRU HHid],
dl dd{l Bl deldr k).

qRuni 2:30 uMA sdls sial v BiHe siel 92l weirl RuA v By
24,

A 55 Bl vl uHidR Aol dlu 2 Aell 2l weud 1w % gly, ol Al
Al gl WY 2L

. SinA tan A
izB = ~/§, ﬁ = 3, d\ sin?A 4L
%




4.13 You dal Yoy [Ada
BHACR BCRH2[@RY f: A > B &y u

Vx, —x € A, f(—x) =f(x) & dl £ Y4 (AU (Even Function) s & in
A Vx, —x € A, f(—x) = = (x) S, dl £ 2134 [A%u (Odd Function) s81u 8.

GelgRel a3 /2 R = R, f(x) = 22 - g (—x)? = »2

Uds x € R M2 f(—x) = f(x) el £ 3oy RAY 8.
Az Ad /R DR () =x "2 (—x)P =
Wed 3 uds x € R W2 f(—x) = —f(x) ug el 73 vy [Q8r 8.
sin % yod QAU B ut cos 2l Yo [A%A & dy b sy,

Rsiafidu QAR 95

3l 30 < o0 < 270 Bigdil P(0) #in PRI — o) 32 A suglaaia ealan wud

R [Asal B :

Y

h

A

/ ™

p A(10)

< K > X
PRI - 0)

o
<

0

=

)

>

L

>A(l ,0\) X

215l 4.17

Y

P?r(

€ w
PeR—-0)

Y

A(1,0
( >)X

45

PR — )

A(1,9)
> X

e
=

P

B0< <L Gy, dl PO UM AWML S Bt M2 P2TT — ) ALl UQAHL 2419,
2

yu AP Al doitS den W AQ L ol Al WU A AdAL WU 0L U,
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AH, mZAOP = mZLAOQ
¢d P 2 Q4 2l uiivis PQ 1 IR 3 PQ, X-viad Myl 88 8.
P(0r) ¥ P — ) A AsH ada GUR P dan Q s sala 8.
APOM = AQOM
PQ ¥ X-vtaid do 9,
Pell 43 (x, y) 2 QL WA (x, —y) A,

Uig P(O) ¥l PQRT — ) ¥1sH adl U dlaiell du-l di Al (cos0, sin0l) A
(cos(2T — @), sin(2T — @v)) avl wslu.

(x, ) = (cosOl, sinO) A (x, —y) = (cosQT — ), sinQT — )
x = cosOl, y = sinQl, ¥\ x = cosQT — Ol), —y = sin(2T — O0)
cosO = cos(2m — o) = x, sinQ = y, sin(2T — O) = —y
adll, sin 2 cos [RAH-L dwwadsuq 27 B.
cosOl = x, cos(—0) = x, sin0L = y, sin(—0t) = —y
cosO, = cos(—0l) = x, sin(—0l) = —y = —sin0t
2% Ad PO) S w@ QL &, dl Guysd uRRUHL Wb s3I wsa.
¢d, WA 30 € RyuAd ul $ 0 =2mw + o, 0 < O < 2T
s—0 =2 -«
L0 =-2nm-a+2n-2n
L0 =2n(-1 —n) + Q2T —0) 1 0 < 2K — O) < 2T
cos RAu- 2wadsiq 27 8.
cos0 = cos0 A cos(—0) = cos(2w — O) = cos(—x) (eos, uadwq 27)
U, cosO = cos(—OL)
wH, cos® = cos(—0)
L % Ad A 5N sy 3, sin(—0) = —sind.
I, sin 3 Yo (84 B A cos A you [aly B,
A, V 6 € R, cos(—0) = cosB, sin(—0) = —sind
AU dR[Qs dvarl BIRANA vie syl

o vell- U WU O QA d) AU cosO, sind AR Aralds dual 6 we Aadlal
¢lal. veusd R A (0, ) H dlendl MulRa wia (0, ) Wi B dal veu-
Aoit]l Bustefilau @Gy wa.
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4.14 5258 [Asel well wndl RsaHia @y
YHAMAGH AMOPHL M 3 512519 6.
2 3 O dwa Asi adn Op A Big P ui 32 B, WA 3 P w\ PM
\ [ >
X244 dot 8. 2wl PM || PPM’.

APOM ~ AP'OM’ b4
Or _ OM _ PM_
op’ oM’ M’ P
P
A I(AP) = 0 & dl P’ vsd agol W
Slaudll P (x, y) = (cosB, sinB) U OM' 4 M'P' X

s [Blg PHAL x A p-at e
OM' = cosB, MP' = sinB 21\ OP' = 1.

M 25l 4.18

gd, ZP'OM'q, WRa v 6 Qeuel
ZPOM+ IRuA vy uat 6 wn.
_ vaul wil euy

N _ OM
APOMAL ¢cos8 = o

58l
e _ vl wlll euy
A sinB = % = &Q[
gre Ml ey a0 Al euy
COS(%) = 3‘3[ s Sm(lg,g ) = 59{
(2800)° = o A,
oL — WAl «ny sinet = Wi ey
5] 5

B, Rt adi W aifid BslaBiau RAN v stzsla Braen suml euvaifid
BismBilay @AW [ Al wdl Adde 3 sesia Bulad wwlRa Buslallau
el wulRd 21l 8, sie@ 3 il vigu-l viasun (0, 90)Hi 2udail 8. s adaq
N Al vl el yaidg e Rk d 8 43, md well A3usul uuai wud

3 gl dyaHl 24,



o8 il

4.15 wells yagi BuimBlay @iy yed)

wu mellad el b, uells Qe v B4 dad sey adn wa s Blg PB)
Wil i (gl Wi (x, p) €Y, dl cos #it sin BRI 2wsa yidl x = cosB, y = sinB,

wio<h < .;. dii dl P(B) = Px, y) MM 30040 w0d wied wuM 43l x > 0

ey = 0,
. x=cosl > 0, y = sinl > 0.

W £ <0 <m il dlP(@) = Plx, ») Bellu
Aol B -l L YIAML x < 0 WA v > 0.

x=cosB <0, y=s5inB > 0.

W< B < iE diMdl PB) = Pz )
defld uzemi wd =" L Wi x < 0,
y<0 il x =cosB <0, y=smB <0,

‘i‘léi’l{ﬂf:ht dlu dl P(8) = Pix, ¥)
Al Al WA WA WL WReHl x> 0, p < 0
Wiy, #iH x = cosB > 0 w4 y = sinB < 0.

¥
.

B{0,1)

(++) ALD)

*» X
0 Pl

+-)

B0~y

r

a-u.g[d 4.19

ﬁa.fmﬂ=%. corf) = £28 cmecﬁ=?ulﬁhimﬂ=?ﬂlﬁ dlae]l ARw waaui

sinb "

»l B [ Amel ssa A dder seesul enldl & -

[N =221 waH (Gella qelly e
sin + + - -
cox + - — +
tan + - -
cot + - -

cosec + + - -
sec + = - +

Bensant 21 : 9l P(B) olln Azl dly wid cor = 2 din, dl susll BuslafRy Riu-i

Weul gl

Ghe : cod =2

— =]
" w1tf] 1amB = 3
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$d, sec?0 =1+z‘an20=1+_1%=%
secO = :I:%

el 23814 sec® < 0. 2 sech = =12 wuell cos = 32

adll, 2uud el IR 3 sind = cosd - 1am® = (33)(—L2) = &2
sin® = % A cosec® = %

_ (a+b)
dab

Gewsam 22 : cosO ,ab >0 4 dl a=5 Wid s

Bie : |cosB| < 1

(a+ b)?
4lab|

(a + by < 4ab (ab > 0)
(@a— 862 <0

Ui (@— B2 £ 0
a—5b=0

<1

a=b
Ge1sa 23 : ranB =2 — V3 du dlcos® WL 0< B < L
B34 : sec?® = 1 + (an?0

=1+ @2 -3
=1+ @—443+3)
=8 —4J3
=8 —2J12
= (J6 — J2)?

sec® = V6 — 2 (0<6<Z)

1 Ji+ 42
Sl ey Y ¥

JE+42
4

cosO =
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Gels® 24 : % 1and = x — 21; S, dl secO + tanB WHL
B3 : udl 1amB = x — L

ax
tan26=x2—-%-+ﬁ

sec2® =1+ tan?0
_ 2_.1.+_1_]
1+(x 2 (6x?
- 1, -1 _ 1\?
x2+2+ 16x2 (x+4x)
= 1 v — 1
secO—x+H?rlﬁlcu X vy
_ 1 )
secO + tan0 —x+72+x—4——2x

X
=y L -1 =-__1
294l secO + 1anb x— o tx— o5 5

AU 4.3

1. % P(O) oflm 239Hi €l 171 cosecd = 3 dl, dl »-4 BilaBy @ADL el
Aq\,
2. NBe [n, ) S e sind = —% i, dl v By RANHL yedl Aadl
s

3. RNcosO=3, <O <A &y dl 5 @B — 6 cosec?B e Aadl

4. A sin®=2, tanou=
Heu ML
5. A secO + 1an® = p €4, d\ secB, 1and A sinbnl Y pril il AnaL

A 4 5c050 + 4cosecO + 3tan® . n
6. Asind=7% W, Al oo Lt L 2 <O <

lauZ<O<nain<o< du, 418 — J5secoq

1— sind sec® —tan®, 0<B<L
7. albid K L 22 { 2

14508 T | _s0ch + 1an6, F<0<m
%
uflel Gergen
GE1g2m 25 : A coste + sin0L = Y2 cos0L G, dl cost — sinot WAL (0 < o0 < 1)
B34 : cosOL + sin0t = V2 cosO.
(cosOL + sinQLy? = 2cos?t
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cos?0L + 25in0L cosCL + sin?0L = 2cos20L
1 + 2sin0. cosO. = 2(1 — sin*0l)
2sin*0L = | — 2sinQL cosOL
= 5in’0L + cos20L — 2sin0L cosO.
= (cosO. — sinOly?
wdl 0 < o < I Qluell sin0L > 0 1A costL > sincL
o J2sin00 = cosOL — sine
s cosOL — sindl = J2 sin0t
ofleo dld : cosOl + sin0l = 2 costl
sinQL = (ﬁ — 1) cos

_ _sinot 2 +1
cosa—ﬁ_l x./5+1

costL = (W2 + 1) sinc (V2 = DW2 +1) =22 -1=1)
cosQ = ﬁsina + sinQL
cosOL — sinQL = ﬁ sinQL

4 i 4
Gelgw 26 : A %‘j‘;—z%- + %‘;_2%‘ =1 dy, d wbd 5 3,

cos'B . sin‘B _
cos*o.  sin®o

(a) sind + sin'B = 2sin’cL sin’f  (b) I

4 4
cos*o. . sin‘c
G;C‘l H 2"[&.{[, COSZB + SmZB =1
(-sinfo’  sinfor
1 - sin? sinip =1

QR 3 sinf0t = m ¥ sin®P = n

-m? 2 _
T T !

n(1 — m¥? + m*(1 —n) = n(l — n)
n(l —2m+ m?) + m?(1 —n) =n — n?
n—2mn+nmn+m—nmn=n-n?
m—2mn+m =0

(n—my=0
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n=m

sin?Ql = sin2B ()
1 — cos?0. = | — cos?P

costoL = coszﬁ ()

(a) sin'0l+ sin®P = (sir?oL — sin?B)? + 2sin0 sin®P  (a* + b = (a — b)? + 2ab)
= (sir*0L — sin?0L)> + 2sin*Ct sin?fd

= 2sin’Qt sinzﬁ
cos*B , sin'B _ cos’B  sin'P 4 2
® osta T St~ coaB TSP @) 2 (i)

= cos?PB + sin?P = 1

Geldm 27 : A 1an?0 = 1 — a? W, ) secB + 1an30 cosecd = (2 — 02)% WG S
0<0O< %)

G324 : QLo = sec® + 1an®0 cosecd

) sin30 1
cosd + cos38 X sinB

) sin*0
co® ' cos’6

cos*6 + sin6
cos*8
1
cos®

= sec39

= (sec20)? (0<8<Z)
=(1 + tanze)%

=(1+1- 02)%

=@2- az)% = %00,

Gelgwt 28 : A x A A ua YrAdl xlas Aval Y, dl WA KA ¥ cosB AR sind
Ax+ 1 ad w AR

B34 : A 3 x € R — {0} 9.
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sl 1 : x> 0
" 2
i+ 4 =|:J;)’+kj;] —zﬂxﬂ;+zﬂxj;

]

=[E—?'—;f+1

i x+%:_*2
sy 2 :x <0
‘!lilax=—y:b{q.y}ﬂ

Lo Y SR
Xty =y— _1'——|I|J"+'1}.']

ed, ¥ > 0 dlaell G enlen lrun-ly+':1_'.‘21_

wr, x>0 M2 (241 22aur<ond(z+d] €2
ucls O e RME -1 SsinB €1 wd —1 Zcasf S 1.

M, sinB) WA cosl B x + + sasn af wb Al

el 4
wWabce RPTodadh bcc#adl, d &8 w 8 e R e
.M:%mqmaumﬁm_

_singe _  _ sinf__ sino sinf’
cosi. + s T cosp - sin . cos—sinl T cosp ¢ s Wl 53,

W f(n) = cos™ + 3in"8 @, dl 20(6) — 3F(4) + 1 = 0 wBid s3l
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W m oSt = i Sinll = p é‘lt{, dl m sintt +nmm‘.=i1,‘mz +ﬂ1—p2 Al w1l

W aeos’x + Jacosxsint x = m wA asin’x + Jacosixsing = n il.i-l., dl

(m + n}% + (m - n}-% = za% Al 53l

ﬂ.ﬂ‘ﬂﬂ"“ﬂh‘lﬂ-mﬂq,ﬂsh%+iﬂ-wﬂlﬁ"{d 5%
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10.

11.

12.

13.
14,

A

1+ sec’A cot’8 1+ tan’A cos’B B s
1+ SeC2C Cot2B - 1+ mZC COS2B Aueld s,
2 — 3s5ind + sin’6

$in® +2

2

= 2sin@ (sin® — 1) + cos?0 UL 4.

cot?x — cos®x = cos?x cotfx UGl $A MR d U] cofx 2 cosZx dRdl.

n0<0< % W, dl sind + cos® + 1an® + cot® > secO + cosecd WA 53,
8

A 5 3 25ec20 — sec® — 2cosec?0 + cosec*O = %

Wl &9 % 1an’@ (cosech — 1) _ (1 - cosO)cosec®d

1+ cos0O - cosecO + 1
2

A P secdtt — B 1ot = 2 v, sinf = S b

QA 21lg e35 QL WY o4 d Fd wdar [@sal (2), (b), () vaa (d)Midl oy
Asey wae s34 [ |3 quil -

1)

@

€)

4)

)

Q)

Q)

% 5in® + cosec® =2 &, d\ 5in®0 + cosectO = ...... -
(@1 (b) 64 (c) 2 (d) 16

oA f(x) = costx + secx, &, dl ... =
@fx) <1 ®)f(x) =1 ©0<fM<1 Dfx=22
A0 e Rd Aau A s [Fud w2y 2 ? -
(a) simO = —% (b) cos® =1 (c) secO = % (d) tan® = 40

oA 1an® = 3 &1 A P(0) ol 2e3 el L sind = ... ]
&) 75 ) 76 © Ts @ 75

{A A4 5y Rt a8 ? ]
(a) sin 1° > sin 1 (b) sin 1° < sin 1

(c) sin 1° = sin 1 (d) sin 1° = W sin 1

Y w1 4554 well odiadl 28 Al Biewann ada-t andl deud
...... . ]
(@) 12 Al (b) 16 Al (c) 22 Al (d) 24 {l

aluasi 8:30 Al sdls si2L »iA B2 52l a3}l vgud v ... 8. []
(2) 80° (b) 75° (c) 60° (d) 105°
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(8) 7 Wl B adousik dirt sl 12 ) Brrmaat agaql wRkRy u slsell

A, dl AR 3w etrldel vl v = ... -
(2) 50° (b) 210° (c) 100° (d) 60°

©) 151 Wl deuday, Wy v WA 37“ Wyl well s i, dl adad
(@) 10 3 (b) 20 Al (€) 114 [l (d) 224 Al

(10) % 1an = x — 2L &, ol sec® — ran@ = ... ]
(8) —2x ¥Hal 5= (b) 7o ¥l 2x  (c) 2x @ 7

(11) & L24 = ofB - L L <A<0, 5L <B <0y, dl 2sinA + 4sinBs
Y ... B, ]
(a) —4 (b) 0 () 2 (d) 4

(12) AT <6 <21y d if;‘:ﬁg = ]
(2) cosecO + cor® (b) cosecO — cor®
(¢) —cosecB + cotB (d) —cosecO — cot®

(13) % cosec® — cot® = 2, % <B <Y cdlcosB = ... ]
@ 3 (b) 3 © 3 @ 32

(14) %A sec® = m, 1an® = n 1, cﬂ-,],?{(m“'")"‘ m:-n}= ...... ]
(@ 2 (b) mn (c) 2m (d) 2n

(15) sin8 + cos®® + 3sin*0 cos?4 He ... 8. 1]
(a) 0 (b) 1 ©) 2 (d) 3¢l ay

(16) tar®0L + cofat ..... ]
() = =2 (b) =2 ) <2 )< -2

(17) A cosec® + co® = % QA dl zanBd ¥ ... 8. 1]

@ 3 () 3% © 3% OF
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B -3 & th ds G bad =

ailian
im0 1ecos® g
(1) 1 - Pl ¢ Lt
(@) 0 (b) 1 (c) sin® (d) cosB
(19) % sech = 42, 3E < 8 < 2w dlu 4l {tﬂsfﬁzg =
@ ~V2 (b) =1 © 7 (@0
{pi_i_q!]!
Eﬂ]ﬂp=am&zﬂ.tiuﬂﬂ;lq=asin’zﬂfﬂfﬂélﬂ,fﬂ.T= ......
(a) & (b) & (c) a (d) &
(21) A secA — fanA = S M, dl cosA = .....
2 3
@ 7o 1 S oy ) ) S

Hiain
Gussiy By, RéaalRy Big B, suadud
sine (AR, cosine [EHM, du-l 34 = [Brdiz, Yoo Foews
et GURRAL duel [Bredm sl Mo
addl #Ad szdl A%l
WM #A uA iy
Yo WA sy (R
szsiE Bsie wel FEGHE
weils wsi GuRbuql ye

_-‘;:-t_
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(Béwbidly @A FRre yed 27 wudvl )

5.1 WiarilEs

BANAAL WAl wvEl BBy BRa, s wdel, g, Baar da sadyn
(Bl vy doail ed wuvi da-dl Blee Bud 12 Gy Rl yel dadly)
WA GsBidly B sudul by,
5.2 ol vl BBy suam Br-filani sedl

wingl mellsl il % ucdls 0 € RA wingu e Bi-Big PB) siuad sis ada
Yz HAL wled adm Xawed AL 0) #A AY—1, 0l 92 @ A Yseed B0, 1) #-
B0, —1)Hi &2 &, wwud W wmelld s 3 BBy POML x-wd cosB @ wid

pd W gind B,

Ardlas v 0+ Had B-EHg POY = A(LL 0) 8, M2 cosD = | -l sin0 = 0.

aidfs o E4 2o Gebig PIZ) =B, 1) 8,

"2 cosE = 0, sine- = 1.

2

2

d % qd Py = AN=1, 0) &,
HI2 cost = —1, sinft = 0.

d o 23 P[EE| = B0, —1) 8,
W2 {:ﬂ.rii- =1, sm%ﬂ = -1,

AY=1,0
10

B(0,1)

‘}mxgx

(:’
NP,

B0~1)

el wnellal el & PO2IC) =L AL, 0) 8, ¢ aushis
W2 cos 21 = 1, sin 270 = 0. Guz dnde [Alre yedld shes 2430 dwdi :
8 0 z :: A IR
cox 1 0 -] 0 I
sin 0 1 L] =] 0
fan 0 £ uewi -l ] 3T’T e Ml -l 0
cot | 0 uesl =l 0 T MEAHD e, 0 27 WE sl i,
sec 1 - wi Ml -, -1 3T’T el -, 1
cosec | 0 wismi -zl 1 T ULaMi el -1 27 wE Ml -,
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5.3 P(%)u wa : )

QA 3 As adn Rl Buslelidla Gig BO.I) N
P(%) UM (x y) B, ¢ ag AB -l dus L
A(=1,0)

®. AP ¥l ay AB 4 wwuliy &, L AP = PB

i) = %, !J
s o adadi Asgu WU 3w @Al

wer wszu U B, \,Bl(o‘_l)
AP = PB wi5[ 5.2
AP? = PB?
¢d A(J, 0), P(x, y) ¥4 B(0, 1) 9.
L=+ =02=(x =02+ (y—1)
-+ 1+yr=x2+y2-2p+1
—2x = =2y
. xX=Yy
uig P(x, y) Asn adu w2 8.
oxt =1
@ well, x2 +x2 = |
2x2 =1
$2 =

X

4, P(%

A= I
5 sk

4 PRl garfl, x > 0, y > 0.

1
=

i) U.w'lx=y=%

Ui, cos wl sin (AUl v W,

P(E}ftl WYX (x, y) = ( 4, sznﬂ) = (%»%] 8.

=L ¢ rc _

el x=

cos 5 5

tanz 1, cot4 1, , sec ﬁ, cosec ﬁ
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Y

h

B@,1)

5.4 P(F)u wa :

W % P(%)-ﬁ Wy (x, y) 9.

P(%) =P(xy)
ay, APl dous I . y

mZAOP = L = 60° A'(;I’O)/O 3 a0
¢, AOAPHL OA = OP () K J
mZOPA = mZOAP (@)
adl, mZLAOP = 60° VB'(O"‘)
mZOPA + mZOAP = 120° 2150 5.3
() uw2ell, mZOPA = mZOAP = 60°
AOAP uuy 8.
aufl, OA = OP = | @y adn-ll Bosuil)
AP =
AP2 =1
¢d, P(x, ») ¥ A(l, 0) ©.
- 12+ @ -02=1
X —2x+1+y2=1

U.iggx2+y2=1

y=L @(%) uan e 8. y > 0)
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5.5 P(F) uwm :

o8

Qi ¥ P(%)vu Wy (x, y) O
a4y APl doud Z 8.
I(AP) = % mZAOP = % = 30°
qull, (Big P ¥l ZAOB-L i+l auanl 8,
mZPOB = 90° — 30° = 60°
¢d, AOPBuL OB = OP (s
»14l, ZOBP = ZOPB 41
mZOBP + mZOPB + mZPOB = 180°
mZOBP + mZOPB = 120°
aull, ZOBP = ZOPB (OB = OP)
mZOBP = mZOPB = 60° >l APOB-il vsu s34 6.
APOB xxox 8.
OP = OB =PB = 1
PBZ = ]
(x=02+@-12=1 P(x, y) 2 B(0, 1))
Lo+ yY-p+1=1
Yig,x? + )2 = 1 S0 3 P(x, p) A AsH qda 4R B,
2y =1
SLoy=+
adl, x2 + 32 =1
2+ =1
adl x = % @®(£) wan uawi B, Adl x > 0)

ACL0)

LN

= 60°)

3
N
o)
=
==
|

cos 1 sin [RANAL anvy, Wy

(x ») = (cos%, sin%) = (

=l
Np
~—

1
T = ﬂ y E = l d E =_2_ =
cos§ = %=, sin% = 7. aell tanf = 75 =7
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Gewgm 1 : 3 coszzf - secj- +5 lanzn';g yed ).

Gl : wEL el A 3:, cos% = %, sec% =2, ian% = \/5

2
3cos2% - sec% +5 ianz% = 3(%) — 2+ 5(J/3)2
=3X 3 -2+5X%3
=3 _ =2
=5 2+ 15 >
Bewgaw 2 : 4 tanz% -5 cosecﬂz - %sm— «l Bxd Aad).

Giq : R el ¢l 3 z‘an T cosec% JE smg = %

2
4tan2“ - SCosec27t — gsmg =4 X (ﬁ] — 5(J2)2 - %(%]
— 4 1
_8-60-1__5%
6 6
Geldm 3 : wRa A 3, 2 cotz’6I + 3 sin?l x - 2cosecz% - % ianz% = 3%.
" 3 w43 T 2 - L
624 : vl aelal YA 3, cot = 3, sin ny =5, coseck = &, tang = =

=4 2T i 2T 2 _ 3 i
SL.64L, 3cot 5 +3sm23 2 cosec 3 4tan26

R OB

_ 3 _ 4 3 o1
= X3+3XZ 2 X 4x3
_ 9 _ 8 _ 1
AL S Sl
48427 -32-3
12
= 40 _ 10 — 21 =
= B =33-ww
tanlt — tan
Jangtlang
Bergml 4 : wbid 5 2, 1+m§m%’2 NE)
634 : 2l el WA 3, 1l = 1, fan n - L

3
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5.6

i

AL

B

3+
J-1 -1
TR P

1-2J1 +1
3—1

22 - 3} =72 — 3 =wm
e AL

iy 5.1

secld ang + sing cosech + cosk carg 4 W Al

&

3

coZ + cosecl + 3 tanZ o Heu Auel,
25in? L + 2c0s? % + sect o W Aardl

il 53l 1 {3@% .reean- — -Ih'iu% fﬂ]‘l%-] cos2f = |,

{sm? + :rmg)[.rmzn = .rm? i:'m? + costdL ]'ﬂ [y Amal

53m1%+m=l ‘”MT ol Gua Aadl

25inl m.s—! m

&

S+
Hildd s3l }, EMT -:'a.r% + :mﬂ % TJ'E-_
Fusiafidly [Riu sudwi
y= simell Bdw,

x-l Beels Dhudl W2 simeell [isa shes A3 wdl 6

I it T 2n | ix

x 0 T T T == T I ji?_[_ AWM | S|W 1__1; M
sinx| 0|4 .1;3: I .{E o3 :ﬁ i ;!ﬁ o
o |os|os7] 1 [o87]0s] o [-os0s87] -1 Fog7l-0s] o
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Y sin viadl RAY 8. a4

' vadHiA 270 8. el y = sinx
14 (@2 vudui 2udmA nau
[0, 27] MduaHl L4 ASA.

- <2 - > X .
of I n\/m (ugh 5.5) Asar sudviq
-1¢ VAL UL DLARUAML UHL BUE
AL 27T GolL Sl vidERl
M Al 5.5 R % WAur Yrivadd ud.

}'=§m (rugla 5.6)

1 l‘j‘_l: /-b\
< : P > X
S - 4 n\’/zn 31:\’/3,;
—1

204l 5.6

wdur uell Al [Qaldl areud AS asu @ ¢

(1) y = sinx <l vudw X-vtgn sl ay Bigyid 88 ©, ¥ai 3 0, 41, 21, 137, ..
»L ol Blgaiat d<l Bua g

(2) y=sinx -l 2dv X-uga 0, £, £27, 137,... Gigatlil 82 8. ddll d-l gl
R {k | k€ 2} 8.

(3) y=simxll qad v Yrtdd Bad AN 1 ut —1 8 A sime ¥ —1 da
1 9l duet Bad wm 82 8.

(4) (0,%) d2d 3 num WRAM AN G-l dre wu B, s1Re 3 d aug (A%
8. d o uud ol uA oo uAHL qeg, A Al WAHL aug @B B,

©® 5 F] [F 3F]. ¥ wika wtani sin RO Ss34s B,

(6) y=sinx -l 2AM 27l viduanl Yualld w3, 528 3, sin @R 2uadui
2 B,

%y =7(x) A T uaduiddy siddla REL i wd a4l 5uRdR £ Gy, dl d-)
AW T dous-il viduaul elal yald 8. 59 3 Asar ddl T deus- sidaaxi el
g d T dousdl vidaudui A o 2dvi4 YAuad- ad, d-l su@dir @ y = () 4
ey [Flalg yeu 8.
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A A5 Q@Bx y = f(¥) a»uq&nm 2 QA SRl m o, A Rl
y=c flax+b),a>0 4 2uaduq 2F adl wud A4l SR o] - m ad. ¢ w2l
GualaL s3] WU ¢ sinax, ¢ cos ax 2»L-1 ctan acil wav) €1l usdly,
£g(x) = csin axcll 2WANW (@a>0)

we UMD y = simeil 2udug dUAvin sy v uaAu ol X-ued 82 d Bigbild
vt 539 IR olle i ol Bigdl Px) @, dlx t o A eudlly. y = ¢ sin il wdR
XA 0, L, 2% ai Bigaiui X
Bed. &1 wadut 25 od,

Y-ué wrAl Bigal —1 dal 1 - 3
R —| ¢ |’ | ¢ | A, vAw < 9

WarL G A el AL Bign

L wlw
"R

/ > X
2n
a

gl.‘-t ®
g<!::

—C
i [0, 28] ui e 3T apy,
A [emuz el el @.

WA y = csinar -l YUAuHAL HdnRr R YAdd Budl v o] v —c| A
Y-8 w2 caldl 8. p = sinx -l 2du —|c| 4 |c| 92 a4
BEERWL 5 @ y = 3sin 2l BUAM €L

B34 : y =3sin 2 y = ¢ sin ax WA A,

a =2 ¢ =3 aul dq suadiq 2L =l vl PRk = [-3, 3],

21 QAU YU y = sinx il Y

AW FQ ¥ Q. y = Sinx AL

214l 5.7

sau X-via ¥ Bigailel 82 3 i
dd vy W T 27, 3m,.. O . ey > X
Wl wed L, A, a4} I 2\/1:
4l & wd Az (-3, 3] & 4 ¥
sl ddl W y = -3 dul R 5.8
y =3 a3l ddl 8, v
BELSWRL 6 : y = 2sin £ 2UAW ERL.
@Eét:irtéf[a=%bﬁc=2 2
oo vada 4n w4 O P > X
RadiR [-2, 2] 3. b 21:\3:741:
UL X-218 0L Befig -2

2R, 4m,.. R B, (m, 2m,...

CRERTIRATT) 15l 5.9
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() = cosxll A (0 € x < 2w)
xil Beels Budl w2 cosxl Buag stes 1A wud 8 :

—
A

o lE ] EE [ E 2
cos x | 1 % -;- 0 —_zl _;ﬁ -1 _‘2/5 -_-2—1 0 -;- -‘2—3-’ 1
1 |1087|05( 0 |—0.5/—0.87| —1|—0.87(—0.5| 0 | 0.5 |0.87| 1
Y
1 cosx (ARY wgL 2nadl
1 [RAY B 2t def ot witcdHi
) 0\ - 2 8. ddl y = cosx)

_;r.\:c/:szﬂ m . WAW 21 vidanl el
—1¢ ole  dv 21 deud-l

»14ld 5.10 wdAau] Yauadt Wy B
(2wl 5.11)

v

> <

i N i Y . N e
—21‘5-\—11:/ 2 3 4T

2isld 5.1

v

aildw Wl 1Al Qoldl wreugl AS wsy O

M

@

3
Q)

&)
(6)

y = cos xl v X-»a wsell ay Glgulnl 82 8, s £, 3% 43T
L adl o (g o d-l Bua g n 8,

y = cos xl Av X-vige i%, 137“, 157“ (Gigalni B2 8. del -l
agL {(2k +1DI ke z} 8.

y = cos x «{l Hedd e Yridn Bud 1 2 —1 8. 2 de{l a2l s Bua
‘ReL 52 9.

(0,%) M2d wert gl Fot-s x Al Au=A 2 {12 426 Glad B, 312d uan
Wl cos e RAY B, wudv waell RS usu 8 3 (5, n) A2 ofln ueMi uat
audn A d2e Qe 8. 22 oflon Al w&t cos dzg AL B e (7, 3E) 1A
(3, 27) eQ ofloa 213 e 2] 2u1dvt Gur d2g A D A2 cos g RAY B.

[0, 7], [T, 27),... B HUlRd HEAM cos ds-vis QY B
y = cos xil wudul 27l oSl vidanl yrualdd w8, se ¥ cos Al
W wadn 2n 8.
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y= ¢ cos ax " WA (a>0)
WU y = cosxl ddviqd
suduid wuy 530y AU 2udvt wul le]
X-vtainl 92 8 d i Bigila Adid h\
Av2lA g o @l A wadw O

- 7- < X
N I
2L 9. AU B [ c] | c] za\‘%/ an
9. y = cecosax-l MedM uA  —|c|
Yridd Budl 2l |c| und |
—c|, Y- W qal.
2150 5.12
GEWSRWL 7 : p = 2 cos Ix )l dudvl
Y
3
B4 : y = 2cos3x1 i
y = ¢ cosax U wad, 0\ /_)
a= 3, c=72 <= P P, > X
e 27
dell drf % 2nadus 28 -l
A QR [-2, 2] B,
v 2’{L§|:El 3.13
Gelgm 8 : y = 3005% -l
wdM g, /—>
GBa:g=1 c=3 5 X

(i = [-3, 3].

33
3 9 67
A = 67, ( 2 \/2

viLgld 5.14
y = tan x\ A, x € (—_275’%)

x ol 32dfls Budl W2 rfanx -l Buadd ses L wnd & -

—TT —TT —T7T T T 7T
E ==zl 5] %
tan x —ﬁ -1 —% 0 % 1 J§
—-1.74| -1 |—0.57 0 0.57 1 1.74
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Y
A 0 A
tan RAY ugl 2nadl RRY & wA
At eu vt T 8. ddl, 2Uu uud S |
y = tan x-0\ ddvl T doliS-l vidydri < = —>X
. . s 1 g
1R8] w1 QR olte d MR 5,164 sl 2 2
3ol T dollseil viduani Yrrlalda ad. !
v v W
v sl 5.15
A H \ \ N
< — > X
2 2
N - v N N v
2150 5.16

Av yefl A1l Rl eyl A asny B ¢
(1) y = tanxil wudut X281 s sdl QY Bigsll g 3, tn, 21, £37,.%0

8t 8.
@)

gl AR (k| k € Z} B

3)
4)

tan [A%uAl (AR R 8.
SIS uL 2Rl ¥H xll Bad all dd 2udvl GuaHdl ds 2r ©. ddl y = 1anx

(Qfx eds 2agul qug (A8 8.

)
(6)

fan [RAUA wWdn (

—nn
2 %72

y = tan x) AUAW X-0&1 1, 22, B3;,. . 4L B2 9. & well s¢l usiy 3 @RAus

AW, T donSel dduanl yrualdd 8. fan QAU yeu swadud 8.
) (3.38), 3 wulld wRani sk B.
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y= ¢ tan axll VAW (a>0)

WM R y = fan x AU v dudvit 508 vt dv 2 X-ugA 92 8 d
Bigadd Al Wil g ad onolly, dd 4o sadiud L 8. QAU p = 1an xi) Rrar

a
R 8, ddl y = ctanar -0l Rz yat R 24,
Y
N N N \ 23 A
” > X
- 0 g an
a a a
N b v A b v

2R 5.17 Y

Gew@ 91y =3mm2x, x € [ F) A wan Q.
Gid ; a=2c¢c=3

1A

b o & °
4 4
Wi viladHi- Z i R R 8.
h k4 v
2usld 5.18
Y
A F. 3 h
GEWSR®L 10 : y = tan 5, x € (—m, T) -l 2udw AL,
@C-t:a=1,c=% “n 0 R,X

Wey AU 271 A Rk R 8.

2sld 5.19
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ALY 5.2

1. y=2gnfd 2am 2@l 0<x<6n

y = 2sin3xell AW 2. 0 < x < %’E

y =3cosFel 2udm @A 0 < x<4n
yp=sin2xll AW WL 0<x<T

y = tanEA wam @ xe (3 F

s PR

2
y=2tanx wdu A xe (F, %)

5.7 cdius WL vl i a-l Gifada

2148 vRudL el R o e3s veuA Adld vl e Y B 2A d Huy 0dl
180 »iel ¥ 0l m IRUA a2l ardls A B, v wuel Buabidy @A (0, )
Haud W2 B el Wl 2wl B-RANA R w2 cnvild sui 8.

od ¢ wuud veuell yduRel yorot &S ueL i v 04l 180 @l ardls
Wedl © dd Rl veud Hn 3 86 uRl ardlas dva af o ddl Ad vgud
s MY i3l MR Aol ASH, Bl wReral Aseu-tidl Gualol 53 wubl
o4 Rig Y wdl suug qRuo sieedl Ryg Rl wRemad b4 Bud wRema

g, Y
- , —
OX W 8§ [Big Q dl. 0Q+ »uudl ad A
Baa @il by, 0Q Al wilu RAR OAdl B

OX 4 Ala yReisl 59l U3dldnl 0_6 - OA.
0Q Al wilus BR OA 4l wBoma 3 0Pl
RAR W 52 8. 2uH, 0_6-11 WRetrgell LAOP
o489, A o_é YReML 4l £ ) S)Q = OA.
AL OQ U 00 A 0° s el vgd saladl, B
o YReH 4 &1 d) 0_6 aal OA uidl
8. ¢a % 56 auiad szl Qadl Rumi
Al yRoHa 23 A A ol s v wul [Q-u o?*r{l R 4Re 532 dl
OA U OA" 3L 180° carws sunauil BRI, oielad),

% 0<6 <180 dl 0_6 aRumaqu siarfl Ryg Rax wRama 530 A 2ol iR
aul [l X 6wl widdaui OP-) BRR 42e £ A ZAOP A 0Q-L wRamal]
sridl O @lus quas vl 8.

2150 5.20
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% 180 < 0 < 360 €14 dl —180 < B —360 < 0. A
s 0<360—0<180 2
% 00 3 X-vadl M-t wlaani aRua siaidl f 210
Ruct wBorte 52 wd A wwosll W ww B o CIN A% X
OBl R wea & A mAOP=360 -0 wdd  \e |
WY O il ety wRl HA. M, 0 = 210 S, d)
360 — O = 360 — 210 = 150. »UH, B = 210 @uus o
eyt el gl 5218 caldd 9. w5 521
B0 ¢ [0,360) w6 >0 &, A 6 =360n + o avll wsiy, i =[],

nE N0 <0< 360 O calius HANMAWD Rl WA o_é A 7 yd WRana A o
aYUs BAHMAUL EuA Adld GuR salda RAR 1R R, wdl 0_6 2 Op-l FR wra
sl wdel Feadl uBRondl 5A d-l A 7 el B 1 > 0 B wd yRema alwa
siadl Qe Rl 8.

BEISRWL 11 : B = 760 M2 ¥ edus vy 6 Y
adl v ealdl,

.[.8 1=[10]= = .
Gha: [2-] = [383] = 2 214 760 = 360 - 2 + 40

o =40

qRua-l siael Ryg Rl o_c)g L 6 ydl
wRorm wl OA -1 Guat wddasi OP Ha, ¥l
mZAOP = 40. ZAOP ¥ 760 <lus eyl
vigll oiq,

¥ RIA 30 < 0.9 -180 < B <0, A AL
QAL wfdanl By adn wR P ud 3 %)
mZAOP =]0|=—-0 522 50 < —B < 180.

0_6 qRual siadl RBami wRe 530 A
w01 63 v 2 [@- &% Al Rl we 5 A,
ZAOPH ayus aniy 6 ) vel 58 8. <

>, B = —60 AL AAL 12 viacni At
adt Wi P uig vad 3 ¥l mZAOP = 60. »uH, 00
aRuaqn siadl Raod wRama 1 0P - R
HIRQL 53, AL ZAOP alus MY —60 AL WRIL tin,
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o0 —360 < B < —180, ) 0 < 360 + 6 < 180.

N : <
P A AA’AL Guadl uddani ud. %

mZAOP = (360 + 0). »x, 0_6 gRuaAL siail
Rumi uRama s st adn W e
WL 53 5 Fel mLAOP = (360 + 0). LAOP auus
wiAHIL B 2l well oA,

A 8 =-210, dl 360 + 0 = 150. >ugld 52441
galledl WA —210 <ds HuA) WAl ZAOP AL,

¥q ®IA 3 0 <0 Slu dl

19| =360n+ 0, 0< 0t <360

adfl —H =360n + o
0 =-360n— O

(16|=-9)
(—360 < -0t < 0)
WM, Aus vt 6wl weal ¥ o_()gru

aRuel siz-l Raudi 7 yol wRana vl Hadl
—0, QUYL BYHYALL YR oAl B,

w2d A 6 = =780, dl 780 = 360 X 2 + 60
—780 = =360 X 2 — 60

Y

L5l

M

v

B

524

Y

Al

N

U5l

A

B

A Q

523

13, —780 AUUs eyl vell ved uluey siaedl Rl A yeol uRaeme usdl

¥ ANS 2L —60 B, ddl LZAOP 8.

GElg 12 : ous Ay 0 =—1110 32 YRl Rv4L 7 214 2z o Radl eus

AN R LIRL.
e [54] - [48] -
—1110 = (=360)3 + 0, O.= =30
= (—360)3 + (-30)

1M, —1110 @AMs SAARMAUN YRl H2d
aRuar szl Rl =@ yel wRea s
WA AR olle B AUs Y —30 & AL vel
glRauAL,

Al
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5.8 g anuda vaudi Rsafda @l

248 el o 3 sine ¥ cosine [QBUL ¥ Rell R w2 a0l 8. M, Ucls
B € R e sind i cos® an=uld 8.

B LAOP 4 2ws vy 6§, dl sind° W2 sin T8 Ad) oy A wd B,
wdl, % € R ¥ sin RRY R ol R uR cnvaild 8, Al sin % s W B, v,
S5 ua auus vau & 3Ru4 quann veudi B-RRW awnvlBd wd wk. s,
5in18° = sin 8L = gin T 2l 2uud Ay 3 5in18%d 2N sinl8 Al anR

180
S0 3 sinlB0 = sin 8L w4 5inl8 A B, sinl8 2@ ¥ Airdl@s wvuw 18 (RRun

180
QY 18)4 Ut vRuL M1 sin [A8UA, Yeu, M, sin WA cosine [RAY s v O
QAL HRIL MR 5in0° ¥ cosB° @y 33 B,

uslel Geugwl :

GEls®L 13 : 0 = —960 U2 s viguy Gl vl ealdl,

Ggﬁl:n=[_ﬁ?]=[% =2

—960 = (—360)2 + 0, O =—240°
= (—=360)2 + (—240)
n=2,0==240° —360 < 0. < 0
20H, aluanl sial Rl A yel wRese wl
ZAOP ¥ suds QAU —240 Al ddl eivs qy
—960° il Wil ud 8. R 527

BElSW 14 = 35 o AUWA WR W ¥ VAU A p = sinx AA y = 2sinF Al AN

ERL x € [0, 21)
B34 : y = sinx W2 Qrar [—1, 1] % o wiadad 21 S,

y = 2sink Wee=2ula=41

2 2
ddl QR [=2, 2] 27 vadui- 47T .
Y
A
2 L ]
y = 2sin§
1 (o-® Yy =sinx
> ' S ) > X
o I T 3% FI9n
2 .2
—1¢ g’
2] w15 5.28
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AR 5.3

A el W2 wRanRdl val z w4 sy o daal

(1) 750° (2) 1125° (3) 1485°

AL vRu 2 WRAHEHL AvL 2 2 AU o Rl QURs HARMATL YR E1 :
(1) 840° 2) =765° (3) —1470°

w5

By o AN R s U BEHIL dF y = sinx WA ¥ = cos xil AW R

y = 3sim2x-l wdw W),

y = 2cos3x wldv W),

ARl R H2 wRsell vl 7z vd ey o dadl cuns sianyall wel el
(1) —1320° (2) —2000° (3) —540°

A3 2lg e3s QA R o4 d Ad 2wdar Rsedl (a), (b), () ual (d)Hidl Loy
Rser wrie s34 [l awd :

(1) ran(lng)'i Hey = .. 1]
(2 V3 ®) -3 © T @ F

) cot(%)i HeL = L. (]
() 1 (b) -1 © T @ 7

() R secd + 1an® =3,0< 0 < T, dl B YA ... ]
(s) SX ) © X (@)

(4) °& tanb = —% A P(O) Ael AR 81, ) cosO U = ... ]

® % ®) 75 © % O

tan60° cosec*30°

(5) & x * sind5® cos260° = — oo e LAl x = L ]
(a) 16 (®) 1 (©) 842 @ &

(6) cotz% + secz% - 4cos%-i e = .. ]
(@) 1 OF; © @ 3

() 25in*Z — coseck . cos?T 4 HAL = ... ]

(a) I (b) 0 © % @ —1
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(8) w0 =—1470 w2 ye ulawaddl e = ..

{a) =3 (b} 3 {c) —4

(9) W B = 750 cuius iy B0 <l well suld 4l pB)
{a) wuu (b} [Eelle {c) qeily

(10) cos| BE| = ...

(2) 75 ® 5 (€) 5

in
1. wiel warl Big P(0) w2 BrRRd-L yeu
2 of3) = (wroond) - ()
3. B(E) - (ko) - (34)
s #(F) - (cnFoom) - (£.4)
5. y = sinx, ¥ = cosx W y = fanx EHUAL 2udw
6. s siaddan Waud Fsleilidy B B wia

(d) 4

IRHL 6

(d) ugd

(dy V2

i
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[ Rvuail )

6.1 Wadilas

S, 163741 -1 ARaWH] 3 £’5td¥ Wl Yads La Géométrie’ R W sq.
oBfari wowuni ollwolRidAl QUL SR d@l wud ARdwdl sdl. AR als
dewl suysd Al uesell amddql Bigald 2udu- (Ggue) s ed. »u suysd
A sdBU W B davari wd 9. i wAd ARY 4nd sdBH WAL B
duel dlrs wsllsagl 30 ealell sdl waeifRm olaoifd-a Guilbl a¥ el sl
Giaaml »ud 8. dell w il R Heud ol v Bl WA 8. /R ot
Aot Bl 8RN ARY USdL 2R6L AR W] va-vaRonflal ellffilas dugliei-l seerl
ollopolfRidl alseh-i Ghal Anel dar. vt elRdld AR eursad4 ue [N
QaLel W 8.

6.2 YrRuddr

MR BUALLAL @il Bewy 53a wr-eil yrada s3a U@ 20006 Wl
QIR AN, R ARl Bigail (guel, sidya, Reuy Yo, Busierd dxsa adlil
Houly sl

AnddAl [Bigdtl 2wt R X Rl i 335 ol a2l wis-ls doddl €l 9.
XY-RUdail X-3é U Y-2i8d s (P(x, 0) | x € R} 2 {P(0, ) |y € R} i3
gulaani wd 8.

il W2 4 ddl Blglel AddaAl YRR 2adt §1d dal R [Bg 2w vl 8.
[ig o uuy, Blu, gdld wd agel 2w 3 wovuy 3. dud A wud ealaari
w4 Q-

ey R = {P(x, y) | x>0,y >0}
Rcly 2@ = {P(x, y) | x <0,y > 0}
qdlt W@ = {P(x, y) | x <0,y < 0}
agd Wt = {P(x, ) | x>0,y < 0)
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gl 6.1 Anda-i Bigail A
P(1, 2), Q(-1, 4), R(=2, 0) 4
@3, —2)4 Favel eufda 8. AS wa Q=L 4) ¢
Blgrn upil dnl x-a Frus 3
R Y-viael 21 p-aind Fela yen 2 " HL2
X-wigell vidz sald 8. Big P(1, 2) A
Y-l 4ot Reuell s »idd as
X-aal ud Raell 2 As 2d}
wdd 8. Wi Q(—1, 4) U Y-ual
WA 2idd o B v Al x-UH Bel
Slanl de @n ofla wWAHL B,

UL GURId Ll Jedls YAl uet ¥

Y
il o w50 6.1

(D) LRI E) YA (Distance formula) : A(x, y)) i, B(xy, ¥,) 3 AMAdM] U84l [Z'i.g,j‘rll
Q. Adl B gl ¥idR d(A, B) 3 AB & gafan @ wd dd
AB = J(xl — %)y —yp)° W Asadml wd B,
GeleRL dild A(9, 8) ¥ B(6, 4) 2l w2

AB= 962 +(8-47 = 32 +42 =35 =5
2) [Qeuw YA (Division formula) : A(x, y;) ¥ B(x, y,) ¥ ddda-l
wlal gl 8. P(x, y) 3 AB w2 2dd AB4 A el A dellaui Rouy s
Big 8. A € R — {0, —1}.

= AP
)\i_ PB.

R(=2,0)
* 83,2

X +x Aty
P(x, y)=( L+1 7 R+l

TR A =m : n €14, dl

me, +nx, my, + ny;
P(x, J’)=( mtn ' m+tn )

Gelegl adld, A(2, 3) ¥l B(4, 8) 3 xp dadl 2udal Bigll 8. AB 4 A azel
3:2 iRl [Qeug sl [Bigru s,

(m.x2+n.x, my2+ny1)_ 344+2-2 3-8+2+3y 1y
m+n ' m+tn _( 3+2 * 3+2 )_(?’6)
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(3) vvisd Weulbi (Mid-point of a Line-segment) : 3wivis- wealbg 3
ABAL el AQx), ¥)) B Bl sl 3MiA #idd sude dy 8w AB W dly

B od AB< mo:n=1:1 32linani Rouwr- 53 8,
- ; lrmy+l-3 1-Ya+1-¥%
AB -l Mg tm{—[ o e ]
NEETRESN
2 " 2 |

() (. ph (g ) ¥l (xg, p) BRIBigslam Fsiee dagm,
L1 x0; = 1) + x50 = ) + 50y — ) | 0]
Gelgaa adli, A(3, 2), B(11, 8) w4 C(8, 12) »l Fsludi RABigsl &,
AABCH, B=gm =1 38 — 120+ 11012 — 2) + 82 — 8|
= | 3(=4) + 11(10) + 8(—6) |

= 4| =12+ 110 — 48|

Gudlste] dven diul et du B A Gue (i) ed e e, ol Gulel
asy Al ool Bigsdl wxis we

il wesl vuvsl woyflasdl oy seu s doieyFla-d Al wam sl T
BRI 52A1 W2 [EeUs- el WM I 6,
6.3 GlalBig *auriaz (ShiMing of Origin)

wrud mella el 3 w-mael 23s Bigd Ml ws did @, wsaae wedks Besu
W wEl W BauBigAl B wm sEa Hd 6,

Ml dseuslell s wls el 2 wpedieu Selbgd GlomfEHg sd & wA dd O
izl exlay B w0 Ul 2ls 3w Xows du ollee A Yeum sd 6,

HEL & P ol wy-vdd XOY+| S8 (Big 8. P wd (x, p) 8.
WEL & O (B k) B WHadd wey S Big 8P 2 0

A el &% WA Y wie A W X | 6% 2 & 1| 67
el l;ﬁ Al [Bal = D_'J}{‘ o [R21l eml E:r.-[]_ Bl = n_'}w ol [Ra1l
LTETRE S TR | [{E,‘ LTl Eﬁ-’: A4 s Pl (¥ ) 8.
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al@d

Y Y Y Y
b . F. 9
P(x, )
P(x, y)
O'h, &) =X
O'th, BTG - '
Qx=-hy-k
Qx—-hy-k)
< 5 .+ > X < > X
v asfi62 OV

QI ¥ el el &)(, &){ A uNe QL WM (x — h y — &) D.
¢, OP = J(x-h)? +(y-k)?
0Q = J(x-m? +(y-k)?
OP = 0Q
d % W 00 =PQ = Jp2 112
P20.dul O, 0, P utd Q uuivt & »aal Adidwely Agxslet BAklg 8.
R ¥ mZPOX = o 0 < 0 <2m
A¥l mZQOX = o
', y) = (OP cosQ, OP sin0x)
¥l (x — h, y — k) = (OQ cosQ, OQ sinQl)
= (O'P cosQ, O'P sinQt)
GN=x—hy—k
X =x—h, y=y—k
x=x+h, y=y+k
2uell Qeligy (A, k) 210 @I 5l P(x, p) Ul Al WM (x — h, y — k)

na o,

L el Qorlbige @UldR (3, 5) 203N KAl P(6, 8) L nal d Wl

Wi, (B B =3, 5, &x »=(,38)
BRL $ Pl 4dl Wy (¢, ) 9.

ddll x'=x — h 2 y =y—«k%
=6-—3 =8§-5
=3 —

Pl Adl at (3, 3) .
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6.4 3."tt1’i$i [Aeu- (Division of a Line-segment)
QAL 3 A v B 3l s audadi sudal o B Blgpil 8. e o [d Glgaimial
war adl aew AR wa,

4 3 P(x, y) 3 AB Uz »udd (Gig, 8. dall [Big P il 2 W2 8l wsddAl B,
A PzA P#zBad 2U widl 1A wxs & :

(1) A-P-B  (2) A-B-P  (3) P-A-B.
P A5 @4 A8l 22l JRir % vl o Wl A YU 8.

anvl : (1) A A—P—B dL Big P AB 1 A drsdll A = %gp gpellnHi [Aeuy-

53 8. wdl A > 0. 1 Qeuw vid:Qeuw s 8.

(2) A P-A—B wacl A-B—P dl P 3 AB§ A axgell A = 55 ol

Reuxq 53 8. 21t Qeur-d aR[deur 58 8. wudl A <o0.
2y ot % [Qseunl A € R — {0, —1).
Big PA AB 4 A (A #0230 A # —1) 34uiviui A drsdl [Qeuwn 53 dl,

(1) A A-P-B, dL A > 0. (ia:[deua-)
(2) A P-A-B,d -1 < A < 0. (il [deuss)
(3) % A-B—P, dl A < —1. R [Eeus)

(O -1 <A <0dut 3) U A < —1 Wid 1)
(Qeuor [f\'ig'tt WH (Coordinates of the Point of Division) :

A(xy, yp) ¥R B(xy, y) B W5 o Adddl videl Blgil 8. vl AB A gl
A (A > 0) ARdRA dd:@eun sadl Bigdl wy Rudl.

WA 3 Px, y) R AB 7 A awll A = ‘f,‘—]g ol [euyst 5 8.

Y

Y
A B(xy v))

,-»-"’ A F
P(x, y)
Axy, ¥) tAG, y)
?P(x, »)
nB(xz' yﬁ
) \ = >X
i O A'Gx;,0) P'(x,0) B'(x,,0) J

0 Y (i)
2115 6.3
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A AR Bddw -1 du dl A, P, B gl X218 el deule vsd A, P!, B' dl.
o «
gl 6.3()A1 it Wl ﬂ | PP || BB doll X-»ia wd AB Qu-ll dRs D,
AP _ A'P _ lx—xl
PB  PB ~ Ilx,—xl
We B FA-P-B. well x —x; >03lx, —x >0 udl x —x; <0 4

X -X
A= o x
Ay — Ax = x — x,
7Uc2+x1=7u.x+x
_)\_x,2+x1
X= A +1

~ + Ax
B AB 3 X-uad do du, dlx = x; = x,. 4l b;:‘ﬂx‘ - x:_rlx .

. . + . .
2, oA Rsedui x = Mf Hx‘, i A > 0. N AR WHBERY 4 dl v % A

. . Ay, +
A, P, B il Y-uig u2 dol 93l y = );f Hy L Yol asna.

Ay, +
R AB wilRy du due y = 2 dadl ws,

Aell A A(xy, ¥p), Blxy y,) wildl Biguil Sl dut P 3l AB < A drgell A djelai

: X Ay, +
A > 0) vid:Rous s dl P [hf:lxl. );fﬂyl].

. Ax, + Ay, + .
well Glag 4R 3, A(x,, ¥y, Bxy, y,) i1 P[ u;f Hxl, yf Hy ‘], A > 0 wNal

Big2l 8.
wiud 6 A—P-B 21 B = L w54,

2 2
N gy _ (A tx Aty
¢d, AP~ = (—)”_1 X]] + [_XH |

_ (MJZ . [MT

S A +1
_ A (x, = x)° My, — )
A +1)? (A + 1)

22
T+t [0 = %) + (0 — y1)2]

2
I 2
_[Xﬂj AB
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Ap—ﬁ AB
AP=X7:_1-AB A>021 A +1>0)
~ . R
d o Ud, PB = |5 7| *AB = 7 - AB
A
A - 2n  AD @l A 22 B [~ Bigad 8. »udll AB # 0)
A+1
AP _
PB_l‘
adl, AP + PB = APB + PB
=+ 1)PB
1
=(A+ 1) 3777 - AB
= AB
AP + PB = AB
A-P-B

AP _
ddl A—P—B ¥4 PR = A

A N
P[b;f:lx', }fjly ‘J WA A > 0, wdd dlu dl, wud sl wlA ¥, A-P-B

u-l%=x.
Ay, +x Ayt oy

.'.°6\lPQﬁ‘i)\)‘O%Qtlrlﬁli[aﬂll"d'i&id\P[ T W) }u-}um’l@c—zg

A X, Ay, t+ «—_ . .. .
! (u}fﬂl, )f+lyl],l)OcD.PMABQX{ISﬂrRHlMd:ﬁﬁl%ﬂ&%é.mﬂl=%.

6.5 Jvuvisd olRldeun s2dlL [Bigt WH (Coordinates of the Point Dividing a
Line-segment Externally)
A(x;, y1) % B(x,, y,) A dudd-l viddi Big 8. wud AB 4 A gl A (A < 0)
pellal cfR(dauort sacl Bigrt wim Acal. WA X P3 AB 4 A sl A el
3o 53 8,

Y B(xy »2) ¥ P(x, y)
A F ’
AG ) —T BGyy) —T
P(x, y)
0l Pe0) A% 0 Bx0 X 0| A Bo, 0 PrO X
J P& 0) ), 0) (xy 0) J A% 0 0 0) (. 0)

() 214l 6.4 (i)
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iAoty W2 wusl U8 F W s 4 Wil sal il ﬂ I BHB‘ | <P_E>”.
5B 2 X2ia 3 dudll R s B,

AP _ A'P
PB P)B‘ I
e | x — - p

wdl, ég Q'§'=_|;_xl|= ;_2 (x,—xlr{'\xz—xbﬁaﬂﬁl&&)

_x Xy AP_
s ~PB =M
Ax, — 7\.x=x—xl

kx+x=7\.x,l+xl

(X+1)x=lx2+x]

x—b;f:lxl A # -1)

+ Ax +
ﬁﬂx-wt& dol 14 dl x = x; = x,. a4l M;?HXI = k+1x - X

d & dqd,y A.+1

Al AB L A gl A (A <0, A # —1) sl sl¥(ens-t sl Bigr vy

+ Ay, + .
[x;zﬂx', ¥+)y‘]wm<o,l¢—1

Ll 53 sy,

) hx, + Ay, +
Wl Qag WA 3 A < 0, A # —1, A(xp, ¥), B(xy, y,) ¥ P[ “’;f+ lx' . ))"Jr ly. ]

¥ wdal [Ggal 8.
2LuEl % = —A dal P—A—B aaal A-B-P uléid 53y

vid:Qourd e s edl d ¥ 2dzl s,
A

. - .
AP = [357| * AB ¥ PB = 5| - AB
A—1 <AL, AA+1>03A|A|=—A
A 1 ,
AP =327 *AB 4 PB = 77 - AB (i)
=X, AB
A+t
oL = F—o =}
PB T
() well, —AP + PB = 757 AB + 7 AB = AB
AP + AB = PB
P—A-B

AA<S—-TdAA+1<0
|IA+1|=—(A+ D1 |A[=—A
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-+ A
AP |ﬁ *AB="T ) "AB =TT tAB
AP=l}:|'ABM:lFB=T;._I,_”'AB (i)
AF _ _
PB_ la
(ii) w3, AP — PB = AB
AP = AB + PB
A-B-P

dul A <0, A # =1 wz Pl AB e suda [HE i, dl P-A—B w4 A-B—P,
v A = L
ﬁ%l-? ==& A <0, A #—I, dl P~A—B %<l A—B—P »iA

M +x Awm4wt . Ao +xm ARt .

W OABR 4 A dsidal sREeuw 53 8,
W2 widfasu- v sEEoner-el suud sdl 1615 3 uds L e R— {0, =1} dml
el Wit s Bl asl wis-als dsadl 8. (A 2 B Bigsl Ray)

[ i 1] Az, y)) 913 Blxy, yy) wulel Bt Bigoil &, A P AB 4 B awsell
A el Fouw 3ol Big Puows [1—112*- M)

A+l A+l

[= tu 2] AB =12 &D, P Bigki 82 dl & 9 AB4 A yellvani Rouwt

8 9l A—P—B A A P-A-B wual A-B—P dl (D 3 AB o —4F yglvani
[ 55 6,
Geudam 1 : AR, 4), B(=3, 1) »ulai Bigall &, Big P#lq sidl & 4l P sl AB -
B dugdl —1 : 2 aeiivasi Rouw- i,
B34 : Afx,, ¥,) = (8, 4) ¥ Blxy, ) = (=3, 1)
Wil & P(x, y) W AB 7 B el A = 3L ojplivani [euwd 53 4.
Ay tx Antw
adl Px, 5) = A A AT J
—HB +(=Y) —HaH+1 )
S

(P = B dasdll Feuwq 53 &)

A

—4+ (-3 -2+1
=[ T, S ¢ ]={-14.-2]
T

z

Hidla [Big P(—14, —-2) &,
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GE18WL 2 1 P(3, 5) ¥ Q(I2, 14) 2AAsdl Imvisnii Bloway (Gigdill wiH dl.
G4 :

- £ @
P3,5) R S Q(12,14)
214l 6.5
A 3 R #A S ¥ PQ ~il Browa Bigwil B. Big R 3 PQ P dgell 1:2 opellarnii

Qo 2 0.
1 1
R[Mﬂ. kyﬁy.] :R[ﬂm“ z<14>+5]

A+1 0 A+l R B L
12+6 14+10
=R(|+2' 1+2J

= R(6, 8)

Gig S ¥l RQ-, weulig 9.

. 8
Big, S [x,+xq y,+y2j _ (6+12 +14] - @, 11)

7 T 2 7 2
M R(6, 8) 27 89, 11) PQ i Biowdt Gigyd 8.

AY : wdl Bigdl P, R, § A Q -l x-un s 3, 6,9, 12 8, ¥ Aidr el
B ud d o Ad y-un vel Wi Aelil . d wzall Adx), y)) ¥ B(x, y,) @ulen

[urt Bigad i dl AB L n 31534 oot Reust s3di Bigrl ui i 4= 20 ;x‘ 2

d = @ Adi [Rousr [igal wn

x,+ady +d), (x+2d,y +2d),.,x+@n—- 14y + +@— 1)

Gelgw@L 3 : A(3, —2) ¥d B(0, 7) 84, dl P € A(T)B WYl 3 Yl AP = 4AB wy.
Bhe: @ 1) : il P e AB. Wil 3 P unt (v y) .
AP = 4AB

AP = AB = j (il 3)

AP =4tk 21 AB=+#%
[Qsew 1 : A-B—P
k 3k
[ & =1l

A(3,-2) B(0,7) P(x, )
5ld 6.6

Big, P, AB A areell A = =82 = 2k = = el Rouw 2 3.
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Ax, + X 7\)’2"')’1}
A

P, y) = +1 " A+l

’ -4
+1 T+]

[?(O)H ?(7)+(-2)]

3
A0 +33) (M +3-2)
-4+3 -4 +3

- (5 2 -0

o [Blg Pl wn (=9, 34) .
[Asey 2 : P-A-B

o 4k ok
Px, ») AQ,-2) B(0,7)
gl 6.7
P AR - —AP _ 4 - 3
[Gig, P AB-{ A argell A = S0~ = 3 el [Aoust 53 8.

(Amtx Aty
PCx, y)—[ A+l 7 A+ ]

FO+3 2N +(-2)
= | =

> —4
1 5+1

—~4+5 ° —4+5
= (15, —38)
(6lg, P-L Wy (15, —38)
[Asey 3 : wdl, AP > AB &leusll A—P-B wsd el
UM, Pl W (=9, 34) a1 (15, —38) w.
dd 2 : wR 3 P(x, y) didla Big 8.

(—4(0) +36) A0+ (—2)5j

H ~
[P € AB w4 AP = 4AB ed },%=

135

[Gig, A 3l PBq P dagell A = —4:1 viuau A = 4:1 il ot 52 8.

(1) A=—4:1 dadi,

—40)+ Ix) A+ 1Y)
(3’_2)=( +1 T <+l j
- 2O+ 1(x) - 2D +1y)
3=—"w > 2T

28+ y
3

(V8]
I
bl

_2=
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=, U s e

6.6

AB wartt A 3 B Bt i Bigail [

(2)

UM, Pl Wi (—9, 34) wudl (15, —38) s,

A(3, —5) =il B(2, 3) »1 wdel Bigsll & AB - A dzsell 2:3 gl [Aeus-

x=—9 ¥o= 34
Hidle [Big Pl Wiy (=9, 34) e
A = 4:1 ddi,

a0+ 1) HT)+ 1Y)

L P Rl R = et oy
M+ P

3, -n=[4 =%

3=%  wWA —i=25—;1

x=15 Wl p=-—38
Hide [Big Pu owim (15, —38) WA,

sy 6.1

sl [BigAl M alsl

A(2, 0) =l B2, 6) »ulal &, AB + B dzsdl —3 : 5 aglianl Beuw sl Blgu

CTCRETETE

A(=T, B) »il B(—3, —5) "2 X8 »l AB-{ A angdll s sl Bouyq 53 8 ?
Bigil A1, 2) wA B(7, 8} wal Isvisnl Bows Bl wx skl

A(1, 2) -l B(6, 3) »ulai Bigsl &, 3AB = 2PB uiy dq Big P e AB Aedl,
A(1, 2) 1 B(D, 3) A aadai Bigsll 8. P10, ~T) € AB. Pl AB - A dugell sul

wetlvami Beuy- 53 8 7

el wue wllszel

wvel Wl sl efl=l B, o Axg, ¥)) dml Blx,, v,) dl YA € R— {0, —1} wd
A +x Amt+w

K8 - e

Wl b pm i ddl ] —rw

J Yot gl Hmel s 8,

Aty Amty

EETEL AT

A+l 1"

LA E n—{u,—l}}um,ﬁ}
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é&, X Ay, + X qu=1)’2+)’1

T TA X +1

A L A 1
x=Tantiaay=TantTan
D:2+(l—l)x12rl-1y=ry2+(l—t)yl
WA Z0 1200 A= -1 S+
qull udds A € R— {0, —1} 4 ddd vid=L € R — {0, 1} 8 aul

U5 1 € R— {0, 1} 1 d2d vi=4 A € R — {0,—1} ud.
s P(x, y) € AB - {A, B} e
=@+ U —-Dx, 00+ =0y, t#0,1
_ x=1p+(0-1)x _
g—{(x.y) y=t)2+(1—t)y|”€ R — {0, 1}}U{A,B}
¢d LR x = £y + (1 — Hxp, y =1y, + (1 — Hy,
(=04sdl x = x;, y =y ddl 1 =0 42, (x, ¥) = (x, ¥)
r=14sdlx=xy,y=y.ddl 1=1 %2, (x ) = (x,, y)
el Ul 1= 0 dul | Hell 5B AL A dul B Md, 2uH /€ R ddl A A B -l

uBl AMId 4 oy,
ﬁ:{ : x:th-l-(l—t)x];te R}
g y=mpt+t(1-nHy
G pp) 2 (x,, y,) Wil wRiR adl v W2 AW x = £, + (1 — Hx, A
y=o,+(1—-0y, te R v wua ulsen (Parametric Equations) ab. 8.
1 nUd 58 .

A R AS GUAR YRl HulRd v, dl i viqau welldl Guaigt w4,

X

-_ = +(1—t)x1
@ AB—{x, = ;1€ 0,1]}
Dy, + -0y [
(=0 0<t< (=1
YRS Blr,y)
2115l 6.8
= 1—-t)x
© A_ﬁ={ X =t +( ‘;tZO}
. ) y=ty»+(-1)y
th tfl "
Alxy, yp) B(x,, )’2)

»14ld 6.9



138 oS

— =t +(1—0)x
o ﬁ-AB_{(x,y) x=in 1. /e R—[O,I]}
y=tyt(1-0y
. t<0 > )
A B
2150 6.10
=t +(1—t)x
® ﬁ={(x, *= 1;151}
DY+ =1y
B th t<1 Ifl .
. B
2150 6.11
— _ = +(1—0)x
L4 ‘?B—AB—{(x,y) x=in l;t>l}
y=ty+(1-0y

215l 6.12
vl wAd uHls0l w1y Al
Q1) 3 A(1, 2) ¥ B(3, 5) & Bigal 8.
=
AB-L wud uHlsml,
x=3t+1(1—-fH=2+1wAy=51+2(1—-9=3¢r+2, 1€ R
»ed 3, x=2+1,y=3t+2,1€ R
ndl, 1 =0 dAdi, A(1, 2) ¥ 1 =1 &dl B3, 5) %4 8.
. Lo . N
A r=3uA =4 w459 4, dl P(7, 11) 21 Q(9, 14) ¥ AB -l gyl ua.
o .
gd PO wad s,
x=9r+(1—-N7=2'+7,y=14r+ (1 —-011=3¢+11
AL £ =0 A 1 st ddl P(7, 11) w4 Q(8, 14) HAWl.
> &~ . N .
PQ = AB, uig du-i nua W{lsel el 8.
wael 0 A 1 ddl suvd 3 Big well wad wilke de 8 4 Big wa 8.
. O .
Wiy £ =1 — 3 ddl Pth_)una adlsel x =200 — 3) + 7 = 2t + 1,
y=3(—3)+ 11 =37+ 240 ¥ AB-i nua aulsgL O, wH, W5 % vl gel %el

wad wils S 43 uRl wad-AL yu dolul vl W@ oflea @uui §ddl
UL,
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6.7 X-ugiq deiRvid ullsm Y x=a
YR 3 A(a, y;) ¥4 B(g, y,) 204 AR Al (et $ Bz y)
» V2
(Gigll . wiel AB i una wilsel,
4 A(“ﬁ yl)
x=t,+(1=-Hx;qiy=g,+(1 -Hy, 1€ R .
=ta+ (1l —da o
=a
v v
x=a 250 6.13

AB Wl i Bigedd x-tn g @ Ay A5 e aidRs da B,

X-uad dol 98 ua i)l v awls a9,

Al Puddo AB 4 wflset x =g, a€ RO,

5B v wds (Big (x, y) We x =adul y € R 4dxy B,

Y-uiarg udlsre x = 0 8. Y- AxidR 22d 3 X-uan dol ddid vl
s x = a B. (@ # 0).

UM, vl WA 6L Bl e-um A U dl Al uRHl s Bigr x-u am Sl
i vl [Beor (Vertical) 224 3 X-vi8 dol .

6.8 Y-i#in deivig udllsw

wd 3 AB u2 wudai M- [Bigal Ax,, 5) ¥ Y
B(xy, 5) 8. U UG AY A WA Y-n#A
doidv W dudal Bigal-u p-un ux S 8.
K24 % y = b.

adl ﬁj AlswW y = b, b € R.

Y-z dot 515 uel v uaHl (Big (x, p) -l
PHDL A B A x-ud W2 S, v el sl !
urefl udl de wlsRL y = b adal ¢l X-viaid gk 6.14
udlsm y = 0 O, X-viatnl AN dxu v wllsw y = 5 8. (b £ 0).

2uell vn Ul 6 [Bigrit y-uH wmin S, dl v vl duH [Bigr - ad
S © 1 3wl NUAY (Horizontal) M2d % Y-uaiq dol 8,

6.9 i sdfu wllsa

il wad alsenied 1) Ay sl Mol alsrad i stdBu aHlse 58 8.

x=t+ (1 =0x, y=p,+ (1 =0Hy; 1t € R¥ A(x), y) ¥ B(x,, y,) el
uAR Adl il waa w{lse 8.

A

(1, —>y=b
A(x), b) B(xy, b)

M

>X
0]
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alfBid

w3 AB 2 Bl unl wa du el
X, ¢x2%l;\.yl-¢y2.
A veL P(x, y) € ?B‘llé,x#x,,y?ﬁypx#xz,y#yz-
gd, x =y + (1 — ) %) = txy + % — &,
x—x1=t(x2—xl)bl:13%Q'lay—}']:’()’z_h)-

_ XX _ I N
[_xq‘xt v 1 Y=
X=X _ Y=

HL-X T »—n
e B 3 udly uwL A V.

X=X _ YN _
Dﬁ’&‘l‘l T H =t (R 3
P(x, y) €

v sdl3u 230 udlse (Cartesian Equation)

| - F="%
X2 — X B h

Yy,

Gelgam 4 : 1A udai Bigiiel uaz adl -l sidBa vn wad Wl DA

11, 2), 3,5) 26, 6),6,-1) (3 (1, 3), 2, 0)
B3 : (1) wusl naa w{lsnw
x=0y+ (1 —0x
)’=1}’2+(1_’)}’1,
A, (xp, ¥p) = (1, 2) ¥ (x5, ) = 3, 5)
x=t3+(—0H-1ad p =t5+(1—-1).2
=3r+1—1t =51+2—2t t € R
=2+ 1 =3r+2
AL wue wHlsel x =24+ 1, y=3r+2, 1€ R B,
Eolopad X2 oy
-1 _y-2

€ R

X

3x2— 2y +31 =0 (1, 2) dan (3, 5) miedl v udl e sdB 2wl 8.
(2) [Bigail (5, 6) nA (5, —wiall waR adl suql wad w{lseL ¢

x =, +(L—0x; ¥l y =6,+ (1 =1y,

=15+ =15 =1(—-1)+ (0 -6 te R

x =35 =6—"Tt

Wil wwd AR x =5 y=6—T, 1€ R 8.

i Y-a Wi 8 wA A sdBu wdlse x = 5 8.



AL 141

(3) (1, 3) w4 (2, 0) nigl uAR audl Al wua Wik
x=t,+(1—fx; Wy =p,+ 01—y
=f24 (1 -9l = #0) + (1 — 3 t€ R
=t+1 =3 -3¢

il vy Wlsw s x=7r+1,y=3-31 1€ R B.

t=x—Jud =22

3 -3
-1 =2
x=1 =

-3x+3=y-—3
oty - 6 =0 A v udBu wilse 8.
@amm 5 : AABC -1l (3RGig, A el v udl s wdlse bl o3l A6, 2),

B(S, —1) wd C(1, 7). AG,2)
63a : BCA welig M = (33— —5) = 3, 3)
AM 2L oy 8.

AM U waa aslse
x=fx,+ (1 —Hx

2 Lire [o,1] e :
y=8y+ (1 -0y B(5,~1) 1,7
x=0:34+(1-H.6=6-3t , [0, 1] 211501 6.15
y=t:3+(0—=-0H-2=2+1

x=6—3tr.
Py ;1 e [0, 1]}

BELSRWL 6 : s -] NAL wﬂswh x=2—1udy=6—5¢t€ R B, il W viddi
(Big Al x-tin 7 B, 4 Bigdl y-ast QAL
Gia : wdl x = 20 — 1. 2ula Bigdl x-un 7 3.
7=2—1
2t=8
t=4
A0 y = 6 — Sr¥l 1 = 4 ¥sal,
y=6—54)=6—120=—14
6ig, AL y-utt —14 8.
Belg@l 7 : (Blg A ¥4 Bl wx wqsd (3, 2) w4 (4, =3) B. P(x, y) € AB. Al
3x — peil noadt v Yt Bud WAL
B34 : AB -l wud wls:el

QP AM = {(x, ¥)
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A

x=tx,+(1—fx; 21y =p,+(1 -1y 1€ [0, 1]
=1-4+(1-19-3 =i-3)+(1-0n 2 te]o]]
x=t+3 = =5+ 2 te [0, 1]

¢, AB={(x, y) |x=t+3,y==5t+2;1 € [0, 1]}
8, 3x —y=30(+3)— (5t +2)=3U+9+5t—2=81+ 7
uéI P(x, ) € AB. ddl 0 <1 < 1
0<8<8§
0+7<8+7<8+7
7<3x—y< 15 Bx—y=8+17
3x — y{l et Bxd 15 2 Yridn Bud 7 aw

Belsw 8 1 A(1, 2) 214 B(—1, 0) 21ldl Big) 8. A P(x, y) € AB ) 10y — 2x{l Hgrin

el Yeddd Bud Q.
Ghe : AB i waa wilsaed
x =ty + (1 = 0,
y=t+ 0 -y

wdl, A(, 2) w1 B(—1, 0) 2wl Bigyll 8.
x=H-)+(0-Dl==t+1—-t=1-21€ R
y=(0)+ (1 —-02=2-2,t€R

8, 10y — 2x =102 — 26) — 2(1 — 20)

=20—-20t—2+ 4

t€ R

=18 — 1617
W P(x, y) € AB, Sl 0 < 1< 1
“ 02 -16r2 16
18+0218—166218 —16
18> 10y —2x > 2 (10y — 2x = 18 — 16)

2< 10y —2x < 18
10y — 2l dgun Bud 18 & v yadu Bud 2 8.

@am@t 9 : A(3, 5) 217l B(=2, 1) wtlai Bigall 8. Y-218 3 AB o A dg¢l sw @il

Qou $3 © 7 su Bigyl 7
B34 : WA 3 PO, y) A Y-ua ur widla Big 8.
#R 3 P 3 AB 4 A dsel A el Rous s 8.

M=2+3 AMD+5
(0,y)=[ A+1 )\,+1]




Jp2l 143

o Yua W AB f A dredl A = 2 oeduaul Rouy- £ 9 2 Rouw- Big
w (0,22) 8,

WY 6.2

1. vl wue sl x =2+ 5uAy =3 —3,1€ RB. a+ b =7 U dq Big
P(a, b) ¥ il YR didd B, Pl it AL

2. A(1,=5) %A B(5,—1). A P(x, y) € AB L 2x — 5y «l Hsun 2 Yrid¥ Brd 04,

3. ABAlwud wlRsl x=7r— 19Ay =447, 1€ R 8. il w2 »udal [Big, P-0
pud 11, dl dsil x-wd A,

4. A3, 2) ¥ B(=10, 0) wideti »0dal Bigadl . d uedl 5B, aB, AB,
AB — ABA o 13N eald).

5. A2, 5) %A B(6, 5) itl wwR udl v AR w Blg (3, —9) el dx wl6d 5

6. (=1, 1) ua (2, =3) wigl war adl Iviq sdBu wlne Aad,

#*

6.10 eu-l gl

QR % vl /W Y-diae dor 4l dl A vl X-uad we-d Big P al 898 9. Wil 3
A€ IMAAR X-viatll Guartl v . w2 3 B pX wef, 516wt Big 8. (w4l 6.16)

ZAPB A it ] gt X-utel 4 Ran A8 otridl well 5@ 8. B vl Y-uige dot
Sl dl 20l sl glat 3 d X-uaedl ae B Wl odds R4 Ud 0 Aol wRil g
8. 9 & m/APB=0 A 0< O <.

a1 (Slope) : X-u87 4ot 4 1 Adl 3w X-wal 44 [Ron i allua-n siaiell
Bladl [Raumi % vl oi-uid A Wy O A dl 2a#0 A vt a1 58 B. A UddHi m
galay 8.

i UL Y-uad dot S dl ddl el tan0 = 0 a3 ewvuilid w8,

gl vl X-ugd dol @i dl d-) al cnviRd e,

A wuA X-ua-ll 4 [Bou 0 e-iden vjoud Wy 0 Slu, dl fanB A s
s 58 8. % wuA X-uadl 44 R wd alRun- siaiell Qadl Bl s-udea

vigud Wu 6 €, Al 0< 6 < .
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o, Wil X-uadl 44 Y Y
Ru wd 2 sl vl i
oeild QL dd e -l A A
ved b [ddet A ala
“dl, WY m = zan0,

0<B<m 62
unlhlar w224 | PAS . a L

3 Y-ua ot vl e O/ = B, P\ B

0 9. 2wH, ARIAN 244 6.16

X-uan dol o S ddl 3vul 2 m o= ran® O, UL 0 O < W, O = %

Wl u 516 et ol [ Big 2l Slu, dl e el wifdicalsd
kgl a1 2 A Jurvidl sl vl sy v Alsd s 3 vl uenl
A WS A UL G0 UHIA B el L LAl A—A AL W % AL Gl B,
WA ¥ A(x,, y)) ¥ B(x,, ;) ¥l R2 i oL Rt [Blgall 8. x; # x,. dell dat 2l
“ N ~ N Y2 =N
AB ¥ X-va- dot ol ¢d MRl AB- &l

=
-

T e

RIS IO T T ETR
S DU i Wl 5SS U (B Bigdlel ol 28 WS d nan B dx Wl s,

X)B Y-vi84 dol @(li) dl m =0 €l ylReus
ww 8, vyl YR 3 AB Y-ua de -l :

HIR & R_)B W2 C(x3, p3) ¥ D(x,, )
o [t Bigatl & dar vl AB 3 X-2g4
dot el Qe x; # x,. Blg A #iell Yoz ©
A BRIAL X-v18d dot elRd 3ulpll YR
Ml 82 9. d ¥ Wkl Big C sidl Y-viaq _
dot A D aigl X-uaa dot Yol i ) *U5R.6.17 ()
Nui 88 9. sl 6.17() gl

Y
By y) A
W3 3 mZBAM = 0. el mZDCN = 0, 1
0<_f 0 < % | AGl, )
AB 3 X-28-{l 44 R uld 6 -l N\, 7

Ne

vell oi-ld 8. >
0| L=8ci, )

A

Y2 =N N
¢q, tan® = BM. = .
AM  x-x
DN _ Ys— ¥ b

N x,—x 215 6.17 (i)
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Y2~ _ Ys— Y3
H=H XX
AB-l 2l = CDA\ au
O
gl 6.17 ()W AB ¥ X-2al 41 RBw wld 6 uudl w8l od 8 4

i
2<9<n.

Nmh __HTHh

tan(‘!t—e)=xl_x2 P
¢d, tan(T — 0) = tan(—0) (tan 4 2uadwq & 8.)
= —tanf (tan 1324 [QQu B.)
_ __"Hh
tan9 5 -1,
taﬂe = y2 - yl
X =%
Q% A4, anb = H
XN Ys—)s
tanf = 5 %%

L YRAL SIS U 6 TbidAL Bl WA © A L AN -l i B,
R Ay, y;) 21 Blxy, y,) RAceL AL €l ddl vl urnl Pt Bigall €y, dl

Y2— N
5B A 2 m = .
m %, -1,

A vl AHEQY €l Bed § Y-ar dot QU dly; = p, dil Y, =y,
2el B vl i m = 0.

aud uds Rseri Rder -4 du adl AB w2 m = rand = %

6.11 6L AaHi Yau 5w
x ¥A y ad] Astidla (Y3m) wdls0 (Linear Equation) vil suld 8.
S={(xy) |ax+by+c=0,a>+b#0,a b c € R} v gald 8,
AWELAL : W@ ax + by +¢c =0, b c € R, a® + 52 #0 3 R ¥
aHlswL 8.
Raz0,b=0,AS={(xy]x="}2l8kAdd Tou sald 3.
Ba=0,b70,dS={(xy|y=7F} 2SRy v culd 3.
WAL X a#0, b #0.
(. 0) wd (-S22,1) A 540 A Purt s B,
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w3 Bigdl A(xy, y;) € S, B(xy, »,) € S
A(xy, yy) vl B(x,, y5) Nax+by+c=0 ';L AU 52 D,
ax1+by1+c=0%{-1ax2+by2+cz=0

6 AR -l wad wilsal :
x=t,+ (1 —-Hx
y=tm+U—ny’

R 5 [Blg Cxj, y;) B w wde [6ig, ©.

095 1€ R M2 x3 =, + (1 — Hx; dll y; =1y, + (1 — Dy,
é.aax3+by3+c—a[txz+(1—t)x1]+b[tyz+(l—t)yl]+c(t+l—t)
=t(ax, + by, + )+ (1 — t{ax| + by, + ¢)
=t.0+1—-nH0=0
Clxs, y3) ¥ ax + by + ¢ = 0 a¥ ealadl Bigow w2 wude Big 8.

€ R

AB warti aui Big2ll ax + by + ¢ = 0 < WHIA 52 O,

ABCs

8d, A(x;, ¥) € S, B(xy, »,) € S. WAL 3, C(xy, y3) € S.
ABCoat+bytc=0F a0l 3 8. o>+ b2 #0,a b cE R

ax, + by, +c=0 0]
axy + by, + ¢ =0 (i)
ay + by; +¢c =0 (iii)

€, a#0,b#0

yl F* yz, xl * X2, y2 * y3, X2 * x3, y3 #* yl’ X3 #* xl,
%l‘-ﬂéx%kl () A (i) Rl ax, + by, = ax, + by,

. NN _ za
o4 —xX b
d o Ad wdls@ (i) A (i) Ul
BN _ —a
X3 — X b
=N _NB"Hh
XX X3 — X
. BN _ BN _
ST T e x t (A1R))
B h _ o I
< mew ! 21l X, —x !

oy =p, 0 -0y, '

;. te R
x3= by + (1 = Bx,
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C{.-'-'j, I]-’3,1_. e ﬁ.
S AB.
8§ = AP rul 8 #ls 3w euld @,
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g 2wl
ﬁncﬂc%,a‘xﬁv&mmmﬁ.

ﬁ%{ﬂﬁmuﬂﬁvﬁnﬁmm&ué.

wl AR B Y-usel én din, ol KBl am T
o AB sl X-oimd det du, dl ARl st 2usuBe ),

Galdam 10 : A(1, 2) »iA B(3, 6inl waiz udl eusdl s sl

. _B—Ww A—-2 4
Eﬁﬂ,ﬁrham—xj_;] =g =3=2

6.12 B [ ool ureuws aing dian w2l suaus s wula gea
Wzl & A wd L sl Bt w8,
I e by 3wl wmflae & aMian 3w -kl
Bl £ e L AL SO S my B my
W.om, # 0, my # 0.
izl b il {) wd G X-weel i R
il wirsdl ) w4 9, wwn wausl vl 8.

]

Wlo<0,0,<mai0 =20, 28 B B,

my = tanf, H-':I.mi=.rmﬂz ‘ﬂ' n’.'rf nl";

& tanB| = tanf), (r:m wie-als R4 B, 8 € (0, W) - H‘-}}

ot
Al Rl f e ] 6 YouaA de diy, dlomy =0 3 my = 0,
Al my = my. G Womy = my = 0 dl J) B, 00 Y-8 du B,
AR AR TR T E R T
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d o Ad WUt I A L, vl X-naA dol 9y, dl el utpla 1 s uld we
ofl 6L IUIALAL G100 AR Sy, dl oirt X80l dot 1. del duil WY AMIdR o €.
WA ) || L, © ol o Wid & daay ofd, UL WA a4l
Gewsanl 11 : A(2, k), B(-1, 3), C(1, 7) %4 D@3, 2) vuld Bigyd 8 du AB Il &B
dl £ WHl
G : AB A am=- 2% 3k

-T-2 =3
Py _ PN
CDH\ e = % =‘75A el ﬁ | CD
o
ﬁ 4l 3l = CD-L 2l
3-k _ =5
—
6 —2k=15
2% = —
k= =2

adl, B, C, D ¥uv «tefl. (sl l)
el N 8))
BIDoe=2
6.13 8 [Git Jup12dl 2R dot dlal WSl 2uagus 2 vl A

WD URNR det DY dcll L adR. d UEHL 25 Iuid X282 ol V-2
a3 avily. A 25 vl X-uad 2 ofl Vg de €d dl d U de ¥ QL

6l Jupiadl YR ol dlal w2l Ard : Y
QIRL S 6 (Bt it /) 2t 1, A4l 06

WL i) vls uR A dol el /¥ X-wgA

B(x,, 0) ¥ 7, % X-wad C(xy, O)M

B2 8. WA 34 KL dul [ wd L, Mo«

A(xy, yOHI 82 8. wve O &

__ % __h
11"&@“""’1—,5‘_,2"“:”2"1&1"1"’2‘,1_;3- "
=R
llJ.l2 = méBAC—T

& AB? + AC? =B(C?



x — x2)2 + y]2 + (x — x3)2 + J'|2 = (x5 — 13)2
X2 = 2ty + 02+ yy? g ? = 2opxg F ag? oyt =t - g +xy?
Y1 = XXy = Xyt xpxg = xy?
»? = 000y = xp) = X,y — x3)
y> = =0 = x3)0r — )

[xli‘an[xaiIXz)=_l

g ¢80T ¢

A4 onadl BRde 4 Qe x, # xy, X, # Xy
o vl Wol Ay X-28 doy o 2 ol Y-u8d dol Y dl d Y2 del 8.

Wl my = 0 34 my 4 2R Aol
W gAd glaarell il wRUR dol Slaldl vias dal uald 9d 8 3

mm, =—1.
Berdm 12 : B 5 3 A2, 1), B(1, 2) ¥ C(3, 4) ¥l s251al Buslatl RQrRllbigi 8.

— 4—1
ACHL e =35 =3

<B_c)~ﬂ é101=§—:?=%=1
vl ol @ I [P B,
d Bt A 8.

AB-L sl % (B_évﬂ = (—1)1) = -1
o B LB wd B slevell 8.
A, B, C nzsia Bstanl RiiBiex) 8.
6.14 6 Bedl Jvuil aRAAL el
R 6l [t Jb2ll AR AMIdY 4 € dl d Bedl wul 8.
2 DA R o Gy, A dal 4 e WU o

gl Bunalfilad a4 3ot 1Ry, d-l @od vew oflst Rl saiml
»i1adl.
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tan(0, — 6,) = % wul, tanB| 1and, # -1 ()

ofl U] YR ot 4 A AL An-lL BelBig o As3u wldsiel-l & %8 Y
8. il 2As 253w 3500 N3 dal ol A53u agsal s 8. 2u agsia-u Au
WA 6 Uil QAL vRU WY 58 8.

i veut WA orad galdla dl, 0 < o< I,

(1) A% vl X-22 do S i oll2o 3vi-l 3l m 1Y, dl d B 3wl 4Rl
“Rllr HIY.

Y ! Y /
A 4\1/12 A 12 Al
o o
5 0
.l l_ L .l b
- - Ll X. el o - x
oL/ ! ol | @ N\
2115 6.20

Wl 3 4, A X dol vl B, /) AL sl i el e L W X-wadl b
Raw ud 6 vl vl o dlddl alam=1anB. 0< 0 <7, 0 # 2.

qRl 3 & U aRA-AL wRILd UL o B,

wglA 6.20()4 etdied wud, 0< 8 <L alla=Z - 6.

cwﬂ,_;‘.—6>0:a-1 |%—6|=%—

gl 6.20(01H ediew wd, T < B <mdl =6 -2 = (£ -9)

arl, £ — 0 < 0uq |%—6|=—(%—9)

«-|z -9

o Ay il RRldel $1d da oflep 3 X-va-l 4 R 4l 0 ARy wuAdl wel

oirtld dl ol 3Pl AL BRI WY oL = |% -0 | 13

(2) W& uR WU X-2an ol 1 U ddl o R Bedl il 4R vRid Wy
R 3 7, et 2 U4l wdu 3w W5y wan e Al Rl 2 A L L el disd
m R m, Q.
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WL X-adl 4 R wd 6, ¥4 0, Al el sld &,
my = 1an®, A\ m, = 1am6,, 0< 0,0, < T, 01#5%,92#%

Y Y
| 11 12 | Il 12
(v3
. 2 \& 4 9, et
‘OV 4 N X ‘0\, P TR
(@ 21504 6.21 (ii)
(Aseu 1 : »ugla 621G ealow w1 8, = o + 6,
w a=0,-6,
tanQ. = (an(6, — 0,)
tanQL = % (i) udl
lan0. = %
[Asey 2 : 2ugl 6.21(i)x0 ealen WA 6, = (T — @) + 0,
o="1— (8, —6,)
tan0, = tan(T — (0, — 6,))
=—tan(8, — 6,) (tan(® — 0) = tan(—0) = —tan0)
_ tanb, -wno,
" T 1+1an6, tan6,
__m—m
T T THmm,

W ol [Asedlil sl AY 3 my 3 oy auarell 0l AL vRIT Y O I, d)

tan0t = + (T35

wq 0 < o< L. ddl tamat > 0.

m-m

A N _ m—m, N n
WAL 4L YR, WY fanOl = i T+ g, \ Yot 4l A B, 2 0< o< I
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GElda® 13 = A(1, 2), B(3, 5) »id C(6, 1) wudal Bigsil 8. vl AB WA AC asi-u
Wil MM O @4 Al fan0r $HL
; -dE
Elﬂ:‘x_ﬁ'{l M= 3=7 = 5.

— =2 g
AC-L o Bty v i o

sl Tl asAL weld Y o iy dl

faarCE, =

1 4 b suile sl @, m D my Stogsil o 1 9 T LA @,

sl 3w wselled uHidz di, dloddddl A e oeuvs wy 0 8.
el o = 0.

qﬂ,nnﬂnlﬁﬁ-l =0, 538 & m = m,

615 Ml ax + by +e =0, 2 + 2 £ 0, b, ¢ € R s
iEl 3 o Bdleim 3wl ol ol Al @ # 0, 5 # 0. 4 Xl A[=5,0)
A Yauud B0 ui 2 8. c#0 dl A #B.
D=kl o
el 2 = i 3
wWog =0 dl v weElhy g wd dul 2eu-dl gmom = 0.
Wb =0 dl ¥l BElds Jvn diy s ddl Seiel sl sicuseplid Wiy,
#loc=0, wed & e Gloasfignidl vz wy dl A =B
wil ool wiad B war A Buet Big AQQ, 0) 31 B[R, 1] adal.
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1-0

=5 _p
a

o&b;eocaiuuax+by+c=0(a2+b2¢0)q\mm=‘f&°ab=ocn
v RRdoel @lael A eun A,

= = =a
6?1"1— —b.

Gelgwl 14 : Il VB3x + y =35 2 x + 3y + 7 =0 axldeu i Wy Q4L
B34 : 3w ﬁx+y=5-‘|1 el m =-J3

}lx + 3y +7=0 &L01m2=“_/‘—31‘
A AL 9L velg WY o €, dl

m -,
tandl = | T3
1
AR
n I
1+ )
_ L
_P 5
1+1
_ -3+1 _
YA

mdo<a<%&<uu’loz=%.

i sl 4l vgug v £ 9.

BEISRW 15 : 3l x — 6 =0 3 3x — y+ 5 =0 <A wBUL “u W,
B34 : vl x — 6 = 0 A RAdK 3wy B,
Sooddl el epvulAd 2y AR,
W SIx—y+5=0- a0 m = ranf = J3 3.

e=% (0<9<%)

i) €Al Yl MY o = |%-9|

=|£ ll
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GEMAR 16 : Pl 3Ix + y+ 5= 03l x4+ 2y + T = 0 a%840 wWaU-{ Wy 9L

Ghet : 3l 3x +y + 5 =0l 20 m, = =3

e+ 2+ T=0-a my = —

ol o Jeadl gl weue Wiy of diy, dl

iy — ity
lﬂ?lﬂ.= |+m|n-h

| -3
1+ )

_31_4.*

1+4

=i+ |
+

| =11
=]

sl aadl-u vend wd Iou,

by 63

A Feull sl vgued e £ A d L6l S Tl s 4 dly, dl sl
ol 2o sl

A(2, 1), B3, =1) ¥ (=3, 4) ¥ APQR-] syl weafbigsil dly ol Gisim-l e3s
syl sl ikl

Alk, 3), B(2, —1), C(0, 5), D(6, T) »ulai Bigsl &, Al Bsed w2 il Buaa

Qi : (1) KR L ¢ () KB ) B

P(=1, 2), (T, 6), R(~1, 5, S(0, 3) e Bigsdl &, Wb 53\ 3, PO L RS.
Tl p— 5= 0 wd x + p + 3 = 0 awE-Al wEu- Wy alEL

sl Gusln s34 AABCHL susgsll AB A AC i weuligaild saedl Imuniy d-dl
Al sy BCA #widz &l & dx il 53l

alml Guuior 53l wlfd szl & ugpsloel welbeaia suml Wl wedl Agals
iy wgras dly 8.

sloe Gyl e 531 & Bigadl (=1, 4), (2, 3) @l (8, 1) AM3v &,

A(2, 6) ¥ B0, —1) Bl »icuBigal sl dan 2wnisqu dulBoussdl am sl
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10. A(x;, y;) ¥ B(x,, y,) vlai Bigdl 8. P(h, k) € 5B A wbia 'y
(h — x])(}’z -y = k = yl)(xz - x])

11. A3, 1) % B(1, 5)7 aidl Jvivigeit qedfbig v Quighigl v adl vl sl
).

12, A9 Rt andv (g (2, 0), (0, 3) R (g, b) e wld &0 3 £ + 131 =1.

13, 2 & Jsuzll A el N o €l B tan0r = ol wA d A el A4

s AL a1 ol vl 2l 53di oE) Sl dl & A AL 210 WE).
*
6.16 3vil-ll V& YL vidvig
Y Y Y

A /

N %4 |

>
=
>
*®
I
N

@) o @0/ aco ) @0
O\!" a> 0 \ d g / \IO b\f v ?
® (i) (1ii)
25l 6.22
ol vl X-uaA vy [Big (a, O)Hl B2 Al il X-2id:niS (intercept) a & AY

AU, Y-8 dodviirl X-vAdnid « 1o,

v
>4

A

X X X
i A M
l\ <0 / > X =}
0, b) O, Y 2
b>0 b<O € 0 > X
<O \ >X / ©.5)
v v A 4
® (i) (iii)
215t 6.23

o W Y-ua wd Big (0, HHl B2 dl il Y-2idnid b 8 du sdaun,
X-naA dovlidl Y-d:wd « 4,

8d Wl ax + by + ¢ =0, a* + 52 # 0 @ sufadl uu idris Wy,
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Aa#0dl vl ax+ by +c =03 Y-auuad do el

X-vlavig alan ellsenl y = 0 3sdi x = =5 i,

2ol Jul X-uta vy [Blg [‘TC,O)qi 82 8.

Al X-2idnly =2 8.
A b#0 dl vl ax + by + ¢ =0 3 X-ugd dol dl,
Y-vidnig alael adlsaani x = 0 3sdl y = 55 udl,

Wi Y-uta vy Blg (0,'76)1& 82 .

dell Y-2id:vig _Tc &,

ola=0,c70d i 1{ls@L by + ¢ =0 A, ed ¥ v X-uaq dedl -l del
K-l il Aol ol ¢ = 0 ol vt X018 Wd % O i ded X-vidvig A2l (33 ?)

A b=0,c#0 dl i W50 ax + ¢ = 0 B. 22d § vl Y-ua Bedl el
dell Y-vid:uls cvid el ol ¢ = 0 dl vl Y-ua Wd 8 i d-ll Yovidais -l

Ae=0dul a#0 2 b# 0 dl vl A{4W ax + by = 0 WA W2 drll oid
Al Yy YN,
Gegael 17 : (Al vl MR ol Uvuld Gy, dl vl Yrl videidl Al
MN2x+3y—6=0 @Q2x—Ty=0 @)2x—8=0 @)2p+1=0
Bda: (HWU 2x+3y—6=02,a=2,b=3,¢c=—-6

.‘.=_—C=—(_6)= _. '=__c=_ﬂ=
Xldnis = = S5 =3, Yelvis = 5 = =2

QR WU2x—Ty=0H2,a=2,b=-T,¢c=0
o Gorfigaial v wa 8 i d As ua i .
Sl vl gru 8.
B) 2o —8=0%H2,a=2,b=0,c=-8
wdl, b =0 Qe vl BRlds 8,
Y-vicuig « wa,
X-id:vlg = _TC = —% =4
4 ™M2Y+1=042,a=0,b=2,c=1
wudl g =0 el v A wBRY v B,
X-uidnls cavyl@Ad -l

S a —_—C=_l
Y-udg = b >
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6.17 3euAl wllsaeiiAl ARy 3y
(1) [Big-am 2434 (Point Slope Form) : ¥
Il & Afey, vl wauz adl 3w XeseH
el wtl dal del 2m e 8. Wl T [BRldsl A8l
ui2 ool s15 ul o (e x-wm wie Al
WIEL & Plx, ¥) wL 3w wa wade i [y .
(x #x;)
CTERCTTEETTRRTETL- A TR TR

B2E &y — oy = mx — x))
aufl, 2 wlsvm-d Wt sad uels Big v vz 8,
dell (xp, 1) il wa udl = me sl K- de A gy ddl 3wl
¥y omix - o)
| gl & Afxg, o) M8 L wdlsagid wMA 53 8,

Geidam 18 : Big (1, 2pidl vanr udl =7 Sl e 4 ol dsll 3ous] wedlsam sl
Gia T wllsam p — ) = mix — x))

y—2=4x-1)
Zy—d=x—1|
x=2y+3=10
(2) # Big 234 (Twe Point Form) : H
Alxy, 1) el Bix,, yo) 3 wudal 8 Byt Bigail
Bwdl 3 AR A wn wadd ds el
X EX Y ER
MIEL & Plx, y) = AB wad sl we [He 8,
P2AP2B
A, P B wl umaw [Besl o,
o Gy suiuel sl e o el
I;E.I:I,y#y],.:#.::,y#l}rl

—F
APl & = AB-L &
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20 _A°H
-5 %o
Y-¥ _ x-x
¥ oW XX

aell, wit wlsvie WA 53 udls Big AB w B,

AR U P ) MR e = e = ¢ (0l 3) dl S g wea B 3,
¥ =ixy + (1 = iy,
oo+ —nyt'E f
Px, y) € AB.

walld et A i ddl am AQxg, ) B B, yoMit]l waiz udl e wsllswa

¥-n _£-%
¥»-h X — X

| gl 3 A 3 B wa s udlsaad e 52 9,

(3) 21 - wianis 2agq adlsza (Slope-intercept Form) ;Y
WIFL & Bl X-wlaid dng el dedl Yol o 8, ‘
. Iuilell g w6, . {0, c)

vl w0, cpuell wmE a8
Big (0, cMiel vz uddl wd m gl

el unllszm
= > X
y—c=mx—10) ol “u
y=mx+c¢ gl 6.26

ol om sl el X-vidis d by, dl def wlswm y = miz — &) wa

Gemam 19 = X2l 4wt o wd Zowedl vl striadl at 9l Yodais 3 did
defl 3wt wsllszm skl

G24 : wdl widle v X-wtaddl 4 R il T Ml wgl send d

m=nm'—§=-.|"§. qofl, Y-uirnis 3 8,

i wlsam oy = mx + ¢
y=ﬁ:+3
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(4) ¥wlr] ¥id*4 2434 (Intercept Form of the Equation of a Line) :
HIEL & duil XA U g el Y-eE MR b ddols sl 8, wl a2 0, b 20

3up 1 = Big Ada, 0) = B0, bmidl >
ywy iy &, "
; y—-b x-0 S TR oiHib)
e Wil o = g (W [6ig 23w
oay —ab = —bx
bx + ay = ab
%+.E-1 (@ w0, 6 % 0) :n ‘:i"*ﬂ:':x
el W oa uid b owidds sudl wied wedlsam *

-§+£--1ﬁ.wi,a¢u,b¢u_ w140 6.27

ol wdlsantqg Wi 23 el s A i ddl da GlaBlguinl waz
A Ml v M2 w B,

GEIEBL 20 : Heil W8l YAl Al waaudl 6 gy WA % Big (1, 2)misl v adl
dell D wslsva sl

Ghe : Xovtm wid Yool uaeil dienidl wieqail g »id b dla dedl eue wsllsam,
L4s=1
Hide e g (1, 2pidl vauz i 6. del L+ % -] i)
ML Al 6 B,
" a+b=6
b=6-—a
wellsagt (i) wedl, L +3-ZE = |
6—a+2a=6a—a
e —Sa+6=10
a =3 WEdl g= 2
g=i=b=6-ag=1
o wflsvg £ + L =1 s X +y =3,
g=1=b=6—a=4
oo b Wil £+ =l uwa vty =4
il wihe Bad WMEL 6L el x oy = 3 e 2x 4+ p o= 4 Wil
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Wl p — O AN Y

(1) 2R 3 e 7 Qb war adl
ol N

Gl v W e dorll dotute

M (pcosQ, psin(t)

M 9, .

OM = p. wdl p 3 Glbigy el duvia 8. £

X € > X
Wl 3 OM X-wadl 44 Ral wd o el o) N

vel sidid 8. oL € (=7, W),

*uﬂ%oc#o,i%,n

RN
OM -\ & = anQL

&
wél OM L 2L 4,

1
tano,

I I el = —
WL 7 B (peosOl, psin0) Mgl HAR WY O ¥t d-l 2l —corol 9.
Wi [ 4 W@, y — psinQl = —cotQt, (x — pcosCl)

=CosQ

ving, (& — pcosQl)

y — psinQl, =
ysinQL — psinzu. = —xcosO. + pcosza
xcos0. + ysinOL = plcos?Ol + sin0r)
xcosOQ + ysinQl = p

Ganfignidl wu wR elRen ¢l doud p y
S A ol A X-vadl v [Ban o Wl ve)
oirild dl i adls@

N,
Cal

xcosO + ysinCl=p (€ (WM, A]) .

= —cotOl, (AR W2 mym, =

o o =0 dl 3L XA dot 8 WA dq
Wil x = p B, v

Quil cos0 = 1, sin0 = 0.

x =p W4 xcos0 + ysind = p ¥s ¥ B,
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Y
A A
B o= d vug wlsw x = —p B. x=-p
adll, cos® = —1, sint = 0 ’ - 2 &
xcosT + ysinTL = p O
Wx=poalx=—p % 9.
k4 v
oo o=+ > ol e u{lsRel oL = * w150 6.30
— _T .5 = Y
W O = 2 Gl d wR st y = p k-
wnYdl y = —p 8. < y-r 4
Plo=%
C{Uﬂ,xcos%+ysin%=p2;ly=p°df3.l -2 &
_ =t
xcos(—g] +ysin[—§) =puy=—p % 8. Pi*="z
ACL A [@Asewtl v AlseL | ¥°°
xcosO. + ysinQl = p ©. 2150 6.31

Gelgawl 21 : QBigHil I U ElRel dolg AU 7 Sl dul dovwivls X-nadl U-
o a2 el wel erud dl Jeue w{lse Dl

@3C1:Mdp=7,a=%
o W8 xcosO + psin0l = p Adl,
xcos% + ysin% =7
-"% + % =7
Sx +y = 14 dide wilsw d.
Gaufbigniell Alsag 2 Gornlbiguill 3w ax + by + ¢ =0, 4, b, ¢ € R,
a? + b2 # 0 WHL doRviivign ariag B 254 adnq P(on) wi B8, dl deiRvuvisd 1y
p o oA (p#0,a e (—xw,7)
oL W{lse, p — OL AN xcosOL + ysindl = p B.
it sdBu wilsel A YU B v dax + by + ¢ =0 8.
Wl ¥ wu QiBighidl v udl o], dedll ¢ # 0 v p # 0.
a0, b0, d vl As uel vad do .
o #0, T, L vuql —%.

2
6l s o vl WHLsRWL B A d AL D,
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a b ¢ Y
A

coso. Sino P
— — P(o)
S.oocosOL = ip) sin® = ﬂ
c c
¢d, cos?0, + sindl = 1
B K | ;

() (2 -

22 2 2
b
SR AL By

c c

2 v

’C’—2 (@ + b%) =1 Y

) 2 15l 6.32

Pt ep?
[

_-a __a _ . . _-bp___b
=2 = | sinQ = —&% = , 0LE (|, T
c at+b c Jat+b? Cn, 7

Icl
Re>0 dp=T— =
Pt Ji e

a .. __=b
- Jat+b*’ me = Jat+ b
ax + by + ¢ =0 U W Gouliguidl elkal dedl dausS p aw Gonilsigrial
W elRd dod Mg B s adad Po) di 82 dl

lcl N —a -b
=——=———= U1 A ¢ > 0 dl cosQ = , sinQL = —2
P Jai+b? Jat+b? Ja +p
b

a
a8l % ¢ < 0 dl cosOl = T, sinQL. =
Jat+b? a?+b?
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< <
a>0 v a<o
) ) F
ol vl X-wan eol dlu, dl dq wHlsw .
b N x==— :;‘.".
@ +c=0 i willsw x =< Ad i, dell a *=2
p p
p=|§|um.ﬁ§<0&a=0u&ﬁ X € - >x
£so0da=m
a
v L 4 v
Y Y
T y--c¢ 211500 6.33
. y=-3 . :
) £<0 A L Y-2ad dol du, L A wlsawl
p
X< 5 >y by+c=0 &y wilkw y= —% A @y,
—_c . . .
2 2] "% o cmlp=|{;|nm.°a1%<0c&a=%u-w&
%>0 c
v L =T
L4 ;>0 Ao >
25l 6.34

Bels@ 22 : vl 3x +y — 10 = 0 WK p — 00 JIUHL JUidR s A udl
p ot ol Baa Ml

B3 : MIx+y—10 =0 N 3da v Wi B,
a=Jy3,b=1¢=-10

Ja2+b2 = Jm=2

_—a __ _ 3 Ly - —2 1
b{é[,c<0.cosa—m—7>0,sma— — 1l _7>0
6 'a2+b2 2

it Wl p — o\, xcos% + ysinZ =

6.18 ax + by + ¢ = 0, @ + 5% # 01 AUIdR A duruvll dgld
@ WA 3 ax+ by +c=03% X2ad dot 4 1 dal wu B,

b # 0 Sldl 3vuAl sl :bﬂ 29,
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qull, 3l ax + by + k=0, (k € R — {c})ril a1 wa :nﬂ ual, sy, Tuual
g+ by +e=0%d gr+ by + k=0 (k# ) Uz qdidz o,

qofl, S8 UL 3uil ax + by 4+ ¢ = 0+ UMidL dly, rﬁELrﬁamzf-vsﬂm W W

A Bl (xp vp) Bienidl wan my, dlodd wellsm (- p)) = :f-q;: = x)
ar + by — ax; — by, =0
—eIx —fwl=kﬂdl'_,
ax+ by +ec=0d #uidy vl ar+ by +k=0(ke R — {c}).
Mb=0clax+c=0u Xl cioy 0l sl ax + k=0 (k€ R — {c}) ua
XanmA oy uil, defl dadl wasuz wsing 9,
A Bl e ) P Y e H byt e=0,a + 520} 4R Al sk}
Tulnl HWHidy 6,
WM, ax; + by 20
—k+cE0

k#®c
WM, Wrlls g, D E H,a® + 5570 HE ax + by + ¢ = 0 A dsinz vl diald
ax+ by + k=08, (k€ R - [c}).
() WA Fax+by+e=03s Tvuwd v a0, b0
del 3wl X-mmA 3 Y-wsisd dw A,

Al g 5L B wA AR ol s 2wl (mymy = =1)

Wodmivy (r), ) Blguidl vz udl Gy ol def wllsis y =y, = %{x - ;)
bx = ay — bx; + ay =ﬂ.'=-|.1.i'l.34::gr|-bx|=k
bx—ay+k=0% a4+ by + ¢ = 0 dnivu- ulsam &,

aufl, 818 g ol vadl ax + by + ¢ = 0 el br — ay + k= 0y dsl 8, sa9

g, Ma=0vaU b =0, dlar+c=0%3 —ay + k=0 dn uil wd

by+c=0% hx+ k=0 cop ugl,
adfl, ax + ¢ = 04 am 815 wm ui wdlsvd —ay + & = 0 a3ud ad amy dm

bx + ¢ = 0 e S8 ugt Pt wlsam by + k= 0 w3y ud wsd ke R
DM, Wells 3%l ax + by + c = 0 4 ds@visil-l Gaf by —ay + k=08, vui ke R

Yy 6.4

1. (8, 7) =4 (=2, sidl vz adl 3w ws{lszm Amdl
2. A(l, 2), B(3, 6) wd ©(=2, 1) 3l AABCHi [ilbigell . AABCHl sy BC -l
dnlGous s wlsan widl
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(1, 2)iell naR udl 24 X-ug 5 Myl el el Jutad-l w3l Aad),
A 5A J vl ax + by + ¢ = 02 AHAR U Big (xy, ) el waR adl
sl alx — x)+ by —y)=0.
UL 2x 4+ 3y + 10 = 0+l @6l 2 Feil Youldmdd dell X-vdnis s2dl 2 arild lu
adl eug wls DML
(acos39, min39)ﬂi€ﬂ AR udl vt xsec + ycosecO® = a i C-ib&bll-i alsel
xc0s8 — ysin® = a(cos?® — sin?0) &. dx Wd 5.
Fdl X-udris 3 du ddl L V3x — y + 5= 04 dodvie wlsrel AL
Wit uy Qrblgnridl el deduinisd WN 2 R dal doruivisl wHag (e
A adad P(E)ui 82 ol T wrllseet Audl
wony Braw-l s suy wuadl i ws 2 + 2y — 5 =0 A1 (1, 2) A
Brsla RAGE 8. ousdll sugrdld Awmadl vl wlsel Aaal
(3, Dl vuR adl Jui way uRml via) Wl 8 sy Axnsnanl B otud dl
i wlls@ Raal.
(V3, —Diel wauR udl wA QabBigl V2 dovial sude e wHlsd Awdl.
25 oL AHMAAL & QRGN (=3, 1) 24 (1, 1) B deae 28 euyl wxadl
Yo Wl 4x + Ty + 5 =0, b eusddl sugpila wuadl wunl wilsw
qaal.
JURL 3x + 4y + 5 =0 AR 4x — 3y — 10 = 0 wRWR (g A 82 8. (Big B 2
i 3x + 4y + 5 =04 v Big C ¥ it dx — 3y — 10 = 0 U 2dai © 3 %l
AB = AC. (1, 2)widl wuR adl vl <1_>,_<):-i s Haal,

*

6.19 vl e Bigell 3 dervid

il 3 v Qoibignidll vaur adl el dul R det -l
Woax + by + ¢ = 0% X-& A Y-uad sl A w4 B ul 82 8,

A(-£.0) wa B(0,-£) 8. (sl 635)
P(x;, y)) ¥ ddaul wudd Big 8. PM L B Me AB.Ppe AB
€3, APABY &otgs = § | 10+ £) = S5 —y) + 00, — 0)|

(S -
b+a+ab

=

NI)—A

(ax, + by, + ¢) ﬁ | @
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L Gurid APAB &g = SAB - PM S
2 2 B(O._—]
1 fc Lo, b P(x, y1)
- 7 a2 + b2 PM

3| & | Ja+p? - PM ©

M
wReua (i) 21 (i) wRdl, » 5%
0 A(-_C 0) .
1 v a ¥
3|(axl+byl+c)f5|
2114ld 6.35
-3 | 5| J2+p? - PM
ax, + +c¢
S |
Ja + b
s o |ax1+by,+c|
[f\’lfﬁ P(x;, yl)?u. vl ax + by +¢c =0 QHAUAR p = W
ofleo dd :

ol eigiR- Bigl v dovidr

2unEl ngllel lol & o 2wl wlsR ax + by + ¢ = 0 i dl us Qui(eigy]
lel

dolaidz p = ﬁ 1)
8d ax + by + ¢ = 0 il o1l A % Aude- Big (v, y )l dadidr sl
GlolBig WIAIdR (x), y)) 2R Rdl, x =X +x, y =y + y,
Wit Al vl wla w{lse,
ax' +x)) + by +y)+c=0
o+ ta;+byy+c=0
8d, (x;, yy) ¥ g Qanifbig ud.
Wed (x;, y) g ax + by + ¢ = 08l detriar A+
Qnbigll @@’ + by + ax; + by, + ¢ = 0, dovidR As ¥ B,

lcl
_ lax +by, +cl ‘D=—J
p T eeee——
(22 + b [ Ja'+ b



6.20 6 UHidR Il 4 doLidR

WAL Sax + by+c=0xd ax + by + ¢ =0,
@+ B2 £ 0, ¢ # ¢ Widz wupi-l Wl 8.

Y - _£ N 2
N oa # 0 dl [ZLEA( a,O) Wl
ax + by + ¢ =0 U2 wdg Big ©.

6 {2l 2R doiviar W By Wiirl SS el
Eigall el Jvu-it dotvid Feq < B.

EARTEN)
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F

2115l 6.36

P
4 A(-'ZQ,O)\_‘ \'“} X

QL I ax + by + ¢ = 0 o Blg A(-S,0)el) deinz A & Imipdl asdd

doipidl 8.

gl 5 p ¥l & vl el dovid $ly, d

Y

) y::ﬁ

r

a(—%)+b(0)+c'|

v

M

_le—2|

y=3¢

v

M

P Jaerb2
fa=0d b# 0. qell & Auld Ivli
sl by + ¢ =0 ¥ by + ¢ =0 WA

~ 1

Wl wHlse p = —£ i y = -5

(%)

le-c’l

du-l a2l dotplar = |77 -

Jai+b®

214ld 6.37

h 4

(a

0)

M, AL % [Rseddl AR il ax + by +c =0 wdl ax + by + ¢' = 0 4Rl

1

c—C

403 p = )
Jat+bv?
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6.21 & [~ 3vull 82 Al 92d

8 2Rl 6L [t 3L agx + by + ¢y = 0 dlll ayx + byy + ¢, = 0 As (gl
Be d-l wd Aadly,

e UL [t dlatel ol d YRR AR A €A dl s Bighl Bedl. udal QR
5 o el vs ua X-vanl dot .

apx + by +c; =0 ddl ayx + by + ¢, = 0 As Bigul B 8.
&AMl 2lol WAl 9.

. a
a
S = %

= alb2 —ab; =0
(Mt 30 gyx + by + ) = 0 dlll ayx + byy + ¢, = 0 2lsual [Bigi 88 8.
S aby —ap #0
RAax+by+c =0dul ayx + by +c, =0 Ul As X2z ot 4 &y
dl d 23.3 Bigul 82 d-dl vhaws du wald wd 8, ab, — ayby # 0.
ol old AR A dly, dl eid Agl Ay o X-uad do &S .
WA 3 ax + by + oy = 0 R B A ayx + by + ¢, = 0 RiRlede -ell.
by =01 b, #0
by =0 Qauel a; # 0
ajb, — ayb; = a;b, # 0 (a; #0, b, #0)
ax + by +c; =0 ddl aye + by + ¢, = 0 udR 1 el s RigAl 88 dl
d M2 U8l a;b, — ayb; = ab, % 0.
[t AU W) ayx + By + ¢ = 0 dil ayx + byy + ¢, = 0 2t [Bigal
88 -l Aty dul vl wd B, ab, — ayb; # 0.
6.22 204 Jeui-i Selignidl v adl wui-l sl
Wld 1: A ax+by+e =03lax+by+ec,=0(@>+52#0,i=1,2)
W vy Bl Becdl vl €, dl I(ax + by + ¢)) + mayx + byy + ¢,) = 0 du-l
Belbignidl war udl 555 L euld B, Wi P +m? #0;, me R
AUBL : s 208 (Jay +may)x + (1b +mby)y + (Je, +mey) = 09 y3u Wl
& du wlid 3y Hed ¥ (la; + may)? + (Iby + mb,)? # 0.
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$d A wsd i, dl WA 3 (la; + may))? + (Ib; + mby)? = 0 ()
8d (la; + ma,)?* 2 0 2\ (Ib; + mb,)* = 0. wuell WReUA (i) udl,
laj+ma,=0
b, + mby,=0
by(la, + may) — ay(ib, + mb,) =0
I(@ahy — aby) = 0. d % Ad m(ajh, —ab) =0
Uig Wil A-ru Bigil Be 8. ddl ab, — ab; # 0
I=0=m
P+m?=0
wig P +m? #0 3 2wld 8.
ol wha uReux el teuel Rud 8.
(la; + may)? + (Ib; + mb,)? # 0
(la; + may)x + (Iby + mb,)y + (Ic; + mc,) = 0 W il eald 8.
o (b, k) ¥ 2l Wl ax + by +¢; =0 (i=1,2) Selig gy, dl
ah+bk+c =0
ayh + bk + ¢, =0
I{agh + byk + ¢;) + m(ayh + bok + cy) = 0
Iax+by+c)+max+by+c)=03dl v eald 8 3 ¥ (4, k) uiell
WHR WY B, ved k Wl ax + by + ¢y = 0 Al ax + by + ¢, = 0 Ul Selbiguidl
AR A B

2L WA Udle uRL A 8.

Ry 2 : A \letibﬂalx+bly+cl=0M‘lazx+b2y+c2=0,ai2+bi2¢0,
i=1, 2. 2y Bighl Bedl €d, dl du- Seldigiial yur udl 51§ wel ug wilsw
A8s I me R, P+ m? #0 ?-LLéI(alx+b1y+c1)+m(a2x+b2y+cz)=0
W@uqd 8.

2L UAY R Al o ALy,
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o A4 =0 dim#0dd {ax+ by +e)+ miax + by +ey) =03
migyx + by + o) = 0wy, #2d 3 gz + by + ¢, = 0 sald,

Ao dA Wom=0edll#0cud wllsw gz + by + oy = 0euld 8,

Hidlel Tl ayr + boy + ;= 0, Rl g, dl 7 # 0.

Hax + by + €) + mlax + by + ;) = 0wzl d-d w4 wflsa

(@ + by + ) + T {agx + by + ) = 0 %,

A =T dai,

W Widle 6l apx + by + ;= 0 Bl diy, dl sl sl Sebiguidl
walz el 3uuni il s | ax + by oy + Mag + by +e) =0 B,

uflel sra :

GEldam 23 ; delbg bl 993 3wl x4+ y+ 4 = 0 3 3x —  — B = 0 -l 9elBignid]
v adl WA Big (2, =3l wae adl 3w wdlsae skl

Bh4 : wedl 2wre @ (2, —3) ¥l wille Il e — y — B = 04 WM s el
3x =y = B =03 Jvp sidle 3wy gl
Mida o Wl (x4 y+ )+ A3x—y—B) =0
(O +3hx+(1—Ap+(4—80)=0 (i
d (g (2, —3Miel vz iy &,
(T+302+(1 =—A=3)+(4 -8 =0
HIE FW BN A = =3 i,
sz (ipwl A = =3 i,
x+y++=NEx—-y—-8=0
—Bx+d4r+28=0
e —y— 7 =0% Hidig P unilszm B,
Geldag 24 ¢ (4, =2l vz udl WA T w3 GoBigHidl wi dlian dudl doud
2 gy ddl o wsilean il

Gha : wide ol HHLAR xoosOl + prindt = p.
sl p=2 & dul 3w (4, =2piE]l waiz " B,
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4co50L — 2sin0l = 2

—25inQ, = 2 — 4cosQl

sin?0L = (1 — 2cosOL)?

sin?0, = 1 — 4cosO. + 4cos20L

1 — cos?0 = | — 4cosQt + 4cos®oL
5cos?0. — 4cosOL = 0

cosC, (ScosC, — 4) =0

cosO, = 0 AU cosOL = %

cost = 0 = sin0L = —1 A cosO = % = sin0l = % (4cosO. — 2sinQl = 2)
(1) cosO =0, sin0L = —1 ¥ p =2 Qdi,
iwl'j; w158 xcosO + ysinQL = p
x-0+p-1)=2
y==2
y 4+ 2 =0 xdla Wl Ay g wllsnw 8.

(2) cosO = %, sinQ, = % wd p =2 ddi,

ud wisa x(2) +y(2) =2

4x + 3y = 10 1l oll® it wdlse 8.
Geldwl 25 : g w8, 5—J% AoAgaaloll (518l stladl wA Bl W GifsigHidl elel
dot X-viall & R wd £ sl el arud dedl vud wdlsaw A,

B3a : WA ¥ xcos® + ysint = p W WA v wllna B

=X
el o €

g wdlse x cos% +y sin% =p v
ix oY =
Ttz N
Sx + y=2p

IR 5 3w X-vidt A wA Y-2iad Bul 82 9.

A(%,O) w4 B(0, 2p). p

¢d, AOAB g = & o] T \

%OA 0B = 2 215l 6.38

\
>

A

&
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11.

12.

13,

B

bEow-3
2p? = 50

pr =125

p=

e, willse V3x + y = 10,

WY 6

Ul 5 3, AR, 41), S(2, 0) ¥R B(% ij v Bigadl 8.

Al 5 &, (+‘/a —p2, 0l 3w  cos8 + =
D,

Ul X-oAid A WA Yool B 92 B 2 Foll AB = 15 5l v ABSL wel Wl ¥
Bl A B d- Axtsn 54 wd adl Wwudl w{lseL Wl

o Wil 3x + y + 4 =0, 3x + 4y = 20 ¥ 24x — Ty + 5 = 0 4l Judl Bualsl
oty Brslel 8, dv Wlid s,

whia 5 3, £ + z =1, %+ 2 —1,§+%=2,%+%=2?ﬂ°t-'ld\?l.c\l}ﬂﬁl
AHOUY APSIAL S,

Y-uig Ul 5§ (Blg 3wl 3x + 4y + 5 =0 ¢l 5 Asy vidd wdd 8 7

(2, 3)Hidl AR Udl 2 A ML 2x + y =3 wA 2x + y =5 4% % donsl
Wi sl it Al WAL

AABCHI A il M (—4, —=5) 8 dul 6 a4 Axiadl vl 4@ Sx + 3y —4=0
w4 3x + 8y + 13 = 0 &I, dL B 214, CelL UM Y.

Blg (2, 3)Miell URR Ydl 2t A& U WA Bidrig sirlad]l vl wfls WAl

5 Y 5in@ = 11 duid-) deus b2

o Juil X-wg A Y-aaa v Blg A wd Bul 82 8. 4 (2, 2) 3L AB{ A drgtll

2:1 el sl 53 dl il wdlse AL

GiBiguial Yui bx + ay + ab = 0 WR €Ra dntl dous p Sir, dl Wb sA 5
1

€+ ?b% =

Hal UL WAL HAMQAL MR 2 JRUSIR g 7 A 12 R ddl wug

s AL

X-o8 w84 [(Big 4x — 3y — 12 = 0 Yuell 4 5% d? dd & ?
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Wlx+y+1=0x1x—y+1 =04 Sebigniall waR adl ud Qorbiedl 1
s wad Jvug Wil WEl (Rruil Belily Wl qor)

Qunldiguial ella dal detwe (1, 2) € ddl v Wl WAL
Sx+y+4=0%42c+ 3y — [ =0 Belbigriall v adl wldx—2p—1=04
Wi i ddl g wlsm WL (Beliy wu qaR)

3x—dy+ 1 =0 5Sx +y— 1 = 0L Belsighial uR adl A4 wa)l we W@l
g et WMt Y ddl ng, Wl AW (vl Beldlg bn qdR)
AL 2wy eds QU WY ot d Ad vidan Rsell (a), (b), () vudl (d)xisl Qloy
Rsen ude s34 [ avil :

(M

@

)

(4)

&y

(6)

M

Glorufeig, OHiel yan el w2t URIAR U 2x +y =5 2t 2x +p =34
st P oA Q ui 9 . Qeuliiy W PQ suu el Rouos 3 7 [
@) 3 ® 2 © % @ 32

AQ1, 2), B(6, —1) ¥ C(7, 3) & Bblai RRAGgl 8. ADY Bisiasdl
ool B, (1, Duidl wark adl w4 wwa ADA AHidR g wdla

...... 0. -
() 2x + 11y =13 (b) 2x+ 1ly=5 (c) 2x + 11y = 18 (d) 11x — 2y = 13

A2, )Hill waur adl 2 X-wad wiiar g wlsel ... 8. [
(a) x =2 B)2x—3=0 (c)2y—3 (d)2y+3=0
A(=2,3) ®A B(1, 5) 4 A sl 1: A il oty sl w x+y =4
S dl A= ... -
(2) 3:2 (b)2:3 () 1:3 (d)—2:3

AR L 2iaBig> A(x, y)) 24 B(xy, y,), Pty + (1 = ) x|, v, + (1 = D yy),
t <0, AL P 3 AB4 A agdl ... JQlRui [Qouy 53 8. ]
@1-¢ ® =+ © 17 @ 15

DU {(x, Y |x=3+1,y=2t+61€ R} -l a = ... ]
(@ ~% ® % © 3 @ —3
Guleigdl vl 3x + 4y + 10 = 0 < deldr ...... Q. 1

(2) —2 (b) £ © & (d) 2
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- o e =
fa b = 2

8 08 = & e e b D e
e e T e hU T e = B et

Aldn

(8)  Fuldl xeostt + prindt = secll WA xsin0, — yeostl = tantt AL GlaBighl dmid

wrsd p i pf iy, dlp? - p? = -
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SR el
4 2
5 I
6 0
WiedlHl ga wsiR-l Wwyl = (2] X (g] + (§) X (%) + (g) X (8)
_ 8~72‘46‘5 % 5;4 + 8‘;‘6 %54+ 87w
)= (3

= 700 + 280 + 28 = 1008
(3) »esul L AL SN Bled oA I SR Rl avR AR,
SR sudal

- N L2

4
5
waleall wsiel g 2= (§) x (3) + (8) x (3) + (§) x (3)
8 3

-7-6 ., 5-4-
= X
6 6

= 560 + 140 + 8 = 708
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BELSWL 42 : »al eudl A5 PR Aala Adl wu B, Ad tudl sBis d W ad

dl d 3edl usd wsy @ 7 o dllal we 6 d edl Ad wsu @ ?
C, € G

L1 O L

B34 : A udlR C), C), Cy a3 euldllal dl datedl ollsarll 31 = 6 A . yaau

YR od Yol @Al nidRs $wtedl 21 X 20 X 21 = 8 ] w,

10.

M oNsagll ga 48 wsiv asu 8. 0)
AL YR A dluld gu AU 4 sl olsagll P, = 4! = 24 Ud uS W,
BllatlAl vieaiea-l alsael 31 = 6 Ad uS w3,

Asagil-l §4 W5 =24 X 6 = 144 (if)

MUY 7.5

s o wdaadl 2da 9 Re~t Riged WSl 4 Big wudv 9. 21 Gigaddl Gualol 530
sedl [Busigl Al asma 7 duied war adl seedl ud wd ?

Redl saciml 4ol 8 YL W 6 AlRiel wate 53] 4 YUl A1, 4 Al YRlddl 8 Uexl-]
Sedl UM oietrcll sty ? il vUedl 3 Blell €lu ddl Sedl AR oA 7 A o
Bl Gu ddl dedl A oA 7 agui ay 2 el €ld ddl Jedl ufRlQ o ?

52 wruigl 4 wdidl uaiedll skl 2ud 9. (1) wie uda ol ¥ Udl Radl vt
gl Gld. (2) wie udal sl o udl Rolaal €1, (3) ude wde o8l % Wl ¥l
il G ol wdi-l yAeoll dedl dAd ww ?

2 ude, 3 did w4 dldl 39 audel B, ey ] A el we saMi
»ild 8. avddleldl waeoll Zedl Us uS ud & Il vt Al 1 @l dla
il ?

15 (enelfoimie) A 2oudvyl u ddl @ g0 aAlddl 8, d) gl u-L 32dl
Ad asu 8 7

SUM-RRQ Aot 4 adusR 26id W 8 A 4 aliiall Al ud ddl eraqre
4 8. 12 alsadl 20 wr lsaell 32¢l Ad usy & ?

2 Rexd sl WA A QU ddl 7 bkl ga ansasll el dd wsu & ?
n oyl ellRu ogsiai dzal [Asel Qu ?

s alfu cigslanl 44 [l 8 d agaa Jedl cuyll ¢l ?

n ol ol®du oigslanl RIWGIEA Al Jeal Bisat ol 8 7 3+l 3 oy
s sRifl suy Gl dal Feel Bt el ? 3l A suy ctgsidl sy L dan e

Brslgl et 7 sgamdl s wa cuy Gusmdl iy 4 € dal dean Buslel w7
*
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uslel Gergel i
GEISRBL 43 : WRL 3 ! Ml 2] RN Wl p Al HedH Widls [%] + [ﬁ] + ...
8. d ul 25! Hi 54) MedH aldis d2dl HA ?
63a : 25040 5 Meat dwis [ 2] + [ZE]=5+1=6
GELERB 44 & 5211 idHi d2al Yl 2udal & 7
G3a : 52 S0 Mg wdis [2] + [Z] =10+2=12
S2tti 2 e audis = [$2] + [$2] + [2] + [2] + []
=26+ 13+6+3+1=49
520 di 10 AL Hed™ dldis 12 8.
520+l didal 12 g 8.
GELSR0 45 : % A Ui A8 K25l Sl wA AR B ML win wesl ¢, dl £ A > B el
@By ¥& ? a 48] el Rrdik B ¢l ?
B34 : A 3 A= {x15 X5, 23}, B = {y1, ¥ Y3, Vg 5}
QAR f: A > B ®e (x, ¥) wslRe{l Refl $1Ysd A8 dl ASe gl A widl 8
x; 7 YeRlddt Ay v uds xR aud GudlaL .
Well f= {(xp, ¥ (¥ V) (3, )} W5 /2 A = B calRes RAu 8.y, y,, v, -l
Yaeall 5 X 5 x 5 =125 Ad af ud. 2l £: A > B, 125 @AY n4.
vilell [RlRH] ayul ay »e ges all, (yp, Yp ¥, B S dl). wiel [@Qadiul
Al ay g2s 4 &lr Al S unt QAR f: A > B -l [BdR B L €A
GelgaBl 46 : 52 wdiniel 5 waidl udedlnl Wi gl vls uid A8 wd A dedl

Ad usy 8 7
Ga : wdl wud 02 W ude s WA ¢
w5 vl (4) w51 [Raiuql ofled ual (48)
) 3
3 2
4 1
wileolu ga wse=(§) x () + () x (%) + (§) x (§) + (&) < ()

=8,86,656
GEISRWL 47 : m [AAES B nA 7 WHERY i)l 32dl doiRY od ?

B34 : dolau-l 3L & Wy v
& Rdor il waedll s3di ma B,
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dudlaadl ga e = (%) x (5)
_ m(m-1) 5 n(n=1) _ mn(m-1)(n-1)
21 21 4
BEISRBL 48 : W5 AnddRL 25 Jvul WSl 15 Jutl) A v AdHL B, 5 il B waa
Aoul B, Adust & Jvudl wmia el & Rl olle Jvn2mi sdue Al dawl
Al B MR deal [igril dedl 7

B34 : 25 vl [2 ] [Glgalinl B uRg, ( ) BeligAl oied s o Big A v (%]
defdig oled s o Big B ad 8,
Bebigdl ga wvan = (B) - (¥) - (3) +2
=300—105—10+2 =187
GEISWL 49 : g [Qeusll e 20 R0l G BuuUAL 8. [Aoudl A v B wdsHl
12wl . uAs Rouowiel Dot e 28 el Gy vl sPrud 8, dl

Rendl wasu wall waieoll deell Ad s ay ?
634 : vidl Renell WA ydedll QRN s B :

Anidll usi-l waigoll Buiel ual-l uaigoll
8 12
9 11
10 10
1n 9
12 8
(12uix]) (12uiel)

wlaeu waedlldl g8 wsk

(8)(3) + (9)23) + (8)03) + (R)(S) + G3)(8)
233) +2(3)(7) + (2)(2)

— 2:12-11-10-9 + 2-12-11+10
24 6

990 + 5280 + 4356 = 10,626
Belsw 50 : 12 Big> Asl 7 Big vty 3w U2 B v 214 5 [Bg wl i iR ol
Il WR B dl ddsll Gualdel dzal B e 7

(%)= (a2r))

x 12+ (22 “)2

G3a : e B 3, BRI v = (Z)(?) + (3)(?) =20 X5+ 10X 7
=1]05+70 =175
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Al

T T

AWMy sidlad Bislol =ls yudi 8 dsal vl § dlsdledl &, duiel 5 Bl gu-
bael wsd sd wiwy o,

(1) spaMi »esei »isl =l olsdl = sl sl =i wisdl g

(2) %aMi #ls uel slsel 4 el

(3 ymul »ibsdl wiedl 3 elsdlel iy

(4) omai Ayl ay o dlsu el

yad- By 2, 5, 6, 8, 9 0810 Guaila 531 7000 sidi 418 deel dvaial wd ?
s e sgsiod 54 Fssl o, sesiedd beal EEBEM el ?

8 [Masl T, Ty, Ty....Tg Ml 5 (R8sl cuelln 2 waie sl 8, T A<l [uss o
wrl Al el e o B, Ty 9 v 9 Fige waen ] dudl aidls wd
HisaeiAn sl sl waisoll seell dd w7 el eIl sl sl als sz
iseeymi vid, ol (sl beell s d el a7 (dels 5 seala-d 8.)
wl o] alava drc il @l Wl wRe A W1 d dld [P srgpiminl e argpdi-l waiesll
syl @, Beell dld wi usy B 7

a e i, o, u ¥l din gl A9 e Bl e sl 2l AR aud yeada
Hid dal WL AFlaon kel usel sel 7

st sey Walindl-l ws sulZlni eis wa w2 Wz [Esey wdal &, waadiui 5 usi
&, Reunl Ayel ued G3a suqasi Fren iy Al wsiaell dedl ?

sy wudal o wHidy Dl 1) v L wddl 8,

el m [ e AL A, A ML 380 4R 0 [t Bigdil By, B, B
widal B, #l Fesll w-u BB dla da d2a Busta wdl asy 7

Al wule eis e 2w oA d dd audal Feedl (a), (b), (c) #aal (dymidl dioy
Asew waie sdlA [ i uwl :

M (7] =l ey By -
(@) n (b) n— 1 (c) 0 @ 22

@ 4[] =(f3) dn=. -
(a) 20 (b) 10 (c) 15 (d) a5y

3 (F) = ﬂfﬂ, dl k= .. ]
(a) r! (b) (n — ) {(c)(m—ritr! (d) (r = 1)

@ (7) =% dk=. -

(a) #! (b (m — ) ey im—=r)r! (d)y [rlm — 131!
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(5) s Audla Russid 8 auid Gt 2ud, dl ast yRend-l v . .|

(a) 32 (b) 64 (c) 128 (d) 256

(6) Yrlad4 Raw 3, 4, 5, 6 ¥in-Al Gualor 53] oldd]l amn Avu-AL s
sl LU ... 8. -
(a) 24 (b) 108 ) 72 (d) 96

(7) 0, 1,2, 3, 4 (s Guildal 3 20 4 (Aouay g vl ... oA, -
(a) 12 (b) 6 (c) 24 (d) 96

(8) s eBid-t Aol eds el dlsollat WA syt 83 B, A 54 105
aud 1w flaqarl W a-dl €y, dl dHiRenl e sl gd e

Jeell ¢l ? —
(a) 12 (b) 11 ©) 15 @) 14

(9) Fw o'l ¥ {5 [ Qu ddl 9 uiss-dl & dvail ... 8. -
(a) 9! (b) 10! (c) 10! — 8! (d) 9(9H

(10) s AHAQRL 206 [t Bigadl 20dal B, & Lol » Bigad R:3u 8. duiell
AR adl Jenaddl ga dvw 8. 1]
(a) 28 (b) 26 (c) 56 (d) S5

(11) 315 Andal 12 Plgadl wddi & ¥ L4 969 [Bigll 6l AtidR vl W el
Q. 0 Gigvlell 3zl Bislel asy o4 7 ]
(2) 120 (b) 180 (c) 60 (d) 40

(12) (1%0) A st Qu, A r= ... -
(a) 100 (b) 0 (c) 50 (d) 51

(13) 10 Al x4 8 [dds Jvpel odl deu-Al g4 Hqvl ... T
(a) 1880 (b) 800 (c) 80 (d) 1260

(14) A + e i AR — AAA Al N4 w3l N 3 — e wRwd - 2ud,
L qd asy B ]
(2) gP4 ® (3) © (§) (d) s el AR,

(15) ¥s Nausik adFa 20a W 7 el ... Ad axan Gl a3, -
(a) 720 (b) 80 (c) 60 (d) 5040

aeya (,¥) = ([3%), dr= ... ]
(2) 33 (b) 11 (c) 22 (d) 44

(17) w5 susiadl Asaldl s v .. ], ]
() 35 (b) 45 (¢) 55 (d) 30

ap A (P)=(,F0), aff) = .. -

(a) 11 (b) 9 (c) 45 (d) 36



=] = A b W N ==
i mET e R

(EVE Rl byr+1 (c) m
(939 =("5% da=.
(a) 3 by 9 (e) 12

@y (P)+ () +(5) + (%) + (1) = ...
@ (') ® (1) © (%)

@) R () e Dl p =

(a) 35 (b) 38.5 (€) 39

(23) EE‘%] ------ [333]-

(a) > (b) < (c) =
(24) odl ... sl r afl Aw (7] afl @,

(a) m (bym—1 () §

anR(l§) =) dk=... >0
(a) m (b) & (c) 0

n=r+1
(d) 6

@ (')

(d) 40

{d)

(d) [4]

(dym+ 1

-

U

U

¥ 0 O 3
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[ u3v AuuAl

8.1 weids

SUANAHL DRRIML 2Rl 28 Aetl Y3u Wl den o Aas{l yvl wdlse AghiqAl
Gia Al B, Jedis QRU) gl qeldan geusdd ua wuugl vl wHlselMi wRalld
sl gdl i Al Ga Anedl gdi. aasRHl Udls susq wBRadd dal wlsweei
o iy o w37 el 3 asd wel 4l 2 wRadul < >, < uaa > Fa AUAHdLAL Add)
ugt Geadl ad. Gelsawt a3, »it adui A sy ehan Anelaled Gxldieuq 280 C el
44° C 92 &S wd ¥2d & a8 s FAld Rad Al0a GRldiHiA x 814, dl 28 < x <44
A, B 28 < x dul x < 44,

A1) s{RAAL wour quiR) T 8004 T 30,000 il B, il i A 3 oML Qi
x €1y, dl 800 < x < 30000. 1AL s saLsil o 2091 20 ewvid (seusl) asll a3
8, Wed I wAM W5 sauul Addl avai-l qvdl x Y, dl x 2 20. 2d WAl
Brau-udaial agui ay 10 URie W€l wd. ded 3 ta wilel W3 d UL v
x U dlx £ 10. WIH, x 10 Ma x 2 20 5 28 < x < 44 gl wRds Rl
s Aall Y33 xAUdl (Linear Inequalities) s& 8. 20x + 31y < 500 3 61 A4l
YW AU, Gersr@ 9.

AR, (Qstir, ULSAWBHL HdH Yridueil W) (Optimization) AL BtAHAIBL
Gual 8.
8.2 VAN

PR AL HdSlRHL wAHdL 34l Ad Gratd 7 2@ w4 o AR avunel
5330 Al d UM Sl sl 2t Q] denasdl quR U B, A dl x BlAeul
Als uaum y3 avl d) dl 0 < x < 180, viMgldle del Yot azld vidr 500 Bl (»ued)
8. A eldte dat e R vidR x Bl €y, dlx < 500 v A ielue dur Y&
qR »id2 y (¥l €, Ay > 500.

g el eals geusl (Rwl.

(1) 2dl Waidl w7 500 4 deals sady AL wledl A 8. A Al A
3 AL BHd T 60 ©lr wR gl x el Ul WL, ol 60x < 500, A d p 2L A4l
w2 dl Sy < 500. (s dau 8 =2 5)



208 oS

(2) 2 Jedls 4é WA U2 wledal DAL Naui Ad &, uds ue (walla)l Bua
7200 2t uclls U2 (wegr)l (Bad T 500 8. & T 5000 widdl x 9é wA y Uz v
9. a-ll wd 200x + 500y wn w dyl 200x + 500y < 5000.

Gua-l WMl x i y vl yalsl o S k. ¢d wud A1) WRERA wHwR.

(3) 2R g b € R W2 [3, S el ydu w8l ax + b =0 Giell-l
R Anadl 8. v wlRdlni 2umel FUl 3 < x <5l ax + b =0 wy Adl Al
Avdlzil x4l JQL Aaqd)l w.

A Al R 3, GURY Rseudr Fuy UHEl Relds dlrdlds A g dal b 4 2Adld
a<bdAA a=>5b vUdl g > b dold W B. % a = b U, dl 2D Bl Yl ¥
adl b U B, Na#bda<bdada>b. YWl a < b2 a> bl Y AAHAL
(Strict Inequalities) 58 8. Y2dls a2 W8 a < b uua a = b ¥ (6w Gelsel (3w
8 ddl) vuHARAA QAR R W 8.

a<b¥ed a<b VU a=b. (AUAL : @ AU A1 2R V544 3 b)

a2 b 24 a> b vudl a = b, (A : @ A2 A R $sa4 g b)

a<bhddl a2 b Zdl HAUANA B3 viuUAl (Slack Inegalities) 58 ©.

UQ vaMdel w2 DAl ydueudl we AR g b, ¢ € R.

(1) Aa>02A 6>0dla+b>02xkab>0.

2) a<0& —a>0

arudll Dl ol wndl Gualal 530y ¢

) a>b&a=-56>0

Q) a>b¥lb>c=a>c LA $3 sl ) (uuRddy)

B a>b=>a+c>b+c

(4) a>b,c>0= ac> bc A

a>b,c<0=ac<be

5) a>bc>dDa+c>b+d RUBLL £ ASH

ANG AL Fell Rsueel YIu ARHARA REWR sUAL W

NDax+b<c QDQax+b>c Byax+b<ec A axt+b2c

el dl ellon a3 Qi

MDax+5b<0 RQax+5b>0 Bax+b=0 @Dax+b20

(b — ¢ <l AUA b qudl)
8.3 s YAHL Yul AHAI) B34

[Aeuat 8.2« wa (1) % wivell wl »amdl 60x < 500 sdl.

A x=2dl 120 < 500 Al 9.

x =5 42 300 £ 500 ugl Uyl D,

Wig x = 10 ddl, 600 < 500 (s [Qui 48 B,
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a-l ¥ Budl w2 sHaudl acufau cauld Adl Budid Aaudid 63d 58 8. i
dxid GIalel AN B3R oA 8,
el ARAHEL A0 A4 F BHAl gl vaHdmidl acQud Ry ddl
arll Budiefl ol 2@ »audi-l 63d 218 (Solution Set) $8 6.
GeldRR 1: G3dl 1 20x +9 <3003 () xeE N2Q)x€ Z(B)x € R
B34 : 20x + 9 <300 & 20x < 291
& x< 2l =1455
(1) x wsles v QU dlx =1, 2, 3, 4,..,14.
N ML suHdiA) Gla a8 {1, 2, 3, 4,.,14} = {x | x € N, x < 14}
(2) Axe Zd x=0,-1,=2,. 2N vl 4 sy
Z Ml ANl Gre v (., =3, -2, 1,0, 1,2, 14} ={x|x € Z, x< 14}
(3) R™i B3¢ AR (x| x < 14.55, x € R}
Geldr 2 : Gl : 2x — 3> 59U (D)x €N (Q)x € R
Gl :2x=3>5 ©2x> 8
S x >4
(1) il Nui 634 291 {5,6,7,8,...} = {x|x>5 x€ N}
(2) A4 RML Gd 9@ (4, o) = {x | x € R, x > 4}
Geldaw 3 : Gl 1 Sx <7, % ()x€N 2)x€ R
Ga: () sx<7@x<L=14
Huddl)l N3 G am {1} 8.
) »ial Rl G3a o {x|x € R, x< %} = (o, %)
GeldRR 4 : 63l : —2x 210, (DxE€ N ()xe€ Z 3)x € R
Bid: —2x > 10 @ x <=5 (g2l 3 —2 a3 edldl viandll el Qe xu 8.)
(1) 2Rl 2 x € N, »ie]l N Hi »idudl-l Gid a2 ¢ 8.
(2) WA kx e Z vl ZH qAudil G ae {.., —8, =7, —6, =5} B.
(3) 4Rl % x € R. 2l R4 23l G3d AR (—oo, —5] 9.
GeldR@ 5: Gl 1 2x— 1D+ 1>3—(-1—2x),x € R
B4 :2(x— 1)+ 1>3=(=1=2x) & 2x—2+1>3+1+2
S —2x>5
S0>5
211 Bl 8.
56 Ul x € R M2 ¥l naddl wsy Al
G3a AL 9 B,



e =S

[0 i | o siasenl >« sed < Rl die ol Guzen wasi 0 < 5 w0 % 48
Wi xr e R w2 uetl o wyell Gie a9 R oot=dl diel

Gedam 6 : Ghal : r— N+ 5SS Hx+ 15 xE R

Bha : 32— DN +5Sdx+15) S 62— 1)+ 10Sx + 15
S 12x—6+10Sx+15
S llx=l5+6—-10=11

=x=l
Ghe 315 (—ee, 1] 9.
Gedam 7 ¢ Gidl : 3"!” <% +2%xeR
_3_1-‘ X 3_11_£
Giy . =<2 & = <2
£ 33 1.1'}—5.1{2
15
= 9—6xr—5x< 30
= 00— ]lx < 30
= =]lxr< 2]
— x};ﬁl
i 21
s (Ghe ae [:T )f}.
Bldam 8 : G54l : T <5, xER
2% +3 2x +3
Elﬂ:_x—*_fﬂ:%'!:b%-—%{ﬂ
A2z +3) - (X —2)
-5 <0
Ix+8
E{x—zl‘:“

(15 > o)

=11 < o)

WMl (3x + 8> 0 vl 2x = 4 < 0) WA (3x + 8 < 0 =l 2x =4 > 0)

N s S LA E LR R )

x-n:—%-imﬂmx::-: Wiy o 2 el

D X E I:ia,E]

o lha am (;;iz] &,
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Gewsd 9 : Gial :ﬁ >1,x€ R

> 2P PpPpPye

12.

13.
14.

8.4

X

Ba:T5>1 75 -1>0

X
xX—(x-3)
—x-3 >0

& 25 >0
Sx—3>0 s % 3>0
S x>3

Gia 2L (3, o) B,

ALY 8.1

Wyl Wl 1A wuHdAL Gid WML

x+2< -8 % (1)xe N xe Z B)x€ER
4216, W (HxeEN QxeZ B3)xeR
—5x<=20, x4l (1)xe N )xe Z (3)x€ R
—-6x<18, s (1)xe N )xe 2 (3)x€ R

5x—17>8 xR 6. 2x—8<10,xe R
3Ix—2225,x€ R 8. 4x—-17<£-1,xe R
2l > 6(x+2),x€ R 10 275 <2t _3ye R

3X —
LTS <LxeR (D m>0,xeR

(1) x;2>%,xeR @ ¥z <s5xeRr (3)£_-|_-§>3’xER

x-1

+2>5,xe R
2Ax— DN +3x—2)<5x+1),xE R 1530 — ) +2(r—2)<5(x+2),x€ R

*

2% UG YIW viuHAI B4 AvaRvn v Rzua
5x < 20 vAHAL N ol G3d {1, 2,3} 8 4 3w 6. v G3d- 2ndl Avivil W

sgly 8.1 wud faua s

&
<

v

—
e
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o 2w Rl Ghat Rl dl d B3 (—oo, 4)7 [F3um 2u4ld 8.2 ywel wy :

s L
r

—o0 4

2150 8.2
2x 2 44l R4l G3d [2, o) disfa 8.3 wd eulad :

o
=

2 0o
»l5d 8.3
o diduadl wAlgAl Giadl wud udl €l dl dl JAw 23 S @ sun
B i vdauad wudl e Q ealar B A viduadl vcabigd wwdy Gladi adl -

QU dl d-l vRtw W adi 0 AU B. —oo Bl 00 Hirt Ak V. Bha-L oual 48l A
Gld Sy, dl A<l wels Aoyl wawn AF adn Ky 3.

eIV 10 @ MUl 7= < 0, x € Rl Gle Dl A vadvt v ealdl,

G?:C-l:%<02rl5ta>0<=>b<0
1

<0 &x—-4<0
S x<4
33a gL (—oo, 4) 8.
duaidvit w2 wugl 8.4 wud Gla eulay

x—4

Q P
—o0 (U
21150 8.4

a1 PO — (P} ¥ sulaw.

X+3 ~ . 2 ~
GERA 11 : ML S5 > 1, x € Rell B3 A4l dR Avydmt R saldl,

x+3 x+3
@3C—l:']:—_|_—5>l<=>x+5—l>0

X+3—x-35
x+35

—2
<=>x-l-5>0

>0

2
x+5<0

& x+5<0
& x< =5
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G3Q AR (—oo, =5) O,
Gha Avaudvl v wuglR 8540 eulda B.

Q P
% = O ® >
2150 8.5

A1 P — (P} @ ua gaulaw,

Gelgawl 12 ¢ 3x < 18+l Gl 2R (D x € N (2) x € R 2 dvwndvi wR ealdl,
Bia:(1)3x <18 < x<6

S x=1,2,3,4,5,6

S
4
b
p

1 2 3 4
isla 8.6

swila sl Gda »usl 8,640 euldd 8.

Q) x< 6 x € (—o, 6]
Q P

- -

v

[P
N e

v

—oo 6

gl 8.7
wild il G3a wiglk 8.740 eulda 9.
A1 PO et eafdl s

Geldwl 13 : 5x = —10 G (J)x € N A x€ Z (3) x € R W2 Avw3viL w2
gldl.

B34 : (1) 5x = =10 & x = =2, 0¥l N¥i G3a N % 8.

£
=

& & LY
&P & >

1 2 3 4 5...
2l15d 8.8
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k

x=p+2 2 0l Bz szl (0, 0) el

220 %, sudl (0, ¥ x—p+220- 2
Gheuiasi oo, Wiy T x—p—25 0l i ==y=0
Geusaul ya (0, 0) & %,
sl Gle o wigfl B.55 WD sl 2 -l ':'i! 52
wiigl 2ol wia gn suleuy, i
4 |x—y[=0

| x =y | <0 usy -l ¥ 14l 8.56
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Wl [x=yp|=0
x—y=0
BIAULL Il x =y ©.

Gewgaml 33 : AlA-l audil Gia
(1) =5<3x—8<28 (2) =20 < =S(x—3)<40.x€ R
B34 : (1) 2 M) 2 § =5 < 3x — 8 2L 3x — 8 < 28.

—5<3Ix—88-5<3xe3<<3xe x>
i, 3x—8<28 © 3x <36 x< 12
WM, -5<3x—8§< 28 [ <x< 12
s B3 @l (1, 12) 8.
(2) —20 < =5(x — 3) ¥4 —5(x — 3) < 40
& —4<—x+3 ud x+3<8
& x<4+3 3l x>3-8
& —5S5<x<T
G3a A (=5, 7) B.

@emaet 34 : (Al vzl Gla W del AvARML U3 Gia AL culdl : (x € R)
M2x—D<x+5 (2)52x—7) —32x+3)<0,2x + 19 < 6x + 47.
Bia:(D2x—1<x+5 S22 —2<x+5

O x—x<5+2

S x<7
22l B34 Bl (—oo, 7) .
e 7 .
w14ld 8.57

Q) S2x—-T7—-32x+3)<0 ©10x—35—-6x—9<0
S 4x—-44<0
& x <11
vl G3d 29 (—oo, 11) 8.

v

—o0 11

vi15d 8.58
2x+ 19 < 6x+ 47 & —4x <28
S x> =7
wel Gia e (-7, o) 8.

@
Y

v

214 8.59
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2l oA Ghaudal-l Hedel s 8.60 ui eulda & dul G3a a@ (-7, 11) 8.

-7 11
215l 8.60

Gergam 35 ¢ DA+l MR GRA WA Al Grandad v uR snduni sld)
Q) |4—x|+2<5 (2)|x+%|>%

Bia: () |4—-x|+2<5|4—-x|<3
S 3<x—4<3
1<x<7 %

A 4

el G3a L (1, 7) & A d 1 . 7
il 8.61 gaL[cla 8. 15l 8.61
@ |x+%(1>2 ‘ -
7 _2 —o0 -3 _5 %
<:>x+§>? Y| x+§< 5 3
24l 8.62

& x>F vaa x<—3=-3
wiell Gada [5F,e0) U (o0, —3) & 21 A 205l 8.62 i calda 8.

Gelgt 36 : (Al AU G v Giauzadl dwdvials WA 52U

1 == “<o @ E% 3 @) x— 1]+ [x—2|+[x—3]<6

<o

e 8 } x # 1 Sl 'i:i' #0

-1
Ax>1, “ %=1S03&6{-ﬂﬂ.

A x<l, i'—_(x_—ll)——1<0z{cq®

wilell G3d 2L (—oo, 1) 8. (2l 8.63)

—00 1

2115[d 8.63

v

| x+31 _1<3

Q) W<3 o

[x+31

(S <4

Ax <0, cﬂ'x:3'<0<4acq®.

dul G¥a Al oYl ¥ wR @S Aval wdel 9.
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aufl, x # 0. »uell ¢d x > 0l [RAR s,
gd x>0 dlx+3>0

|x+3|=x+3
EAEIIPYINELEDY
X X
O x+3<4x x>0
& 3x>3
S x>
B3e A8l (—oo, 0) U (1, o) B. (Pugld 8.64)
QP A B
¢ - ; :
vyl 8.64

(;ﬁ — {A}) U (P_()) — {P}) Glauu euld 8.
B |x—1|+|x—=2|+|x—3|<6
2l Ul Feals [Asell ady.
(a) 4RA 3x<1
x—1<0,x—2<0,x—3<0
Al ael R 1 —x+2 —x+3 —x < 6 44,
3x>0ved 5x>0
VM G3a AL (0, 1] Ad YA,
(b) 4R 51 <x<2.
Y, x—1>0,x—25L0,x—3<0
x—1+2—x+3—-x<6& x<2¥Wed kx> 2% Ud 8.
S0 % x > 1.
WAHAL x € (1, 2] HIZ Y8l UA B,
(¢) 2<x<3 asi,
x—1>0,x—2>0,x—3<0.
wUMdl el x — 1 +x— 2+ 3 —x < 6 ¥4,
WA x<6HA. 2<x<3 ¢l x< 68 .
Giaveadl (2, 3] Aalda uel A 8,
(d Ax>3dlx—1+x—-2+x—-3<6x<4
gl x > 3 81, dl x < 4 %33 9.
B3e @l (3, 4)dl Wwde w8,
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() A x<0 dl¥RA 3 x=—y, y>0.

olx=1 ] x =2+ [x=3] =|p-1[+]|p-2|+|-y-3]
=ly+1[+]y+2]+]y+3]
=y+1+y+2+y+3<6
=y <0, % AN D,

UM, ol G3da-) Yl ddl ) A B .
G3a g (0, 4) 8. 0
R 8.654 AB — {A, B} Gamdu sufd 9. 15[ 8.65

BelgReL 37 : s 26141 1120 (22 40 % R alam og &, wReusdl s
40 2swell amid wRl 50 esiell g well wu d W2 32g well GiRg ASH ?
B3e : wdl gramul A R 40 % el welld L 60 % 8. W 3 x (42

well Glaai 2ud &, 2uell (1120 + x) R s (1120 + 07y € avd @A

(1120 + x5 ol »0g well §i el Al diandy wd

(1120 + x)5% < 1120 X & < (1120 + 3%

(1120 + x)78 < 1120 X &%

(1120 + x)2 < 1120 X 3
2x < 1120
x < 560

adfl, 1120 X £ < (1120 + 0)5%

1120 X 6 < 1120 X 5 + 5x
1120 < 5x
224 < x
M, 224 < x < S60.
oflon woell s¢lal dl BRI Rl el 224 (A2l ay, Q. wA 560 (2wl sl
al s
BELSWL 38 : Wy glakld, GMAAMIA 77° F dall 95° F 4 Andld . AU dal §s-82
a2 JUid2 Yot F = 2C + 32 8. Aluani Goidnu-dl Rrar o 8 7
B34 : 9 maeld FeReul duHid x S, dl 77 < x < 95
77 < 2y + 32 < 95, 2wl y s ARl anei eald 8.
(77 = 32)3 <y < (95 — 32)3
25 < y < 35
glavig AlRuAML dumit 25° C 3id 350 C{l @A uug ASH.
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Bemae 39 : -l 10 sulad 3 8 wasdl & -

g = Ma x 100
wdl MA elmiell wimles Gua au CA d-ll 22z Guz .
W 75 < IQ < 125 dly, dl 16 ad-dl Guaedl elEaedll welis Guz sl
(mdl CA = 16 8.)

hel 1 75 < MA o 10 < 125

€5 %xu‘:ﬁ{m.ﬁ{ﬁxm
€5 %KEAﬁMA::{-xCA

S I xIG<MA<E X6 (CA = 16)
= 12 < MA < 20
wel welEs Guasdl [@Badiz (12, 200 &,

GER 40 @ Guig-l dal i sl doud d-l slel el sug-dl csnd sadi wusdl

. #l Rl =lla sy A8l -l sy saal 3 A0 0 B, Busia-l WRER s
wipfl 51 @l B el el dm dlel 02 A i ddl sl ey dsad gl

Ghe : w3l & el uedl ouyell dowd x 9, dl syl sy 22, x + 3wl x Wy,
yREMER »lsal siefl 51 A4 dlandl,
Z+x+3+x25 S dx 248
&= x 212

=x+3215
wiitl, sidle sl e ol 15 Al B,

Y 8

[l waudidl x & R w2 Gha ag HH : (1 El 5

lx—21-2

1

=0 3 Txl—3 = *

4. |x—1|<s=di|x|S2 Ssiz<s<sds @)

6. bl welHl AR e A wEal sEAl Fas b de s s G
el Wi B2 ol 8.5 4% Al W AL wls Bad w0 Ui s o 825 Al
8.4 i, dl Al wy B g sdl umy ?
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s aqybedol el vl @AY dul wasd BRY wsd C = 500 + Jx wA
R =3x g el 9, o4l x GoulRa aadalldl vul suld 8. deal R Gaug
sl (1) AR 8\ R qsuadl WRRUR Geatd (Rudie wRRRR) (2) 5L ?
wells 304l A G wA FHAL A 750 e L el 5B wiyon yalal
s Aad),

(AL el gl oaler W 1 x € R

1) xx_25 < 0-) Gl oL g wa 7 @ |x+1122 @4
B) =22+ 1) (x—-2)>006k (4) |x—3|=x—3 Gl
G) | L -3]>5 6 (6) ;2121 < LA yalsul G3a Aaql
(D |x—=2]2|x— 4] G ®) x+ 1+ <=2 63
et ey od d Ad vudl gow YAl ¢
Q) A|x=2|>1,dAx€ .. 2 A |x| <0, dlx=....
@) A3z <0, dix... 4 @ R |x—2]<3, A5 . x. —].
(5) xzx_j_] < 0-l Gl AR ... 8. (x € R)
(AL Al 0 wed Bl Gia AL €lu ddl yau bt;mcum\ 4w :
@) , A

'I\
< -- (0J4) \ ').)=1
-] 2 3

-1 @
2150d 8.66 v 2x+y=4

{12 lg, ers QR Wy o d Ad el [@ased (a), (b), (c) v (d)ial Qo
RAsew wde A4 [l aul :

A 4

1) Alx—2]28, . ]
() x € (=6, 10) (b) x € (=00, —6) U (10, o0)
(©) x € (=00, =6] U (10, o) ) x € (=00, —6] U [10, o)

(2 Alx+2[<09,dl.. ]
(@) x € (=11, 7) ®) x e [-11,7)

©) x € (oo, —11] L [7, o) @ x € (—eo, —11] U (7, )
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(3) Bl Giauta 2sR 8.67 4i euldd 2udn 1, dcdl AL ...... B. ]
A Y

(@) |x| <2 2 x=2
®) [x] <2 !

’ > X
© x| 22 2| 440 1 [

-1
d-2<x<2 e .
215l 8.67

(@) AL YR D dudu digl 8.68ul sulda B 4 wUNAL ... & [

@
w

2 oo
214l 8.68
(a)x =22 B)x € (—0,2) (c)x>2 @x<2
(5) andadi B wudv 205R 8.69 4l euldd 04 U2 D d WAHAL ... 8. []
Y
24
@x=20 ®y=20 19
x>0 @x=<0 <—_°2—_°l—0—°1—§—>x
9 -1
42
viL5ld 8.69
(6) AL A[A x < 5 vt x > 21 G2 AN ... 8. -
@ (2, 5) M) 2, 5) (©) (2, 3] (d) [2, 3]
(7) DAl 2dm ... UMl delal Gsauza ® | ]
(a)x20,y20 ?
b)) x<0,y20 bt
@ x>0,y>0 ‘2_10_11 2
dx20,y<0 o
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8) = j2+l >20,dlx €

(8) x € (29, —1] U [1, o)
() x € {-1, 1}
(9) x — y 2 0l GIayu-dl 2udyu
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1]
(b) x € [-1, 1]
(d) x € (—oo, —1) U [, e0)
8. v -
(b)
2 A
1 ‘,-"‘x—y=0
o1 2 "
VR =
-2
d
(d) %

w15 8.71
(10) 2@ 8.72 40 sulda d0a n2e Il AW B, d Glauty el Al
...... 8. Y " ]
< : el >
(@x=21 l1¢ |x=1
<2 .
®) 2 190 e~
©x213ip<2 41
@x<lady>2 lo
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(1) | x—1]< =11 (g 2@ ... 8 -
{a) (0, 2) (b} [0, 2] (e} (—e=, 1] [l =) (d} @

(12) vaMet |x =1 |+ | 2= 2| < 31 Gha 2 ... i, -
(a) (0, 3) (b) (1, 2) () (0, ) (d) (2, 3}

(13) MuHAL | x|+ | x =2 | < 20 Ghet 2@ dval w3 ealadl sudw . &[]

(a) = » (b)) = >
0 2 0 2
(c) = > () = >
Li] 2
wyld .73
(14) WMl |x — 1|+ |x+ 1] < 2+ Gia 2w ... . -
(2) (-1, 1) (b) [-1, 1] (c) ¢ (d} {~1, 1}
(15) vlusal x7 < dell G3el 2@ ... i, ]
(2) [-2, 2] (b) (-2, 2)
(€} (oo, =2] U [2, o) (d) o
WRin
HHHAL

ws wani Yid vl @A i wr deu Gladdl i
wlg yaHl Hiu wumda el

o uaMl yiv vl WA Al wudu

ol Yami YW wuMdl Hal

Hirdis Heldl wamcidl, geusl A wdlel wsl

& W e LW B e
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9.1 wwdifas

AR Rl ¢l 3, Aissgun ved YdHd dq AR Avaicis ARl Aol
Wb s3efl WURAY 2iAdd 2L Add ddAl @ (5@ s suud D 8,
9w 104l sllvay edla, adl, qaldeus, wigl, aolalmuigall, Healnd, sugfi-Rde add
2opnel gl 2 YRR ol AR MR 22 Hs, R dul siga sl AR saul
Acl weL vl ol s ol i B vude]l WRAAL wAFMAZY WY B 3k d vadls-
sl 3= 2l 8 d-l sl v eald 8. d ¥uA R xuadl qas euld 8. &
HRAB0AL s x4 S 2 ol ya @ R UuR Wernl 4 el Y, B
A s ulenxni 10040l 2 2 1A B 2t olle uAawnil 98 8L ¥dl B, dl Ag-u 8-
wes 50 Y wd Ruid ws wRlauwni 48 98t v ofle udlaumi 52 o HA 8 dl A
Aeltl HEHS YRl 50 o WH. 9dl W B § I i ay RAR (edruuin) Al d-
ol 5L AL 96 L dgldd B, Rul venuHl Ay RA B 1R8I vl A wlau-n
a3l Al dstad Wat 4 42 wedl B, WRAHl RERAL W2 2adls s wlrepd
Qat ASH. d weasl 2uaw Mmd o €l 3R 8. 3 @rq, Agrut et Aar xadl
el W WA He1s uEl WRAHL vadls-) Al Helr HAd) el wiell & Wl
WAl 2 [Qandle gan e xas Ran a8 ofla visswdly vl o3 W, 2wl
wdl vt gl gl Aadly. duan wu QAR (Dispersion ) . s 8. vuuel
s Gelgml wrell AR Al Aol ay e sy, 8 BleAs win eladl st
A A wad B

gl G2 A 3222 B
1 55 40
2 65 55
3 65 65
4 65 65
5 75 100
325 325
wls x = 65 65
weRe M - 65 65

“gds Z 65 65
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WL 6l (3322ArL el HELS, HRARY dol Glgds AR 65 L B, 9l Wid el
53l 2 Adl dad ¥ wu 8 3 By A Bl B sl 1t Rl ay B 8. d-u
A Heusel q@sedl 8. d-l dgart L 55 A HguR 1 75 B, Bl 9l aslad 20
8. a3 312 B d-l il [R Al v sdl wsin. g€l gl Al B AL il Rrdl
Aol d SUILE 40 1 53 O cdl SAI5 100 1 53 B, dell MM L A dYAY 1 AR
aslad 60 8.

Biex A w2 : 8
= @ » = * = 2
0 10 20 30 40 S0 60 70 8 9% 100
(B3R B e : ®
& - : e = & B —— = 2 & 3
0 10 20 30 40 50 60 70 8 9 100
w14l 9.1

ol B32Art 3t & vl WR 2usl 4 eulow 8. dell wu Bigyll uUR . 654
Sedl €2 © d-ll vule udl o, et A WY B 3 st sl deldl wrell eid BieAA
wt el Qo Al wlddld Wy eme WAl e d4l vaclsl qesl duw
32d 2 Rl Fddal 8 d oamg %3 B. vl WMA UARHIA (Dispersion) 58 8.
WARAAAL Feals uudl el e Aeun sy,

9.2 WAMRMNIA

vl Al 530 A yret WA Aed AR vadlsil d-dl wdun Baddll 32d
g2 dalddl 9§ A eulag Avueis e’ A WAE), WRAAL wadls<) A d-l Hes 2
dglad WO €l dL d Rl uriRRt g B R sdaid A Aua R ay [RER
sty o 2ula RBAAL vadlsdl R del s aRAl dgldd H2Y @A db LARMIA
ay 8 RH sdar v d WRA 2l RER sdaid. ] oA uydig Mst ML A
IR Yussel 5700 A dq diRE 5 dl d Hd ad¢ wA Al LRI S, WU
wuy i A wEl @ (1) Rk (2) wua Quas (3) wulda [Qaas.

9.3 [dzeR

Qa2 (Range) : 2ud& wadlisa R Aell Wet 24 Dl Attt s
asidad ARl [ 58 ©.

WURAAL Rz = Aell WG adlst — el Al dadls

(B2 A W2 Radir =75 — 55 =20

(3322 B 2 1z = 100 — 40 = 60

wWiesl Ardralll 1R A Aa ag At (Rdl) suld 8. %l B3z A il
Rk 219 B % euld © 3 4 ay (R 8. AL W ddd RadiRd +u Wl ay
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UL B, d WARAL Yedettl L ) U0 B, U, dHl WA & el vtadls--l Gualdl
uy 8. dell d sl Sl Fadel Rl wary 0y e 2l wsdl el Gelgs
Al nadis 2 w1024 PR 100 8, 3w 101 2aglsl 2, 3, 4,..., 102+ [&diR
YRl 100 8. uRL Rl vadls-l o o Ri~t wsiR- 8, dell ne daRM-L ol 5i8s
WUl %32 usdl, ¥ wued uadlsd qesell 324 €2 dddal 8 4 sél U, RARMAA
pilal MY AU [BAact s Willa [Baad 8.

9.4 w2 [Quan

[ErarRl et RAAL vadlsdl d-l wesel Jeal vidd sdal 8 d-l Guul
s vuadl el WURAAL 2aals-d-a Heasedl 2id 3 dgiad- AisA WA AAALS-IAL
[Quaq (Deviation) sSami 2d 8. 2w Rad 8, Y 3 4 O 4 A dud
AU Yol Y, bt & B €S i 2 WGARAR Radr i @aa-A-l udls dami
21 8.

q3A [Quaq (Average Deviation or Mean Deviation) : HUSdlA{ ALl 24
Al Wy AL 4 agtadi-l 239 WRdld w3 [Quan 58 8. A Adaui 8x
ad salai B, (i : e x wR)

2 USIR-L AU [Quaqd wrasedl w3 [Qud- (Average Deviation from the
Mean) 58I 6. WeusA 16 HEARY WA dglddl Adini 29, dl 2 4 agiadidl u3a
neefl w3 [Qaa (Average Deviation from Median) 58 0.

i@l nadllyd vt aollya ulddl w2 sl A3ua Raaa-dl adil La-l {4
A vt del Yl @ val sy,

1) l*lclaltérl Rl (Ungrouped Data) :

WA 3 vaollsd HRAAL ads x;, x,, Xy, x, 8. W n BudA Zsui

2 X

xp 1S i Sn oo avll as, 2 R Hs ¥ S, dl ¥ = ==k,

neusuigdl w3 [Quan §x = ¥ ol |x;— X | 2 i Ui 2adls x; 2
HYS Tl 4 dstad ©.
Ges® 1 : 10 culsaail ouni ag-t-it atisat A wud 8. v wRdl ensell W
@Qaan e :
37, 70, 48, 50, 32, 56, 63, 46, 54, 44.

_ XX _ 37+70+48+50+32+ 56+ 63+ 46 + 54+ 44
n

Gid : wws X 5

_ 500 _
-T-soam
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x; xr—x lg—X|
37 =13 13
0 20 20
48 i 2
3 0 0
32 —18 18
56 [ 6
63 13 13
46 —4 4
54 4 4
44 —5 6
Zx, = 500 == L|x—X|=86
- _ 2lx-XI
g - Zla-F|
-
= 8.6 [

Gersam 2 @ dul WA sReus wralds 10 sad=0ni souidl dmda s A& was
t, suprnidl eflfe Wine Rudqen 2080 snidl Seoda woanl B @ od
Al :
Wt [ 30 | 35 |40 | 42| 3| 25| 3| 36| 40| 4
slEedL | 25 | 48 [ 40 | 38| 42 37| 44| 28] 46| @
Gael @ dart amedl Wes ¢ (@A x; b ealaai)

X — W+ 4+4D+H42+IB 25+ 31436+ 40+ 41
n 10

=38 - 358
sfipdinl ARl wes o (ogmA p, ab euladi)

X =

F e EJ’r 4 25+4H+41]+3&.+42-|;3".r+4.4+33+.|ﬁ_4u
A 10

= 3 = 388




bR R R

% | %= x| Vi 19—
0 5.8 25 13.8
35 0.8 48 92
40 42 40 12
42 6.2 38 0.8
38 22 42 52
25 10.8 37 1.8
31 4.8 44 52
36 0.2 28 10.8
40 42 46 72
41 52 40 12
Ix;=358 | Z|x,—T|=444 Zy; =388 | E|y—F|=544
5 - EI::“[--.?I 35 = Elzi—rl
- o
6T =444 9m 67 =544 3@

W asteil MuEdl wiun Faen sGeunn ool albdl-u wing Baga sadi
wigd . ol W wewrui ay R g

(2) aollsa widl (Grouped Data) :

(i) »ad sug-Fdaza (Discrete Frequency Distribution) : W3l & add
sglf-lAdma wadd a8 x Al Budl x, x,, x50, 1, 1 2434 g w460
s fas Fyoeens £ 8. it digf-Fars-u v wls w3un Buagell saadl A4
R YA Gl STl wud & :

57 - Zhlx-XI
n

wl, n=Ef =suglsddl wraml  i=1,2,3,..,k
13
= % = sllg-[Adae-dl was
|x,= % | = wasled x 4 483 T4 agad-dl uis
Gedam 3 : Al e sugf-fEdza-d sl dun Bagd Wl

|39 || B|Z
S |8 10|12 %] 5
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Bi4 :

x; _,ﬁ _ﬁ.tr x;— x i“I_ x| .&III'_ x|
3 8 24 =12 12 96

9 10 o0 =5 (3 60

17 12 204 2 2 .

3 207 ] 8 [/

7 135 12 12 ]

- _Lhx _ g _

e

8% =—'—H'f X -3 - 709

(i} #Heid mﬂ[ﬁ-ﬁlﬂi‘.ﬂl {Continwous Frequency Distribution) : CTEI R T

wilg [-Eazael k qofldl 4ol siqedl

12 Xgeea ¥y

B el i3y aolledl sugln wesd

Fys fapeendly B, dll Bl SgR-Razsq yesdl w3 Raaadl smadl 44 rods gl
ueedl saMl wud @

ar pl E_ﬂl.ﬁ,—fl

T, n o= If, = ddiM gl el wd 1 -

Lfx
1

Geldel 4 : curedl 60 yaell sl 50 Renefiel Ande s »ugf-Rdva
WAl @, dl sugf-Fares vl wiun Bagq wid) :

43 0-10 | 10-20 | 2030 | 3040 | 40-50 | 50-60
wugln 6 8 14 16 4 2
Gh4
@ | x | 6| S |x5=F [I5=FI] Alx—F|
0-10 | 5 6 30 —22 2 132
10-20 | 15 8 120 -12 12 9%
20-30 | 25 14 350 -2 2 28
3040 | 35 16 560 8 8 128
40-50 | 45 4 180 18 18 7
50-60 | 55 2 | 1o 28 ® | 56
n = 50| Lf x, = 1350 Zf|x,— | = 512




uuuz=E*E”=' = 133 - 27,

wryst] wiqe By & =

Wil ¥ = 27

.f'x,-xl

280 dd @ weaasedl w3m [Qaaqddl amnil :

(i) #HHdd sugln-ladze we :

-

10.24.

MHIEME 245

wiell BT = 10.24

il -t el izl dla cd el weas il dam wud 8. an A al ealaamd
wid &, aeedl S ua Bua 3 owsufBua 3 aey dloy sugd A adld waami sud 8,
i tiE 835 wadlsd x4 AWl Baed d, = x, = A amwsl sud 8, Az sue d, Al
is D Wl ded sy =ugl f il sy s30 waawll Zfd, duaasi sud

Y fd. :
B, Mg Tl weadl ¥ o= A+ :;Iﬂ Yo gldl sval @i B,
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Y Ffir —TF b ]
EzJ.J,:.t, T} =J;.f.x, e
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witg Al wna vl anso 938 suden asidl waaad A adld wrasi wud &
aref] aenetdl wam mel i vy Dol war A adlh wdl asiy, A S8 o qiralds wey
B, ud 240 dla Wided wa 0d wud Aodlal, i A ddl was s o adldsud @,

Wil 3, o = 22

c
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%%, = Efed, + A)
- < g, + A
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E,.EI,; =CE£EL &
wd 3, 244 - 7
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"

= L5 (cd— d)?
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2 _[EI# fzf"] ] X ¢ (sl %)
JEJ¢= [ ¢¢
el ¢ = , E_,i"" = n.
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T
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sl 25-30 Qol-{l Mlua 27,54 A wdlal, A =275 w1 e = 5.
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sELRl] e 12 | 18| 35| &2 |50 |4 | 20 g
Ak :
| % | 4 |4=E2| 4 fidd
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w¢l, CV. = % X 100
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Gl ;
(1) Eoun A : sdoEHl dea, n = 650
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uslel Gergel
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Wl R 5 vadlsd Xy, Xy Xz X, 1 EERRY é:lll., dl x ta x+a,..,
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(7) adu- 3, 10, 4, 10, 7, 10, 5 desell W Raan = .. ]
() 2 (b) 2.57 © 3 (d) 3.75
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10.
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Historical Note

"Statistics’ is derived from the Latin word 'status’ which means a political state.
This suggests that statistics is as old as human civilisation. In the year 3050 B.C., perhaps
the first census was held in Egypt. In India also, about 2000 vears ago, we had an
efficient system of collecting administrative statistics, particularly, during the regime
of Chandra Gupta Maurya (324-300 B.C.). The system of collecting data related
to births and deaths is mentioned in Kautilva's Arthavhastra (around 300 B.C))
A detailed account of administrative surveys conducted during Akbar's regime is
given in Ain-I-Akbari written by Abul Fazl,

Captain John Graunt of London (1620-1674) is known as father of vital statistics
due to his studies on statistics of births and deaths. Jacob Bernoulli (1654-17035) stated
the Law of Large numbers in his book "Ars Conjectandi”, published in 1713,

The theoretical development of statistics came during the mid seventeenth century
and continued after that with the introduction of theory of games and chance (i.e.,
probability). Francis Galton (1822-1921), an Englishman, pioneered the use of statistical
methods, in the field of Biometry. Karl Pearson (1857-1936) contributed a lot
to the development of statistical studies with his discovery of Chi square fest and
foundation of staristical laboratory in England (1911). Sir Ronald A, Fisher (1890-1962),
known as the Father of modern statistics, applied it to various diversified fields such
as Genetics, Biometry, Education, Agriculture, etc.
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10.1 Wields

MG AoUR~L, AsAdL, ds AR el WRRA . U 2w SIS ueL geell
yReud (A8 MBd 4 53 QU U 21 dosidl Gudlar 5302 ¢flal, vl w08l gedL
oranl vsAd oy euld 8.

wed WRRAQML veup{l Mludd s dbal suud ‘@onanr woesdl Guydal
s Sl wdlar ed Adl Bl 3 g sR9 sl Qs wREeun Aadl wslal Gl
welReos il werupddl doudriu Agilts vown w2 youd o wdont 8 :
(1) w@re 2 (2) ydureuysd 2uRaH. U AR eA% W (Blaize Pascal)
et yduzeuysd wiliar S 1eaoul 5@l (Kolmogorov) 2% sul. ¥l wseli
WS L oiAddl ey sy,

10.2 w2(Ros walal

auul : % WAL A asd WRRUHL 2uBHl sud Sl 9di 54 wReun wad A
WAL AU~ 2l uedl o St Al dal WAL 41e([@9s udloL (Random Experiment) 58 6.

Mg YHAld Qs oL ologil ¢l 8. s suyd 9 (Head-H) wd ol ciggq i)
(Tail-T) &3l 2ud 8. yrdle Russid Gooran{l €2l w9ol Y1 2yl wddl 8in &
si2l widd d Assya Ad sl sy AR, Aed § wndld Rissid Goal W2l wadIHi
d uFauHl wouGel aeidl Sldl 9di Flad wWRun-l aoudl s sy AR,

s Yy elvicl A olwsHl 52 Wil S 8. dxiel s wwdl wdeall saau-
VWL sy, ALY Uy, UL A3t AUNRL 5] 1A AR, U wated(l-l dud asd Wl
dl uddell vieR o 8,

d % Ad Addld Al et WA © o1y R 1,2, 3, 4, 5, 6 (Ucks U As-3ls)
il s wd B, WD FAR AR S s Y Gu wid B, el v WML s
s ¥is Guadl cugat el d wauGdl s€l wsdl el sl s wdelA welEss wda
5 6,

103 Realasnia

vyl : WER9s uloml As dxid wReual-l A Realasia (Sample Space)

58 8.

A A Fealasian U @ sula 8. adla Risstd 31s qQuid Gestaai-l waal
Al AQd wRend o H wA 5 T 2. dell 2u weos ua wd dsouda Realasia
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U={H T} auut. d 7 Ad WHdld i Goiadl 1, 2, 3, 4, 5 24 6 WA S ugt
As s ud B, w2 Fealasia U= {1, 2, 3, 4, 5, 6} aviiu.

Fieafasia-l & weu wsik 8 @ (1) A Fealasa (2) s Fealasa,

A Realasia wylis vl g 516 W WA (xe N|1Sx<n ne N}
WA A5-25 Adlddl AL €1, dl A7 Ad Realasia 58 8, A 4 U A Realasiaq
- Realagse s 8. Reulasia-u w28 yaeid wzbl 58 8.

B ay, Gy, Gy, ooy @, WSS WSS WAL w25l st wRSAML iy, dl Meulasin
U= {(a, ay, a3, ....c, @} A% 3l qy, ay,.... @, UERDS RAAL AR 4286 58 B,

GegR@ 1 : & wudla R As wd G-l ol Fealasta dvil

634 : 2l WA Ak, wddle RssiA GOl U dl d-l wsd wReuxl
oy (H) 24 si2l (T) Sl 8.

. A Al sl ws WY Geoiadl uddi st U H ¢4 oflon (1ssL ¥R H 2.

Al (H, H) 3, d % Ad uam Russt v H A oflon Risst v T 20 dd (5, T) a1
ealdly, d o Ad 2tru ve-wdll euladi vad Gealasia,

U={H, T} X {H, T},

U= {H H), H T), (T, H), (T, T)}.

2] Frealasianl 128l 3 H 21 ol eildl s34 28 8. Ul vidR U (H, T)A
HT @ ealdly. d o A oflw s4ysd o8 dudl, U = (HH, HT, TH, TT}.

GElgW 2 : 6 Al WA s WA s Goal-l o) Fealasia avl.

B34 : s Ardl WA Gesrae-l vl A Asuda wReux 1, 2, 3, 4, 5, 6 8.
ol andle WA RsaR Goaar wdl W Asde Fealdasi,

S=1{1,23,4, 5,6}

el A alR Andla WA Getaardl wol Fealasia,

U =1{1,2,3,4,5 6} X {1,2, 3, 4,5, 6}

= {(1, 1), (1, 2),.,(1, 6), (2, 1), (2, 2),..,(2, 6), (3, 1),.,
(3, 6),..,(6, 1), (6, 2),..,(6, 6)}
2l (x, y) dlx A wuy wal vas) wReun dany ¥ oflan weug uReun euld 8.

x=1,2,3,4,5,6
u= {(x’y) y=1,2,3,4,5,6}
GE1SRTL 3 1 6L Bl wiA »el isviie]l RS w0 sunsi) welRess watesll WA Asnda
Wil Fealasia au.
B34 : & SlsusdA By, By @ 31 28 8UAMA G, Gy, Gy R ealdly, & A6
wel & oadidl waizoll wd Asude Feulasia,
U = {B,B,, B,G,, B,Gy, B,G;, B,G,, B,Gy, B,G3, GGy, GGy, G,G,}
Fealasiani avial wsd dal dut uReusl 9zigld (Tree diagram) Q saldlal d,




By
G
\: Gy B,G,
G B,G,
G
. : B, G,
2
/ = ByG)
G, B,G,
G - 2 o
T
1 G, GGy
G'IG}
G ——sa
’ G0y

G BiLgld 10,1
| il waleall 8. 43 uuva-l A4l 20l BB, del B,B, s % yaesll suld 8.

GEdam 4 ¢ wis wndle Fussirl ovul ol ond A 208 b il Gesemaien welse doa

Meslasis awl,

Ghe ; au wrloowd uMdle Fssid was g GOl s sud wHeal dl wes 9ud
si2l sl oflo Wod 00y Biaal was et oflen wuel Si21 am sl wuet o, d w dld
B Ay qud Gmodi s Wl gl wda g w6

Fenlass U = {H, TH, TTH, TTTH, TTTTH, ........ }

wdl TH =l2el wus wdet si2l st ol wded e =i o % Fled =0 wedi vl
il B4 2008 cdi YL w3 6, i WMl wmm g H oA e ol 3l T o
H udai »uel % 53 o,

- iy |=-u wlt i Fealasia-] Geisam &, A Jd el a Fealas
baiadl wEfss wdla-dl seum sdy

Y 10.1

1. s 4L 3 s and w4 3euq dlal 3o s40 ian B wudle s Goal
ol oy wid, ol Udluiel wis edl wefos dd wae srami wud & @ W sidl wd
il WMl Wizl wls awd Gesimaiui »ud 6, db s wdosdl Fealass gwil

2. s Ui 2 el elg e 3 el wEe ea B, Wil sl uedl wis iy 6l sfs
A ol waieoll szl sud, dl d welEss wyio wel dsuda Fealasa awl,
(oo eai-dl waieall avd udal sdl GZM sl YAl dadl L)
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3. DA welos wdlor wd isuda Fenfasa av
(@) s Addld R A8 aud Gl
W) AHAQ Rrssl 2 Al RIRAR s WA Gl

4. A5 we[Fos nUML Ay [R5 s Quid GoLanii UL 3. %l oYU 1A d) §3] aud
Rl Gl 2ud 8. %A 42 A dl AHdld W GoraaHl »d 8, 3wyl
A8 Asuda Feulasia avil

5. s atdld WA Geonadi Al 2y Avdl A, dl Yudld Rissidl s aud At yon
Avul HA dl Rssid @ Quid G 209, dl 2w wglos waeL wE sty
Fealasia av.

6. s WML 3 AN dld g4l 2 AMA Ade el viA 1 sl edl O, Wluil welHos
Ad s e wrle 53 W ysani wd & wid s oflol el wdle s@BHL 2,
dl ot esirfl waleollrl wsz AR dAsouda Feulasiy el

7. A, B, Cud D »Bd s3al w2 yridiel A wst o wdl w5 Ad wst Y
Riuy wde st wol Wl dsuden FMealasia avl.

8. & wirimi e it el wsaudl O, 2w welos wdol Wl Asadda Reulasa
aul.

9. s ARAld Qs 8L QUi Georail i B, A oG aud sl (T) 44, dl Axdla
W Gt wid B, AR dl vl Yl a8, dl Fealase gull,

10. 35 uudld Wl U g b, ¢ d e f ¥Bd @ 8. ol AMdd wRL W
1,2,3,4,5 6 %Bd 53d 9. 64 Wi A5 WA GoraiAL W12 L sl
Fealasia au,

10.4 ®u2-i

eyl : Realasiant Guagid g2+l (Event) 58 8.

ANG w06 wE[Es wol W soudd FReulasia vl ol FReulanud
AdBs agl a3 ad¥l, dl At udls Guaetd verit sdauy.

Feafasi Unl dxst Guoedel sl A=l sidole 58 8 ¥ Wi P(U)
gy 8. P(U) AL 428l a2l .

A umdle ssid s wd Goaatdr walol wd ysondda Mealasia
U = {HH, HT, TH, TT}. A = {TT} ¥ ag Ul Guara . qell A 3l w24l 8. dul 6l
Russitl w44 8. B = (HT, TH, TT} & a5 €24l 8 ¥ ol sl 20l As aud
52\ w4,

¢d v 2R Rigidanl 2w RRAR gzl wad s,

HNGd CERIEN] (Elementary Events) (Simple Events) : R 3 U A5 A
Fealasia 8 21 U = {x;, x5, x,3. Ul A58 GWARD {x}, (F = 1, 2, 3,..., m) "
YR U2 sSAHL A B, YAasd v Wiy ga-l w58 8.
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& Russd s Wl Gora-l woiL Fealasia U= (HH, HT, TH TT} R 240
(HH}, {HT)}, {TH} ¥t} {TT} ¥ 3ol w2l 8.

2§54 42+l (Impossible Event) : Realasia U-L Guaa ¢ (vudl @)} sy
g2rl 8 8.

Al5Y 82l (Certain Event) : Mealdsiat U< Guaigl U A Alssy g2+l 58 8,

AYsd w2l (Compound Event) : & 2-Hl A5 sl Ay w28t €lu ddl el
dYysd qenl 58 B, »1 wertn [Aouy-lu a2-il (Decomposable Event) wat 58 8. Gelsaet
ds & Yudld Rssid 25w Gownaldl ge-wi, U = {HH, TH, HT, TT}.

Ut Guatel A = {TH, HT} ¥4 B = {TH, HT, TT} 23R dYsd =2l 8.

Y @2+l (Complementary Event) : A € P(U). 82+l A - 825 [Rawu-u
Realasia Ui w281l oirdl a@n A A y2s ge- 58 8.

qe-il A +ll Y5 ue-il A A’ a3 sulau 8,

SRRigiadl M A'={x|x€ U, x & A}

glual ddd & Rissid 3ts 0l Gowa ae-umi Fealasia U= {HH, HT, TH, TT).
ueL sidl g ddl wert A = {TT). ue-l A-{l YRs "2-1 A' = {HH, HT, TH)}

Al We B 39" =U A U = ¢ uy.

UL 82+l (Union of Events) : A, B € P(U). U3l 3 A i1 B €2+l 6, A ui
S1d adl B 4l U dal ddid a2l sisdl oA g2l A 219 B+l 2101 82-l s
8. a1 Uddxi A U B a3 salain 9.

selRiglddl A4, AUB={x|x€ U, x € A ¥ x € B}

8¢ @2+l (Intersection of Events) : A, B € P(U). 4Rl 3 A ¥in B a2+l 8.
A4l U A B Ul QU ddl adn q2iell siedl e A 24 B+l Seuz-n sdau 9.
A 3dHi A N B ad sulain 8.

ARGl I ANB={x|x€ U, x€ A1 x € B}

YR [Rdrs 4e-ivil (Mutually Exclusive Events) : A, B € P(U). U 8§
we[@os uulol Reulasia ©. A, B€ P(U). A AN B =0 €14, dl A 2 B YUR
Raizs a2zl sdaw 8,

S wR welHs vl Yaod w2l 4w Mals qedl i 8.

Al UldiA Gl Wz[Ros nUdL e Asoudd o derlzl A vt B O,

A= WAL MR ML s 30U . B = WRl YR HAdl w5 wyon 8.

A={24 6} %1 B={l, 3,5}

ndlwe ® 3, ANB=¢g

(R:9M @24l (Exhaustive Events) : A, B € P(U). 42-lll A %1 B #12 A
AUB=U €W, dl A 21 B RN g2 sda.
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w2 [Ralrs 247 [R:AN a2l (Mutually Exclusive and Exhaustive Events) :
A,BE P(U). A 2L AL BH2 AN B=¢ vl AUB=U €y, dl A %1
Bl uRR [Raiks i [R:Ay a2 58 8.

ST MR B 3 SS UR Hel A MCANA =9ATAUA =T Aad A' A
warux (s uwd Fedn ae-il sdan 9.

UG Gyl WMRHL GelsRMl U = {1, 2, 3, 4, S5, 6}, A = {2, 4, 6} 2
B={],3,5 3 2dd 92l 8, WTANB=031 AU B="U. @242l A %4 B
W Fars a4 Fedn aedisl 9.

déldd 82+l (Difference Event) : A, B € P(U). A4l €1u ugL Bui 4 €lu da
Uit 2259l oiridl a8 A 24 Bl dsiad w2 sdain 8. A d3dul A-B 4}
gulaiy 9.

d % Ad B — A wel ennyild saHl v 6,

A — B ¥4 B-A 4 2eRigld-l Jd audl,

A-B={x|x€ U x€ Avstxg B)®wiB—A={x|x€ U,x€ Balx g A}

A—B=ANDBua gl asu O,

WOUG HUR & ue-uatl A vt B W 4oL 8eel, ¢ denldl cnval 2l 8. & %
Ad w2l A, A,,.., A, (7 2 2) 2ld 8.

n

Qe A, Ayys A, AL AL BZAA A UA, UL U A, waal JA; @ satfaid 8.

i=1

d % Ad wetdl Ap, Ay, A, il Be Ml A; N A, NN A,

n
wudl A; R eulan 8.

i=1

n
UA; = {x|x & U, x vl oL R A, % 8, i=1,2,3,.., n}

i=1

n .

NA; ={x|x€ U xuds A, S, i=1273,.,n}
i=1

10.5 U2 RalRs a2l 2a ey a2l

Wizjali=1,2,,nud =123, n WA NA =, dLALA,,.., A,

W Mars ae-uel 8.
n
dgwRid A UA; = UdL A, A, A, WR [Rarzs v Ll genil 8,
i=1

Realasiad [@Qeuw (Partition of a Sample Space) : »ulal Realasia U
Q2 A, Ayyeey A, WL URAR R A (AN B2000 €, Al (A, Ajey A} A
U [Reux 58 8.
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10.6 Wiy sual s 42-usil
Alal=u srzaul baels uzall w4 Al sus-dl wlE ol wliculi salda o ¢

M szl wlFes el ARtaibd

1 A wls E2HlL 6, AcU

x A Hzel el gl A

3. | el At dl B oum sl o el ACB

4, WA "a-ll 4]

5. | s wadl ]

6. | A =B w [Rars ueds 8, ANB=9

T Haelnll A @A B Fody 8, AUB=U

8. deriiell A wid B U8l g5n qart B wiel 89, B—AMHaL B M A

9. | =eil A ¥ B Ugl sad wls ween sl 6, (A=B)U(B-A)

AAB

10, | o w2 A 2 B slswd -l B, ANB

1. | ueril A = B 98] ol el #ls o 6@, AUB

12 | ueritsil A, B #ie C U5l S50 waey A oo 6, A—{(BuWC)
wWaAL A VB O O

13. | ueeisll A, B 3 C US| S50 A #el B sieL &, ANBNC

Geldza 5 @ w1y yudle Fssi-l ol avd Goenamd s & s deal wEsusl b =ud
th, o uzel Al szl wesl awl o

(1} ®2ril A ol dedd 52l Wl

(3) H2ddl C: ayMi 2y »ls % aud T Wil
Bi4 : wis [ssid A add Gsdl wadl Feulass U = {HH, HT, TH, TT}
Harl A ;o awd T w9l A = {TTY
Yarl B : ws % dwd H Wl B = {HT, TH}
YAl C @ ayMi 94 ¥ % 9ud T %4, C = {HH, HT, TH}

Gewdam 6 : (ealasin U= {1,23,4,5 6,7, 89, 10} sula & A={1,3, 4},
B=1{4,57,8}wAC={56 7} w vule qzeinil &b I3 auley gzeiviinl 9250 el -
(NAUB (AAB NANB ANBNC (HBEMNCUA

(2) "2l B wls o auid H 4 8.
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Gia:udl U=1{1,2,3,4,56,78,9, 10}
A={1,3,4),B=1{4,57 8}, C={567)
() A={1,3,4},B={1,2,3,6,9, 10}
AUB=1{123,46,9, 10}
2 ANnB={1,34"N{1,23,6,9 10} = {1, 3}
A N B ={], 3}
(3) A'N B
A'=1{2,56,7,8,9, 10} A B'= (1,2, 3, 6,9, 10}
A'NB = {2,609, 10}
(4) AN BN C)
BNC=1{4,578}N {56 7} ={5 7
BNCy={1,23,4,6,8,9, 10}
ANBNACY=(1,34 N1{1,23,4,6 89, 10} = {1, 3, 4}
G) BNAC)UA={57 UI{lL3 4 ={1,345 7}
GelgRBL 7 : el 530 LAl udsul As LR A As sl B, UclsHidl s cuds wie
saml wd 8. d udl Al wedia g5 Qv
(1) waied(lul agmi ay »is o Q. (2) wdea(ldl W sl &y,
(3) e slAN & HisFall .
Bia : SiS val gguul 20dd suas 3 s 3 Pl &S Ul WA WA B
U Gl Al g R ealdlA d Feulasiy,
U={b g} X {b g} X {b g}
= {bbb, bbg, bgb, gbb, ggb, ghg bgg, geg}
(1) A 3 aedl A waedll ayul ay s ¥ 9l Y d 8.

A = {geg ggb, gbg bgg}
(2) WA ¥ w21 B wed(lui Hist lsdlvll o gl d 8.

B = {ggg}
(3) WAL & el C o6 6L o s &t d B,

C = {ggb gbg bgg}

QIR 10.2

1. 25 W e, 500, ol vl wde Wit 2suts el wida B, iyl weos Ad
dls el e s 2Ud B, del 1l el 53 B uad sl dd 9. AR
ctte oflod 88l wAe sAML U . At -l el sl Wd . L wUdL W
Asmde Feafasiy avl. 4 wel AN 2e4ld u2d) av) :
(1) A : wiie 434 oid gdl>ll A4 AL SN,
(2) B : it 3s o £ Ase 0L G,
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aBia

(3) C : 2940 201 A5 e UFe 0L Q.
(4) D :oid gha-dl 1L [l Q.
duwflANB BUC AUD, AN DL 825 duil. d Ul B a1 C Hi2 A4y
gorl A 2 D 2 g sél asiy ?
25 AHAl Qs AR quid Gl 2d 8, d wl 1A el 428l avil
(1) w2l A 25l 2l 6 auid S ¥a,
(2) 82l B : 6RAGR 6l % dvid sl 4.
(3) #erll C: a4l ay s ¥ aud sidl Hd.
(4) "2l D : 20HL el A5 quid 52l L,
d well gedal ANB, CNAD,AUGC BNC, A U C' 0.
141 30 Y-l 4t yaulsl wadL vs Realasiel Ui went A, 3 u2s i a Rous
8 A euld 8. a2l A,, Ay, Ay, Ageil 8261 avi),
d el «lAqi QA dcuddl s
(1) w2zl A, 24 Ay v [ars vedizl 8.
() el Ag ¥ g2l Ayl Guaal 8. (3) Ay, Ay v Ag ¥l [y de-iail <l
s YNl 2 Use, 1 dld v 2 dlal 1AL il el 9. s ugl As AN o
gl weoll sl woldl Fenlasia avll, (el el wieoll aud uldl ¢
wiesl ysai tiddl Adl) Al se-ipidl vesl @ :
ge-dl A : ol s4lall AFE WAL S,
g2l B : 200l 209 215 e AFe 0l LA,
gl C : ol edl (Rl 21+l QA
1 el 50 Ul yalsiial A yals wae sl wud 8,
(Al gecnvAL @25l Qv :
A : Uil weles Ad ude s3d dval 2l 9Rd 8.
B : Unial wef#s Jd wde s2a dval 10 y@id 8.
C : Uil wels Ad wie s vl 4 a3 [Qeusd 8.
6 Addld Wl A wd Gola-l Wil Fealasia avl d wdl 13-l
gerll2lel 925 dull :
gerll A 1 ol WL U+l s Al 4 ad [RBeued 9.
g2l B @ of-l WAl Y-l visl-) ARa) 3 a3 Qe 9.
geeil C @ 6l WAL Ul (sl AL 7 sl L) S,
geril D ;6 WAL URHl sl You dvul gl
As WL g, b, ¢ B AL A AL sl Yhal B, Uil v edl we 43 d-il
w2 i3d 536 HouaR Al WA sl Ysal 2ud B, R olle ol edl ude s
2w1d 8. 2w el Feulasta avll. Al gedilil g2a av :
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geel A : ‘g’ Addalol el s ¥ avid YAs Al .

82l B : ol £4l U2 HOUMR AMA O,

gedl C @ ‘c’ Addaloll edl 0O ARl w5 dauvd 1A %,
8. 3 slsuel vA 2 Yuslai-l il o sl yaleollAl ol Fealasiy aul.

AAA] weiildl 428l quil :

E : ude add o4 ollas) sl €.

F : wde add siosmi s 9ls vt iy sl Sl

G : wde 4dd oSl ol LS A5 YL Ly,
9. ¥g AU WA Goadl-dL WAL I 1Al vl v2s) avil

A WAL WAL 218 7 sl Al Sy,

B : Wt Wl ¥is ¥ 340 yRld &,

C ;WAL WL 25 3 4 sl AL &

D : WAl Y-l s 2 sl -4l €.

dl ANC,BUC, D UC Q.
10.7 afady

Wl ¥ U Ay W Feulana 6. Ul dai Guaell-i oed U Al audo 58 8.
A Addui PU) @} salain 9. PUL diid 42 de-ivdl s 9. 8d 2uud PU) A
S @ ealdly.

QA 3 S Feulasisl U -l adomt 8. R rd@s dviizddl o 8. QAR T: S 5 R A
ardl@s deddu (Set Function) 58 8.
10.8 Wodla afady

W 3 T:S — R A5 awfQdy 8,

NAA,Ay € SULA, NA, =0 R TA UA,y) =TA,) + T(A,) S, dl T
S urq Wolu Ay (Additive Set Function) s,
Gesel 8 : (Mewlasiy U= (g b} 200 8. T: S > R 3l awfada . uds A€ S

Hi2, T(A) = Arit 828\l v, @AAY T Qi avil, T3 oy aaf@dy 8 3

AR d asw.

Gia : wdl Fralana U = {g b} 2wila .

S =PU) = {§, {a}, {b}, U}
el A, =9, A, ={a}, Ay=1{b}), A,=U
TAD =0, T(A)=T(Ay) =1, T(Ay) =2
A% Tl [z = {0, 1, 2}
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ANA =0 AUA=0U {a} ={a} =A,

T(A, U Ay = T(A,) = |

TA) + T(A)=0+1=1

T(A, U Ay = T(A)) + T(A,)
Ay U A=Ay AyN A=

T(A, U A;) = T(Ay) = 2

T(A)) + T(A)) =1+ 1=2

T(A, U A3) = T(A,) + T(A)
AlNA; =9 AU A; = A,
T(A; U Ay = T(A;) = |
TA) +T(A)=0+1=1
T(A, U Ay = T(A)) + T(A,)
A;NA =9 A/UA,=U
T(A, U Ay = T(U) = 2
T(A) + TA) =0+2=2
T(A, U A = T(A) + T(Ap)
we T 3 Qoelu smf@dy 9.
10.9 Aeudu-l yduReuysd auval

Aoudni-l yduReuysd euvil (Axiomatic Definition of Probability) €., 19334
A A ARwsl SN 2wyl edl.

aqul : 9IA 3 U s W Realasia 8. § A U -l adam 8., 4Rl & amfQdy
P: S — R A ydawuld waq 53 8,

YdaIRRL 1: Udls A € S W2 P(A) 20

ydaieu 2 : P(U) = 1

yduwen 3 : uRR Rars u2-usl A, € SAA A, € S HR

P(A; U A, = P(A)) + P(A)

Gul 8% yduReul was 52l S U cvuiRd awfdly P A Aeua-u @Ry
(Probability Function) 58 8. A € S H2 P(A)7 42+l A <l Acuat 58 8. A
(U, S, P) 1L ¥oudadl »asl (Probability Space) s8 8.

. euyl Wl deuari DA bl drdl wsw B

(1) ydwran 1wl eds dedidl denasdl g9l anrdls v 8,

(2) ydureu 2 wdd, PU) = 1 2ed ¥ Assn we-u-l deua-dl 1 8.
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(3) doua-l @Ay Qo ae Ry 8.
(@) B A, Ay, Ay € S URML [RARS Bl (n > 2) w2
P(A, UA, U ..U A)=PA, + PA,) +.+ PA,)
Gelgam 9 : Feulasia U = {g b, ¢} -1t diddiel 4 Q@8 P «{1d e cvufd ¢ :

WA | ¢ |{a)|{d)|{c} |{a b} |{b c} | {ac}| U

oL
12 I

) [0 [4]4]4] 4

oIy P dond- Ry & % 3 d -l WU

624 : wl U= {a b, ¢}

S o (eulasiy U -l didoe 8.

S = {9, {a}, {b}, {c}, {a b}, {b ¢}, {a ¢}, U}

wilal shes vl e 8 3 VA € S, P(A) 2 0. »uall yduian i- wad w9,
ydurRew 2 wwidl %33 PU) = 1 sulg 8 o.

WAL A, = {a} vt A, = {b}.A; NA, =0 A; A A, 2 WR [HaRs vl 8.
AU A, ={qg b}

P(A; U Ay) =P({a, b)) = 1

P(A) +P(A) =1 +1=23
P(A; U A, # P(Ap) + P(A,)
el yduen 34 waA ug -l
oty P Asua-l [Q8u el
BEIEW/ 10 : Q2 A, B ¥ C 3 W Rars 24 My g2-el 8. g2l
A, B, Cl qona-l siaqel 1A i & -
(1) P(A) = 0.40, P(B) = 0.36, P(C) = 0.24
2 P(A) =32, P®) =1+, PC) =%
(3) P(A) = 0.31, P(B) = 0.36, P(C) = —0.23
Guisa Aeua-adl slaell uul P A dsuddl @RRY 8 3 AR 4 wswl
B34 : (1) P(A) > 0, P(B) > 0, P(C) > 0
A, B, C ol waur [MaiRs A [H:A a2l 9, (ua)
AUBuUC=U
P(A U B U C) = P(U)
P(A) + P(B) + P(C) = P(U)
aull, P(A) 4+ P(B) + P(C) = 0.40 + 0.36 + 0.24 = 1.00

|
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@

)

P(U) = 1.00

PR ams ydweualg we 53 8.

P 3l deua-l @Ry 8.

ydurren 3 wud %32l © 3 P(A) + P(B) + P(C) = 1.
uig, wotlaidl sraasll v,
PA)+PB)+PCO) =2 +1+2=5=12>]

P douq-uf@dy -l

VA, P(A) > 0 %33 8. (udwren 1)
ydazan 1 uel eds vedidl dotda viget G,
P(C)=—0.23 <0

P deua-l (Q8y -,

10.8 deud-iAi und
dotadidl car uell vunel Acua-ti wHAA wlbid 53

Q1)
iy

3 U A wd Feulasta 8. Fealasy Ul widagl S+l e35 oy verit 9.
1 : AsY Y2+l ¢ W2 P@) = 0

Bl 2 gl ¢ WA U w2,

oM

U=¢ga1puU=0U

del ydwan 3w,

uf-lu.

P © U) = P(®) + P(U)

P(U) = P@) + P(U)

1=P@) + 1 (ydaizau 2)
P@ =0

2 : €35 H2+L A HI2, PA") = 1 — P(A)

B : 2] e @ F uedl A A A’ U2,

uilu
(1)
(2)

ANA=¢p31AUA=U

P(A U A") = P(U)

P(A) + P(A) = P(U) (ydHRe 3)
P(A) + P(A) = | (gdtizu 2)
P(A) = 1 — P(A)

3: a2l A %1 B HI2 % A C B 8, dl

P (B —A) =PB) - PA)

P(A) < P(B)
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Altidl : A © B wy B. u
A4 2l 10.2 wrel e 8 3,
ANB-A)=01AUB—-A) =B
A4l P(A U (B — A)) = P(B)
P(A) + P(B — A) = P(B)  (4duizuu 3)
P(B — A) = P(B) — P(A) (i)
ed, yduen 1 wud,
P(B — A) 2 0
P(B) — P(A) 20
P(B) = P(A)
P(A) < P(B)
GuuAd 1: s €2l A2 0 SPA) S 1
AL : ydwan 1 v P(A) > 0. (@)
AcCU
P(A) < P(U) (MAY 3)
P(A) < | adHuRBu 2) (i) A B
(i) 2t (i) wel, 0 S P(A) £ 1
GuUUAY 2 : ©2-Uvl A VA B M2,
P(A N B') = P(A) — P(A N B) —
Aleidl : werttzll A wid B2 A 2usl 10.3 |
wel e 8 3, AAB ANB A'NB
ANB =A-(ANB)
P(A M BY=P(A — (AN B))
= P(A) — P(A N B) (A N B) C A)
AU 4 : 421 A A B W2, P(A U B) = P(A) + P(B) — P(A N B)
AlBidl : gzl B 214 A N B' M2,
BNANB)=p 1B U(ANB)=AURB
a¥l, P(B U (A N B")) = P(A U B)
P(B) + P(A N B") = P(A U B) (udHuReu 3)
P(B) + P(A) — P(A N B)=P(A U B) (@ll‘;lﬂll 2)
P(A U B) = P(A) + P(B) — P(A N B)
10.9 Adcua-il wlre vy
ara 214 oidelat deuaud wiine euva (Classical Definition of Probability)
AL el AN vk el Yued B2 Aol Herlv s dditi v 8.
2L ey well Fealastaqdl e3s gl W2 denql siasll-dl e wwig wid 8.

215 10.3
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uHioudl a2l (Equiprobable events) : WRL 3 U = {x;, X5, X,} W5 Ul
Reatasia 8. P 2 Readlasia U ur cnvalfia af@dy 8.

B P(fx)}) = P(fxy)) = = = P(fx,}) S, dl Haoqd 82l {x;}, {5} £5,)
AHAMH O WH sy,

6, Uls) = Ui () O ) =05 i %
i=l1

P({xy} U {x} V..U {x,}) = PU)
P({x;}) + P({x,}) +.+ P({x,}) = 1 dwRen 2, 3)
Wl {x;}, (x5}, {x,) AHoudl 8.
nPx}))=1i=1,2,.,n
P({x}) = + 1<i<n
U = {x}, Xpe %} 3L A [Fredlasia 8. ynopd vediall wuiondl 8. il 3 Ul
NS A WRsd vt Al v2sll Av 7 B, WA I Hel Al 428l xy, X, X, O,
A={} U {xnlU. Uil
ydwaen 3 wue,
P(A) = P({xy}) + P({x,}) +..+ P({x,})

PA) =+ + L +.+ 5  (rdua)

P(A) = £

n
A =0 W2 el ut wReun wy 8.
uul : ol 516 welRos Aol A Asndal w-d Realasa-u anicudl asy
a25l (3 uReun) n Sl 2 7 WAL 7 (0 S 7 < 1) 628 824l A L BEMdA W2 sl

i, dl A+l Asua-l P(A) = %

Genge 11 : 4Rl 3 szt Al ettt 2 8. wedl A GeMd AR d R+l ena-n DAL
634 : P(A) = 1. ddl P(AY) = 1 — P(A)
=1—=2 =1
10 ~ 10
BEI18W 12 : A 314 B 2uld g2-1vll 8. P(A) = 0.38, P(B) = 0.52 %1 P(A N B) =0.18.
d wrel Al gzl dena-l QM)
()AUB (A-B (3)B-A (4B
B34 : (1) P(A) = 0.38, P(B) = 0.52 »:A P(A M B) = 0.18
¢d, P(A U B) = P(A) + P(B) — P(A N B)
=0.38+0.52 — 0.18 = 0.72
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(2) P(A — B) = P(A) — P(A N B)
P(A — B) =038 —0.18 = 0.20
(3) PB —A) =P(B) - P(A N B)
=052 —-0.18=034
(4) P(B)=1-P(B)
=1-—052=048
Geldml 13 : 25 uddla Rssid o quid Goaml 2d 9. d-l wal isuda A
gelell-l Acta-Al WHl (1) o (H) Ho s % avid 24d. (2) sl (T) vl
2l A5 Quid d.
B3a : Audle RS A qud Godldl vl Fealdasia,
U = {HH, HT, TH, TT}
wel Ul gesledl dvul 4 8. 20l 7 = 4.
A 3 9y (H) 2 o duid 2Ud d Hedl A €4, dl A = {HT, TH}
Al el dvyl 2 8, )l F =2,
donad{l o wud, PA) =L = 2 = 5
d o Ad gl B UL e9ml gy T s % wd,
B = {HT, TH, TT} 21l » = 3.
P® - % - 3
Gega 14 : el Ad Ldai 52 udiniel welEds Ad s ug ude sAl »d
0. d wYl Al gepldl AenaHL Rkl :

(1) Wie udd ug sl S (2) uie udd ug s i K.

(3) udie uda ug A2 €. (4) wde uda ug s -l

634 : vl d el 52 udiniel As ug wde KA UALNAL Wil v,
n=>52

(1) s uxdi-l dsdul 2R 2 a8, el r = 4,

PRLHY=L =2 =14

3
(2) s il udl (gedl wuar swfl) 26 O.

P (sl dfu=L=28 =1

(3) s sdAi 13 dlsenl udi Sl B, 2l 7 = 13.

P (lsed u) = 2 =+

(4) P (38 4 Q) =1 — P (8))
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BELSW 15 : A5 VUL 5 ald, 6 Ade A 2 400 L A el 8. A w241l
AMLL AL
(1) QWML wefess Ad ude 53¢ w5 ed ol WAL Q.
(2) wels Ad wde s3a A eqil 1 a2 ol wde QA
B34 : Udui wddl ga edi-dl A 13 B

Whniel wzfs Ad Rs eadl waesdl s (113 )
n=13
Wi A s sdl . duitl W edl wde A wstedl dwa, r = Gj =2

sl el wle walHl zimc{ru% = %

(2) Waiell 215 w8 6 g4l wdle A g4 USR n = (]23 ]

QAU 5 dld 3 6 Ade el O, anidll 35 dlg wA s Ude e We Ul

wse (7)(7),
000
Guisd ueri-fl aouany, i = ('éi)lw = % = %

Wy 10

1. w24l A ¥4 B W2 P(A U B) = 0.89, P(A) = 0.54, P(B) = 0.59 &y, dl
(1) AN B) (2 P(A’ N B) (3) PAN B) (4) PB N A" ML
2. ¥is WA 15 ude, 10 aledll UA 5 sl aiidlanl 8. WA we@B9s Ad 5 avida)
wale sl wd B, & wrel Al veqalHl denadl dv
(1) wde udd ol aulds) sdl Q.
(2) wie 2dd auildlal aeoll wgal age WAl Q.
(3) wde udda auldHi 2ol gl As s Pl Q.
3. welRHs wwla W Asmda -l wedl A, B, C W12 uléid 52 3,
P(A U B U C) = P(A) + P(B) + P(C) — P(A N B)
—-PBNC)—-PANC)+PANBNC)
4. Vs adld B 2@ aud G-l el Fealasie davl. & el A
geloll AClAAL @l
(1) 2090 2l Bbs Qutd WU 44,
(2) “RAGR 6 Qud 512 WA,
(3) Ayl ay s aud v Ha.
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6 A YRR A avid Gl WL A Asndd A denaAl Ao
avil :

(1) A =6 W w A sl Ha,

(2) B =6 wril 4+l 2080 aRakl 3 4} [Qeusd 9.

(3) C =6 WAl Y- sl deusiR 2 ad [Asuay 8.

(4) D =6 YAl Y-l sl AU 10 el qY €A

4L Uz 18l 100 HeR avidl 8 Al dlel 100 REA 3. welEs Ad s RBe
Wadl drit Ut ek 5 viaa 741 e s d-{l deua-il ekl

400 24 ol3dl g WAL 50 g veflaon 8. vt vivpni] 215 ¥ wRis Jd uaie
sAML wd, dl Wi ude Wl QR Gy d-{l douadl NHL Al A % ude
UM 2, dl oid g vulany gl d-l Aeua-l 0K

vl Ad AWal 52 yai-l dsdial we@s Ad 13 wdl wde sl »d 8. v
13 wdidl 6 udi Roal ¢ d-fl Acua- 2L,

A1 vy es QR Wy o d Ad qwlden [@sed (a), (b), (c) 2 (d)idl Do
Rsey waie s3] [ |4l 4wl -

(1) s AHdld WA GOAdL HUdl 21308 3 AL is R v QY d-l

Aoud-) ... 8. -
@) 3 OF © % d) %

2 wdll Aa el 52 vxi-l disdiell 516 wa 6 wdl uglEs Ad wde sami
wid, dl ol wdl u Qu dl Aouasu ... 8. -
(@) 557 ®) 57 © 15 (d) 5

(3) s andla Rssid 2 qud GOLddl 6RIR B 3 6l qutd ¥ 1, d-{l Asiasil
...... 8. ]
@ 3 () § © 3 @ 3

(4) s il Ald el v wid Qeoll e D, anidl welRHs JAd o edl ue
s5URL 21 dl Ude 4del edidl s gl dld A As el sl €Y, dl

al deual ... 13 -
@ % ®) 35 © 3 G

(5) e youal W8l yoadHidl W HOUAR wie ANl d B, wie 4l
YalaR W i a4l deuaAl ... 8. ]

@ % (®) 3 © 3¢ @ 75
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th & W W o=

(6) A wd B winun [Rams wedisll @ o PB) = 0.4 wd PA) = 0.5, dl

P(A' M B ..o i, -
(a) 0.9 (b) 0.1 (¢) 0.2 (d) 0.23

() 1El 25 il wissinl wde mdd »is WEsA Gl dHL denadl . i,
(eir wiswdl wrieall wpioudl wz-u 6. ]
(a) ¢ (b) 42 (€} = (d)

(8) B lsnl v 2 ilsdlall dizul olden @, 4 U4 oid olsdlall Wl o oL@ dell
Holldel ..., &, ]
OF (b) 4 © % (@ 4

(9) s Wudle WA »ls awd GomaHl wid 8, WAl ul Medl ws 3 oal
[Amusy dld dedll smsussAL ... &, ]
(a) 1 (b) £ () 4 (d) 2

(10) A w4 B waaua [Faues wz-usil 8. P(A) = 038, dl A B = ... [
(a) 0.38 (b) 1 {c) 0,12 (d) 0.62

(1} A, B #4 C =l wzaua [Fairs - oy se-isl &, P(A) = 0.40,
P(B) = P(C) dl P(B) = ... ]
(a) 0.40 (b) 0.60 {c) 0.20 {d) 0.30

(12) 6l Hudley waid whs 26 Gomaidl sud o, ol WL uz W wie i d-l
Held-l ..., 1 -
(a) = (b} & () 1 (d)

wzin

yiefEes wdoy, Grealasiu

el WlFluadl, deae-l, Yrssedl, Rt g2l iz Rars 924, aglad 424
dloefly, aeEby, Houa-u @YY

wolarldl yduiasysd s

dola-l [Ahy-i wHyl
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B

(% sretarni ARl sall € d-L % sl 2 8.)

Y 1.1
1.8 2.8 3.l 4.4l 58 6. 7.8 8. 8.
ALY 1.2
2. 24+2#5 2. dRuUq s A = T2 a3 Wil AR
3. wdud A wddld wul ol 4. 20l 32l olRigiadl s sl A sdl
5. el 6L I YL Glws ARG AUl 6. 2 + 2 # 22
7. wsls Al x 2302, x+x 2 a2 8. 6% dRA .
rARY 1.3
1. (1) p:3+17=5 @ p:3+7=10
Agqg:F Ag:T
g:5t=25 LA q:102=100 LA
(3) p:Bs@ad sm sl 8.
pAg:T
g : Bslan sa venal 9,
(4) p:APSEn WR syl B,
pAg:T
g : ALHRAA AR RN 8.
(3) p: BARAL A8d veudL Wyl wRal 180 8. VT
PVgq:
g : Bslaril 8ld veudl Wl aRaAl 360 8.
6 :24+2=5
6 r pAg:F
q:5+2=25
M p:1¥x2—3x+2=0¢0llr 8.
. pAg:T
g:23x2—3x+2=0¢ ollx 8.
8 p: 1B3=1
vg:T
g:32=9 pPva
9) p:1 3 x?=xd Wi &3 8.
® p xr‘%‘ pAg:T
g:0 ¥ a2 =xq WU 82 B,
(10) p : 0 ¥ AN H2 a2 H2s ©.
pAg:T
g i1 Bl JBUsIR W2 de ues 8.
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2.

- &

6.

alSid

(1) 3475 naaL52#25 (2) 3+ 7% 10 »ual 102 % 100
() Bisletd 8L iyl Aol vac Bisied e veul el
@) agslat AR suyd el waal agrsie AR Rl -l
(5) Bislel vpuviin Hiudl 1Qe) 180 Al 244
Bislern veul- -l dail 360 ).
(6) 2+2 52U S + 2 #25
(D x2=3x+2=0-+ 67 1 el v oflr 2 <l
@ PB#luai3?2#9 (9) 1 vludl 0 ¥ x2 = x «f UM 5 el
(10) 0 ¥ Aaum 2 dz d2s -l wual 1 3 dRusiy w2 a2 w2s -l
(1) amda (2) Rars  (3) Rars (4) wndn (5) Rawrs
p 30 ¥ 2 ad Reusy .
g :30 ¥ 3 Q [Acury B, pAgAr:T
r:30 3 5 [Rouay B,
MRy @ 30 3 2 4 ¥yl 3 4 wya 5 Q Roeuo el
p: 1 ¥ wleuay 9.

Vg:FE
g1 A [Qoua 8. Py
Fak : 1 2 vReuen Al 2w Qeusy un el
ALY 1.4

(1) ABus s12s :
Ay - wigls Avpdl g w1 b0 865 A Bl B 3 a+ b you yals 4wl
(2) ABus sis :
A : 555 sReldl A & 3 ¥+l WA wiisd .
(3) 2Rdcsirs :
(g : wels wyals x w2 Jx ¢ R
(4) RRAcsRs
(M8 : wcls H2s x M2 x € ¢
(5) ABus srs :
A8 : 5155 6 € R w2 sin?0 + cos?0 # 1
(6) Alus srs :
iR @ 1S5 vgl Al & @<l @el s5d ULl v uRsell needl ud
asdl Ayl
(7) aABus srs :
ik ;18 ad sl ay Gl A5 alf ddelr -l
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(8) aAlus sy :
Gy Nl 8165 Guatanl Asusl Ysadd yells wadl -l
(9) Alus sis :
(e @ el Asuel s grd Sl ddl 855 Wl 10 @ [Qeuay el
(10) xRl $1:s ¢
(Y @ 5l 9fRd ey vl Asi-l s 5 B,
- (2) p:n ¥ 2 @ [Qeury 8.
2 vy B, gin A 4Q Rewe B,
tn A 9 A [Aeuwd O
cn A3 Q Qoo B,
D AGIRLAL Gl % BRL MU 90 8.
D ANIEL doRY B,
: Buslal ol % vRUAL Y A 8.

(1) p
q
P
q
P
q
P
g : Bula wdeny B 9.
p
q
p
q
p
q
p
q

cn AP B,
hd F

) .

, T

, T

: Busie unlBeusy 8.
: Bustel asouy 8.

: BLalRL A s1eslel Bl 8.

: Bufleel sievgiell WAL sy M2 W B,

s yells vl o v W2 Bialadl auogl 2uv, o2 —v2, w2 +12 (u>v) 8. .
: Bl seslel Buslel 8. ’
:m,n € N, m> n W2 Bisla-l syl s 2mn, m? — n2, m? + n? 8.
: Bl sesel Buslel 8.

F

T

>

(10) p : »uda Aval 1001 4 [Acurd B.

g :dda dv 7, 11, 13 9 [Asiey 8. !
(1) agslal ABCD el gl dl ud dl % d ARA 8. F
(2) AABC uH[Zouy €l dl v dl o d d¥ely Bislel 9. F
(3) agdslL ABCD <l aitfl % 6ug»il 2 ol o Rl 3s3u A dl 2 dl o d
ARA 8. T
(4) n3A u yals du d wd d oo s you yals 8. F

(5) anrdfas d@val x 91 A dl w1 dl ¥ x A oflw airalis @wld adl 8. T



300 oS

1.

(1)
(2)
(3)
(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

ALY 1.5

sl WwL A om oA 2 A Qeuwd 4 i, dl d 30 ad (@cuay Al
udlu ol 2 A 2 A [Qeun €ld, dl n 2 30 Q3 [Reusy 8.

el U A 2 A 16 R Reunst L Y, dl 4 8 4 [qanay el
Uy : 2 7 W 16  [Qeuay i, dl 7 v 8 ad [Aeunu 9.

Wil Rae o dAon wa Wy d dd udal wdl el

Udlv ool Aoy AR Wy, d Al ula sudl -l

Wl 2w : A ne iy yals 4 Quy dlon o A8 yalsd adl adl
wdlu o oo @olya yals S, A n R A8 yailsd add 8.

Wil J2e oA mAl AU Ard@s a4 iy, d oz ¥ yalsd
oel A,

wdlu : B mdl A0 Ay ardls dy, dl oz yalsd a9,

wel N2el oo wHddAl & Rl AMid Y, dl 4w 92 AR,
Udlu ¢ ot AMdddl 6l 3w AdR Sl AR, dl dadl R Be.

Wl W@ o Buaeit & vjsud-l -l ool Aszu €, dl A
ARAL v Bs3U QY.

udlu ¢ ol Gslanl o veuni-l il syl Ms3u A €y, dl dudl waHl
viglatl wel Ws3w L .

WA MR R I YA [ Ea DTN m E om N on

Wdlw A I nvat I=n, AL || m ¥ m || n

wiriell U@ A a# b, A 2 # B2

Udlu : M a=xb, Al a2 =342 (a b€ R)

(10) m-uefl daw : o g # b, A a3 # B3

wdlu 2 a=5, A a3 =5 (g b e R)
ALY 1

(B 2)8 @)l (@) el 3) 8 (6)d (7) 4l (8) Aell
(9) & (10) &

(1)
)
3)
(4)
(5)

Qg4 viaal ofRd Qs v Guall sl

afuel s Sl wiyal dollell sewy wde 53 k.
n H!S{CLO[ 8wt nell WA s 3 B

AS A v@ourw Wl & 3 ¢ vy Al

5155 wyon Avyl Aidl 8 F ¥ wReusy <l



6)
7)
8)
9)

sl 301

ASs yals vl Adl & 3 & ARy Ava A4,
gds you yals lacioy el

Vx e R we, 2 # -1

A8 a € R W2, a+ 0 # a

11) 8155 x € R el 1A 3 el x2 = x 2.
12)uds x € R AR, X3 ¢ x.

1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)
(7)
(8)

(©)

(
(
(
(
(10)e3s a€ R U2, a-1 = a.
(
(
(

udlu ool aml wd o0l €y, dl s8R ae W 8.

il Hael ool dHiRl WA 99l < €U, dl olelR dRAME Ul <l
udlu : ol dyalsd ol sl cle wana &, A d 4 yals
(Ao 8,

el dRal ¢ ol aylsa Aol sl AR Aada A Y, dL d ueyals
[Qouau el

udlh : ol on=1, dlon [Bouad < §ld vadl Aql@eusd - €A,

il 2@l c o n#£ 1, dloz Renad QU wd vR A,

udli ool ageslarll Al syl As3U €y, dl d ARSI AHIdReUY
ArslaL B,

wiel fel @ ol agasletdl AR cuyll As3u A4 €lu, dl d AddReUY
agaslal el

Uy : oA AL AWdRUY AP 1, dL il [@sal v geudl 8.
wlefl B2 : A UGS AHIdReUY AP L dld, dl d-l [Asel wuR
gLl (R,

Ul : ol ¢ g Ada 2Aal ¥, dl WE YsAR 8.

Aol N o § g Al Al ySu AR, dl 2% ysar el
Udlu @ o x2 4d &l dl xR 6,

vl del ¢ ol x2 4 A A, dl x Rl Al

Udle @ ol xp He €1, dl x @Ay wRL 8.

Al 2w : ol xp 4 4 S, dl x 2aal y v <Yl

udly : ool Agwiel ARA S, dl d AR B,

el Bl ool A ARA A Y, dl d AU Al

(10) udlw : p(@) = 0 dl x — a ¥ 6lguel p(x) -\ vaud 8.

el W : p(a) # 0 dl x — a A egugl p(x) Al vaud -l
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10. ()b (¢ B)a @b S)c B)Yb (MHa B c ®a (0D
(1)a (12)a (13)b (14 c (15 d (16)b (17) b
UUY 2.1
L M{,23.,9 @{6 @ {6} ({101}
A {-3,-2,—-1,0, 1, 2,3}
2. ¢, {1}, {a}, {8}, {1, a}, {1, &}, {a B}, A
3. (DX={a}, X={c}, X={a b8}, X={a ¢}, X={b ¢}, X={a b ¢}
@ X={a}, X={c}, X={a b}, X=1{a c}, X ={b, c}
(3) {a b}, {c. d}, {a, b d}, {a ¢ d}, {bc d}, A
4. (D, ), 3)

ALY 2.2
. AUB={1,23,45711,13}, ANB={2 3}
4. () {abcdeft @flcde @()ladr @{f} G){a b f}
LAY 2.3

L AXB={14.07 4 27NDG49G7)
BXA={4 1,42, 43,70, 72),73)}

3. 41, 2), (1, 5), (1, 8), (1, 11), (2, 2), (2, 5), (2, 8), 2, 1)),
(3,2),3,5), (3, 8), (3, 11), (4, 2), (4, 5), (4, 8), (4, 11)}

LYy 2.4
1. 125 2. wRdl wdl 44l 3.11,6 4.43 5. 60
Y, 2
1. (1DA=1{2,3,5711,13,17,19} 2 PB={A E 10, U}
()X ={6,7,8,9, 10} 4) X = {—1, 1} (5) ¢

2. (DA={x|x€ N, x2 254 -l 54 s 8.}
(2) P = {x | x g wglds A 8.)

3. IDA—-B={1,59 () B-A={l11}
B3)AUB={1,3,51,9, 11}

6. ¢, {1}, {5}, {9}, {1, 5}, {1,9}, {5,9},A  9.40  10.5

12. (D ¢ b @Ba @c G)a Db Nec Bc b (10)b
(I)e (12)a (I3)d (14Hb (15 c (16)b (INHb (18 a (19 ¢ (20)a
Cha 2)b (23)c 4 c (25d (26)b 2N a (28)c (29 ¢ (30)b
Blhe
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Uity 3.1
well={1,2,3,4,5,6,7}, R =1{1,23,4,56,7)
S = {(2, 8), 3, 27), (5, 125), (7, 343)}

§={1,4), (1, 6), (2, 9), (3, 4), (3, 6), (5, 4), (5, 6)}

§=1{G,3 6,49, (7, 5}
Y 3.2

(1){3,4,5,6..} (2){2,4,8,16,32,.} (3){5} @Z

. f(8) =27, f(16) =275 4. a=73

ALY 3.3
OR={L3 5 5] @R -0
Wy 3
- Sog= {4, 4), (5 5) (6 6)}, gof={(1,1),(2,2), 3, 3)
1) fogx)=2x+1 gof (x) = 2x + 2
Jof () =x+2 gog (x) = 4x
(2) fog(x)=9x2 +2 gof(x) =3x + 6
Jof (x) = A+42+6 gog (x) = 9x
(3) fog(x) = 4x2 — 6x + 1 gof (x) = 2x2 + 6x — 1
Jof) =x*+6x3+ 142 + 15x + S gog(x) =4x —9
(4) fog(x) = x gof (x) = x
Jof(x) =x + 2 gog(x) =x —2
(5) fog(x) = 18x% + ] gof (x) = 6x% + 3
fof x) = &4 + 8x% + 3 gog (x) = 9x

wed =1{1,2,3, 4}, @Qxr=1{1,2,3,4 4.S={Q, 1), (2 4), 3,9, (4, 16)}
(DR ) [0,e0) (3)R (4) {1000} (5) [0, 0)
O =6 f@=2-42

(1) fog(x) = (x — 1) gof(x) = x2 — 1
Jof ) = xA gog(x) =x — 2

2) fogx)=5x—-5 gof (x) = 5x — 25
Jof(x) =x — 10 gog (x) = 25x

() fogx)=x*+6x2+6 gof(x) = x* — 6x2 + 12

fof(x) =x* — 6x2 + 6 gog (x) = x* + 6x2 + 12
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10. fog (x) = x gof(x) = | x |
Jof (x) = x* gog (x) = ¥x
12. ()b b B)c @c BG)b b (Dc Ba ®a (10)c (11)d
ALy 4.1
1. (1){ } ) {(2k+l)%—%|k6z} @) {¢4k= DT | ke 2}

) {2k | ke z} (5) {2k + 1)% | k€ z} (6) ¥
2. ()[-28 @D fplps2,peR} B [4-11 @I 3]

) plpZL,peR} (OR-(=51)

2x(x+1)

T 5
4 S rax+1 5. 65 6. 13

WY 4.2
Lo ofF O @F%f
2. (1) 12° (2) 458° 10’ 54" (3) 50 37 30" (4) 14° 19' 5" 3. 19° 5 27"

1 " " 1T L3 3
4. 10 5162 1" 6.22:13  7.10%, 2% 8 X 9.3
UlRY 4.3
1. simb = -l cosO = :"- 1an0 = —3 sec® = =2, cof® = %
2. cosO = _Tl, tan® = 2J6 , cosecB = 2_7, cot® = m, secO = =5
=1 p’+ SRR il 1
3. 7 4. 5 5. secH = 2P ,t anB = p , 8inO DT 6. -

A 4
4. Hec @d @c @c G)b ©c Db @b @b 10)a
(I)a (12)d (13)a (14)a (15b (16)b (I7)b (18 d (19)b (20)b
Q1 d

ALY 5.1

7 14343 90 — 5343

1. 3 26 36 5 6. ==
ALY 5.3

1. Dn=2,0=30° @n=30=45 (3 n=4, 0 =45
2. Dn=2,0=120° Qn=20=-45 @)n=4,0=-30°
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10.
11.
12.
13.
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WY 5
(Hn=300==240° (2)n=35 0==2000 (@(3)n=1I, &=-—180°
(ha (@a @G)b @a (B)a ) a (Db @)d G)a (10)b
WY 6.1
1

—
w|3

) 2215 385 46,4066 5 (42, (F3

3\

ALY 6.2

(7,0)  2.Mgd™ 1 27, YdAdu : 15 3.6

3B - {(w) ;Z:S’,’:S;:ER} . AB = {(w)

x=—13r+3
y=—2t+2"20}

AB = {(x,y) ’;Z__lf,’:f; t € [0,1]} ;

y==2:+2"

iR = {(x,y) X=-13+3, cpo [0,1]} 6. 4x+3p+1=0
WY 6.3

—1 =5 -3 _ 2 nog =2
7,2 Z'T’T’ 2 3.3,14 5.4 9, 7 11,

e

1, 2 wadl 4, 1 wedl —1, =2 waa i, -1

AU 6.4
x—=5+27=0 2.x+y—4=0 3.x—y+1=0,x+y—3=0
15x—10y+12=0 7.x++3y—3=0 8 SBx+y—4=0
C+Br—y-B=02-Br-—y+HB=0
xt+ty—4=0,x+9 =12
B+ + W3 =1y=4B3-Ix=W3+1)y=4
Tx—4y—3=0Tx—4y+25=0,4x+7y—11=0
x+y—=06=0x-Tp+13=0

WY 6
3x1dy=36,—3xt dy=36 v drt3y=36—4x£3y=36 6.(0,5), (0, 2}
x—y+1=0,x—7y+19=0 8. (1, =2), (-1, 3)
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9. x+y=53x=2y 10.x+2y=6 12.3x+4=12,4x+ 3y=12
13. (8, 0), (=2, 0) 4. x=-1 15.x+2y=5 16.2x—-y+3=0
17. 8x—3y=10,23x+23y—11=0,23x—23p+5=90

18. (IDd (2)a @)d @b (G)d b (HDd Ba Gb (10)d
(11)b

AUy 7.1
1. 320 2.2240 3.120,24,24 4.136 5.2339766 6. 90, 90, 225, 225
7. 1204533
ALY 7.2
(1) 1680 (2) 504 (3)720 2.(1) 720 (2) 20160 (3) 72
4. (HDr=13 @)r=6 5n=6 6.r=41 8.n=3 9 n=35
10. 64,24 11,27 12. 410 13 16 14. 67600, 58500 15. 729
16. m! , P, 17.()2(n— 1), nl=2(n—1)! 18.96 19.8 20.2880, 1152
21. 518400  22. 30, 360  23. 24, 20ML 24. 108  25.24, 24,24 26. 12

ALY 7.3

1. ol 2. NIGAA, 6020 3. 127 4.5274 5.133320 6. 1440
7. 36 8.1440 9.12,0 10. 144 11. 24, 1080  12. 1260
13. 1663200 14.x=6

WA 7.4

(H28 (@)10 (3210 2.n=14 3. ()r=7 (@{)r=28
4. n=8r=4 S.n=12,r=4 T.r=6 vy 8

WY 7.5

1. 80,31 2.(1) 1050 (2) 2534 (3) 420 (4) 469 3. (1) 2856 (2) 495 (3) 29900

4. 64 5756756  6.14968800 7.l —2n—1) 8 -

9. 11 10.() (5) G)nen—4) G)n (v) 2N
ALY 7

1. (1230 ()1 (3)321 (4321 2.168 3.12 4.()15 (i) 120

5. (’,‘]-(f:%) 6.85 7.1023 8 2w +n—2)
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10.

12.
14.

10.

- O
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Md @)a BG)a @Hec ()d ©GDLB (MHa @c Y)d A0)b
()b (12)c (13)d (I4)c (15 a (16)c (I7)a (I18)d (19)d (20)a
@d (2)c (23)a (24)d (25)b

Ay 8.1
(D¢ 2 {., —12,-11} (3) (oo, —10)
(1) {4,5,6,..3 (2 {45,6,..} (3) [4, )
M {45, 6.}  (2) {4,5,6,..} 3) [4, )
(DN 2 {-3,-2,-1,0,1,2,..} (3)[-3,0)

(5,09) 6.(=0,9) 7.[9,%) 8.(=00,4] 9. (oo, =y

(=0, =2) 1L (1) (=2, 3) U (7,)  (2) (=00, 2) U (%, o)
(1) (=00, 0) U (3,00) (2) (—e2,2) U [&,e0) (3) (L, -5) 13.(3L,0)
R 15 R
ALY, 8.2
(=0, _1) 2. (1’ o) 3. (_mi —12] 4. (_ooa —10.8] 3. (_°°> —61]
=43 oo) 7. (—oo ﬂ.) 8. (—oa L] 9. (0, 2)
37 > > 65 > 11 >
(1,00) 11 (=9, 0) 12. (—2, 0)
iy 8.3
3,5] 2.(3,8 3.[4,6) 4.(4,6 50 6.(=0,=2] 7.[2, 5]
® 9.(—o0,—=3) 10. (1, 8)
WY 8
R—-[-1,]] 2.(2,4 3.R—(-88U(=575 4.[-2,2] 590
{(xe R|795<x<885 7.(1)x=1000 (2)x> 1000
31 ¥ 33; 33 A 35; 35 @4 37
() (2,5 @QR-{0} B)@=) @B ©(FE) -
®) {..., =4, -3, -2} U {4,5,6,..} (N3 =) (8 (—oo, 0) — {—1}

CMDR-[L,3 @0 B)x<4 @5>x>-1 )0
11.
12

Mx+y<Lx—y<1l Qx<5,y<,2x+y24

(hd @b @Gb He ()d BB (Db B a ®c A0
(ADd (12)a (03)d (14)c (15 a
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B

euY 9.1
56 2.40 3.527 4.7 5.1452 6.16 7.497 8.51
8.6 10.1644 11.1133 12.15792 13.10.16 14.735
AU 9.2
(i) 3.041 (i) 10.61 (iii) 3.428 2. (i) 2.007 (ii) 6.58
() X=9s=38 ()x=145=67 4.%=064,s=169]
X =27,82=13202,5=1149 6.() X =62, s=14.18 (ii) X =93, s = 10.27
(i) x =215, s = 12.84 7. 135188 8. 422
WY 9.3
0.1062 2. A @Y 4Red 8. 3. Grudui ay wad 8. 4. <

B dR-il olldHl wdA a4 8. 6. aw-idl 4y wdd 8.
RuueEsi-l el ay A alRidui Al e uad B, 8. G, gl ay Ad- 9.

WY 9
4,9 2. 4,8 4. 24, 12 5. X = 40.045, s = 14.995

Md PDe B)a @b Be G)b (MHb @Bc G)a A0)c
(ha (12)d (13)c (14)c (15)a (16)a
ity 10.1
U = (HR, HR,, HRy, HG,, HG,, HG,, HG,, T1, T2, T3, T4, T5, T6}
U = {RyRy, RyW, RyWy, Ry W3, RyWy, RyW), RyW3, W Wy, W W5, W,oW,)
(1) U = {HHH, HHT, HTH, THH, HTT, THT, TTH, TTT}
() U = {(H1, H2, H3, H4, H5, H6, T1, T2, T3, T4, TS, T6)
U = {(HH, HT, T1, T2, T3, T4, TS5, T6}
U = (IH, 1T, 3H, 3T, 5H, ST, 2HH, 2HT, 2TH, 2TT, 4HH, 4HT, 4TH, 4TT,
6HH, 6HT, 6TH, 6TT}
U = (R R}, R;Ry, R,Ry, R,W,, R;W,, R,B
R,R,, R,Ry, RoRy, R,W,, R,W,, R,B
R.R, RsR,, RyRy, R,W,, RyW,, RyB
W R, W,Ry, W,Ry, W,W,, W,W,, W,B
W,R,, W,R,, W,R,, WoW,, WoW,, W,B
BR,, BR,, BR,, BW,, BW,, BB}
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U = {AB, AC, AD, BC, BD, CD}
U = {(—, abc), (abc, —), (ab, c), (ac, b), (bc, a), (a, bc), (b, ac), (¢, ab)}
U = {HHH, HHT, HTH, THH, HTT, THT, TTH,

TTT1, TTT2, TTT3, TTT4, TTTS, TTT6}

x=a,b,c,d,e, f
y=1,2,3,4,5,6

. U= {(x,}’)

AR 10.2

U= {RR, RB, RY, RW, BR, BB, BY, BW, YR, YB, YY, YW, WR, WB, WY, WW}
A = {RR, BB, YY, WW}

B = {RW, BW, YW, WR, WB, WY}

C = {RW, BW, YW, WR, WB, WY, WW)

D = {RB, RY, RW, BR, BY, BW, YR, YB, YW, WR, WB, WY}
ANB=¢BUC=C,AUD=U,AND=¢3BCC

A ¥4 D uur [HalRs aid My gedl 9.

A = {HHH, HHT, HTH, THH}

B = {TTH, THT, HTT}

C = {HHH, HHT, HTH, THH)

D = {THH, HTH, HHT, HTT, THT, TTH, TTT}

ANB=¢ CAND ={HHH)

AUuC=A=C, BNC=¢p A UC={HIT THI, TTH, TTT}
A, ={2,4,6,.., 30}, A3=1{3,6,9,.., 30},

A, = {4, 8,12, 16,.., 28}, As = {5, 10, 15,..., 30}

MF @&T ()T

U = {(W,W,, WR, W,G,, W,G,, W,R, W,G,, W,G,, G;G,, RG,, RG,}
A= {W,W,}

B = {W,W,, WR, W,G,, W,G,, W,R, W,G,, W,G,}

C = {(WR, W,G,, W,G,, W,G,, W,G,, W,R, RG}, RG,}

A= {2, 4,6,., 50}, B={10,20, 30, 40, 50}, C = {4, 8, 12,..., 48}
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x=1,2,3,4,5,6
6. U= {(x,Y) y:1,2,3,4,5,6}

A={1,3),22),2,6), (G, 1), 3,5) (4 4, 5, 3), (6, 2), (6, 6)}
B={(1,2),(1,5),(2,1),(2,4),(3,3),(3,6), (4,2), (4,5),(5, 1), (5, 4), (6, 3), (6, 6)}
C={(1,1),(1,2),(1,3),(1,4),(1,5), (2, 1), (2, 2), (2, 3), 2, 4), 3, 1), 3, 2),
(3,3), (4, 1),(4,2), 5, 1)}
D ={2,2), (2,4, (2 6), (4,2), (4, 4), (4, 6), (6, 2), (6, 4), (6, 6)}
7. U = {aa, ab, ac, ba, bb, bc, ca, cb, cc} A = {ab, ac, ba, ca}

B = {aa, bb, cc} C = {ac, bc, ca, cb, cc}
8. U= {B,B,, BBy, B,G,, B|G,, B,B;, B,G,, B,G,, B;G,, B;G,, G;G,}
E= {G/Gy}

F= {B,G,, B,Gy, B,G/, B,G,, BsG,, ByGy}
G = {B,B,, BBy, BB, B,Gy, B,G,, B,G,, B,Gy, B;G;, B3Gy}
9. A={1,2,3,4,56}, B={3,6}, C {56}, D={I}
ANC=1{56}, BUC={3,56)}, DUC={1,2,3,4,5,6}
iy 10
1. (1)024 (2011 (3)030 (4)035

1 53130 89376 7 3 1
2. (D 142506 @) 142506 ©)) 142506 4. (D) B @ ) €) 2
5. P(A)=¢, PB)=3,PC) =3, PD) =75
12\ (40
CE o R

9. Ma @a @b @c G)b b Ma @b O)c (10)a
(1)d (12)¢
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BAHAL
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lASY Y2+l
AICAM]

L dHLd
wiadl @Ay
GRd Guasl
Gu [QtA
Glouléig 2auiar
iKY Y2k

B4 ado
w58l o
BidR Yot
vdd
2ol

P RHEICTE S
g

sl deusR
FHYY

sl [Fum
(3Rel susla
widl

uefl ALl

wlReuls el
N

Constant function

Method of Contradiction

Improper subsets
Super set

0dd function
Disjoint sets
Ungrouped data
Inequality
Existential quantifier
Impossible event
Graph

Period

Periodic function
Proper subset
Consequent
Shifting of origin
Unit element
Unit circle
Singleton
Distance formula
Interval

End point
Interval Division
Intercepts
Cartesian Product
Permutation
Commutative law
Arrow diagram
Empty set

Void relation
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aslad a1el

aslad e-l
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[gual

yidd yals @by
[faurs [Aseu
My
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CERIEN)

YRR [Ralrs ae-iail
Y Berll

PREIERT)
yd-uliiol
ydatn

ndlu (2l [Qt-)
PRI

e

wlalsiol

nud sl

Set function
Cartesian product of sets

Mathematically acceptable statement

Property method
Element

Event

Power set

Coeflicient of variation
Signum function
Intersection set
Intersection operation
Associative law
Neutral element
Identity function
Difference set
Difference event
Logical connectives
Biconditional statement
Ceiling function
Exclusive or

Negation

Exhaustive events
Transitivity

Mutually exclusive events
Complementary event
Complementation
Pre-image

Antecedent

Converse

Implication

Domain

Image

Parametic equations
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(ot
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Ay
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Dispersion

Measures of dispersion
Standard deviation
External Division
Polynomial function
Mean

Median

Greatest integer function
Modulus function
Principal period
Elementary event

Slope

Listing method / Roster method
Union operation

Union set

Even function

Empty set

Mid-point of a line segment
Division of a line segment
Grouped data

Circular permutation
Variance

Function

Statement

Division formula

Coordinates of the point of division

Range

Open interval
Disjunction
Universal quantifier
Truth value
Contrapositive
Equal sets
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AR (@Y
AU A8y
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el [Aun
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Ay

Grstafdlu (Big (@A

Inclusive or

Codomain

Equal function

Parallel

Identical

Average deviation
Probability

Equiprobable event
Simple statement
Universal set

Universal relation

Linear Inequality

Linear permutation
Combination

Compound event
Compound statement
Conjuction

Closed interval

Closure

Relation

Visual Presentation of a relation
Symmetry

Rational function
Composition of function
Symmetric difference set
Idempotent law
Reflexivity

Triplet

Trigonometric point function



	MATHS_11_I_GUJ_(22-8-2013)_OK-1
	MATHS_11_I_GUJ_(22-8-2013)_OK-2

